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BOS FOOD GmbH
Grünstr. 24 c
40667 Meerbusch

Tel.: 02132-139-0
Fax: 02132-139-100
www.bosfood.de
service@bosfood.de
DE-ÖKO-001

Für aktuelle Infos und Ideen
rund um das Thema „Genuss“
folgen Sie uns doch auf:

Gehen Sie mit uns 

auf eine 

kulinarische 

Entdeckungsreise!

NEU! VERSANDKOSTENFREI AB 35 € BESTELLWERT INNERHALB DEUTSCHLANDS
ALLE PREISE VERSTEHEN SICH IN EURO INKL. DER JEWEILS GÜLTIGEN MEHRWERTSTEUER. 

IRRTÜMER UND ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN!

Wir bieten Ihnen eine umfangreiche Auswahl von mehr als 16.000 hochwertigen 
 Artikeln aus aller Welt, mit Liebe zusammengestellt! www.bosfood.de

WIR SIND GERNE PERSÖNLICH FÜR SIE DA!
Montag bis Freitag von 9 - 18 Uhr
KUNDENBERATUNG

02132-139-0
ODER 24/7 UNTER

www.bosfood.de

PRODUKTWELT 2021
DELIKATESSEN – WINE & BAR

Besuchen

 Sie uns im 

„PIPCO‘S by 

BOS FOOD“



PIPCO‘S by BOS FOOD
Waren Sie schon mal bei uns im PIPCO‘S? 
PIPCO‘S by BOS FOOD bietet Ihnen die Möglich-
keit,  eine große Bandbreite wundervoller Weine 
kennezulernen und gleichzeitig die lockere und 
fachkompetente Beratung unserer Sommelière 
Yvonne zu genießen.

Ein besonderer Service ist außerdem, Waren 
aus dem BOS FOOD - Sortiment vorzubestellen 
und dann Freitags im Pipco’s abzuholen. Egal ob 
Trüffel, Kaviar & Co – Sie erhalten alles ganz ein-
fach, bequem und pünktlich zum Wochenende!

Unser komplettes Pipco’s by BOS FOOD Sorti-
ment ist natürlich auch online unter www.bos-
food.de, oder direkt bei uns vor Ort in Meer-
busch erhältlich.

Im Pipco’s darf auch gefeiert werden. Wir ge-
stalten Geburtstagsfeiern, Firmenevents oder 
private Weinproben, auf Wunsch inklusive Mu-
sik, Catering und Dekoration.

Schauen Sie doch mal Wein...

JOURNALISMUS STATT POLEMIK

www.eat-drink-think.de

Partner:

EAT – DRINK – THINK ist die Online-
zeitung an der qualitativen Spitze  
des kulinarischen Marktes. 

Für unsere Leser – anspruchsvolle 
Gourmets und Genießer, Gourmet-
touristen, Hobby- und Profiköche 
sowie alle Culinary Professionals – 
bieten wir ein breites Spektrum an 
redaktionellen Inhalten. Von Restau-
rant- über Buchkritik, Marktbeobach-
tungen, Know-how oder ein Forum 
für Meinungen und Erfahrungsaus-
tausch. Alles ebenso amüsant und 
unterhaltend wie fachgerecht formu-
liert. 
Die Berichterstattung ist fair und 
konstruktiv, kritisch und qualifiziert. 
Alle Artikel sind bestens recherchiert 
und unter den klassischen ethischen 
und moralischen Werten des Journa-
lismus verfasst. Fremdbeiträge wer-
den entsprechend auf Eignung ge- 
prüft. 

EAT – DRINK – THINK ist ein Indie- 
Magazin hinter dem kein großer Ver-
lag steht. Unsere Autoren sind frei 
und unabhängig in ihren Äußerun-
gen und jeder kann das Magazin 
lesen. Kostenlos, ohne Abonnement. 

Initiatoren des Projekts sind “drei  
der Big Five“ der Gastronomieszene.  
Jürgen Dollase, der einflussreichste 
Restaurantkritiker, Ralf Bos, Unter-
nehmer und Autor, und Thomas Ruhl, 
Fotograf und Autor. Die Qualität des 
Inhalts ist somit garantiert.

PIPCO‘S by BOS FOOD
Helmholtzstraße 28
40215 Düsseldorf
Yvonne Hoffmann
Tel.: 0173 / 5190371
y.hoffmann@bosfood.de
pipco@bosfood.de 

Öffnungszeiten:
Freitag 12:00 - 20:00 Uhr
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Ralf Bos 	        	        Ralf Borkowsky

VORWORT
Liebe Freundinnen und Freunde des guten Ge-
schmacks,

Das Jahr 2020 hat uns gezeigt, dass es nichts gibt, 
was sich nicht auf dem Bildschirm abspielen kann. 
Wir können über den Bildschirm telefonieren, un-
sere Liebsten besuchen, wenn wir sie eigentlich 
nicht besuchen dürfen, können recherchieren, 
shoppen, uns weiterbilden, eine neue Brille anfer-
tigen lassen und uns Medikamente direkt bis vor 
die Haustüre bestellen. Nicht einmal für die Arbeit 
müssen wir das Haus verlassen. Wenn wir also ehr-
lich sind, brauchen wir uns von unserem gemüt-
lichen Arbeitsplatz in den eigenen vier Wänden 
kaum noch wegzubewegen. Es ist nicht zu leug-
nen, wie praktisch das alles ist, wie sehr es unseren 
Alltag vereinfacht. Ein Klick, ein Wisch und man 
hat sich den Weg zum Laden gespart.

Wenn Sie diesen Katalog in den Händen halten, 
kann es wirken, als wäre dieses Medium aus einer 
anderen Ära. Aber soll ich Ihnen etwas verraten? 
Ich liebe unseren Katalog und ich weiß, dass es 
vielen meiner Kollegen und geschätzten Kunden 
ebenso geht. Während Sie auf unserer Homepage 
natürlich alles im kleinsten Detail aufgelistet fin-
den, jedes Produkt, mit dem tagesaktuellen Preis, 
jeden Nährwert und eine detaillierte Beschrei-
bung, ist der Katalog etwas abgespeckter. Er zeigt 
ungefähr 10% unseres Portfolios und erfüllt einen 
besonderen Zweck: Er soll sie hungrig auf mehr 
machen. Eine Handvoll erfahrener Mitarbeiter ist 
mit diesem Katalog betraut und es ist gar nicht so 
einfach aus dieser Fülle von wunderbaren Produk-
ten einen ganzheitlichen Rundumschlag zu finden 
– und genau darin liegt ein weiterer Zauber dieses 
Kataloges: Er ist mit Sorgfalt und Liebe zum Detail 
für Sie zusammengestellt. Jeder Artikel ist einer, 
der uns besonders am Herzen liegt, von dem wir 
glauben, dass er ihren geschmacklichen Horizont 
erweitern könnte. Jeder der hier gezeigten Artikel 
sollte einen Mehrwert für Sie haben, denn er ist uns 
besonders wichtig.

Mit diesem minimalistischen Ansatz haben wir 
auch in diesem Jahr wieder eine Broschüre für Sie 
zusammengestellt, auf die ich wirklich stolz bin. 
Und wenn Sie wieder einmal einen „toten“ Mo-
ment haben, wenn Sie auf Ihre S-Bahn warten, 
wenn Ihnen als Beifahrer auf einer langen Auto-
fahrt die Gesprächsthemen ausgegangen sind 
oder Sie sich einfach einmal wieder von diesem 
scheinbar alles beherrschenden Bildschirm lösen 
wollen, nehmen Sie diesen Katalog zur Hand und 
tauchen Sie in der Welt der wunderbaren Genüsse 
ein. Sie brauchen sich weder um Akku oder Emp-
fang zu sorgen, das verspreche ich Ihnen.

Wenn Ihr Hunger nach dieser Lektüre noch nicht 
gestillt sein sollte, besuchen Sie uns doch auf www.
bosfood.de, um wirklich alle Geheimnisse der gu-
ten Küche zu erfahren.

Sie können uns auch gerne anrufen, wenn Sie Fra-
gen haben oder Anregungen brauchen. Unser 
Team ist von Montag bis Freitag von 9 – 18 Uhr für 
Sie telefonisch (02132 / 139 - 0) erreichbar
Egal wie Sie uns erreichen - wir haben für Sie un-
sere Lieferbedingungen optimiert. Bereits ab 35€ 
Bestellwert liefern wir ihre Köstlichkeiten Versand-
kostenfrei innerhalb Deutschlands.

Ihr Ralf Bos
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INHALT

Die in diesem Katalog ausgewiesenen Preise basieren auf Preisdaten zum Zeitpunkt der Druck-
legung, Januar, 2021. Einige unserer Artikel sind als Wiegeartikel mit ca. Preisen und Gewicht 
aufgeführt, da diese variieren. Aktuelle Preise, Verfügbarkeit und Produktinformationen erfra-
gen Sie bitte, ebenso wie unsere AGB und Datenschutzinformationen, unter www.bosfood.de.

Viele Artikel jetzt           im Katalog!NEU



& TRÜFFELPRODUKTE
Wenn wir die Trüffel für Sie auswählen, sind wir immer bemüht Knollen zu finden, die dem von Ihnen gewünschten 
Gewicht möglichst nahe kommen. 
Da wir jedoch keine Knollen zerschneiden, können wir dieses Gewicht nie ganz genau einhalten. 
Trüffel unterliegen stark schwankenden Tagespreisen. Es ist deshalb nicht möglich, hier einen Preis zu nennen. 
Gerne teilen wir Ihnen jedoch telefonisch den aktuellen Tagespreis mit.
Sollten Sie unsicher sein, welcher Trüffel der richtige für Sie ist, scheuen Sie sich bitte nicht uns anzurufen. 
Wir beraten Sie gerne ausführlich und fachgerecht. Sprechen Sie uns an! Tel.: +49 (0) 2132-139-0

FRISCHE TRÜFFEL

SOMMER- / HERBSTTRÜFFEL
TUBER AESTIVUM –
TUBER UNCINATUM

Ein einfacher Trüffel, der durch-
aus seine Fans hat. Wird gerne in 
einfachen Speisen verwendet. Im 
Sommer läuft er unter dem Namen 
Sommertrüffel. Im Herbst heißt 
er Herbsttrüffel oder Burgunder-
trüffel.

SAISON MÄRZ - NOVEMBER

FRISCHER WEISSER TRÜFFEL
TUBER MAGNATUM PICO

Mit Abstand der wertvollste und 
aromatischste aller Trüffel

SAISON OKTOBER - JANUAR

BIANCHETTI – 
WEISSER FRÜHLINGSTRÜFFEL
TUBER OLIGOSPERMUM

Ein sehr einfacher und wenig 
aromatischer Trüffel, der eher 
durch Optik als durch Geschmack 
überzeugt.

SAISON JANUAR - MÄRZ 

FRISCHER WINTER-EDELTRÜFFEL
TUBER MELANOSPORUM

Dieser Trüffel gilt als edelster aller 
schwarzen Trüffel. Umgangssprach-
lich heißt er Perigord-Trüffel, auch 
wenn er nicht aus dieser Region 
stammen sollte.

SAISON JUNI - AUGUST
(AUSTRALIEN)
SAISON NOVEMBER - MÄRZ 
(FRANKREICH, ITALIEN SPANIEN)
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TRÜFFEL HARDWARE

DAS ”AUSGEZEICHNETE“ TRÜFFELBUCH
NEUE, ÜBERARBEITETE UND AKTUALISIERTE AUSGABE!

TRÜFFELHOBEL
AUS HOLZ, GLATTE KLINGE

ART. NR.: 14799 //  46,85 / STK.

MICROPLANE REIBE
GOURMET SERIE, GROBE RASPEL, 
GRIFF SCHWARZ, SOFT TOUCH

ART. NR.: 25339 //  29,95 / STK.

TRÜFFELHOBEL
AUS METALL MIT GLATTER KLINGE, 
ECKIGER KOPF

ART. NR.: 19361 //  31,21 / STK.

TRÜFFEL UND ANDERE EDELPILZE
NEUE, ÜBERARBEITETE AUFLAGE, RALF BOS & 
THOMAS RUHL 

ART. NR.: 40503  //  69,00 / STÜCK

  

ASIATRÜFFEL
TUBER INDICUM –  
TUBER HIMALAYENSIS

Sieht aus wie Trüffel und fühlt sich 
an wie Trüffel. Auch hier ist die Aro-
matik eher zu vernachlässigen, aber 
eine sehr hübsche Tischdekoration.

SAISON MÄRZ - NOVEMBER

WINTERTRÜFFEL
TUBER BRUMALE

Tuber brumale ist auch als Muskat-
trüffel in Deutschland, Tartufo mo-
scato in Italien und Truffe musquée 
in Frankreich bekannt.

SAISON DEZEMBER - MÄRZ

WEISSE FRÜHLINGSTRÜFFEL
TUBER ALBIDUM 

Sehr aromatisch, mit fast schon 
scharfem Geschmack, eignet sich 
dieser Trüffel als Zutat für würzige 
Gerichte.

SAISON FEBRUAR - MÄRZ (ITALIEN)

Trüffel sind ein
Naturprodukt. Somit 
ergibt sich eine saison- 
oder witterungsabhängige 
Tagesverfügbarkeit.
Gerne beraten wir Sie 
kostenfrei unter 
0800 / 267 3663

Zum Auftakt der Frankfurter Buchmesse und 
passend zum Start der Pilzsaison wurde Ralf Bos 
für sein Buch „Trüffel und andere Edelpilze“ von 
der Gastronomischen Akademie Deutschlands 
e. V. mit einer Goldmedaille im Literarischen 
Wettbewerb ausgezeichnet. Nach jahrelanger 
Recherche hatte Ralf Bos sein Wissen um die 
Diamanten der Küche erstmals in Buchform ver-
fasst. Ausführlich schildert er die Eigenschaften 
der Edelpilze, stellt spezielle Rezepte vor und 
berichtet auf sehr persönliche Weise über die 
Menschen, die er auf seinen Reisen kennen und 
schätzen gelernt hat, und die für Trüffel und von 
ihnen leben. Das Buch besticht daneben durch 
eine hohe gestalterische Qualität aufgrund ex-
klusiver Fotos des Spitzenfotografen Thomas Ruhl 
(Port Culinaire).
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Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

WINTERTRÜFFEL-JUS EXTRA
KONZENTRIERT, PLANTIN

ART. NR.: 12293 //  100 G // 31,92

SOMMERTRÜFFEL CARPACCIO
APPENNINO

ART. NR.: 44319 //  50 G // 19,69
Grundpreis: 100 g //  39,38

TRÜFFELBUTTER ZUBEREITUNG
MIT SOMMERTRÜFFEL, APPENNINO

ART. NR.: 44476 //  80 G //  12,35
Grundpreis: 100 g  //  15,43

ART. NR.: 44667 //  250 G//  27,14
Grundpreis: 100 g //  10,85

WINTER-EDELTRÜFFEL EXTRA
GANZE TRÜFFEL, RUND, PLANTIN

ART. NR.: 12258 // 15 G // 33,10
Abtropfgewicht 12 g
Grundpreis: 100 g //  275,86

WINTER-EDELTRÜFFEL BRISURES
FEIN GEHACKT, PLANTIN

ART. NR.: 16314 //  60 G // 39,34
Abtropfgewicht 50 g
Grundpreis: 100 g //  78,69

TRÜFFELCREME
MIT SOMMER- & WEISSEM TRÜFFEL

ART. NR.: 39146 //  80 G //   10,82
Grundpreis: 100 g  //  13,52

ART. NR.: 39145 //  180 G // 16,68
Grundpreis: 100 g  //   9,27

TRÜFFELSAUCE SALSA TARTUFATA
MIT 10% SOMMERTRÜFFEL, 
PALATICHO TARTUFI

ART. NR.: 48743 //  500 G // 23,01
Grundpreis: 1 kg //  46,01

TRÜFFELBUTTER ZUBEREITUNG
MIT SOMMERTRÜFFEL & AROMA, ALBA

ART. NR.: 38035 //  80 G // 14,95
Grundpreis: 100 g  //  18,69

ART. NR.: 38034 //  240 G // 30,64
Grundpreis: 100 g  //  12,77

TRÜFFELBUTTER, BIO 
MIT WEISSEM TRÜFFEL, OHNE 
KÜNSTLICHE AROMEN, PPURA

ART. NR.: 36516 //  50 G // 12,29
Grundpreis: 100 g  //  24,59

TRÜFFELPESTO
MIT 5% TRÜFFEL, TUBER AESTIVUM, 
ETRURIA

ART. NR.: 43415 // 160 G // 6,92
Grundpreis: 100 g //  4,33

      TRÜFFEL PRODUKTE

TRÜFFELRAHMSAUCE, GEWÜRZGARTEN

Trüffelsauce muss aus Trüffel gemacht 
werden! Diese und viele weitere hoch-
wertige Zutaten werden unter kundiger 
Hand von unserem Küchenmeister, Achim 
Eisenberger, zu einer Pasta-Sauce vereint, 
die nur für Pasta schon fast zu schade ist. 
Auch helles Fleisch, Fisch, Geflügel und 
Gemüse sowie Risotto und Polenta wer-
den gerne von dieser Sauce geküsst.

ART. NR.: 44614 //  225 ML //    4,93 
Grundpreis: 100 ml //  2,19

ART. NR.: 44615 // 900 ML // 17,10
Grundpreis: 1 Liter //  19,00

TRÜFFELSAUCE, SALSA TARTUFATA
MIT 10% SOMMERTRÜFFEL, 
PALATICHO TARTUFI

ART. NR.: 50929 //  90 ML //      9,62
Grundpreis: 100 ml // 10,69

ART. NR.: 50930 //  180 ML // 14,97
Grundpreis: 100 ml //  8,32

TRÜFFELMAYONNAISE
LA DELICIEUSE

ART. NR.: 45682 // 250 ML // 7,68
Grundpreis: 100 ml //  3,07

TRÜFFEL KAVIAR
AUS WINTERTRÜFFELSAFT,  
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 29751 // 50 G // 14,65
Grundpreis: 100 g //  29,30

SOMMERTRÜFFEL
CARPACCIO, APPENNINO

ART. NR.: 45627 //  80 G // 30,21
Grundpreis: 100 g //  37,76
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Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

L´ORO OLIVENÖL EXTRA VERGINE
MIT WEISSEM TRÜFFEL & AROMA, 
TARTUFLANGHE, BIO

ART. NR.: 15895 //  100 ML // 18,63
ART. NR.: 15865 //  250 ML // 41,01
Grundpreis: 100 ml //  16,41

OLIVENÖL 
MIT WEISSEM TRÜFFEL AROMA, 
APPENNINO

ART. NR.: 19618 //  60 ML  // 8,23
Grundpreis: 100 ml //  13,71

CIBO BOS OLIVENÖL 
MIT WEISSEM TRÜFFELGESCHMACK

ART. NR.: 14681 // 100 ML //  17,76
ART. NR.: 14682 //  500 ML // 61,21
Grundpreis: 1 Liter //  122,43

TRÜFFELÖL VON WEISSEM TRÜFFEL
OHNE KÜNSTLICHE AROMEN, PPURA, 
BIO

ART. NR.: 33614 //  100 ML // 18,43

TRÜFFELPÜREE
MIT WEISSEM TRÜFFEL, MIT 
ANCHOVIS

ART. NR.: 13455 //  40 G // 45,48
Grundpreis: 100 g //  113,69

CIBO BOS OLIVENÖL 
MIT SCHWARZEM TRÜFFELGESCHMACK

ART. NR.: 14685 //  100 ML // 16,20
ART. NR.: 14687 //  500 ML //  52,00
Grundpreis: 1 Liter //  104,00

MEERSALZ MIT SOMMERTRÜFFEL
FRANKREICH, 
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 47134 //  30 G  // 5,30
Grundpreis: 100 g  //  17,67

WINTEREDELTRÜFFEL 
JUS/SAFT EXTRA (TUBER MELANOS-
PORUM) AUSTRALIEN,  
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 50483 // 225 ML //  28,76
Grundpreis: 100 g //  12,78

TAGLIOLINI
MIT SOMMERTRÜFFEL UND WEIZEN-
KEIMEN, MORELLI 1860

ART. NR.: 27564 // 250 G //  5,13
Grundpreis: 100 g //  2,05

MEERSALZ MIT WEISSEM TRÜFFEL
FRANKREICH, 
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 47135 //  30 G // 6,70
Grundpreis: 100 g //  22,33

LINGUINE 
MIT SOMMERTRÜFFEL UND WEIZEN-
KEIMEN, MORELLI 1860

ART. NR.: 27565 // 250 G //  5,16
Grundpreis: 100 g //  2,06

PARMIGIANO REGGIANO SAUCE
MIT SOMMERTRÜFFEL, 
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 28469 //  212 ML // 12,95
Grundpreis: 100 ml //  6,11

TRÜFFELNUDELN, TAGLIATELLE 
MIT 7% SOMMERTRÜFFEL, NO.19, 
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 13435 // 250 G // 12,95
Grundpreis: 100 g //  5,18

TRÜFFELCHIPS 
KARTOFFELCHIPS MIT SOMMER-
TRÜFFEL, TARTUFLANGHE

ART. NR.: 42715  //  45 G // 1,75
Grundpreis: 100 g //  3,89

ART. NR.: 42714 // 100 G // 3,55

TRÜFFELRISOTTO
FIX UND FERTIG, 
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 13457 //  240 G // 17,65
Grundpreis: 100 g //  7,35

TRÜFFELNUDELN, TAGLIOLINI
MIT 7% SOMMERTRÜFFEL, NO. 18, 
TARTUFLANGHE

ART. NR.: 13440 // 250 G // 13,15
Grundpreis: 100 g //  5,26

TRÜFFELSALAMI 
CA. 23 CM, Ø 4CM, MIT 2 % 
SOMMERTRÜFFEL, GUSTI TOSCANI

ART. NR.: 18820 
// CA. 400 G / CA.18,83 / STK.  
Grundpreis: 1 Kg //  47,07

PECORINO „TARTUFFO“ PREMIUM
SCHAFSKÄSE MIT TRÜFFEL, WÜRZIG, 
5 Monate gereift

ART. NR.: 35996 
// CA. 650 G // CA. 43,49 / STK.
Grundpreis: 1 kg //  66,91

AKAZIENHONING 
MIT WEISSEM TRÜFFEL, APPENNINO

ART. NR.: 44858 // 50 G //        8,87
Grundpreis: 100 g //  17,74

ART. NR.: 44320 //  170 G // 16,04
Grundpreis: 100 g //  9,44

NEU
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Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

SCHOTTISCHER RÄUCHERLACHS · QUALITÄT MIT LANGER TRADITION

Schottischer Räucherlachs verdankt seine außergewöhnliche Qualität langer Tradition und besonderem 
Können bei der Herstellung. Der Lachs stammt aus schottischer Aquakultur, wurde mit Buchenscheiten 

kalt geräuchert und ist mild gesalzen. Der schottische Räucherlachs hat wenig Fett, ist zart im Biss, zergeht 
auf der Zunge und entfaltet ein üppiges Aroma.

PREMIUM LACHS

RÄUCHERLACHS 
GESCHNITTEN

ART. NR.: 15866 // 200 G // 13,90 / STK.
Grundpreis: 100 g  //  6,95

ART. NR.: 48389 // 500 G // 33,34 / STK.
Grundpreis: 1 Kg  //  66,68

RÄUCHERLACHS
GANZE SEITE, GESCHNITTEN

ART. NR.: 15868 // CA. 1 KG  //

CA. 58,60 / STK.
Grundpreis: 1 Kg  //  58,60

RÄUCHERLACHS 
FILET, KURZ UND BREIT,  
UNGESCHNITTEN

ART. NR.: 15901 // CA. 400 G //

CA. 31,27 / STK.
Grundpreis: 1 Kg  //  78,18

RÄUCHERLACHS
GANZE SEITE, UNGESCHNITTEN

ART. NR.: 15869 // CA. 1,4 KG  //

CA. 68,52 / STK.
Grundpreis: 1 Kg  //  48,94

NORWEGISCHER 
RÄUCHER LACHS
Der kalt geräucherte Lachs aus den 
kristallklaren Fjorden in Norwegen, 
wird nach dem Räuchern mit 
Rotholzpulver eingerieben, welches 
ihm eine leckere herbe Ge-
schmacksnote und tiefrote Farbe 
gibt. 

ART. NR.: 41018 // 500 G  // 
25,90 / STK.
Grundpreis: 1 Kg //  51,81 //  Tiefgekühlt

GRAVED LACHS
GANZE SEITE, GESCHNITTEN, 
GEBEIZT, MIT DILL

ART. NR.: 45814 // CA. 500 G // 

CA. 34,75/ STK.
Grundpreis: 1 Kg  //  69,50

GRAVED LACHS
erhielt seinen Namen von seiner 
alten Herstellungsmethode. Denn 
das skandinavische „graved“ 
bedeutet nichts anderes als 
„eingegraben“. Heutzutage wird 
der Lachs natürlich nicht mehr 
eingegraben. Der Lachs hat ein 
feines Aroma und bleibt außerdem 
sehr saftig.

AALFILET 
GERÄUCHERT, OSTSEE
Ein ausgesuchtes, handverlesenes Stück Natur aus dem „Altonaer 
Ofen“ der Manufaktur „Fiedler“. Nur die allerbesten Spitzkopfaale 
werden vom letzten deutschen Räuchermeister in der Solelake 
schonend gebeizt. Heiß über ausgewähltem Buchenholz geräu-
chert und mit besonderen Gewürzen verfeinert wird der Aal zu 
einem unbeschreiblichen Geschmackserlebnis.

ART. NR.: 39134  //  500 G  //  52,24 / STK.

Grundpreis: 1 Kg  //  104,47 //  Tiefgekühlt

RÄUCHERLACHS
RÜCKEN FILET, LANG UND SCHMAL, 
UNGESCHNITTEN

ART. NR.: 53131 // CA. 250 G  //

CA. 19,86 / STK.
Grundpreis: 100 g  //  7,94

ART. NR.: 15867 // CA. 500 G  // 

CA. 39,70 / STK.
Grundpreis: 1 Kg  //  79,40
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Frischen, milden Kaviar – zum puren Verzehr
•	 Kaviar Osietra vom russischen Stör

•	 Kaviar Beluga vom Beluga Stör (Huso huso)

Frischen, würzigen Kaviar – 
zum Verzehr mit einer gehaltvollen Beilage

•	 Kaviar Baeriskaya vom sibirischen Stör
•	 Kaviar Sterletkaya und Sterletkaya Albino vom Sterlet Stör

Kaviar, schonend pasteurisiert – zum Dekorieren
•	 Caviar Selection

Der ideale Kaviar für heiße und kalte  Speisen sowie zum gar-
nieren von Salaten. Dieser Kaviar besticht durch perfekte Optik 
und den günstigen Preis.

B S FOOD
GEBALLTE KAVIARKOMPETENZ

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

DESIETRA OSIETRA KAVIAR 
RUSSISCHER STÖR 
ACIPENSER GUELDENSTAEDTII

ART.NR.: 26416  //  30 G  //     40,95
Grundpreis: 100 g  //   136,50

ART.NR.: 29028  //  50 G  //     68,25
Grundpreis: 100 g  //   136,50

ART.NR.: 29030  //  125 G  // 170,65
Grundpreis: 100 g  //   136,52

ART.NR.: 29031  //  250 G  // 341,30
Grundpreis: 100 g  //   136,52

DESIETRA BAERISKAYA KAVIAR
SIBIRISCHER STÖR 
BAERII

ART.NR.: 41468  //  30 G  //       24,60
Grundpreis: 100 g  //  82,00

ART.NR.: 17945  //  50 G  //        41,00
Grundpreis: 100 g  //  82,00

ART.NR.: 17937  //  125 G  //   102,50
Grundpreis: 100 g  //  82,00

ART.NR.: 17944  //  250 G  // 205,00
Grundpreis: 100 g  //  82,00

DESIETRA STERLETKAYA KAVIAR 

ART. NR.: 37924  //  30 G  //     25,90
Grundpreis: 100 g  //  84,16

ART. NR.: 27895  //   50 G //      41,50
Grundpreis: 100 g  //  83,00

ART. NR.: 27896  // 125 G //  102,50
Grundpreis: 100 g  //  82,00

ART. NR.: 27897  // 250 G //  202,15
Grundpreis: 100 g  //  83,00

DESIETRA BELUGA KAVIAR
VON HAUSEN STÖR
HUSO HUSO 

ART. NR.: 37925  //  30 G  //  126,50
Grundpreis: 100 g  //  421,67

ART. NR.: 27891  //  50 G  //  210,85
Grundpreis: 100 g  //  421,70

ART. NR.: 27892  //  125 G //  527,00
Grundpreis: 100 g  //  421,60	

IMPERIAL AUSLESE KAVIAR
KREUZUNG AMUR + BELUGA STÖR  

ART. NR.: 27931 // 30 G //          30,50
Grundpreis: 100 g  //  101,67 

ART. NR.: 27930 // 50 G //        50,90
Grundpreis: 100 g  //  101,80 

ART. NR.: 27932 // 125 G //   125,70
Grundpreis: 100 g  //  100,56

ART. NR.: 27934 // 250 G //   251,90
Grundpreis: 100 g  //  100,76

DESIETRA SELECTION KAVIAR
MALOSSOL, PASTEURISIERT 

ART. NR.: 46721 // 28 G //          25,90
Grundpreis: 100 g  //  92,50

ART. NR.: 46722 // 56 G //        46,30
Grundpreis: 100 g  //  82,68 

ART. NR.: 46723 //  113 G  /       85,00
Grundpreis: 100 g  //  75,22

ART. NR.: 46796 // 200 G //    137,50 
Grundpreis: 100 g  //  68,75

STÖR KAVIAR

Jeder Kaviar schmeckt anders

Um sich bei unserer KAVIAR Auswahl zurechtzufinden und den 
richtigen Kaviar für den richtigen Anlass auszuwählen, hier 
ein kleiner Wegweiser durch die Welt des Kaviars.

Klassisch wird nur der Rogen des Störs als Kaviar bezeichnet.  
Legal wird nur noch Kaviar aus Aquakultur gehandelt. Die Aqua-
kultur konzentriert sich zurzeit auf gut ein Dutzend Störarten, von 
denen Kaviar produziert und angeboten wird. Übrigens – es ist 
nicht unbedingt wichtig mit welcher „Handelsbezeichnung“ der 
Kaviar angeboten wird, sondern von welcher Stör Art er stammt! 

Beim Kaviar unterscheiden wir zwischen mildem Kaviar, der 
sich am besten zum puren Genuss eignet und würzigen Kaviar,  
der besser von einer gehaltvollen Beilage begleitet wird. 

Hierbei ist es wichtig zu wissen, dass ein milder Kaviar nicht bes-
ser sein muss als ein würziger; denn ein milder Kaviar würde in ei-
nem Rezept, zum Beispiel mit üppiger Crème fraîche untergehen, 
während ein würziger Kaviar in diese Kombination gewinnt. 
Es kommt also auf die Rezeptur und den Anlass an. 

ohne konservierungsmittel
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KETA LACHS KAVIAR

ART. NR.: 11258 // 100 G //   19,13
ART. NR.: 11257 // 250 G  // 45,34
Grundpreis: 100 g  //  18,40

FELCHEN KAVIAR

ART. NR.: 45025 // 100 G // 15,70

ORIGINAL TOBIKO 
FLIEGENDER FISCHROGEN, 
GRÜN, MIT WASABI

ART. NR.: 25569 // 90 G // 16,39
Grundpreis: 100 g //  18,21

DESIETRA  KAVIAR  BOWL SET 
5 TEILIG

ART. NR.: 40608 // SET //  39,50

FORELLEN KAVIAR
NATUR

ART. NR.: 37984 // 200 G // 29,65
Grundpreis: 100 g  //  14,82

HECHT KAVIAR PRESTIGE
MALOSSOL

ART. NR.: 25903 // 125 G // 20,90
Grundpreis: 100 g  //  16,72

CAVI-ART® ALGEN-KAVIAR
WASABI-GESCHMACK

ART. NR.: 50403 // 100 G //  3,01

FORELLEN KAVIAR 
GOLD / ORANGE

ART. NR.: 11254 // 200 G // 26,62
Grundpreis: 100 g  //  13,31

SAIBLINGS KAVIAR GOLD 
SAISONARTIKEL, IMPERIAL

ART. NR.: 18522 // 100 G // 17,95

CAVI-ART® ALGEN-KAVIAR 
SCHWARZ

ART. NR.: 50404 // 100 G //  3,02

FORELLEN KAVIAR
GOLD / ORANGE

ART. NR.: 11253 // 100 G // 13,95

ARËNKHA
AUS GERÄUCHERTEM HERINGSFILET

ART. NR.: 21679 // 120 G // 17,30
Grundpreis: 100 g  //  14,42

SEEIGELROGEN/-KAVIAR
LOS PEPERETES

ART. NR.: 49052 // 80 G // 27,95
Grundpreis: 100 g //  55,91

KAVIAR-PERLMUTT-LÖFFEL
9 CM LANG

ART. NR.: 57199 // STK. //  8,93

   FANCY CAVIAR

In diesem formschönen Glasschälchen können Sie ihren Kaviar 
anrichten und kühlen. Bestens geeignet für Kaviardosen bis 250 g. 
Das „Kaviar Bowl Set“ für Genießer besteht aus: 

•	 1 Glas Kaviar Bowl, bestehend aus einem 
        Eisbehälter und einem Einsatz für 250 g Kaviar
•	 1 Untersetzer, Edelstahl hochglanzpoliert
•	 2 Perlmuttlöffel, Länge ca. 12 cm

KAVIAR 
HARD-
WARE

NEU

NEU NEU NEU
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   KAVIAR - BEGLEITER

CRÈME FRAÎCHE /CRÈME ÉPAISSE 
39,4% FETT

ART. NR.: 49361 // 392 G //  7,43
Grundpreis: 1 Kg //  18,94

FRISCHE AUSTERN - GILLARDEAU 
IN DER HOLZKISTE 

ART. NR.: 53631  //  12 STK.  //  M4  // 
À CA. 75 G  //          37,89

ART. NR.: 19959  //  24 STK.  //  M4  // 
À CA. 75 G  //       68,30

ART. NR.: 10134  //  48 STK.  //  M4  //  
À CA. 75 G  //     134,17

ART. NR.: 53632  //  12 STK.  //  G2  //  
À CA. 115 G  //       61,50

ART. NR.: 22100  //  24 STK.  //  G2  //  
À CA. 115 G  //   107,10

CRÈME ÉPAISSE
Diese geschmacklich, unglaublich 
intensive Crème fraîche wird aus bester 
Sahne hergestellt - ohne Zusatzstoffe und 
ohne Farbstoffe. Der absolut cremige 
und leckere Genuss kommt direkt aus 
der Normandie. Milchprodukte aus dieser 
Region Frankreichs genießen schon seit 
Jahrhunderten den besten Ruf. Diese 
Crème fraîche ist das perfekte Produkt für 
die Patisserie und ideal zum Verfeinern 
von Saucen, Suppen und natürlich auch 
perfekt für Kaviar und Lachsspezialitäten.

MINI BLINIS
Die kleinen dünnen 
Pfannkuchen aus Wei-
zenmehl, Milch und 
Ei sind perfekt für den 
Genuss von Kaviar, 
z. B. auf einer Crème 
fraîche Zubereitung.

MINI BLINIS - FÜR KAVIAR
Ø 5,5 CM, 16 STÜCK

ART. NR.: 32665 // 135 G //  5,79
Grundpreis: 100 g //  4,29
Tiefgekühlt

AUSTERN - DIE GILLARDEAU - EINE AUSTER DER EXTRAKLASSE
Die Gillardeau ist eine tiefe Auster und gehört zur Gattung der Portugaises. Ihre Qualitätsstufe ist 
„Special de Claires“, liegt also eine Stufe über der bekannten „Fine de Claires“.  
Wir handeln in der Regel die Größe M4 (75 Gramm brutto).
Schon nach dem Öffnen zeigt sich der Unterschied zu anderen Austern, denn wahrscheinlich 
werden Sie selten oder nie eine Auster gesehen haben, die so voll ist. Allerdings ist die Gillardeau 
nicht ´fett´, sondern besitzt einen sehr ausgeprägten Fleischkörper. Dies ist einer besonderen Alge 
zu verdanken, die an der französischen Atlantik Küste zwischen La Rochelle und der Ile d`Oléron 
heimisch ist.		  - kulinarische Köstlichkeiten jetzt auch als 12er Einheit erhältlich!NEU



		  1312

NEU

NEU

NEU

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

Man findet diese leuchtend „Rote Riesengarnele“, auch Carabiniera, 
genannt, in einer Tiefe von etwa 500 - 700 Metern. Ihre besonders auffällige 
Farbe hat sie schon in Lebzeiten, im Gegensatz zu den herkömmlichen 
Garnelen. Ihr festes, saftiges und mild schmeckendes Fleisch passt zu me-
diterranen sowie zu asiatischen Gerichten und ist mit Schale ein optimaler 
Grillgenuss.

GANZER HUMMER, HALBIERT 
MIT SCHALE UND SCHERE

ART. NR.: 42885 // 300 G //     37,00
Grundpreis: 1 Kg  //  123,32
(entspricht einem Lebendgewicht von 
446 - 536 g / Hummer)

ART. NR.: 42884 // 400 G //  46,48
Grundpreis: 1 Kg  //  116,20
(entspricht einem Lebendgewicht von 
591 - 680 g / Hummer).  Tiefgekühlt

SCHEREN- UND SCHWANZFLEISCH

ART. NR.: 42883  //   86 G  //    29,85
Grundpreis: 100 g  //  34,70

ART. NR.: 42882 //  113 G  //    36,12
Grundpreis: 100 g  //  31,96

ART. NR.: 42881 //  142 G  //  44,48
Grundpreis: 100 g  //  31,32
Tiefgekühlt

GELENKFLEISCH

ART. NR.: 42886  // 227 G //  39,72
Grundpreis: 100 g  //  17,50
Tiefgekühlt

HUMMERBUTTER
LANGBEIN

ART. NR.: 10345 //  370 G  // 15,94
Grundpreis: 1 Kg  //  43,09

SCHERENFLEISCH
CA. 9 - 12 STK.

ART. NR.: 42888 // 227 G // 45,82
Grundpreis: 100 g  //  20,18
Tiefgekühlt

TIEFSEEGARNELEN 
CARABINIERA

ART. NR.: 46031 // CA. 10 ST. À 84 G  //  
CA. 800 G  //  CA.  98,15
Grundpreis: 1 Kg  //  122,69
Tiefgekühlt

FEINE BASIS FÜR HUMMERSUPPE
AKI

ART. NR.: 48593 //  80 G  //  6,89
Grundpreis: 100 g  //  8,61

HUMMER- / FISCHSUPPE
BISQUE DE HOMARD

ART. NR.: 47548 //  720 ML  //     9,96
Grundpreis: 1 Liter  //  13,84

ART. NR.: 47550 //  720 ML  //  10,02
Grundpreis: 1 Liter  //  13,91

HUMMERFOND
CHEF

ART. NR.: 47637 //  200 ML  //  9,81
Grundpreis: 1 Liter-Zubereitung  //  1,63

HUMMERSUPPE
ROYAL GREENLAND

ART. NR.: 56954  // 350 G //  4,86
Grundpreis: 1kg  //  13,88
Tiefgekühlt

BRETONISCHES HUMMERFLEISCH
ROH, AUS SCHWANZ + 2 SCHEREN, 
ROUGIE

ART. NR.: 43007 
// CA. 180 G // CA. 46,41
Grundpreis: 100 g // 25,78
Tiefgekühlt

HUMMER-SUPPEN-PASTE
LANGBEIN

ART. NR.: 12139 // 450 G //  9,23
Grundpreis: 1 Liter-Zubereitung  //  1,88

MEERESFRÜCHTE
Unser Hummer ist edelster kanadischer Hummer, der im Mai, 
Juni, Dezember und Januar gefangen wird. Er wird mit Hoch-
druckbehandlung roh geschält (HPP, High Pressure Processing) 
und steht damit in Geschmack und Textur sogar noch über 
dem lebenden Premium Hummer.
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ROTBARSCH FILETS
4 X 80 G, OTTO GOURMET

ART. NR.: 56811 // 320 G // 35,56
Grundpreis: 1 Kg  //  111,14
Tiefgekühlt

STEINBUTT FILETS
4 X 80 G, OTTO GOURMET

ART. NR.: 56813 // 320 G // 49,83
Grundpreis:  1 kg  //  155,72
Tiefgekühlt

ROTGARNELEN

OHNE KOPF MIT SCHALE,
CA. 16 - 24 STK., EASY PEAL, SÜD-
WESTATLANTIK, OTTO GOURMET

ART. NR.: 56808 //  1 KG  //  39,74
Grundpreis:  1 kg  //  49,68
Abtropfgewicht:  800 g
Tiefgekühlt

DORADE ROYALS FILETS
4 X 80 G, OTTO GOURMET

ART. NR.: 56810 //  320 G  //  35,56
Grundpreis:  1 kg  //  111,14
Tiefgekühlt

WEISSER HEILBUTT FILETS
4 X 80 G, OTTO GOURMET

ART. NR.: 56812 //  320 G  //  50,85
Grundpreis:  1 kg  //  158,91
Tiefgekühlt

THUNFISCH
BONITO DEL NORTE IN OLIVENÖL, 
RAMON PEÑA GOLD

ART. NR.: 49448  // 115 G //  7,47
Abtropfgewicht:  81 g
Grundpreis: 100 g  //  9,22

MEERESFRÜCHTESALAT
VILLAREGGIA

ART. NR.: 53119 // 200 G //  7,22
Grundpreis: 100 g  //  3,61

MOJAMA DE ATUN
LUFTGETROCKNETER THUNFISCH

ART. NR.: 52016 // 450 G //  38,86
Grundpreis: 1 Kg  //  86,36

KAMMMUSCHELN
KLEIN, GALIZISCHER ART, 
LA BRÚJULA

ART. NR.: 49436  // 120 G //  13,00
Abtropfgewicht:  76 g 
Grundpreis: 100 g  //  17,11

Kanadische Premium Jakobsmuscheln, welche direkt nach dem 
Fang glasiert und noch an Bord tiefgefroren werden, können einzeln 
entnommen und aufgetaut werden. Nach dem Auftauen können 
die Muscheln für verschiedene Zubereitungsarten wie Grillen, Braten, 
als Carpaccio, zur Vorspeise oder frittiert verwendet werden.

Jetzt             in kleiner Menge verfügbar!

ART. NR.: 56805 //  200 G  //  GRÖSSE  M     //  CA. 11 STÜCK      //    22,32
Grundpreis: 100 g  //  11,16

ART. NR.: 56806 //  200 G  //  GRÖSSE  L     //   CA.  7 STÜCK      //       25,37
Grundpreis: 100 g  //  12,69

ART. NR.: 56807 //  250 G  //  GRÖSSE  XL  //   CA.  6 STÜCK      //        35,16
Grundpreis: 100 g  //  14,06
Tiefgekühlt

KANADISCHE JAKOBSMUSCHELN

BLACK TIGER GARNELEN, OTTO GOURMET
Unsere Shrimps versprechen wahre Genussmomente! Bei den „Penaeus 
Monodon“ handelt es sich um Tiger Shrimps. Die Tiere, die auch unter dem 
Namen „schwarze Tigergarnele“ bekannt sind, sind ohne Kopf, aber mit Scha-
le einzeln schockgefrostet und je einzeln zu entnehmen. Dank „Easy Peal“ 
sehr einfach zu schälen und zu verarbeiten. Mit diesem köstlichen Seafood 
kann man ein tolles Menü zaubern! Wie wär’s zum Beispiel mit einem leckeren 
Shrimp Cocktail als Vorspeise!

ART. NR.: 56809 //  1 KG  //  16-24 STK.  //  61,04
Grundpreis:  1 kg  //  76,03
Abtropfgewicht:  800 g
Tiefgekühlt

NEU
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EISMEERGARNELEN
GESCHÄLT, GEKOCHT, GLASIERT, 
ROYAL GREENLAND

ART. NR.: 56958 // 500 G //  10,57
Grundpreis: 1 Kg  //  21,14
Tiefgekühlt

SCHNEEKRABBEN BEINTEILE
IN SCHALE, GEGART,  
ROYAL GREENLAND

ART. NR.: 56959  // 500 G //  28,53
Grundpreis:  1kg  //  57,05
Tiefgekühlt

GARNELEN IN SCHALE
SEE - GEKOCHT, 90 - 120 STK., 
ROYAL GREENLAND

ART. NR.: 56957 // 1 KG // 10,46
Tiefgekühlt

KIBBELING, FISCH NUGGETS
15 - 30 G STÜCKE, 
ROYAL GREENLAND

ART. NR.: 56955  // 1 KG //  11,75
Tiefgekühlt

NORWEGISCHE MATJESFILETS SJØ
CA. 20 FILETS/ STÜCK, 

ART. NR.: 47588  // 700 G //  15,50
Grundpreis: 1 Kg  //  22,57
Tiefgekühlt

WEISSER THUNFISCH 
IN PFLANZENÖL UND SALZ

ART. NR.: 14671 // 220 G //  4,77
Abtropfgewicht: 143 g 
Grundpreis: 100 g //  3,34

BOTTARGA DI MUGGINE 
MEERÄSCHENROGEN, ITALIEN

ART. NR.: 14716  //  CA. 70 G  15,50
Grundpreis: 100 g // 22,15

VENTRESCA - 
BAUCHFLEISCH 
Der Yellowfin Thunfisch gehört zu 
den edelsten Speisefischen. Das 
Bauchfleisch des Thunfisches ist 
besonders zart und besticht durch 
sein saftiges Aroma. Butterzart und 
saftig in Olivenöl eingelegt.

SPANIEN

ART. NR.: 41914 // 115 G // 11,59 
Abtropfgewicht: 84 g 
Grundpreis: 100 g // 13,80

BOTTARGA / AVGOTARAHO
Dieser griechische Rogen wird als Avgotaraho 
seit über 150 Jahren von der Familie Trikalinos von 
Meeräschen im natürlichen Lebensraum gewonnen 
und in einem besonders schonenden Verfahren 
verarbeitet. Dadurch weist das Endprodukt eine 
höhere Feuchtigkeit und einen geringeren Salzge-
halt auf. Um dies zu erhalten ist jedes einzelne Stück 
mit einer Schicht echtem Bienenwachs umhüllt.

MEERÄSCHENROGEN, GRIECHENLAND

ART. NR.:37890  //  CA. 250 G  //  CA.  55,46
Grundpreis: 100 g // 22,18

MEERÄSCHENROGEN
THUNFISCH
TINTENFISCH

ORA KING LACHSFILET
MIT HAUT, OTTO GOURMET

ART. NR.: 55122 // CA. 1,5 KG // 93,09
Grundpreis: 1 Kg  //  62,06
Tiefgekühlt

ORA KING LACHSFILET
MIT HAUT, OTTO GOURMET

ART. NR.: 55117 // CA. 150 G // 8,85
Grundpreis:  100 g  //  5,90
Tiefgekühlt

KÖNIGSKRABBENFLEISCH
„CHILE QUEEN CRAB“, SCHENKELS

ART. NR.: 50313  // 210 G //  27,47
Abtropfgewicht: 150 g
Grundpreis: 100 g  //  18,31
Tiefgekühlt

TINTENFISCH
Kleine Tintenfischstücke in 
Olivenöl und abgeschmeckt 
mit Salz. Klarer und köstlicher 
Geschmack - perfekt für 
Salate, als Tapas oder zu 
anderen Meeresfrüchten.

POLBO EN ACEITE DE OLIVAART. NR.: 46057 //  120 G  //  12,95
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  17,27

VENTRESCA - BAUCHFLEISCH 
VOM BLUEFIN THUNFISCH, SPANIEN

ART. NR.: 23679 //  215 G  //  61,26
Abtropfgewicht:  160 g 
Grundpreis: 100 g  //  38,29	

THUNFISCHFILETS
IN OLIVENÖL, RIO MARE, 320 G

ART. NR.: 37137 // 2 X 160 G //  9,62
Abtropfgewicht:  208 g 
Grundpreis: 100 g  // 4,62

NEU
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ART. NR.: 54444 // 2019 // 115 G  //  7,50
Abtropfgewicht: 87 g 
Grundpreis: 100 g // 8,62

ART. NR.: 51824 // 2018 // 115 G  //  7,63
Abtropfgewicht: 87 g 
Grundpreis: 100 g // 8,77

SARDELLEN
SARDINEN
MAKRELEN
AUSTERN SARDELLENFILETS, L´ESCALA

PREMIUM QUALITÄT, IN OLIVENÖL 

ART. NR.: 20917 //  50 G  //  7,61
Abtropfgewicht:  30 g 
Grundpreis: 100 g  //  25,36

SARDELLENFILETS, L´ESCALA
PREMIUM QUALITÄT, IN OLIVENÖL 

ART. NR.: 16972 //  100 G  //  12,67
Abtropfgewicht:  55 g
Grundpreis: 100 g  //  23,03

SARDELLENFILETS
IN SONNENBLUMENÖL, ROT

ART. NR.: 12724 //  80 G  //  5,20
Abtropfgewicht:  42 g 
Grundpreis: 100 g  // 12,38

MAKRELENFILETS 
Feine Makrelenfilets ohne Haut 
und Gräten in Olivenöl eingelegt.
Hervorragend für Tapas und ge-
mischte Vorspeisenteller, schme-
cken aber auch wunderbar zu 
Pasta, in Salaten, oder einfach 
mit geröstetem Weißbrot.

GANZ, IN OLIVENÖL, CATRINETA

ART. NR.: 49391  // 120 G //  7,33
Abtropfgewicht:  84 g 
Grundpreis: 100 g  //  8,73

SARDELLEN IN OLIVENÖL
AUS DEM ÄGÄISCHEN MEER

ART. NR.: 49556  // 100 G //  3,43
Abtropfgewicht:  70 g 
Grundpreis: 100 g  //  4,91

MAKRELENFILETS
GANZ, IN OLIVENÖL, JOSE GOURMET

ART. NR.: 49431 // 125 G  //  7,81
Abtropfgewicht:  90 g 
Grundpreis: 100 g  //  8,68

SARDELLENFILETS
IN ESSIGLAKE, WEISS

ART. NR.: 39363  // 350 G //  9,61
Abtropfgewicht:  170 g 
Grundpreis: 100 g  //  5,65

SARDINILLAS
OHNE KOPF, IN OLIVENÖL, LOS PEPE-
RETES, SPANIEN

ART. NR.: 50799 // 120 G //  15,08
Abtropfgewicht:  90 g 
Grundpreis: 100 g  // 16,75

JAHRGANGS-SARDINEN SARDINES MILLESIMÈES,  
IN OLIVENÖL, FRANKREICH
Jahrgangs-Ölsardinen gelten unter Sardinenliebhabern als große 
Delikatesse. Die Mindesthaltbarkeit beträgt bei diesem Produkt 6 
Jahre!!! Mild im Geschmack und leicht mit Fleur de Sel abgeschme-
ckt sind in einer Dose ca. 5 ausgesuchte Sardinen in bestem Oli-
venöl eingelegt. Sie sind saftig, von zarter Konsistenz und könnten 
so im Ganzen gegessen werden. In jedem Jahr der Lagerung 
werden diese Sardinen besser, da die Hochzeit zwischen Olivenöl 
und Sardine sich nur langsam anbahnt, sich dann aber eine unver-
gleichbar harmonische Beziehung entwickelt. Die Produktion von 
Jahrgangssardinen ist limitiert. 

AUSTERN
OSTRAS AL NATURAL, IN MEERWAS-
SER, O SUBMARINO 

ART. NR.: 51332 //  115 G  //  13,90
Abtropfgewicht:  65 g 
Grundpreis: 100 g  //  21,38

NEU

NEU

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL UND CHILI

ART. NR.: 46055 //  120 G  //  6,99
Abtropfgewicht:  84 g 
Grundpreis: 100 g  //  8,32

SARDINEN GANZ
IN GALIZISCHER SOSSE

ART. NR.: 44140 //  115 G  //  5,33
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  7,10

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL

ART. NR.: 49392 //  115 G  //  5,56
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  7,42

SARDINEN GANZ
IN TOMATENSOSSE

ART. NR.: 44141 //  115 G  //  4,57
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  6,09

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL UND ZITRONE

ART. NR.: 46056 //  115 G  //  6,96
Abtropfgewicht:  80 g 
Grundpreis: 100 g  //  8,69

SARDINEN GANZ
IN ESCABECHE SAUCE

ART. NR.: 49393 //  81 G  //  4,41
Abtropfgewicht:  57 g 
Grundpreis: 100 g  //  7,73
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   ENTEN- & GÄNSELEBER

ENTEN- UND GÄNSELEBER PRODUKTE, ROUGIÉ
Rougié, ein Spezialist für 
Foie Gras, hat ein perfekt 
beherrschtes Know-how rund 
um Gans und Ente aus dem 
Entenbrust, Konfekt, Pasteten 
und Terrinen stammen. 
Rougié ist eine Marke, die 
von den besten Köchen 
hoch gelobt wird und in der 
Gourmetgastronomie auf der 
ganzen Welt eine Hauptrolle 
spielt.

HAPPY FOIE GRAS
Wir haben mit unserer Happy Foie Gras die erste ethisch einwand-
freie und zudem bio-zertifizierte Alternative zur gewöhnlichen Bloc 
Foie Gras. Sie ist geschmacklich von der herkömmlichen Bloc Foie 
Gras nicht zu unterscheiden. Happy Foie Gras wird mit unserem pa-
tentierten Verfahren hergestellt, indem die Leber der gesunden Tiere 
nachträglich aufgefettet wird. Kein Stopfen! Die Leber stammt von 
freilaufendem, glücklichem Bio-Geflügel. DE-ÖKO-012

GÄNSESTOPFLEBER, ROH

ART. NR.: 11437  //  CA. 750 G  //  CA. 74,63 / STK.
Grundpreis:  1 Kg   //  99,51

ENTENSTOPFLEBER, ROH, ENTNERVT

ART. NR.: 22210  //  CA. 450 G  //  CA. 32,20 / STK.
Grundpreis:  1 Kg   //  71,56

ENTENSTOPFLEBER, ROH

ART. NR.: 11423  //  CA. 450 G  //  CA. 30,33 / STK.
Grundpreis:  1 Kg   //  67,41

ENTENBRUST, WARM GERÄUCHERT

ART. NR.: 10607 //  CA. 350 G  //   CA. 16,36 / STK.
Grundpreis:  1 Kg   //  46,75

GÄNSESTOPFLEBER, ROH, ENTNERVT

ART. NR.: 22207 //  CA. 600 G  //  CA. 60,99 / STK.
Grundpreis:  1 Kg   //  101,65

FRISCHE ENTEN-  
UND GÄNSESTOPFLEBER
Rohe Stopfleber wird geputzt, in Scheiben 
geschnitten, kurz gebraten und kann nach 
Belieben, z. B. mit Madeira oder Cognac 
abgelöscht werden. Die Lebern eignen sich 
ebenso für Terrinen, wo sie als Farce oder 
in Stücken verarbeitet, gewürzt und bei ca. 
40 °C langsam gegart werden. Entnervte 
Enten- und Gänsestopflebern eignen sich 
nicht zum Braten, sind jedoch perfekt für 
Terrinen. Bos Appetit!

GÄNSELEBERBLOCK  TRAPEZ
MIT STÜCKEN, HALBKONSERVE

ART. NR.: 12606  //  180 G  //  31,63
Grundpreis: 100 g  //  17,57

ART. NR.: 12612  //  500 G  //  68,05
Grundpreis: 1 Kg  //  136,10

ENTENLEBER-BLOCK
98 % FOIE GRAS, MIT ARMAGNAC

ART. NR.: 43376 //  210 G  //  29,83
Grundpreis: 100 g  //  14,21

HAPPY FOIE GRAS, BIO
GÄNSELEBERBLOCK, ETHICLINE

ART. NR.: 56975 // 130 G //  20,28
Grundpreis: 100 g  //  15,60

HAPPY FOIE GRAS, BIO
ENTENLEBERBLOCK, ETHICLINE

ART. NR.: 56976 // 130 G //  17,22
Grundpreis: 100 g  //  13,25

GÄNSELEBERBLOCK
MIT STÜCKEN, FOIE GRAS,
HALBKONSERVE, ROUGIÉ

ART. NR.: 35116 //  145 G  //  27,81
Grundpreis: 100 g  //  19,18

ENTENLEBERBLOCK TRAPEZ
88% FOIE GRAS, MIT STÜCKEN, 
HALBKONSERVE

ART. NR.: 12590  //  180 G  //  23,38
Grundpreis: 100 g  //  12,99

ART. NR.: 12595  //  500 G  //  60,05
Grundpreis: 1 Kg  //  120,10

GÄNSESTOPFLEBERBLOCK
FOIE GRAS, TRAPEZ, HALBKONSERVE

ART. NR.: 12608  //  210 G  //  38,24
Grundpreis: 100 g  //  18,21

GÄNSESTOPFLEBERBLOCK
 3% TRÜFFEL, FOIE GRAS, TRAPEZ, 
VOLLKONSERVE, ROUGIÉ

ART. NR.: 30314 // 145 G  //  44,72
Grundpreis: 100 g  //  30,84

ART. NR.: 15225 // 210 G //  54,41
Grundpreis: 100 g  //  25,91

NEU
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ENTENLEBERBLOCK FICELLE
IN STANGENFORM, FOIE GRAS, 
Ø 25 MM, L 23 CM, ROUGIÉ

ART. NR.: 41951 //  125 G  //  11,26
Grundpreis: 100 g  //  9,01

ENTENFLEISCH, ALLIANCE 
GOURMANDE 
MIT 45% STOPFLEBER,STREICHBAR

ART. NR.: 48246  // 500 G  // 22,22
Grundpreis: 1 Kg  //  44,44

ENTENLEBER ENTIER
MIT ARMAGNAC, ROUGIÉ

ART. NR.: 26980  // 180 G  //  34,64
Grundpreis: 100 g  //  19,25

ENTENCASSOULET
MIT WEISSEN BOHNEN & ZARTEM 
ENTENCONFIT-FLEISCH, ROUGIÉ

ART. NR.: 16534  //  420 G  // 10,21
Grundpreis: 1 Kg  //  24,30

ENTENLEBER ENTIER
MIT CHAMPAGNER, SARAWAK UND 
MANIGUETTE PFEFFER, ROUGIÉ

ART. NR.: 31592 // 180 G  //  39,20
Grundpreis: 100 g  //  21,78

GÄNSELEBER ENTIER
100% FOIE GRAS, IN PORTWEIN-
GELÉE, HALBKONSERVE

ART. NR.: 14796 // 180 G  //  44,59
Grundpreis: 100 g  //  24,77

ENTENKEULEN CONFIT
4 KEULEN, ROUGIÉ

ART. NR.: 12598 // 1,35 KG  //  30,21
Grundpreis: 1 Kg  //  22,38

GÄNSESTOPFLEBERBLOCK
2 SCHEIBEN À CA. 40 G, ROUGIÉ

ART. NR.: 30452 // 80 G  //  16,15
Grundpreis: 100 g  //  20,18

ENTENSCHMALZ
LEICHT GESALZEN, ROUGIÉ

ART. NR.: 12603 //  320 G  //  5,57
Grundpreis: 1 Kg  //  17,42

GÄNSERILLETTE
GÄNSEFLEISCHPASTETE , ROUGIÉ

ART. NR.: 31263 //  180 G  //  6,88
Grundpreis: 100 g  //  3,82

ENTENSTOPFLEBER
GANZ, ENTNERVT, ROUGIÉ

ART. NR.: 16505 // 500 G //  45,41
Grundpreis: 1 Kg  // 90,82  //  Tiefgekühlt

GÄNSESTOPFLEBER MOUSSE
50% FOIE GRAS, ROUGIÉ

ART. NR.: 12614 // 320 G //  20,51
Grundpreis: 1 Kg  //  64,10

ENTENRILLETTE
ENTENFLEISCHPASTETE, ROUGIÉ

ART. NR.: 29493  // 180 G  // 6,87
Grundpreis: 100 g  //  3,82

NEU

ENTENSTOPFLEBER
30 KLEINE SCHEIBEN Á CA. 25-40 G

ART. NR.: 45123 
// CA. 1 KG  // 86,41
Grundpreis: 1 Kg  //  86,41
Tiefgekühlt

ENTENSTOPFLEBER
4 SCHEIBEN À CA. 45 G

ART. NR.: 16012  //  180 G  //  20,83
Grundpreis: 100 g  //  11,57
Tiefgekühlt

ENTENSTOPFLEBER
4 SCHEIBEN À CA. 35 G

ART. NR.: 37999  //  140 G  //  16,45
Grundpreis: 100 g  //  11,75
Tiefgekühlt

GÄNSESTOPFLEBER, SCHEIBEN
20 SCHEIBEN À  CA. 40 - 60 G,  
OSTEUROPA, FEYEL

ART. NR.: 49601 // CA. 1 KG  //  98,93
Tiefgekühlt

ENTENSTOPFLEBER
10 SCHEIBEN À  CA. 40 - 60 G, 
SPANIEN

ART. NR.: 49544 // 500 G //  49,14
Grundpreis: 1 Kg  //  98,28  
Tiefgekühlt

MADEIRA GELÉE
GRASHOFF

ART. NR.: 46032  //  100 G  //  6,66
CUMBERLAND SAUCE 
SWISS GOURMET

ART. NR.: 43508  //  430 G  //  10,34
Grundpreis: 1 Kg  //  28,98

BRINJAL AUBERGINEN PICKLE 
MEDIUM, PATAK‘S

ART. NR.: 20909  //  312 G  //  5,11
Grundpreis: 1 Kg  //  16,39

WIR EMPFEHLEN 
DAZU...
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ART. NR.: 11315 // CA. 350 G  //  CA.  11,47 / STÜCK
Grundpreis:  1 Kg  //  32,77

PARMESANKÄSE - PARMIGIANO REGGIANO
Echter Parmigiano Reggiano darf nur in den italienischen Provinzen 
Parma, Reggio Emilia, Modena, Bologna westlich des Reno sowie Mantua 
östlich des Po hergestellt werden. Von hier stammt ebenso die Rohmilch 
für diesen Hartkäse. Die Kühe dürfen lediglich mit Gras und unbehandel-
tem Tierfutter gefüttert werden. Um ein Kilogramm Parmiggiano Reggiano 
herzustellen benötigt man etwa 16 Liter Milch. 
Nach dem Dicklegen und Formen der Käselaibe, werden diese 20 Tage 
lang in Salzlake getaucht und dann für mindestens 12 Monate gereift. 
Ein Gütesiegel mit der Ursprungsbezeichnung erhalten nur vom Consorzio 
Tutela geprüfte Käse.

   KÄSE

PARMIGIANO REGGIANO, 1. QUALITÄT 
MINDESTENS 24 MONATE GEREIFT

PARMIGIANO REGGIANO 
1. QUALITÄT, DI VACCHE ROSSE 
D.O.P., 23 MONATE GEREIFT

ART. NR.: 31091 //  CA. 1 KG  // 
CA. 45,34
Grundpreis: 1 Kg  //  45,34

GRANA PADANO
1. QUALITÄT, 16 MONATE GEREIFT

ART. NR.: 11311 //  CA. 350 G  // 
CA. 8,85
Grundpreis: 1 Kg  //  25,29

GRANA PADANO
1. QUALITÄT, 16 MONATE GEREIFT

ART. NR.: 11310 //  CA. 1 KG  // 
CA. 23,94
Grundpreis: 1 Kg  //  23,94	

PARMIGIANO REGGIANO 
41 MONATE GEREIFT, CA. 1 KG

ART. NR.: 47767 //  CA. 1 KG  // 
CA. 41,79
Grundpreis: 1 Kg  //  41,79

GRYERZER KÄSE
(GRUYERE AOP), 6 MONATE GEREIFT

ART. NR.: 35814 //  CA. 2,5 KG //

CA. 82,60
Grundpreis: 1 kg  //  33,04

BREGENZERWÄLDER HOCHALPEN
ROHMILCHKÄSE RESERVE, 45% F.I.T

ART. NR.: 21965 //  CA. 750 G  // 
CA. 21,15
Grundpreis: 1 Kg  //  28,19

QUESO DE CABRA, SPANIEN 
ZIEGENSCHNITTKÄSE, 30 TG. GEREIFT

ART. NR.: 45368 //  CA. 1 KG  // 
CA. 25,85
Grundpreis: 1 Kg  //  25,85

IBERICO KÄSE, SPANIEN 
ZIEGE-SCHAF-KUH, 35 TAGE GEREIFT

ART. NR.: 45367 //  CA. 1 KG.  // 
CA. 24,93
Grundpreis: 1 Kg  //  24,93

MINI MANCHEGO KÄSE DOP
AUS PASTEURISIERTER SCHAFSMILCH

ART. NR.: 35811 //  CA. 1 KG  // 
CA. 26,31
Grundpreis: 1 Kg  //  26,31

ZIEGE
SCHAF
ROHMILCHKÄSE
CHEDDAR

PARMIGIANO REGGIANO
PARMESANKÄSE, 30 MONATE GEREIFT

ART. NR.: 47766 //  CA. 1 KG  // 
CA. 35,44
Grundpreis: 1 Kg  //  35,44

PARMIGIANO REGGIANO
1. QUALITÄT, 24 MONATE GEREIFT

ART. NR.: 11314 //   CA. 1 KG  // 
CA. 30,56
Grundpreis: 1 Kg  //  30,56
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BOUNCING BERRY
CHEDDAR KÄSE MIT CRANBERRY

ART. NR.: 43743 //  200 G  //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

BREGENZERWÄLDER URSALZKÄSE
ROHMILCHKÄSE, 45% F.I.T

ART. NR.: 21964 //  CA. 750 G  // 
CA. 19,20
Grundpreis: 1 Kg  //  25,61

AMBER MIST
CHEDDAR KÄSE MIT WHISKY

ART. NR.: 43745 //  200 G  //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

RED DEVIL
LEICESTERKÄSE MIT PFEFFER & CHILI

ART. NR.: 43746 //  200 G  //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

WIJNGAARD REYPENAER
HARTKÄSE VSOP, 24 MONATE 
GEREIFT, F.D. GUILLOTINE

ART. NR.: 29323 // 135 G  //  6,64
Grundpreis: 100 g  //  4,92

LITTLE BLACK BOMBER
GEREIFTER CHEDDAR KÄSE 

ART. NR.: 43741 //  200 G  //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

BELPER KNOLLE
DER TRÜFFEL UNTER DEN KÄSEN

ART. NR.: 34751  //  65 G  //  15,77
Grundpreis: 100 g  //  24,26

GREEN THUNDER
CHEDDAR KÄSE MIT KNOBLAUCH & 
KRÄUTERN

ART. NR.: 43744 // 200 G //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

GINGER SPICE
CHEDDAR KÄSE MIT INGWER

ART. NR.: 43748 // 200 G //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

BEECHWOOD SMOKED
GERÄUCHERTER CHEDDAR KÄSE

ART. NR.: 43742 // 200 G //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

RUBY MIST
CHEDDAR KÄSE MIT PORT & BRANDY

ART. NR.: 43750 // 200 G //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

TRUFFLE TROVE
GEREIFTER CHEDDAR KÄSE MIT 
TRÜFFEL

ART. NR.: 56403 // 150 G //  10,43
Grundpreis: 100 g  //  6,96

PICKLE POWER
CHEDDAR KÄSE MIT EINGELEGTEN 
ZWIEBELN

ART. NR.: 43747 // 200 G //  6,75
Grundpreis: 100 g  //  3,37

WIJNGAARD AFFINE
VEREDELTER KÄSE MIT 
SOMMERTRÜFFEL

ART. NR.: 30370 // 135 G  //  7,23
Grundpreis: 100 g  //  4,82

NEU

NEU NEU

NEU NEU

NEU

NEU

SNOWDONIA  RED DEVIL
Er ist der „Schärfste“ Käse in der Snowdonia Familie und macht 
seinem Namen alle Ehre. Der rote Leicester mit prickelnder Chili, 
zerstoßenem Pfeffer und erlesenen Gewürzen, entfacht außer-
gewöhnliche Aromen für einen intensiven Geschmack. Nach 
traditionellen Rezepten wird der typisch englische Leicester in 
der familieneigenen Produktionsstätte mit Sitz in Nord Wales her-
gestellt. Der fest würzige Käse aus Kuhmilch schmeckt perfekt zu 
Überbackenem, auf einem Burger zerschmolzen oder zu Nachos. 
Er harmoniert aber auch ganz wunderbar zu frischen Früchten 
oder einem kühlen Bier. Ein feurig scharfes Erlebnis. 
Was will man mehr?
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   SCHINKEN -SPECK -WURST -SALAMI

SAN DANIELE SCHINKEN DOP
Der Schinken kommt aus der gleichnamigen 
Kleinstadt im Friaul. Nur bestimmte Schweine-
rassen, welche eine spezielle 
Fütterung erhalten, sind für diesen Schinken 
zugelassen. Der Schweineschinken hat ein 
sehr delikates Aroma, ist mild und fast schon 
süß.

HALBER SCHINKEN OHNE KNOCHEN, ITALIEN

ART. NR.: 18324 // CA. 3,5 KG //  CA. 127,50
Grundpreis: 1 Kg  //  36,43

ROHSCHINKEN LUFTGETROCKNET
Den Rohschinken genießt man am besten 
pur, hauchdünn geschnitten zu Grissini oder 
Weißbrot, dazu ein gutes Glas 
trockenen Wein, zum Beispiel einen Sau-
vignon oder Friulano. Köstlich ist der Schinken 
auch zu Feigen, Melone, Kiwi, Apfel, Trauben 
und Birne. 

1/4 STÜCKE, ITALIEN

ART. NR.: 42417 // CA. 1,5 KG // CA. 72,00
Grundpreis: 1 Kg  //  48,00

JAMON IBERICO, PATA NEGRA
Der luftgetrocknete Hinterschinken stammt 
vom iberischen Schwein, das als „Schwarzfuß-
schwein“ - Pata Negra bekannt ist. Seine Ei-
genschaft Fett unter der Haut und in Muskeln 
einzulagern, trägt neben der traditionellen 
Herstellung zu einem einzigartigen Produkt 
bei.

AUSGELÖSTER HINTERSCHINKEN, 
CEBO, 16-20 MONATE 

ART. NR.: 17057 // CA. 2 KG //  CA. 153,68
Grundpreis: 1 Kg  //  76,84

SERRANO SCHINKEN
Der beste luftgetrocknete Schinken wird in der andalusischen Gebirgsregion der Sierra Nevada 
hergestellt. Seinen Namen hat er von seinem Herstellungsort geerbt - „serrano“ heißt sinngemäß 
„aus dem Gebirge“. Aufgrund der ganzjährig wehenden, trockenen und kühlen Winde können in 
der klaren und sauberen andalusischen Bergluft die Vorder- und Hinterschinken zum hocharoma-
tischen Serrano Schinken reifen.

GRAN RESERVA DUROC
24-26 MONATE, OHNE KNOCHEN

ART. NR.: 51518 // CA. 1 KG //  44,49

1/4, MIND. 12 MONATE GEREIFT, 
OHNE KNOCHEN, G.T.S.

ART. NR.: 15912 // CA. 1 KG //  CA. 36,69

CECINA DE LEON IPG, SPANIEN
Der wohl beste Rinderschinken der Welt 
erobert Deutschland. In Spanien hat er längst 
den Status des Pata Negra Schinkens erreicht. 
Dieser wunderbare Schinken aus den besten 
Teilen der Hinterläufe, von mindestens 5 Jahre 
alten Tieren, wird sorgfältig gesalzen und 
leicht über Eichenholzfeuer geräuchert.

GERÄUCHERTER RINDERSCHINKEN

ART. NR.: 45237 // CA. 1 KG //  CA. 47,03

BOS FOOD - SERRANO RESERVA, 
GANZER SCHINKEN MIT KNOCHEN
Dieser Serrano kommt aus der Extremadura. Dort hat er die per-
fekten Bedingungen, um zu reifen. Bei 15-20°C reift er mindestens 
16 Monate und kann dabei seinen leicht nussigen und pikanten 
Geschmack völlig entfalten. Auch wenn man es ihm nicht anmuten 
mag, ist der Serrano Schinken ein magerer und sehr feiner Genuss. 
Am besten genießt man ihn dünn aufgeschnitten und pur.

ART. NR.: 17548  //  CA. 7,5 KG  //  CA. 184,95
Grundpreis: 1 Kg  //  24,66
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MONTORSI SCHINKEN
OHNE KNOCHEN, 1/4 SCHINKEN

ART. NR.: 53980 
// CA. 1,5 KG //  39,90
Grundpreis: 1 Kg  //  26,60

KOCHSCHINKEN, OHNE KNOCHEN, 
ROVAGNATI, ITALIEN

ART. NR.: 44105 
//  CA. 1 KG  //   32,77

PASTRAMI
GERÄUCHERTE OCHSENBRUST
METZGEREI SCHLÖSSER

ART. NR.: 49119 
// CA. 1 KG //  35,64

ORIGINAL AMERICAN PASTRAMI NY
HEISS GERÄUCHERTE OCHSENBRUST

ART. NR.: 55139 
// CA. 250 G //  13,92
Grundpreis: 1 Kg  //  39,78

BOS FOOD - CHORIZO PICANTE
GANZE WURST, VOM IBERICO
SCHWEIN

ART. NR.: 17574 // 500 G  //  16,09
Grundpreis: 1 Kg  //  32,17

WURST-
WAREN

WILD-
SCHINKEN

JAMON SERRANO RESERVA G.T.S.
SCHINKEN IN SCHEIBEN, 14 MON., 
TORRE DE NUNEZ.

ART. NR.: 57003 // 100 G //  6,51

JAMON BEHER BELLOTA
SCHINKEN IN SCHEIBEN, 
BEHER NEGRA

ART. NR.: 57004 // 100 G //  21,08

VULCANO ROHSCHINKEN
18 MONATE LUFTGETROCKNET, 
AUS DER STEIERMARK

ART. NR.: 49168 
// CA. 1 KG //  54,97

REHSCHINKEN
GOURMET WILD

ART. NR.: 51243 
// 200 G //  17,51
Grundpreis: 100 g  //  8,75

CHORIZO ROSARIO WÜRSTCHEN
PIKANT, EINFACHE QUALITÄT

ART. NR.: 10400 
// CA. 300 G //  5,49
Grundpreis: 1 Kg  //  18,30

SALSICCIA FRISCH
ITALIENISCHE BRATWURST, 11 STÜCK

ART. NR.: 12691 
// CA. 990 G //  20,09
Grundpreis: 1 Kg  //  20,30
Tiefgekühlt

BRATWURST, WILLI KEBBEN
10 STK. Á  CA. 100 G

ART. NR.: 50565 // 1 KG //  16,30

GUANCIOLA - SCHWEINEBACKE
MIT PFEFFER, MONTALCINO SALUMI

ART. NR.: 49406 
// CA. 2,1 KG //  34,13
Grundpreis: 1 Kg  //  16,25

WILDSCHWEINSCHINKEN
GOURMET WILD 

ART. NR.: 51241 
// CA. 200 G //  13,85
Grundpreis: 100 g  //  6,92

VULCANO TRÜFFELFILET
AUS DER STEIERMARK

ART. NR.: 37689 //  250 G  //  19,25
Grundpreis: 100 g  //  7,70

CHORIZO HERADURA PICANTE 
VOM IBERICO SCHWEIN

ART. NR.: 17572 
// CA. 250 G //  6,39
Grundpreis: 100 g  //  2,56

HIRSCHSCHINKEN 
GOURMET WILD

ART. NR.: 51242 
// CA. 200 G //  17,08
Grundpreis: 100 g  //  8,54

GRAN BISCOTTO 
CLASSICO
Gran Biscotto wird ausschließ-
lich aus den besten Keulen 
von Schweinen der besten 
Aufzuchtbetriebe hergestellt. Im 
Geschmack ist er klassisch, würzig 
und saftig. Die Fettschicht ist 
genau richtig, nicht zu dick und 
nicht zu dünn. 
Ein italienisches Original! 
Der Gran Biscotto gilt als der 
beste Kochschinken Italiens. 

NEU

NEUNEU

NEUNEU

NEU
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SALAMIWURST
MIT STEINPILZEN, 
TERRE DE PROVENCE

ART. NR.: 53594  //  135 G  //  3,75
Grundpreis: 100 g  //  2,78

FENCHELSALAMI
TOSCANA

ART. NR.: 18770 
// CA. 480 G //  13,11
Grundpreis: 1 Kg  //  27,32

FENCHELSALAMI
BRICOLONA

ART. NR.: 48711 
// CA. 180 G //  5,19
Grundpreis: 100 g  //  2,88

SALAMIWURST
MIT WALNÜSSEN,  
TERRE DE PROVENCE

ART. NR.: 53431  // 135 G //  3,75
Grundpreis: 100 g  //  2,78

SALAMI FLACH, SPIANATA
WILDSCHWEIN, SCHWEIN

ART. NR.: 18773 
// CA. 650 G //  13,61
Grundpreis: 1 Kg  //  34,02

SALAMI CALABRESE
SALSICCIA PICCANTE, MONTALCINO 
SALUMI

ART. NR.: 12677 
// CA. 450 G //  10,17
Grundpreis: 1 Kg  //  22,60

PANCETTA, MONTALCINO SALUMI
DURCHWACHSENER SPECK, 
TOSCANA

ART. NR.:12096 
// CA. 1,5 KG //  25,88
Grundpreis: 1 Kg  //  17,25

LARDO
TOSKANISCHER SPECK

ART. NR.: 44353 
// CA. 400 G //  10,16
Grundpreis: 1 Kg  //  25,40

SALAMI CINGHIALE
WILDSCHWEIN, MONTALCINO 
SALUMI

ART. NR.: 49404 
// CA. 250 G //  6,33
Grundpreis: 100 g  //  2,53

SCHINKENSPECK 
VOM MANGALIZA WOLLSCHWEIN

ART. NR.: 35027 
// CA. 800 G //  58,11
Grundpreis: 1 Kg  //  72,63

UNSERE AUSGEZEICHNETEN  SAUCISSON
Vom guten Schwein muss sie sein, ein Kleinmosaik aus Fleisch und Fett muss sie haben. 
Duftige Noten von frischem Fenchel, Lavendel oder Kräuter der Provence, leise Eindrücke von Oliven, Steinpilzen oder Walnüssen 
– eine solche Salamiwurst darf sich nach dem Vorbild aus der Romandie SAUCISSON nennen.

SPECK
PANCETTA
LARDO

SALAMI

TRÜFFELSALAMI
MIT SOMMERTRÜFFEL, CA. 23 CM

ART. NR.: 40781 
// CA. 500 G //  17,56
Grundpreis: 1 Kg  //  35,13

SALAMIWURST
MIT SCHWARZEN OLIVEN,  
TERRE DE PROVENCE

ART. NR.: 53593  //  135 G  //  3,75
Grundpreis: 100 g  //  2,78

GERÄUCHERTER SPECK
GESCHNITTEN, LIVAR
ART. NR.: 56832 
// CA. 150 G //  6,04
Grundpreis: 100 g  //  4,03
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FILET MEDALLION 
MORGAN RANCH US BEEF

ART. NR.: 55084

// CA. 160 G //  25,44
Grundpreis: 1 Kg  //  159,00
Tiefgekühlt

FILET MEDALLION
IRELAND HERFORD BEEF

ART. NR.: 55085 
 // CA. 160 G //  17,52
Grundpreis: 1 Kg  //  109,50
Tiefgekühlt

ENTRCOTE - HOCHRIPPE
MORGAN RANCH US BEEF

ART. NR.: 55083

// CA. 300 G //  26,70
Grundpreis: 1 Kg  //  89,00
Tiefgekühlt

RUMPSTEAK / STRIP LOIN
ROASTBEEF/ AUSTRALIAN BEEF

ART. NR.: 55335 
// CA. 400 G //  27,80
Grundpreis: 1 kg  //  69,50
Tiefgekühlt

RUMPSTEAK STRIP LOIN
ROASTBEEF BOTSWANA BEEF

ART. NR.: 55336 
// CA. 300 G //  13,50
Grundpreis: 1 Kg  //  45,00
Tiefgekühlt

HEREFORD BEEF RIBS
SMOKED
ART. NR.: 57059 
// CA. 1 KG // CA. 36,21
Tiefgekühlt

HEREFORD WESTERN STEAK
NACKENSTÜCK, IRELAND 
HEREFORD BEEF

ART. NR.: 55253 
// CA. 250 G //  12,25
Grundpreis: 1 Kg  // 49,00
Tiefgekühlt

WOHER KOMMT DAS WAGYUFLEISCH?
Unser US Wagyufleisch stammt von der Morgan Ranch, Nebraska/USA. 
Dan Morgan, einer der ersten Wagyu-Züchter in den Vereinigten Staaten, 
betreibt seit fast 25 Jahren die Zucht der schwarzen Rinder.

WAS MACHT DAS WAGYUFLEISCH DER MORGAN 
RANCH SO BESONDERS?
Das kräftig rote Wagyufleisch verfügt über eine intensive Marmorierung. 
Feinste, fast schneeweiße Fettäderchen durchziehen den Muskel. Das 
Ergebnis: saftige Steaks und ein unnachahmlicher Geschmack.

US BEEF STRIP LOIN (ROASTBEEF)

ART. NR.: 57062  
// CA. 300 G //  27,83
Grundpreis: 1 Kg  //  92,77
Tiefgekühlt

WAGYU HÜFTSTEAK
Die Hüfte der Morgan Ranch Wa-
gyurinder ist zart mit dem sanften 
Geschmack des Wagyufleisches. 
Ein Produkt jahrelanger Zuchter-
fahrung.

ART. NR.: 57055 

// CA. 500 G //  30,47
Grundpreis: 1 Kg  //  60,95

US BBEF FLANK STEAK - BAVETTE
MORGAN RANCH

ART. NR.: 57061 
// CA. 900 G //  44,20
Grundpreis: 1 Kg  //  49,11
Tiefgekühlt

US BEEF BRISKET, SMOKED 

ART. NR.: 57058 
// CA. 1 KG //  54,40
Tiefgekühlt

TEXAS RIP - US BEEF
RINDERRIPPE, GESMOKERT
Die Rippchen werden 24 Stunden 
in einem speziellen Rub aus brau-
nem Rohrzucker und Gewürzen 
vormariniert. Nach weiteren 18 
Std. im Smoker  sind sie superzart 
und geschmacklich ein echtes 
Barbecue Erlebnis.
ART. NR.: 55319 
// CA. 300 G //  20,70
Grundpreis: 1 Kg  //  69,00
Tiefgekühlt

   NEU IM SORTIMENT
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PULLED PORK 
vom LiVar Klosterschwein. 
Schweineschulter nach original 
US-Rezept für Sie vorgesmoked. 
Ein klassisches BBQ Stück. Das 
Fleisch einfach in der Packung 
im Wasserbad oder im Ofen/
Konvektomaten unter Dampf-
zufuhr erwärmen, mit BBQ-Soße 
auf Brötchen servieren.

ART. NR.: 55086 // 150 G //  6,90
Grundpreis: 100 g  //  4,51
Tiefgekühlt, *

FLEISCHKÄSE
VORGEGART

ART. NR.: 56829 
//  500 G //  10,09
Grundpreis: 1 kg  //  20,18
Tiefgekühlt, *

SCHNELLE
GOURMET
KÜCHE
OTTO GOURMET
VEPURA
& GLÜCK IM GLAS

KÖNIGSBERGER KLOPSE
4 KLÖPSE MIT SAUCE

ART. NR.: 55320 // 640 G //  16,90
Grundpreis: 1 kg  //  26,41
Abtropfgewicht: 360 g
Tiefgekühlt

FLEISCHKÄSE MIT KÄSE & ZWIEBELN
IN PAPIER BACKFORM

ART. NR.: 56826 //  500 G //  12,13
Grundpreis: 1 Kg  //  24,26
Tiefgekühlt, *

BOLOGNESE SAUCE
HAUSGEMACHT
ART. NR.: 56831 // 400 G // 14,16
Grundpreis: 1 kg  //  35,40
*

* Die Abbildungen sind Serviervorschläge!

WAGYU PULLED BEEF
SMOKED

ART. NR.: 57060 //  100 G  // 8,92
Tiefgekühlt, *

AMERICAN STEAKHOUSE
BURGER PATTIES
100% RINDFLEISCH, 2 X 170 G
ART. NR.: 52015 //  340 G  // 11,90
Grundpreis: 1 kg  //  35,00
Tiefgekühlt

CHILI CON CARNE 
HAUSGEMACHT

ART. NR.: 56827 // 370 ML //  9,07
Grundpreis: 1 Liter  //  24,51
*

SOUS VIDE FILET MEDALLION
VORGEGART, HEREFORD BEEF

ART. NR.: 55186 
// CA. 160 G //  21,90
Grundpreis: 100 g  //  13,69
Tiefgekühlt, *

SOUS VIDE SCHWEINEBAUCH 
VORGEGART

ART. NR.: 55087 
// CA. 1 KG //  33,90
Tiefgekühlt, *

MIERAL BARBARIE ENTENBRUST
LE PRINCE DE DOMBES, 2 STK.

ART. NR.: 56818 
// CA. 400 G  //  36,38
Grundpreis: 1 Kg  //  90,95
Tiefgekühlt

MIERAL PERLHUHNBRUST
LABEL ROUGE LE PRINCE DE 
DOMBES, 2. STK.

ART. NR.: 56817 
// CA. 400 G //  39,38
Grundpreis: 1 Kg  //  98,44
Tiefgekühlt

SOUS VIDE SCHWEINEBÄCKCHEN
MIT SOSSE, LIVAR SCHWEIN

ART. NR.: 56836 // 400 G //  22,74
Grundpreis: 1 Kg  //  56,85
Abtropfgewicht: 240 g
Tiefgekühlt, *

SOUS-VIDE SCHWEINSHAXE
LIVAR SCHWEIN

ART. NR.: 55321 
// CA. 800 G //  15,92
Grundpreis: 1 kg  //  19,90
Tiefgekühlt, *

FILET WELLINGTON
Feinstes Rinderfilet trifft auf 
Blätterteig & Champignons. 
Das Ergebnis: Filet Wellington 
Eine Spezialität, die jeder liebt. 
Garantiert.

ART. NR.: 57056 
 // CA. 300 G  //  38,70
Grundpreis: 1 kg  //  129,00
Tiefgekühlt, *

MARIE HOT
PERLHUHNBRUST
die Perlhuhnbrust Supreme entspricht 
den höchsten Qualitätsansprüchen, 
nicht nur im Geschmack, sondern 
auch in ernährungswissenschaftlicher 
Hinsicht.

SUPREME LABEL ROUGE, 2 STÜCK

ART. NR.: 56819 // CA. 440 G //  14,12
Grundpreis: 1 kg  //  32,10
Tiefgekühlt
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KALBSRAHM 
GESCHNETZELTES
MIT RAHMSOSSE
Verfeinern Sie das Gericht durch 
Pilze wie zum Beispiel frische 
Pfifferlinge und servieren Sie es mit 
Bandnudeln oder Spätzle.  
Abbildung Serviervorschlag

ART. NR.: 56828 //  500 G //  25,37
Grundpreis: 1 kg  //  50,74
Tiefgekühlt, *

GOLDEN BBQ SAUCE
VEGAN, GLÜCK IM GLAS

ART. NR.: 57099 //  200 ML //  8,83
Grundpreis: 100 ml  //  4,41

BOEUF BOURGUIGNON
RAGOUT MIT EIFELRIND 
GLÜCK IM GLAS

ART. NR.: 57101 //  360 G //  12,64
Grundpreis: 1kg  //  35,11

ART. NR.: 57102 //  680 G //  19,86
Grundpreis: 1kg  //  29,21

SPICY SALSICCIA
PIKANTE SAUCE MIT BRATWURST, 
GLÜCK IM GLAS

ART. NR.: 57103 //  360 G //  10,83
Grundpreis: 1kg  //  30,09

* Die Abbildungen sind Serviervorschläge!

CAPONATA SICILIANA
GEMÜSERAGOUT, VEGAN 
GLÜCK IM GLAS
ART. NR.: 57104 // 360 G // 10,83
Grundpreis: 1kg  //  30,09

HÜHNERFRIKASSEE 
240 G FLEISCH, 320 G GEMÜSE MIT 
SAUCE

ART. NR.: 56830 // 680 G //  20,28
Grundpreis: 1 kg  //  29,82
Tiefgekühlt, *

MALAI KOFTA CURRY
VEGGIE BÄLLCHEN IN MUGHLAI 
SAHNESAUCE & BASMATIREIS

ART. NR.: 49249 // 400 G // 5,82
Grundpreis: 1 kg  //  14,55
Tiefgekühlt

DUM ALOO KASHMIRI
KARTOFFELN IN TOMATEN CASHEW 
SAUCE &  JEERA REIS

ART. NR.: 49253 // 400 G // 5,76
Grundpreis: 1 kg  //  14,39
Tiefgekühlt

SABZ MILONI HARIYALI
GEMÜSE IN SPINAT CASHEW SAUCE 
& BASMATIREIS, PIKANT

ART. NR.: 49252 // 400 G // 5,79
Grundpreis: 1 kg  //  14,47
Tiefgekühlt

CHANA MASALA
KICHERERBSEN IN TOMATEN ZWIEBEL 
SAUCE & BASMATIREIS

ART. NR.: 49255 // 400 G // 5,84
Grundpreis: 1 kg  //  14,61
Tiefgekühlt

PANEER TIKKA MASALA
FRISCHKÄSE MIT PUNJABI SAUCE & 
BASMATIREIS

ART. NR.: 49248 // 400 G // 5,81
Grundpreis: 1 kg  //  14,53
Tiefgekühlt

CRANBERRY-AHORN-INGWER SIRUP
GLÜCK IM GLAS

ART. NR.: 57107 // 200 ML //  11,24
Grundpreis: 100 ml  //  5,62

GEMÜSESUPPE
MIT MÖHRE & KOKOS, VEGAN 
GLÜCK IM GLAS
ART. NR.: 57106 // 360 ML // 7,42
Grundpreis: 1 Liter  //  20,62

SWEET POTATO CURRY
PIKANTES SÜSSKARTOFFELRAGOUT, 
VEGAN, GLÜCK IM GLAS
ART. NR.: 57105 // 360 G // 10,83
Grundpreis: 1 kg  //  30,09

UMAMI BOMB
GEMÜSEJUS, VEGAN 
GLÜCK IM GLAS
ART. NR.: 57098 // 200 ML // 11,24
Grundpreis: 100 ml  //  5,62

WACHHOLDER YUZU ESSENZ
GLÜCK IM GLAS

ART. NR.: 57100 // 200 ML // 9,43
Grundpreis: 100 ml  //  4,71

NEU

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU NEU NEU
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DÜSSELDORFER ABB SENF
DAS ORIGINAL IM STEINKRUG,  
MITTELSCHARF

ART. NR.: 35314 // 100 ML //  4,99

ART. NR.: 18168 // 270 ML //  6,50
Grundpreis: 1 Liter  //  24,07

ART. NR.: 18167 // 600 ML //  10,15
Grundpreis: 1 Liter  //  16,92

DIJON SENF
GROB, FALLOT

ART. NR.: 13038 // 190 ML //  3,50
Grundpreis: 100 ml //  1,84

DIJON SENF
GROB, IM STEINKRUG, FALLOT

ART. NR.: 13039 // 500 ML //  9,15
Grundpreis: 1 Liter //  18,30

DIJON SENF
MIT ESTRAGON, GRÜN, FEIN, FALLOT

ART. NR.: 13032 // 190 ML //  3,70
Grundpreis: 100 ml //  1,95

UNCLE RALFS BEST MUSTARD
SWEET & HOT, KORNMAYER

ART. NR.: 32631 // 210 ML //  6,80
Grundpreis: 100 ml //  3,24

DILL-SENFSAUCE
NACH SCHWEDISCHER ART

ART. NR.: 15932 // 200 ML //  5,75
Grundpreis: 100 ml //  2,88

DIJON SENF
MIT BALSAMESSIG & HONIG, FEIN, 
FALLOT

ART. NR.: 13028 // 190 ML //  4,00
Grundpreis: 100 ml //  2,11

DIJON SENF
FEIN UND SCHARF, FALLOT

ART. NR.: 13023 // 1 LITER //  8,03

DIJON SENF
FEIN UND SCHARF, FALLOT

ART. NR.: 13024 // 190 ML //  3,45
Grundpreis: 100 ml  //  1,82

DIJON SENF
FEIN UND SCHARF,  IM STEINKRUG,  
FALLOT

ART. NR.: 13026 // 500 ML //  9,14
Grundpreis: 1 Liter  //  18,28

VIOLETTER SENF
MOUTARDE VIOLETTE

ART. NR.: 13064 // 200 G //  7,77
Grundpreis: 100 g //  3,88

ABB
SENF

      SENF

ABB Senf „...et Mostertpöttche.“ 
„Aechter Düsseldorfer Mostert“ 
machte Düsseldorf schon im 18. 
Jahrhundert in deutschen und 
benachbarten Landen berühmt 
für seinen besonders würzigen und 
scharfen Senf. Einer der größten 
Verehrer von „et Mostertpöttche“ 
war Vincent van Gogh. 1884 hielt 
er es in Öl auf Leinwand fest. 

DIJON SENF
MIT WALNÜSSEN, FEIN, FALLOT

ART. NR.: 28522 // 190 ML //  3,63
Grundpreis: 100 ml //  1,91

DIJON SENF
FEIN, MIT SAFRAN, FALLOT

ART. NR.: 53976 // 100 ML //  8,96

DIJON SENF
FEIN, MIT BURGUNDERTRÜFFEL, 
FALLOT

ART. NR.: 53975 // 100 ML //  8,76

NEU NEU NEU
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ORIGINAL TESSINER  
FEIGENSENFSAUCE

ART. NR.: 25164 // 200 ML //  8,98
Grundpreis: 100 ml //  4,49

PATTYS LACHSSAUCE
HONIG-SENFSAUCE MIT DILL

ART. NR.: 47045 // 225 ML //  5,19
Grundpreis: 100 ml //  2,31

      MAYONNAISE

SENFPULVER
COLMAN, ENGLAND

ART. NR.: 14843 //  57 G  //  5,77
Grundpreis: 100 g //  10,12

MAYONNAISE
JAPANISCHE ART, KEWPIE

ART. NR.: 29334 //  520 ML // 10,55
Grundpreis: 1 Liter  //  20,29

TRÜFFELMAYONNAISE
LA DELICIEUSE

ART. NR.: 45682 //  250 ML // 7,68
Grundpreis: 100 ml  //  3,07

GARLIC MAYONNAISE
KNOBLAUCH MAYONNAISE, STOKES

ART. NR.: 54590 // 368 ML //  7,29
Grundpreis: 1Liter  //  19,80

CHILLI MAYONNAISE
MIT JALAPENO CHILLI, STOKES

ART. NR.: 28627 // 356 ML //  7,65
Grundpreis: 1 Liter //  21,09 

MEXIKANISCHE RAUCH MAYO
SIR HENRIS

ART. NR.: 51255 // 225 ML //  5,99
Grundpreis: 100 ml // 2,66

MAYONNAISE MIT EI
LA DELICIEUSE

ART. NR.: 45687 // 250 ML //  6,39
Grundpreis: 100 ml //  2,56

SENF FRÜCHTE COCKTAIL
KANDIERTE FRUCHTSTÜCKE MIT
MILD - SCHARFEM AROMA

ART. NR.: 37949 // 380 G //  8,76
Abtropfgewicht:  220 g
Grundpreis: 100 g //  3,98

LEMON MAYONNAISE
MIT ZITRONENSCHALEN, STOKES

ART. NR.: 45784 // 345 ML //  7,60
Grundpreis: 1 Liter //  22,03

SRIRACHA MAYOO
CHILI CREME, FLYING GOOSE

ART. NR.: 45552 // 200 ML //  2,60
Grundpreis: 100 ml //  1,30

PATTYS 
RÖSTZWIEBEL MAYONNAISE
 

ART. NR.: 43779 //  225 ML //  5,20
Grundpreis: 100 ml //  2,31

MAYONNAISE MIT WASABI 
LA DELICIEUSE

ART. NR.: 45683 //  250 ML // 6,41
Grundpreis: 100 ml //  2,56

REAL MAYONNAISE
STOKES

ART. NR.: 28629 // 356 ML //  7,00
Grundpreis: 1 Liter //  19,66

MAYONNAISE,
MAYOO
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BASILIKUM PESTO GEWÜRZGARTEN
MIT PINIENKERNEN UND GRANA 
PADANO

ART. NR.: 30825 // 225 ML //  14,18
Grundpreis: 100 ml //  6,30

VERDURE PESTO, BIO
VON MEDITERRANEM GEMÜSE, 
MIT CHILI, PPURA

ART. NR.: 50390// 120 G //  4,34
Grundpreis: 100 g //  3,62

CARCIOFI PESTO, BIO
ARTISCHOCKE MIT PETERSILIE UND 
ZITRONE, PPURA

ART. NR.: 50223 // 120 G //  4,53
Grundpreis: 100 g //  3,77

SUGO PARMIGIANA, BIO
MIT AUBERGINEN, TOMATEN, 
PARMESAN, PPURA

ART. NR.: 55022 // 340 G //  3,70
Grundpreis: 1 Kg //  10,88

BASILICO PESTO, BIO
BASILIKUM, LIMETTE UND 
CASHEWKERNE, PPURA

ART. NR.: 50144 // 120 G //  4,28
Grundpreis: 100 g //  3,57

SUGO MASCARPONE, BIO
MIT MASCARPONE UND 
TOMATEN, PPURA

ART. NR.: 55020 // 340 G //  3,70
Grundpreis: 1 Kg //  10,88

PESTO ROSSO, BIO
VON SALENTINI TOMATEN 
PPURA

ART. NR.: 50463 // 120 G //  4,59
Grundpreis: 100 g //  3,57

SUGO PAPRIKA, BIO
MIT GELBER PAPRIKA UND 
MANDELN, PPURA

ART. NR.: 55021 // 340 G //  3,70
Grundpreis: 1 Kg //  10,88

PESTO ALLA GENOVESE
Die bekannteste Pesto aus Italien 
- Pesto alla Genovese! Mit dem 
unverwechselbaren Aroma des 
Genoveser Basilikums DOP, extra 
nativem Olivenöl, Knoblauch, 
Pinienkernen und Cashewnüssen 
sowie Grana Padano und Pecori-
no. Köstlich zur Pasta, als würzige 
Beilage zu Fleischgerichten oder 
solo auf Crostini.

ART. NR.: 34347 // 130 G //    4,38
Grundpreis: 100 g // 3,37

ART. NR.: 34349 // 500 G //  12,11
Grundpreis: 1Kg //  24,22

PESTO ROSSO
SAUCE MIT BASILIKUM, TOMATEN, 
NÜSSEN, VENTURINO

ART. NR.: 34338 // 180 G //  5,81
Grundpreis: 100 g //  3,23

BONE SUCKIN´ SAUCE REGULAR
BBQ SAUCE
FORD‘S FOOD

ART. NR.: 19745 // 473 ML //  7,65
Grundpreis: 1 Liter //  16,17

BONE SUCKIN´ SAUCE REGULAR
DICKFLÜSSIG, BBQ SAUCE
FORD‘S FOOD

ART. NR.: 20504 // 473 ML //  7,65
Grundpreis: 1 Liter //  16,17

BONE SUCKIN´ SAUCE HOT
DICKFLÜSSIG, BBQ SAUCE
FORD‘S FOOD

ART. NR.: 31573 // 473 ML //  8,40
Grundpreis: 1 Liter //  17,76

    PESTO - SAUCEN - KETCHUP

SAUCEN
KETCHUP
DRESSING
WÜRZSAUCEN

PPURA
SUGO
& PESTO
PESTO
DIVERSE
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TOMAMI 
Eine Tomatenessenz, die den 
Geschmack intensiviert und 
nicht nach Tomate schmeckt – 
das ist TOMAMI. Diese flüssige 
Umami-Würze besteht aus 100% 
vollreifen Tomaten. Sonst nichts. 
So wird Essen köstlicher und 
Kochen einfacher, denn auch 
der Nicht-Kochprofi kann nun 
Familie und Freunde mit tollen 
Geschmackserlebnissen  
begeistern.

SALZ UND ZUCKER RAUS – 
GESCHMACK REIN. MIT TOMAMI

NEU

NEU

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

BURGERSAUCE
MIT PIKANTEN AROMEN VON SENF 
UND MEERRETTICH, PATTYS

ART. NR.: 43782 // 225 ML //     5,19
Grundpreis: 100 ml  // 2,31

ART. NR.: 43783 // 900 ML //  13,65
Grundpreis: 1 Liter  //  15,17

CURRYSAUCE
MIT FEINER INDISCH-CURRY-RAUCH-
BBQ NOTE, PATTYS

ART. NR.: 42190 // 225 ML //  5,19
Grundpreis: 100 ml  //  2,31

GEWÜRZ-CURRY KETCHUP
ALTES GEWÜRZAMT

ART. NR.: 39013 //  500 ML  //  12,90
Grundpreis: 1 Liter //  25,80

TOMATEN KETCHUP
KYKNOS, GRIECHENLAND

ART. NR.: 29200 //  290 ML  //  2,25
Grundpreis: 1 Liter //  7,76

SYLTER SALATHIMMEL, DRESSING
VOIGTS ALTE BACKSTUBE, SYLT

ART. NR.: 35863 //  500 ML // 10,35
Grundpreis: 1 Liter  // 20,69

TOMATENMARK, 28 % TOMATEN
DOPPELT KONZENTRIERT, KYKNOS

ART. NR.: 29188 //  200 G //  1,72
Grundpreis: 100 g  //  0,86

WORCESTERSHIRE SAUCE
FEINKOST DITTMANN

ART. NR.: 35431 // 100 ML //  2,21

STOKES REAL TOMATO KETCHUP

ART. NR.: 24109 //  490 ML //  7,69
Grundpreis: 1 Liter //  15,69

AUSTRALIEN TOMATO KETCHUP
LEICHTE JALAPENO SCHÄRFE

ART. NR.: 31570 //  355 ML //  6,60
Grundpreis: 1 Liter // 18,59

STOKES CHILLI KETCHUP
FRUCHTIG & SCHARF

ART. NR.: 28634 // 249 ML //  7,48
Grundpreis: 100 ml //  3,00

STOKES CURRY KETCHUP

ART. NR.: 44958 // 257 ML //  7,30
Grundpreis: 1 Liter //  28,40

STOKES COCKTAIL SAUCE

ART. NR.: 32548 //  368 ML //  7,58
Grundpreis: 1 Liter //  20,60

TOMATENMARK
MIND. 28% TROCKENMASSE,  
DOPPELT KONZENTRIERT, KYKNOS

ART. NR.: 29187 //  410 G //  3,40
Grundpreis: 1 Kg  //  8,30

TOMAMI® UMAMI
#1, TOMATENKONZENTRAT,
HERZHAFT 

ART. NR.: 43470 // 90 ML //  13,16
Grundpreis: 100 ml //  14,35

ART. NR.: 43471 // 240 ML //  19,97
Grundpreis: 100 ml //  8,32

TOMAMI TOMATE®
#2, TOMATENKONZENTRAT,
KRÄFTIG SÄUREBETONT 
ART. NR.: 43469 // 90 ML //  13,12
Grundpreis: 100 ml //  14,58

COLATURA
SARDELLENSAUCE
Die klare, dunkelbraune Flüssig-
keit aus fermentierten Sardellen 
wird traditionell in Cetara am 
Golf von Solerno hergestellt. Sie 
reift etwa 18 Monate in Fässern 
aus Kastanienholz. Sie findet 
Verwendung in Pasta Gerichten 
als „Salzersatz“ und dabei reicht 
etwa 1 Teelöffel pro Person.

COLATURA DI ALICI
 SARDELLENSAUCE, ACQUAPAZZA
 

ART. NR.: 52885 //  50 ML // 27,09
Grundpreis: 100 ml  //  54,18

COLATURA DI ACCIUGHE
SARDELLENSAUCE, CARLINO

ART. NR.: 54243 //  100 ML // 12,04

NEUNEU NEU
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Hinter Bologna, im Süden der
emillianischen Appeninen liegt 
die kleine Manufaktur 
“LA DISPENSA DI AMERIGO 1934“. 
Ein familiengeführtes Unternehmen,
das die Tradition und Innovation
wunderbar zu vereinen weiß. 
Bewusst wird auf regionale Produkte, 
aus der Emilia-Romagna, wert gelegt, 
die ohne Konservierungsstoffe 
verarbeitet werden.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

SOSSENKÖNIG
SERVIERFERTIGE
DELIKATESSEN SOSSEN
Die Basis zum individuellen 
und kreativen Einsatz für 
Profi- und Hobbyköche 

DEMI GLACE
GÄNSESAUCE

VELOUTÉ
KÜCHENFERTIGE HELLE BASIS-
SAUCE, VEGAN

ART. NR.: 53795 //  250 G // 3,67
Grundpreis: 100 g //  1,47

ART. NR.: 53794 //  1 L  //    11,91

SALSA DI POMODORE 
KÜCHENFERTIGE TOMATEN SAUCE, 
VEGAN

ART. NR.: 53793 //  250 ML // 3,67
Grundpreis: 100 ml //  1,47

INDIAN CURRY
KÜCHENFERTIGE CURRYSAUCE, 
VEGAN

ART. NR.: 53791 //  250 ML //  3,82
Grundpreis: 100 ml  //  1,53

ART. NR.: 53790 //  1 L  //       12,57

DEMI GLACE
KÜCHENFERTIGE BRAUNE BASIS-
SAUCE 

ART. NR.: 53789 //  250 ML // 4,28
Grundpreis: 100 ml  //  1,71

ART. NR.: 53788 //  1 L //       14,45

RAGÙ VOM REH
AMERIGO

ART. NR.: 43835 //  200 G //  9,68
Grundpreis: 100 g  //  4,84

RAGÙ BOLOGNESE 
TRADIZIONALE
AMERIGO

ART. NR.: 41039 //  200 G //  6,94
Grundpreis: 100 g  //  3,47

PARMIGIANO REGGIANO CREME
AUS MILCH VON WEISSEN KÜHEN MIT 
TRÜFFEL, AMERIGO

ART. NR.: 39775 //  90 G //  8,24
Grundpreis: 100 g  //  9,15

PUTTANESCA SAUCE  
AMERIGO

ART. NR.: 44047 //  200 ML //  5,51
Grundpreis: 100 ml  //  2,76

RAGÙ VON WEISSEN KÜHEN
„BIANCO CHIANINA“, AMERIGO

ART. NR.: 52811 //  200 G  //  8,55
Grundpreis: 100 g //  4,27

CROSTINO TOSCANO
PASTETE AUS DER HÜHNERLEBER, 
AMERIGO

ART. NR.: 52863 //  200 G //  8,23
Grundpreis: 100 g //  4,11

SUGO DI BACCLÀ
STOCKFISCH SAUCE, AMERIGO

ART. NR.: 51509 //  200 G // 10,83
Grundpreis: 100 g  //  5,41

DEMI GLACE
KÜCHENFERTIG, 
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 37873 //  225 ML //  9,15
Grundpreis: 100 ml //  4,07

DEMI GLACE
KÜCHENFERTIG, 1:1,  
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 37874 //  900 ML //  21,57
Grundpreis: 1 Liter  //  23,97

     FONDS

GÄNSESAUCE MIT ROTWEIN
EISENBERGER, (SAISONARTIKEL AB 
SEPTEMBER ERHÄLTLICH)

ART. NR.: 30251  //  225 ML  //  4,16
Grundpreis: 100 ml  //  1,85

ART. NR.: 27849  //   1 L  //       15,35

NEU

NEU NEU
NEU

NEU NEU NEU
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CHEF PREMIUM GEFLÜGELFOND
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 37753 // 1 L  //  17,67

CHEF PREMIUM DEMI GLACE
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR 
CA. 2 LITER

ART. NR.: 47642 // 200 ML //  8,88
1 Liter Zubereitung  //  4,44

CHEF PREMIUM GEMÜSEFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47624 // 200 ML //  8,91
1 Liter Zubereitung  //  1,49

CHEF PREMIUM RINDERFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47622 // 200 ML //  8,90
1 Liter Zubereitung  //  1,48

CHEF PREMIUM 
KRUSTENTIERFOND 
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 37755 // 1 L  //  19,54

CHEF PREMIUM FISCHFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR 
CA. 6 LITER

ART. NR.: 47628 // 200 ML //  8,90
1 Liter Zubereitung  //  1,48

CHEF PREMIUM LAMMFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR  CA. 6 LITER

ART. NR.: 47638 // 200 ML //  8,93
1 Liter Zubereitung  //  1,49

CHEF PREMIUM HUMMERFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47637 // 200 ML //  9,81
1 Liter Zubereitung  //  1,63

CHEF PREMIUM DEMI GLACE
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 47620 // 1 L  //  15,94

CHEF PREMIUM ASIAFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR 
CA. 6 LITER

ART. NR.: 47633 // 190 ML //  7,95
1 Liter Zubereitung  //  1,32

CHEF PREMIUM GEFLÜGELFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47626 // 200 ML //  7,88
1 Liter Zubereitung  //  1,31

CHEF PREMIUM PILZFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47630 // 200 ML //  7,93
1 Liter Zubereitung  //  1,32

CHEF PREMIUM KALBSFOND
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 37754 // 1 L  //  19,51

CHEF PREMIUM ENTENFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR  
CA. 6 LITER

ART. NR.: 47640 // 200 ML // 8,91
1 Liter Zubereitung  //  1,49

CHEF PREMIUM KALBSFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47632 // 200 ML // 7,93
1 Liter Zubereitung  //  1,32

CHEF PREMIUM WILDFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, 
FÜR CA. 6 LITER

ART. NR.: 47635 // 200 ML // 8,88
1 Liter Zubereitung  //  1,48

     FONDS

Die perfekte Basis für Ihre kulinarischen 
Meisterwerke! Hochwertige Fonds aus 
100 % natürlichen Zutaten, kraftvolle Jus 
und erstklassige Saucen in inniovativen 

Formaten. Authentische Basisprodukte – entwickelt für 
höchste Ansprüche. Damit Sie sich auf das Wesentli-
che konzentrieren können: den Geschmack. Seit mehr 
als 30 Jahren werden die CHEF Produkte entwicket, 
die den höchsten Ansprüchen der Top-Gastronomie 
gerecht werden. Auf diese Weise ist es gelungen, bei 
Köchen die Marke CHEF als Gütesiegel für  Qualität 
und Zuverlässigkeit zu etablieren.

CHEF 
FONDS
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CHEF PREMIUM GEFLÜGELFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, HELL, 
FÜR CA. 9-15 LITER

ART. NR.: 29821 //  630 G //  36,71
1 Liter Zubereitung  //  2,45

DEMI GLACE GEFLÜGEL
KONZENTRAT FÜR CA. 7 LITER

ART. NR.: 35776 //  350 G //  17,48
1 Liter Zubereitung  //  2,50

DEMI GLACE LAMM
KONZENTRAT FÜR CA. 7 LITER

ART. NR.: 35778 //  350 G //  19,90
1 Liter Zubereitung  //  2,84

DEMI GLACE RIND
KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 10523 // 1 L  //  14,09

KRUSTENTIERFOND 
KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 19228 //  1 L  //  16,68

DEMI GLACE WILD
KONZENTRAT FÜR CA. 7 LITER

ART. NR.: 35779 //  350 G //  22,35
1 Liter Zubereitung  //  3,19

CHEF PREMIUM KALBSFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, 
DUNKEL, FÜR CA. 8-15 LITER

ART. NR.: 29820 //  640 G //  36,78
1 Liter Zubereitung  //  2,45

DEMI GLACE KALB BRAUN
KONZENTRAT FÜR CA. 4 LITER

ART. NR.: 35780 //  350 G //  17,11
1 Liter Zubereitung  //  4,89

ROTWEIN & PORTWEIN REDUKTION
CHEF PREMIUM KONZENTRAT, 
FÜR CA.12 LITER

ART. NR.: 50180 //  450 G //  33,35
1 Liter Zubereitung  //  2,78

GEFLÜGELFOND
KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 19223 //  1 L  //  15,17

WILDFOND
KÜCHENFERTIG, (SAISONARTIKEL 
AB SEPT./OKT. ERHÄLTLICH)

ART. NR.: 10526 //  1 L  //  15,52

CHEF PREMIUM FISCHFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, HELL, 
FÜR CA. 9-15 LITER

ART. NR.: 29822 //  630 G //  36,56
1 Liter Zubereitung  //  2,44

DEMI GLACE KALB BRAUN
KONZENTRAT FÜR CA. 6,7 LITER

ART. NR.: 35786 //  600 G //  26,96
1 Liter Zubereitung  //  4,02

RÖSTAROMA
CHEF KONZENTRAT, FLÜSSIG, 
HEFEFREI

ART. NR.: 57023 //  1 L //  49,01
1 Liter Zubereitung  //  1,44

WEISSWEIN REDUKTION
CHEF PREMIUM KONZENTRAT, 
FÜR CA.12 LITER

ART. NR.: 50181 //  450 G //  32,53
1 Liter Zubereitung  //  2,76

DEMI GLACE RIND
KONZENTRAT FÜR CA. 5,8 LITER

ART. NR.: 35775 //  350 G //  21,221 
Liter Zubereitung  //  3,66

FISCHFOND 
KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 10788 // 1 L  //  15,20

LAMMFOND
KÜCHENFERTIG

ART. NR.: 19227 //  1 L  //  12,67

PIERRE´S 
CUISINE
CULINAIR

Die Fonds und Saucen von Pierres 
Cuisine Culinair werden nur aus reinen 
Rohstoffen hergestellt. Sie enthalten 
keine Konservierungsmittel, Farbstoffe, 
Geschmacksverstärker sowie Binde-
mittel. Sie sind laktosefrei, fettarm und 
enthalten einen relativ niedrigen Salz-
gehalt von 0,6 %. Durch eine optimale 
Kombination von Faktoren wird eine 
hochwertige Grundlage für Gerichte  
gebildet, die Sie ganz nach Ihrem 
eigenen Geschmack zubereiten können.

NEU

NEU NEU
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KLARER HÜHNERFOND
INSTANTPULVER, OHNE ZUGE-
SETZTES GLUTAMAT, FÜR 55 LITER

ART. NR.: 10790 //  1,1 KG //  18,46
1 Liter Zubereitung //  0,34

KLARER GEMÜSEFOND
INSTANTPULVER, OHNE ZUGE-
SETZTES GLUTAMAT, FÜR 72 LITER

ART. NR.: 10789 //  1,3 KG //  15,52
1 Liter Zubereitung //  0,22

KLARER HÜHNERFOND
INSTANTPULVER, OHNE  
ZUGESETZTES GLUTAMAT, 
FÜR CA. 7,9 LITER

ART. NR.: 33370 //  160 G //  3,65
1 Liter Zubereitung //  0,46

GEWÜRZGARTEN
Dieser klare Gemüsefond ist als 
Instantpulver direkt einsetzbar. 
Er ist ideal für die Grundwürze 
von hellen Saucen und Suppen, 
Gemüse- und Kartoffelgerichten, 
Reis, Nudeln und Aufläufen.

KLARER GEMÜSEFOND
OHNE ZUGESETZTES GLUTAMAT,  
FÜR CA. 9 LITER

ART. NR.: 32934 //  170 G //  4,27
1 Liter Zubereitung //  0,47

FLEISCHEXTRAKT
RIND- KONZENTRAT, LIEBIG

ART. NR.: 33129 //  40 G //  15,16
Grundpreis: 100 g //  37,90

GÄNSEFOND, INSTANTPULVER
OHNE ZUGESETZTES GLUTAMAT,
FÜR CA. 5 LITER, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 33380 //  150 G //  6,08
1 Liter Zubereitung //  1,22

FONDS
DIVERSE

   OLIVENÖLE

MANOLAKIS GROVES
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
AUS KORONEIKI OLIVEN, KRETA

ART. NR.: 27243 //  500 ML //  7,63
Grundpreis: 1 Liter //  15,26

LITHOS
NATIVES OLIVENÖL EXTRA 
GRIECHENLAND

ART. NR.: 40998 //  1 L  //  20,32

NATIVES OLIVENÖL EXTRA
VENTURINO,IN GOLDFOLIE
100% TAGGIASCAOLIVEN

ART. NR.: 34331 //  500 ML //   12,55
Grundpreis: 1 Liter //  25,10

ART. NR.: 34332 //  750 ML //  18,29
Grundpreis: 1 Liter //  24,38

„CLASSICO“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
CAROLI ANTICA MASSERIA , 
DELIKAT FRUCHTIG 

ART. NR.: 11971 //  1 L //  17,19

„BOS FOOD“ NATIVES OLIVENÖL EXTRA
Unser neues, hauseigenes Olivenöl. Fruchtig, nussig, pikant - 
unfiltriert abgefüllt. Das neue native Olivenöl extra von Lakudia 
wird exklusiv für BOS FOOD abgefüllt. Ein Öl aus Oliven von den 
Berghängen des Südpeloponnes in Griechenland. 
Das grüngelbe Öl ist unfiltriert und daher leicht trüb.

ART. NR.: 54863 //  250 ML //    5,94
Grundpreis: 100 ml //  2,38

ART. NR.: 54861 //  750 ML //  11,95
Grundpreis: 1 Liter //  15,93

ART. NR.: 54862 //  5 L //         56,90
Grundpreis: 100 ml //  11,38
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FRANTOI CUTRERA 
„SELEZIONE CUTRERA“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA, INTENSIV, 
ITALIEN

ART. NR.: 32609 //  750 ML //  14,46
Grundpreis: 1 Liter //  19,27

„IL LAUDEMIO“ 
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
SANTA TEA GONNELLI, GRÜNE OLIVEN

ART. NR.: 42434 //  500 ML //  36,36
Grundpreis: 1 Liter //  72,72

„DOLCE DELICATO“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA, SCHWAR-
ZE OLIVEN, SANTA TEA GONNELLI, 
ITALIEN

ART. NR.: 11977 //  750 ML //  27,91
Grundpreis: 1 Liter //  37,21

HEROINA
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
100% HOJIBLANCA, SPANIEN

ART. NR.: 43146 //  500 ML //  27,39
Grundpreis: 1 Liter //  54,78

VALDERRAMA
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
100 % HOJIBLANCA, SPANIEN

ART. NR.: 21297 //  1 L  //  22,90

FRANTOI CUTRERA „PRIMO DOP“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA, 
100% TONDA IBLEA, ITALIEN

ART. NR.: 26589 //  750 ML //  21,59
Grundpreis: 1 Liter //  28,79

NATIVES OLIVENÖL EXTRA
„IL FRANTOIO“, ITALIEN
LEICHT FRUCHTIG, GALANTINO

ART. NR.: 34408 //  5 L //  76,19
Grundpreis: 1 Liter //  15,24

GERÄUCHERTES OLIVENÖL
100% ARBEQUINA, FINCA LA BARCA,
IN GESCHENKBOX, SPANIEN

ART. NR.: 47133 //  500 ML //  20,53
Grundpreis: 1 Liter //  41,07

ARDOINO „FRUCTUS“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
UNGEFILTERT, IN GOLDFOLIE, ITALIEN

ART. NR.: 15185 //  500 ML //  16,12
Grundpreis: 1 Liter //  32,25

ALMASOL, NATIVES OLIVENÖL EXTRA
0,2% SÄURE, SPANIEN

ART. NR.: 12031 //  500 ML //  13,74
Grundpreis: 1 Liter //  27,48

ART. NR.: 12033 //  5 L //          82,93
Grundpreis: 1 Liter //  16,59

HACIENDA PINARES
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
0,2% SÄURE, SPANIEN

ART. NR.: 16208 //  2 L  //  24,25
Grundpreis: 1 Liter //  12,12

NATIVES OLIVENÖL EXTRA
FRUITÉ DOUCE
MILD, ALZIARI, FRANKREICH

ART. NR.: 12037 //  500 ML //  17,67
Grundpreis: 1 Liter //  35,33

ART. NR.: 12036 //  1 L //           29,37

„MOSTO“ 
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
VENTURINO, ITALIANO OLIVEN 

ART. NR.: 48374 //  2 L //  33,16
Grundpreis: 1 Liter //  16,58

NATIVES OLIVENÖL EXTRA
COLUMELA CUVEE

ART. NR.: 47032 //  1 L //  13,90
ART. NR.: 47033 //  3 L //  37,06
Grundpreis: 1 Liter //  12,36

FRANTOI CUTRERA PRIMO,BIO
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
SIZILIEN

ART. NR.: 40469 //  750 ML //  21,70
Grundpreis: 1 Liter //  28,93

„IGEA“, NATIVES OLIVENÖL EXTRA
PONTE DEL GIGLIO, VILLA IGEA, BIO

ART. NR.: 29732 //  540 ML //  17,95
Grundpreis: 1 Liter //  33,24

„MOSTRO ORO“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
CALVI, GOLDFOLIE

ART. NR.: 11969 //  750 ML //  34,30
Grundpreis: 1 Liter //  45,74

FRANTOI CUTRERA 
„PRIMO MONTI IBLEI“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA,  
100% TONDA IBLEA, ITALIEN

ART. NR.: 40213 //  1 L  //  20,06
Grundpreis: 1 Liter //  26,75

ART. NR.: 32858 //  3 L  //  71,32
Grundpreis: 1 Liter //  23,77

NEU NEU

NEUNEU

NEU

NEU

AGRIVERDE MIT ZITRONE, BIO
NATIVES OLIVENÖL

ART. NR.: 11964 //  250 ML //  12,83
Grundpreis: 100 ml //  5,13

ART. NR.: 11966 //  750 ML //  27,30
Grundpreis: 100 ml //  36,39
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RAPSÖL
KALTGEPRESST, VEGAN,
BONDOR

ART. NR.: 32059 //  500 ML //  8,69
Grundpreis: 1 Liter //  17,38

ORANGENÖL, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 45974 //  250 ML //    6,64
Grundpreis: 100 ml //  2,66

ART. NR.: 45975 //  500 ML // 13,08
Grundpreis: 1Liter //  26,15

ZITRONENÖL, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 45986 //  250 ML //    6,67
Grundpreis: 100 ml //  2,67

ART. NR.: 45987 //  500 ML // 13,10
Grundpreis: 1Liter //  26,19

LIMETTENÖL, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 45963 //  250 ML //    7,98
Grundpreis: 100 ml //  3,19

ART. NR.: 45964 //  500 ML // 13,56
Grundpreis: 1Liter //  27,11

LIMONEN-OLIVENÖL
URSINI (ZITRONE)

ART. NR.: 11963 //  500 ML //  26,07
Grundpreis: 1Liter //  52,13

HARTLIEB 
KÜRBISKERNÖL
Das intensiv-nussige Kürbiskernöl harmo-
niert bestens mit Suppen, Bohnen, Eierspei-
sen, in Kürbiskernpesto, zu Salaten und zu 
Desserts, wie beispielsweise hochwertigem 
Vanilleeis.

100 % REIN, STEIERMARK

ART. NR.: 12020 //  250 ML //  12,07
Grundpreis: 100 ml //  4,83

ART. NR.: 12021 //  500 ML //  19,63
Grundpreis: 1 Liter //  39,27

TRAUBENKERNÖL
FRANZ KELLER

ART. NR.: 12072 //  750 ML //  11,01
Grundpreis: 1 Liter //  14,68

RAPSKERNÖL
KALTGEPRESST,
TEUTOBURGER ÖLMÜHLE

ART. NR.: 12058 //  500 ML //  7,35
Grundpreis: 1 Liter //  14,70

ARGANÖL SA VI TA
MAROKKO

ART. NR.: 23325 //  250 ML //  21,39
Grundpreis: 100 ml //  8,56

FRUCHT- /
WÜRZ-
&
KERNÖLE
ARGANÖL

GUÉNARD 
TRAUBENKERNÖL
Traubenkernöl wird aus den getrock-
neten Kernen der Weintrauben herge-
stellt. Es ist sehr mild mit einem leicht 
nussigen und würzigen Geschmack. 
Da es sich besonders stark erhitzen 
lässt, ist es sehr gut zum Braten von 
Fisch oder Geflügel geeignet.

ART. NR.: 12070 //  500 ML //  5,90
Grundpreis: 1 Liter //  11,80

ART. NR.: 12071 //  1 L //        10,66

GEWÜRZGARTEN 
5-KRÄUTERÖL
Für dieses 5-Kräuteröl werden nur 
frische Kräuter verwendet. Dafür 
werden Basilikum, Rosmarin, Salbei, 
Oregano und Thymian kalt extrahiert 
und in Rapsöl gegeben. Bei 20-40°C 
entfaltet das Öl sein volles Aroma.

ART. NR.: 45955 //  250 ML //       9,10
Grundpreis: 100 ml //  3,64

ART. NR.: 45956 //  500 ML //  14,43
Grundpreis: 100 Liter //  28,87

ZITRONENÖL
RAPSÖL MIT ZITRONE

ART. NR.: 12083 //  500 ML //  11,38
Grundpreis: 1 Liter //  22,77

ALBAÖL© - RAPSÖL-ZUBEREITUNG
MIT BUTTERGESCHMACK, 
SCHWEDEN

ART. NR.: 31382 //  500 ML //  15,46
Grundpreis: 1 Liter //  20,62

„FRUTTATO INTENSO“
NATIVES OLIVENÖL EXTRA
SANTA TEA GONNELLI, GRÜNE OLIVEN

ART. NR.: 11976 // 750 ML //  30,56
Grundpreis: 1 Liter //  40,75

MANOLAKIS GROVES
OLIVENÖL EXTRA NATIV,  
AUS KORONEIKI OLIVEN, KRETA

ART. NR.: 27245 //  750 ML //  10,85
Grundpreis: 1 Liter //  14,47

ART. NR.: 27246 //  5 LITER //  60,73
Grundpreis: 1 Liter //  12,15
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GUÉNARD HASELNUSSÖL
Dieses Öl wird aus Haselnüssen 
gepresst und hat einen würzig, 
nussigen Geschmack Einfachen 
Blattsalatdressings verleiht es eine 
besondere Note.

ART. NR.: 12015 // 500 ML //  16,88
Grundpreis: 1Liter //  33,77

ART. NR.: 12016 // 1 L //           32,09

GUÉNARD WALNUSSÖL
50 % GEPRESSTE WALNÜSSE UND 
50 % RAFFINIERTES WALNUSSÖL

ART. NR.: 16200 // 250 ML //  8,38
Grundpreis: 100 ml //  3,35

HASELNUSSÖL
BERINOIX

ART. NR.: 16468 // 500 ML //  12,02
Grundpreis: 1Liter //  24,03

GUÉNARD WALNUSSÖL

ART. NR.: 12079 // 500 ML //  8,69
Grundpreis: 1Liter //  17,39

MANDELÖL
GERÖSTET, LA TOURANGELLE

ART. NR.: 50740 // 250 ML // 10,30
Grundpreis: 100 ml //  4,12

AVOCADOÖL 
LA TOURANGELLE

ART. NR.: 51219 // 250 ML // 10,06
Grundpreis: 100 ml //  4,02

HASELNUSSÖL, AUSLESE
VIERGE, HUILERIE BEAUJOLAISE

ART. NR.: 14638 // 500 ML //  23,93
Grundpreis: 1 Liter //  47,85

HUILERIE BEAUJOLAISE 
WALNUSSÖL
Der angenehm kräftig nussige Ge-
schmack eignet sich für bittere Rohkost 
(Chicorée, Löwenzahn) und ebenso zu 
stärkehaltigen Nahrungsmitteln wie Kar-
toffeln, weißen Bohnen oder Linsen.

GERÖSTET, AUSLESE NATIV

ART. NR.: 14644 // 500 ML //  16,98
Grundpreis: 1 Liter //  33,96

YEOS SESAMÖL
100 % pures Sesamöl aus gerösteter 
Sesamsaat. Dieses geschmacklich 
kräftige, nussig, würzige Öl eignet sich 
zum Backen, für Rohkost und vor allem 
für asiatische Gerichte.

GERÖSTET

ART. NR.: 49150 // 150 ML //        7,21
Grundpreis: 100 ml //  4,81

ART. NR.: 26786 // 640 ML //  23,29
Grundpreis: 1 Liter //  36,40

HOLZKOHLEÖL
Dieses hoch aromatische Öl mit 
einem Aroma von Holzkohle ist be-
stens geeignet zum Marinieren von 
edlem Fleisch wie Kalb, Geflügel oder 
Lamm. Zum Braten von Fisch und zum 
langsamen Niedertemperatur-Garen 
bestens geeignet. Auch sehr gut als 
Grillöl zu verwenden.

SPEISEÖL MIT RAUCH

ART. NR.: 25010 // 200 ML //  16,69
Grundpreis: 100 ml //  8,35

   NUSS- / SESAM- / MANDEL- & AVOCADOÖL

GUÉNARD ERDNUSSÖL

ART. NR.: 12010 // 1 L //    10,70
ART. NR.: 44158 // 5 L //   35,47
Grundpreis: 1 Liter //  7,09

SESAMÖL GERÖSTET
HUILERIE BEAUJOLAISE,  
AUSLESE NATIV

ART. NR.: 14645 // 500 ML //  13,20
Grundpreis: 1 l //  26,41
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LEINÖL, BIO 
KALTGEPRESST

ART. NR.: 28640 // 250 ML //  12,83
Grundpreis: 100 ml //  5,13

FANDLER
ÖLMÜHLE I 1926

GHEE
BUTTER

SESAMÖL, BIO
KALTGEPRESST

ART. NR.: 28649 // 250 ML //  12,53
Grundpreis: 100 ml //  5,01

ERDNUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST

ART. NR.: 28633 // 250 ML //  12,95
Grundpreis: 100 ml //  5,18

HANFÖL, BIO 
AUS DER STEIERMARK

ART. NR.: 14656 // 250 ML //  19,70
Grundpreis: 100 ml //  7,88

WALNUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST

ART. NR.: 28651 // 250 ML //  18,85
Grundpreis: 100 ml //  7,54

GHEE — GEKLÄRTE BUTTER
Ghee ist der indischen und pakistanischen Küche entnommene Begriff für Butterschmalz oder geklär-
te/geläuterte Butter. Dieses Ghee unterscheidet sich vom Original aufgrund des Ausschmelzverfahrens 
und weil es aus Kuhbutter hergestellt wird und nicht aus Büffelbutter. Wie Butterschmalz verfügt Ghee 
über eine längere Haltbarkeit als Butter und hat den Vorzug, dass es sich stärker erhitzen lässt.

DISTELÖL, BIO
KALTGEPRESST

ART. NR.: 28631 // 250 ML //  14,63
Grundpreis: 100 ml //  5,85

HASELNUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST

ART. NR.: 28637 // 250 ML //  27,47
Grundpreis: 100 ml //  10,99

BUTTER, GESALZEN
BEURRE D´ ISIGNY DEMI SEL, 
FRANKREICH

ART. NR.: 10343 // 250 G //  5,53
Grundpreis: 100 g //  2,21

FANDLER ÖLE SIND
UNVERWECHSELBAR IN DUFT,
UNVERFÄLSCHTEM GESCHMACK 
UND NATÜRLICHER FARBE.

Fandler steht für hoch-
wertigste, kaltgepresste, 
100% sortenreine Pflan-
zenöle aus Erstpressung. 
Nur ausgesucht schöne, 
makellose Ölsaaten und 
Kerne werden für die 
Herstellung verwendet.

BEURRE D´ ISIGNY DEMI SEL — BUTTER, LEICHT GESALZEN, FRANKREICH
Eine von dem Feinschmecker prämierte Butter, - leicht gesalzen (2 %). Der Rahm dieser Butter stammt 
nur von Kühen aus der Region Isigny und besitzt das Schutzsiegel „Appellation d’Origine Contrôlée“ 
für kontrollierte Herkunftsbezeichnung. Um diese Butter herzustellen, wird Sahne so lange aufgeschla-
gen, bis sich das Butterfett absetzt. Um sie länger haltbar zu machen, wird Salz zugesetzt.

BUTTER GHEE
GEKLÄRTE BUTTER, 99,8 % FETT

ART. NR.: 16218 // 500 G //  11,51
Grundpreis: 1 Kg //  23,03

ART. NR.: 10344 // 1 KG //    19,92

LA VIETTE DOUX
BUTTER, NATUR, FRANKREICH

ART. NR.: 38741 // 250 G //  4,50
Grundpreis: 100 g //  1,80

NEU
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BALSAMICO BIANCO CONDIMENTO
CASA RINALDI, ITALIEN

ART. NR.: 14596 // 500 ML //  4,89
Grundpreis: 1 Liter //  9,78

AGRODOLCE BALSAMICO BIANCO
5 JAHRE GEREIFT, LEONARDI, ITALIEN

ART. NR.: 39888 // 100 ML //  8,68

P.X. BALSAMICO BIANCO
AUS PEDRO XIMÉNEZ TRAUBEN

ART. NR.: 34841 // 250 ML //  18,34
Grundpreis: 100 ml //  7,34

BALSAMICO BIANCO, BIO
CONDIMENTO, ROCCA DI VIGNOLA
 

ART. NR.: 48302 // 500 ML //  7,48
Grundpreis: 1 Liter //  14,96

PRIMAVERA
ACETO BALSAMICO DI MODENA 
IGP/G.G.A

ART. NR.: 10039 // 250 ML //  10,66
Grundpreis: 100 ml //  4,26

RISERVA SPECIALE
ACETO BALSAMICO DI MODENA 
G.G.A, 2 JAHRE, (IMPERIALE)

ART. NR.: 10034 // 500 ML //  12,11
Grundpreis: 1 Liter //  24,22

BALSAMICO
BIANCO
CONDIMENTO

ACETO
BALSAMICO 
CONDIMENTO
DI MODENA

  BALSAMICO BIANCO CONDIMENTO - ACETO BALSAMICO DI MODENA

ORO NOBILE, BALSAMICO BIANCO
4 JAHRE GEREIFT, LEONARDI, ITALIEN

ART. NR.: 34441 // 250 ML //  10,67
Grundpreis: 100 ml //  4,27

BALSAMICO BIANCO CONDIMENTO
5 JAHRE GEREIFT, MALPIGHI

ART. NR.: 26382 // 200 ML //  23,65
Grundpreis: 100 ml //  11,82

PRELIBATO
BALSAMICO BIANCO CONDIMENTO 

Prelibato, der herrlich aromatische 
Balsamico Bianco reift ganze 5 Jahre in 
Eschenholzfässern. Wunderbar zu allen 
Fischgerichten oder auch auf frischen 
Früchten.

5 JAHRE, MALPIGHI

ART. NR.: 27816 // 200 ML //  23,43
Grundpreis: 100 ml //  11,72

ART. NR.: 34368 // 500 ML //  49,57
Grundpreis: 1 Liter //  99,15

BALSAMICO BIANCO CONDIMENTO
IM ZERSTÄUBER, 5 JAHRE, 
EICHENFASS, LEONARDI

ART. NR.: 40170 // 250 ML //  9,08
Grundpreis: 100 ml //  3,63

PRELIBATO RISERVA 
BALSAMICO BIANCO CONDIMENTO
8 JAHRE GEREIFT, MALPIGHI

ART. NR.: 34369 // 200 ML //  32,73
Grundpreis: 100 ml //  16,37

PREMIUM BALSAMICO CONDMENTO
AMORE MIO, MODENA, 
MIN. 5% SÄURE 
ART. NR.: 40529 // 250 ML //  18,59
Grundpreis: 100 ml //  7,44

ART. NR.: 47747 // 500 ML //  34,39
Grundpreis: 1 Liter //  68,78

„CLASSICO“  
ACETO BASALMICO MODENA
6 MONATE, BUNTE BURG

ART. NR.: 10019 // 250 ML //  3,19
Grundpreis: 100 ml //  1,28
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ACETO BALSAMICO DI 
MODENA G.G.A.
Dieser Aceto Balsamico ist in edlen 
Holzfässern gereift und schmeckt 
frisch, fruchtig und eher süßlich.

FM 01, 8 JAHRE, FONDO MONTEBELLO, 
ITALIEN

ART. NR.: 10041 // 250 ML //  18,19
Grundpreis: 100 ml //  7,28

ART. NR.: 10042 // 500 ML //  32,43
Grundpreis: 1 Liter //  64,87

ART. NR.: 10040 // 1 L //          60,79

ACETO BALSAMICO DI MODENA
Dieser Aceto Balsamico hat eine perfekte 
Ausgewogenheit zwischen natürlicher Säure 
(6%) und altersbedingter Süße erreicht. Er 
kann sowohl pur als auch zur Vollendung 
hochwertiger Speisen und Saucen genos-
sen werden. Ideal auch in Obstsalaten und 
zu frischen Erdbeeren.

G.G.A., FM 02, 13 JAHRE, 
FONDO MONTEBELLO, ITALIEN

ART. NR.: 10028 // 250 ML //  24,80
Grundpreis: 100 ml //  9,92

ART. NR.: 10030 // 500 ML //  39,45
Grundpreis: 1 Liter //  78,90

BALSAM APFELESSIG
8 JAHRE GEREIFT, 5 % SÄURE, GÖLLES

ART. NR.: 10631 // 250 ML //  17,00
Grundpreis: 100 ml // 6,80

HIMBEERESSIG 
8% AUS WALDHIMBEEREN, GÖLLES

ART. NR.: 10661 // 250 ML //  11,80
Grundpreis: 100 ml //  4,72

BALSAM BIRNENESSIG
5% SÄURE, GÖLLES

ART. NR.: 22497 // 250 ML //  13,90
Grundpreis: 100 ml //  5,56

ACETO BALSAMICO DI MODENA
G.G.A., AS 50, 4 JAHRE, FONDO 
MONTEBELLO, ITALIEN

ART. NR.: 10038 // 500 ML //  18,93
Grundpreis: 1 Liter //  37,85

ACETO BALSAMICO DI MODENA 
IGP/ G.G.A., 8 JAHRE, LEONARDI

ART. NR.: 34436 // 250 ML //  12,20
Grundpreis: 100 ml //  4,88

ACETO BALSAMICODI MODENA IGP
8 JAHRE, LEONARDI

ART. NR.: 34425 // 250 ML //  21,40
Grundpreis: 100 ml //  8,56

ESSIGE
DIVERSE

WEISSER BALSAM WEINESSIG 
6% SÄURE, GÖLLES

ART. NR.: 17793 // 500 ML //  12,80
Grundpreis: 1 Liter //  25,59

PARADEISER ESSIG 
TOMATENESSIG, 5% SÄURE,  
GÖLLES

ART. NR.: 17794 // 250 ML //  10,50
Grundpreis: 100 ml //  4,20

PARADEISER ESSIG 
Dieser Tomatenessig ist eine Rarität 
und das feine Ergebnis einer Koope-
ration im Sinne der Bewahrung kuli-
narischer Werte. Mit Samen aus dem 
Archiv der „Arche Noah“ in Schiltern 
hat Erich Strekovics über 1200 längst 
vergessene Tomaten- sorten neu 
ausgesetzt. Schonend gepresst bildet 
ein Saft von idealtypischem Süße-
Säure-Spiel die Grundlage für einen 
großen Essig mit dem betörenden 
Aroma wahrhaft schmackhafter 
Tomaten.

CONDIMENTO CON ACETO 
BALSAMICO
Ein 100 %iges natürliches Erzeugnis, über-
raschend mit intensiven Bordeaux-Tönen 
und süß sauren Noten am Gaumen. 
Ideal zu Parmesan und anderen Käsen, 
Fleisch, Salat und Carpaccio.

7 JAHRE, MAS TARRES

ART. NR.: 40956 // 250 ML //  18,60
Grundpreis: 100 ml //  7,44

ART. NR.: 40957 // 500 ML //  32,28
Grundpreis: 1 Liter //  64,56

WEISSWEIN ESSIG, ESTRAGON
EDMOND FALLOT

ART. NR.: 10656 // 500 ML //  5,07
Grundpreis: 1 Liter //  10,14

ALTER WEISSWEIN ESSIG
EDMOND FALLOT

ART. NR.: 10709 // 500 ML //  4,92
Grundpreis: 1 Liter //  9,84

ALTER ROTWEINESSIG
EDMOND FALLOT

ART. NR.: 10690 // 500 ML //  4,58
Grundpreis: 1 Liter //  9,16

CONDIMENTO BALSAMICO
AMERIGO

ART. NR.: 41256 // 250 ML // 21,39
Grundpreis: 100 ml  //  8,56
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HAUSESSIG, EDELSÜSS
ROT, 5% SÄURE, GEGENBAUER

ART. NR.: 30524 // 250 ML //  10,76
Grundpreis: 100 ml // 4,31

ART. NR.: 30528 // 1 L  //          16,45

FRUCHTESSIG, GURKE
5% SÄURE, GEGENBAUER

ART. NR.: 24718 // 250 ML //  18,48
Grundpreis: 100 ml // 7,39

FRUCHTESSIG, GRANATAPFEL
5% SÄURE, GEGENBAUER

ART. NR.: 45313 // 250 ML //  21,38
Grundpreis: 100 ml // 8,55

NEUBURGER WEINESSIG
6% SÄURE, GEGENBAUER

ART. NR.: 38535 // 250 ML //  13,34
Grundpreis: 100 ml // 5,34

FRUCHTESSIG, SCHWARZE 
JOHANNISBEERE
5% SÄURE, GEGENBAUER

ART. NR.: 22108 // 250 ML //  17,05
Grundpreis: 100 ml // 6,82

OLIVENÖLKAVIAR
Mit Caviaroli® kann Olivenöl 
in einer neuen, einzigartigen 
Form eingesetzt werden. Die 
leuchtend goldene Farbe 
in Form echten Kaviars und 
der reine, unverfälschte 
Geschmack besten Olivenöls 
setzen in jedem Menü einen 
optischen Höhepunkt. Z.B. als 
elegantes Topping zu Suppen, 
Saucen und Salaten. 

KLEINE PERLEN AUS EXTRA 
NATIVEM OLIVENÖL, CAVIAROLI®
ART. NR.: 36623 // 50 G //  22,46
Grundpreis: 100 g // 44,92

YUZU, LES PERLES
Die sphärischen Frucht- Cocktail 
-Perlen sind im Inneren mit leckerem 
Fruchtsaft gefüllt und sorgen beim 
zerplatzen am Gaumen für überra-
schende Effekte. Als Beigabe zu Sekt, 
Prosecco, Cocktails oder als Deko 
auf süßen und herzhaften Gerichten.

PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN

ART. NR.: 33167 // 50 G //      11,40
Grundpreis: 100 g // 22,79

ART. NR.: 40462 // 200 G //  17,11
Grundpreis: 100 g // 8,55

FRUCHTKAVIAR, ZITRONE-LIMETTE
COCKTAIL PERLGRÖSSE 5 MM, 
SPHÄREN

ART. NR.: 28353 // 55 G //  8,62
Grundpreis: 100 g // 15,67

OLIVENÖL-
&
FRUCHTKAVIAR

FRUCHTKAVIAR, ZITRONE & PFEFFER
PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN, 
LES PERLES

ART. NR.: 38227 // 50 G //  7,94
Grundpreis: 100 g // 15,88

CHARDONNAY ESSIG 
IM HOLZFASS GEREIFT, FORVM

ART. NR.: 20047 // 500 ML //  14,17
Grundpreis: 1 Liter // 28,33

HEIDELBEER BALSAM
ESSIGZUBEREITUNG MIT HEIDELBEER/
BLAUBEERGESCHMACK

ART. NR.: 32510 // 500 ML //  12,57
Grundpreis: 100 ml // 25,15

VERJUS (ESSIG)
Verjus (französisch = grüner Saft) ist 
der Most unreifer Trauben. Bis ins 
17. Jh. war „Verjus“ traditionelles 
Säuerungsmittel in der europäischen 
Küche, geriet dann aber durch den 
Handel mit Zitronen in Vergessenheit. 
Verjus bietet eine besonders milde 
Säure mit reichem Aromenspiel und 
ist universell einsetzbar. Im Salat-
dressing, zum Beizen von Fleisch, für 
Saucen und selbstverständlich auch 
zum Abschmecken von Desserts.

AUS DEM BURGUND, FALLOT

ART. NR.: 22101 // 250 ML //  7,10
Grundpreis: 100 ml // 2,84

FRUCHTKAVIAR, HIMBEERE
PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN, 
LES PERLES

ART. NR.: 38221 // 50 G //  7,94
Grundpreis: 100 g // 15,88

HAUSESSIG, EDELHERB
HELL, 5% SÄURE, GEGENBAUER

ART. NR.: 30522 // 250 ML //  8,15
Grundpreis: 100 ml // 3,26

ART. NR.: 30526 // 1 L //       10,58

VINAIGRE DE REIMS
CHAMPAGNER ESSIG AUS CHAMPA-
GNER TRAUBEN,  7% SÄURE, SORIPA

ART. NR.: 10644 // 1 LITER //  9,31

HIMBEER ESSIG 
HUILERIE BEAUJOLAISE, 6% SÄURE, 
MIREILLE ET JEAN-MARC

ART. NR.: 20586 // 500 ML //  22,26
Grundpreis: 1 Liter // 44,51

NEU

NEU
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   TROCKENPILZE

STEINPILZE - CÈPES / PORCINI
PLANTIN

ART. NR.: 16597 // 50 G //  7,90
Grundpreis: 100 g //  15,79

ART. NR.: 26071  // 125 G //  19,65
Grundpreis: 100 g //  15,72

GOLDSTIEL-PFIFFERLINGE
GIROLLES, PLANTIN

ART. NR.: 16596 // 50 G //  8,96
Grundpreis: 100 g //  17,91

SPITZMORCHEL-KÖPFE, TINIES
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38392 // 50 G //  35,52
Grundpreis: 100 g //  71,05

STEINPILZE - CÈPES STANDARD
1ER CHOIX, PLANTIN

ART. NR.: 16830 // 500 G //  44,94
Grundpreis: 1 kg //  89,88

STEINPILZE - CÈPES EXTRA
HELL, SURCHOIX, PLANTIN

ART. NR.: 13217 // 500 G //  56,31
Grundpreis: 1 Kg //  112,63

STEINPILZMEHL
PULVER, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31689 // 95 G //  14,95
Grundpreis: 100 g //  15,74

STEINPILZE, PLANTIN
Dieser in fast ganz Europa beheimatete 
Edelpilz wächst bei uns von Mai bis Sep-
tember, hauptsächlich in lichten Buchen-
wäldern. Der getrocknete Steinpilz eignet 
sich hervorragend für Pilzgerichte sowie 
zum Verfeinern von Suppen und Saucen.

AUSLESE AA, HELL

ART. NR.: 34836 // 250 G //  27,31
Grundpreis: 100 g //  10,92

AUSLESE AB

ART. NR.: 33909 // 250 G //  28,22
Grundpreis: 100 g //  11,29

PFIFFERLING

SPITZMORCHEL

STEINPILZ

MISCHPILZE

PFIFFERLINGE
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 40079 // 30 G //  5,03
Grundpreis: 100 g //  16,76

SPITZMORCHEL-BRUCH
STANDARD, 80% KÖPFE & 20% 
STIELE, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 40078 // 30 G //  12,39
Grundpreis: 100 g //  41,30

SPITZMORCHEL-KÖPFE, SPECIALS
AB Ø 3 CM, PLANTIN

ART. NR.: 16595 // 50 G //  37,32
Grundpreis: 100 g // 74,64

ART. NR.: 26069 // 125 G //  86,80
Grundpreis: 100 g //  69,44

MISCHPILZE -  
MELANGE FORESTIER
PLANTIN

ART. NR.: 16616 // 50 G //  6,68
Grundpreis: 100 g //  13,35
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WHITE FUNGUS - SILBEROHR
KRAUSER WEISSER ASIAPILZ

ART. NR.: 19500 // 100 G // 9,51

SHIITAKE PILZE, TONGU
GROSSE KALIBRIERUNG Ø 5 CM, 
DA-HON-GU

ART. NR.:13082 // 1 KG //  51,42

GRÜNE OLIVEN
OHNE KERN, IN LAKE, ANEMOS

ART. NR.: 46803 // 227 G //  3,42
Grundpreis: 100 g //  2,98
Abtropfgewicht 115 g

GRÜNE OLIVEN, MIT 
BLAUSCHIMMEL KÄSE
IN LAKE, EL FARO

ART. NR.: 25800 // 350 G //  4,02
Grundpreis: 100 g //  2,68
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE OLIVEN
MIT KERN, NACH BAUERNART, VICTOR

ART. NR.: 47450 // 715 G //  4,61
Grundpreis: 1 kg //  6,45
Abtropfgewicht 400 g

GRÜNE OLIVEN, MIT MANDELN
IN LAKE, EL FARO

ART. NR.: 16133 // 350 G //  3,81
Grundpreis: 100 g //  2,54
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE
OLIVEN
&
OLIVEN
MISCHUNG

GRÜNE OLIVEN, MIT 
ZITRONENPASTE, 
IN LAKE, EL FARO

ART. NR.: 14654 // 350 G //  4,02
Grundpreis: 100 g //  2,68
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE OLIVEN, MIT JALAPANO
CHILI, IN LAKE, EL FARO

ART. NR.: 25921 // 350 G //  3,89
Grundpreis: 100 g //  2,60
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE OLIVEN, MIT ANCHOVIS
IN LAKE, EL FARO

ART. NR.: 11949 // 350 G //  3,34
Grundpreis: 100 g //  2,23
Abtropfgewicht 150 g

      ANTIPASTI - EINGELEGTES

OLIVEN MISCHUNG, OHNE KERN
GRÜNE & SCHWARZE OLIVEN, 
IN ÖL

ART. NR.: 34345 // 290 G //     6,07
Grundpreis: 100 g //  3,37
Abtropfgewicht 180 g

OLIVEN MISCHUNG, OHNE KERN
GRÜNE & SCHWARZE OLIVEN, 
IN ÖL

ART. NR.: 34346 // 950 G //  18,84
Grundpreis: 1 Kg //  28,99
Abtropfgewicht 650 g

GRÜNE OLIVEN, MIT KERN 
ARBEQUINA, IN LAKE, MOLINO 
ALFONSO

ART. NR.: 51319 // 355 G //  6,60
Grundpreis: 100 g //  3,14
Abtropfgewicht 210 g

GRÜNE OLIVEN, OHNE KERN
ORDAL, TOMATE/KAPERN,  
TORREMAR S.L

ART. NR.: 54780 // 580 G //  12,44
Grundpreis: 1 kg //  41,48 
Abtropfgewicht 300 g

SHIITAKE PILZE, TONGU
KLEINE KALIBRIERUNG Ø 3 CM, 
ZHONG-HON-GU

ART. NR.: 16289 // 1 KG //  46,38

SHIITAKE/
WHITE FUNGUS
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SCHWARZE
OLIVEN

OLIVEN MISCHUNG, MIT KERN
MELANGE PROVENCAL, MIT 
THYMIAN, IN LAKE, ARNAUD

ART. NR.: 22358 // 430 G //  5,34
Grundpreis: 100 g // 2,14
Abtropfgewicht 250 g

SCHWARZE OLIVEN, OHNE KERN
KALAMANTA OLIVEN, IN LAKE, 
ANEMOS

ART. NR.: 46805 // 227 G //  4,02
Grundpreis: 100 g // 3,503
Abtropfgewicht 115 g

SCHWARZE OLIVEN, OHNE KERN
MIT THYMIAN, ARNAUD

ART. NR.: 19371 // 220 G //  5,42
Grundpreis: 100 g // 2,47

KÜRBIS ORANGEN INGWER PICKLE

ART. NR.: 48072 // 300 G //  6,55
Grundpreis: 100 g //  4,09
Abtropfgewicht 160 g

SCHWARZE OLIVEN, MIT KERN
KALAMANTA OLIVEN, IN LAKE, 
ANEMOS

ART. NR.: 46804 // 227 G //  3,81
Grundpreis: 100 g // 2,94
Abtropfgewicht 127 g

SCHWARZE OLIVEN, MIT KERN
COQUILLOS, MIT THYMIAN, IN LAKE, 
ARNAUD

ART. NR.: 11989 // 430 G //  5,26
Grundpreis: 100 g // 2,11
Abtropfgewicht 250 g

ROTE BETE MEERRETTICH -  
PFEFFER PICKLE

ART. NR.: 48077 // 300 G //  6,55
Grundpreis: 100 g //  4,37
Abtropfgewicht 150 g

EINGELEGTES

SCHWARZE OLIVEN, MIT KERN
MIT KRÄUTERN DER PROVENCE, 
ARNAUD

ART. NR.: 11979 // 500 G //  7,09
Grundpreis: 1 Kg // 14,19

KAROTTEN SANDORN PICKLE

ART. NR.: 48073 // 300 G //  6,55
Grundpreis: 100 g //  4,10
Abtropfgewicht 160 g

PURPLE CURRY GURKEN PICKLE

ART. NR.: 48075 // 280 G //  6,55
Grundpreis: 100 g //  3,28
Abtropfgewicht 200 g

Mit großer Hingabe, Sorgfalt und viel Liebe wird das Gemüse 
in ausschließlicher Handarbeit eingelegt. Beim Entwickeln 
der Rezepte war es mir besonders wichtig eine perfekte 
Balance zwischen Süße-Säure und Schärfe, vereint mit den 
besten Zutaten zu schaffen. Ursprünglicher Geschmack und 
dabei fern ab vom Einheitsbrei. Es wird Sie überraschen!

Lisa AngermannLisa Angermann

SCHWARZE OLIVEN, MIT KERN
EMPELTRE, NATURBELASSEN, MOLINO 
ALFONSO

ART. NR.: 51320 // 200 G //  6,56
Grundpreis: 100 g // 3,28

TAPENADE
ist eine würzige Paste und 
wird aus Oliven, Kapern, 
Anchovis, Knoblauch und 
Gewürzen hergestellt.
Sie eignet sich hervor-
ragend als Brotaufstrich 
oder als Dip.

OLIVENPASTE - TAPENADE
SCHWARZ, AUS KALAMATA-OLIVEN, 
ANEMOS

ART. NR.: 46881 // 180 G //  4,15
Grundpreis: 100 g //  2,31

OLIVENPASTE - TAPENADE
SCHWARZ, ARNAUD

ART. NR.: 14739 // 200 G //  5,81
Grundpreis: 100 g //  2,91

OLIVEN- WALNUSS TAPENADE
ANEMOS

ART. NR.: 47681 // 200 G //  6,29
Grundpreis: 100 g //  3,15
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TOMATEN
GETROCKNET
EINGELEGT

RIESENBOHNEN 
IN TOMATENSAUCE

ART. NR.: 46816 // 280 G //  3,17
Grundpreis: 1 Kg //  11,31

HALBGETROCKNETE TOMATEN
IN OLIVENÖL, CASA RINALDI

ART. NR.: 14815 // 280 G //  9,60
Grundpreis: 100 g //  4,36
Abtropfgewicht 220 g

GESCHÄLTE GELBE TOMATEN, GANZ
MARZANELLO, KAMPANIEN, ITALIEN

ART. NR.: 26294 // 400 G //  3,89
Grundpreis: 1 Kg //  14,98
Abtropfgewicht 260 g

SAN MARZANO TOMATEN, GANZ
ROT, GESCHÄLT, KAMPANIEN, ITALIEN

ART. NR.: 19904 // 400 G //     3,17
Grundpreis: 1 Kg //  12,18 // Abtropfgew. 260 g

ART. NR.: 30120 // 2,5 KG // 10,42
Grundpreis: 1 Kg //  6,95 // Abtropfgew.1,5 Kg

KIRSCHTOMATEN HALBGETROCKNET
EINGELEGT IN SONNENBLUMENÖL

ART. NR.: 46461 // 180 G //  7,82
Grundpreis: 100 g //  4,35

PASSIERTE TOMATEN
KYKNOS, GRIECHENLAND

ART. NR.: 29198 // 500 G //  1,96
Grundpreis: 1 Kg //  3,92

GEWÜRFELTE TOMATEN
KYKNOS, GRIECHENLAND

ART. NR.: 29195 // 400 G //  1,77
Grundpreis: 100 g //  0,74
Abtropfgewicht 240 g

GETROCKNETE TOMATEN
LEICHT GESALZEN

ART. NR.: 13368 // 1 KG //  23,82

GESCHÄLTE TOMATEN, GANZ
CASA RINALDI

ART. NR.: 13371 // 800 G //  2,09
Grundpreis: 1 Kg //  4,35
Abtropfgewicht 480 g

GETROCKNETE, GEGRILLTE TOMATEN
EINGELEGT MIT KAPERN & OLIVEN, 
VIVERI

ART. NR.: 19376 // 290 G //  6,63
Grundpreis: 100 g //  3,69
Abtropfgewicht 180 g

GETROCKNETE KIRSCHTOMATEN
ITALIEN

ART. NR.: 45023 // 100 G //  5,20

GESCHÄLTE TOMATEN 
GANZ, SARDINIEN

ART. NR.: 24669 // 400 G // 2,40
Grundpreis: 100 g //  1,00 // Abtropfgew. 240 g

ART. NR.: 24670 // 800 G // 3,64
Grundpreis: 1 Kg //  7,58 // Abtropfgew. 480 g

CHERRYTOMATEN, GANZ
KYKNOS, GRIECHENLAND

ART. NR.: 29194 // 400 G //  1,92
Grundpreis: 100 g //  0,80
Abtropfgewicht 240 g

KICHERERBSEN „CASTELLANO“
IN LAKE, NAVARRICO

ART. NR.: 51326 // 325 G //  3,83
Grundpreis: 100 g //  1,87
Abtropfgewicht 205 g

RIESENBOHNEN „JUDION“
WEISS, NAVARRICO

ART. NR.: 51327 // 370 G //  5,57
Grundpreis: 100 g //  2,72
Abtropfgewicht 180 g

WILDE KAPERN IN MEERSALZ
ANEMOS

ART. NR.: 46882 // 100 G //  7,36

KAPERN
WEINBLÄTTER
RIESENBOHNEN
KICHERERBSEN KAPERN NONPAREILLES

Ø 4- 7 MM, RAFINESSE
ART. NR.: 11223 // 100 G //  3,32
Grundpreis: 100 g //  5,53
Abtropfgewicht 60 g

WEINBLÄTTER MIT REISFÜLLUNG
CA. 6 STÜCK

ART. NR.: 10263 // 200 G //  2,80
Grundpreis: 100 g //  1,87
Abtropfgewicht 150 g

NEUNEU

NEU
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ARTISCHOCKEN
GURKEN
CORNICHONS

ARTISCHOCKENBÖDEN
8-12 BÖDEN, Ø CA. 5CM

ART. NR.: 24295 // 400 G //  5,79
Grundpreis: 100 g //  2,76 
Abtropfgewicht 210 g

BURGUNDER
SCHNECKEN
WEINBERGSCHNECKEN 
IN KRÄUTERBUTTER, 24 STÜCK 
Zubereitung: Die Schnecken 
aus der Form herausnehmen 
und mit der Butter nach oben in 
ein Pfännchen legen. Im Back-
ofen 7 - 8 Miunten bei 210 °C 
erwärmen. 

Tiefgekühlt

ANTIPASTI
GEFÜLLT
GEGRILLT
GERÄUCHERT
EINGELEGT

CIPOLLINE ALL ACETO BALSAMICO
ZWIEBELN IN ACETO BALSAMICO, 
AMERIGO

ART. NR.: 40688 // 220 G //  4,45
Grundpreis: 100 g //  2,02
Abtropfgewicht 120 g

OMAS ZWIEBELCHEN
SÜSS-SAUER EINGELEGT,  
SCHUDEISKY

ART. NR.: 56737 // 400 G //  3,48
Grundpreis: 100 g //  1,51
Abtropfgewicht 230 g

CORNICHONS 
EDMOND FALLOT

ART. NR.: 10411 // 340 G //  4,89
Grundpreis: 100 g //  2,57
Abtropfgewicht 190 g

EINGELEGTE GEMISCHTE ANTIPASTI
DELLO CHEF, IN SONNENBLUMENÖL

ART. NR.: 52530 // 290 G //  4,50
Grundpreis: 100 g // 2,50 
Abtropfgewicht 180 g

PAPRIKA TROPFEN, ROT
GOUTTES DE POIVRONS

ART. NR.: 40429 // 793 G //  18,28
Grundpreis: 1 Kg //  56,23
Abtropfgewicht 325 g

EINGELEGTE ARTISCHOCKEN 
CARCIOFINI SOTT´OLIO, IN 
OLIVENÖL, VENTURINO

ART. NR.: 34340 // 180 G //  8,67
Grundpreis: 100 g //  4,82 

EINGELEGTE BORETTANE 
ZWIEBELN 
IN BALSAMESSIG

ART. NR.: 52529 // 285 G //  4,41
Grundpreis: 100 g //  2,45 
Abtropfgewicht 180 g

GESCHÄLTE PAPRIKA 
PIMIENTOS DEL PIQUILLO

ART. NR.: 23322 // 285 G //  2,76
Grundpreis: 100 g //  1,26
Abtropfgewicht 220 g

CARCIOFI SOTT´OLIO
ARTISCHOCKEN IN SONNENBLU-
MENÖL, AMERIGO

ART. NR.: 41040 // 210 G //  8,28
Grundpreis: 100 g //  3,94 

OMAS GURKEN
SÜSS-SAUER EINGELEGT, SCHUDEISKY

ART. NR.: 44801 // 400 G //  3,46
Grundpreis: 100 g //  1,51
Abtropfgewicht 230 g

GEGRILLTE PAPRIKA
EINGELEGT, LA BILANCIA

ART. NR.: 46626 // 280 G //  8,56
Grundpreis: 100 g //  4,78 
Abtropfgewicht 179,2 g

PAPRIKA TROPFEN, GELB 
GOUTTES DE POIVRONS

ART. NR.: 50505 // 793 G //  17,64
Grundpreis: 1 Kg //  54,29 
Abtropfgewicht 325 g

KIRSCHPAPRIKA MIT  
THUNFISCHCREME, CASA RINALDI
EINGELEGTE GEFÜLLTE PEPERONCINI

ART. NR.: 15721 // 190 G //  7,47
Grundpreis: 100 g //  4,15
Abtropfgewicht 180 g

CHILI SCHOTEN - CHIPOTLES
GERÄUCHERT, IN ADOBOSAUCE

ART. NR.: 45238 // 215 G //  2,38
Grundpreis: 100 g //  1,16
Abtropfgewicht 110 g

ART. NR.: 43183 // 250 G //  16,91
Grundpreis: 100 g //  6,76

GETROCKNETE PAPRIKAS
GERÄUCHERT, SÜSS, 
CA. 5 - 7 STK., LA CHINATA

ART. NR.: 49048 //  25 G //  3,63
Grundpreis: 100 g //  14,51

NEU NEU

NEU NEU

NEU

NEU
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      PASTA - GNOCCHI

FRISCHE FETTUCCINI MIT EI
BANDNUDEL, 6 MM, SASSELLA

ART. NR.: 11875 // 500 G //  5,34
Grundpreis: 1 Kg //  10,68

FRISCHE TORTELLINI 
MIT FLEISCHFÜLLUNG (RIND- UND 
SCHWEINEFLEISCH), SASSELLA

ART. NR.: 15970 // 500 G //  6,67
Grundpreis: 1 Kg //  13,33

FRISCHE RAVIOLI / PANZEROTTI 
MIT RICOTTA-STEINPILZFÜLLUNG,
SASSELLA

ART. NR.: 11869 // 500 G //  7,55
Grundpreis: 1 Kg //  15,11

FRISCHE SPAGHETTINI
BANDNUDEL, 2 MM, SASSELLA

ART. NR.: 15966 // 500 G //  5,35
Grundpreis: 1 Kg //  10,70

FRISCHE FUSILLONI 
SPIRALNUDELN, SASSELLA

ART. NR.: 33534 // 500 G //  5,35
Grundpreis: 1 Kg //  10,70

FRISCHE AGNOLOTTI
MIT LACHSFÜLLUNG, RUND,  
SASSELLA

ART. NR.: 18271 // 500 G //  8,55
Grundpreis: 1 Kg //  17,10

FRISCHE TAGLIARINI MIT EI
BANDNUDEL, 4 MM, SASSELLA

ART. NR.: 15967 // 500 G //  5,33
Grundpreis: 1 Kg //  10,66

FRISCHE RAVIOLI / PANZEROTTI 
MIT GORGONZOLA- 
WALNUSSFÜLLUNG, SASSELLA

ART. NR.: 50888 // 500 G //  7,66
Grundpreis: 1 Kg //  15,32

GNOCCHI DI PATATE
ITALIENISCHE KLÖSSCHEN AUS  
KARTOFFELN

ART. NR.: 11052 // 500 G //  4,25
Grundpreis: 1 Kg //  8,40

FRISCHE FAGOTTI „GELDBEUTEL“
MIT RUCOLA, RICOTTA UND GRANA 
PADANO,  SASSELLA
ART. NR.: 15972 // 500 G //  6,68
Grundpreis: 1 Kg //  13,35

GNOCCHI 
MIT KÄSEFÜLLUNG, RICOTTA / 
ITALIENISCHER FRISCHKÄSE,  SASSELLA

ART. NR.: 23594 // 500 G //  6,77
Grundpreis: 1 Kg //  13,55

PASTA
GNOCCHI
FRISCH

SPAGHETTINI NO. 15
DÜNN, Ø 1,2 MM, GRANORO

ART. NR.: 11793 // 500 G //  1,66
Grundpreis: 1 Kg //  3,32

TAGLIOLINI AL UOVO
MIT EI UND WEIZENKEIMEN, 
MORELLI 1860

ART. NR.: 22244 // 250 G //  3,70
Grundpreis: 100 g //  1,48

PASTA
GETROCKNET

GRANORO CAPELLINI
SEHR DÜNNE SPAGHETTI,  
1MM, NO.16

ART. NR.: 11757 // 500 G //  1,64
Grundpreis: 1 Kg //  3,27
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SPAGHETTINI NO.2 
MIT EI, PASTA DI GRAGNANO IGP

ART. NR.: 46341 // 500 G //  8,55
Grundpreis: 1 Kg //  17,10

TAGLIATELLE
PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO IGP
BRONZEGEZOGEN

ART. NR.: 35263 // 500 G //  5,57
Grundpreis: 1 Kg //  11,15

ORECCHIETTE NO. 91
DE CECCO

ART. NR.: 18447 // 500 G //  3,35
Grundpreis: 1 Kg //  6,70

SPAGHETTI 
IGP/ G.G.A., Ø 2,2 MM, PASTIFICIO 
GENTILE 

ART. NR.: 35266 // 500 G //  5,47
Grundpreis: 1 Kg //  11,15

PASTA AUS GRAGNANO 
trägt seit 2010 das IGP-Emblem für 
die geschützte geografische Her-
kunft dieser italienischen Spezialität. 
Hier produziert die Pastificio Gentile 
seit 1876 höchste Nudel-Qualität 
nach alter Tradition. Ob gerollt, ge-
dreht, gezupft oder gepresst, jedes 
Format bietet den charakteristischen 
Wohlgeschmack echter Hartwei-
zennudeln, mit rauen Oberflächen 
und anhaltender Festigkeit sowie der 
nötigen Elastizität nach dem Garen. 

TORTIGLIONI NO. 24
PASTA DI GRAGNANO IGP

ART. NR.: 39080 // 500 G //  8,62
Grundpreis: 1 Kg //  17,25

SPAGHETTI NO. 12
DE CECCO

ART. NR.: 16752 // 500 G //  2,76
Grundpreis: 1 Kg //  5,52

DE CECCO
Das berühmte Spaghetti-For-
mat stammt aus Süditalien und 
hauptsächlich aus jenen Städten, 
in denen sich die Nudelherstellung 
konzentriert hat: Neapel, Genua und 
Ligurien. Seit 1887 produziert die Fir-
ma De Cecco Nudeln ausschließlich 
aus den besten Hartweizensorten. 
Heute ist die Marke der Firma De 
Cecco Synonym für Qualität in der 
Branche der Weizengrießnudeln.

LINGUINE NO. 8
PASTA DI GRAGNANO IGP

ART. NR.: 39085 // 500 G //  8,66
Grundpreis: 1 Kg //  17,31

PAPPARDELLE MIT EI, NO. 101
DE CECCO

ART. NR.: 19177 // 250 G //  3,28
Grundpreis: 100 g //  1,31

LINGUINE
PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO IGP 
BRONZEGEZOGEN

ART. NR.: 35260 // 500 G //  5,57
Grundpreis: 1 Kg //  11,14

SPAGHETTI NO. 3 
PASTA DI GRAGNANO IGP

ART. NR.: 39083 // 500 G //  8,65
Grundpreis: 1 Kg //  17,29

PASTIFICO DEI CAMPI
Die Pasta des Pastificio dei Campi 
ist einzigartig im Aroma, Geschmack 
und in der Konsistenz. Entdecken Sie 
beim ersten Bissen das Beste des ital. 
Hartweizens. Diese außerordentliche 
Pasta, die beim Kochen „al dente“ 
bleibt, ist das Ergebnis einer Auswahl 
von besten Rohstoffen und eines 
langsamen Produktionsprozesses der 
auf Handarbeit basiert. Genau aus 
diesem Grund tragen die Nudelpro-
dukte von Pastifico dei Campi auch 
das Prädikat IGP.

PENNE MEZZANI RIGATE NO. 38
PASTA DI GRAGNANO IGP

ART. NR.: 39081 // 500 G //  8,63
Grundpreis: 1 Kg //  17,27

CASARECCIA NO. 88
DE CECCO

ART. NR.: 16512 // 500 G //  3,11
Grundpreis: 1 Kg //  6,23

GNOCCO NAPOLETANO
PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO IGP
BRONZEGEZOGEN

ART. NR.: 47109 // 500 G //  5,57
Grundpreis: 1 Kg //  11,15

PENNE RIGATE NO. 41
DE CECCO

ART. NR.: 11737 // 500 G //  3,18
Grundpreis: 100 g //  6,36

PENNE RIGATE
PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO IGP
BRONZEGEZOGEN

ART. NR.: 35269 // 500 G //  5,55
Grundpreis: 1 Kg //  11,11

TAGLIATELLE MIT EI, NO.104
DE CECCO

ART. NR.: 11740 // 250 G //  3,31
Grundpreis: 100 g //  1,32

GRANORO DEDICATO NO.75
FUSILLI BUCATI, SPIRALNUDEL

ART. NR.: 49395 // 500 G //  1,60
Grundpreis: 1 Kg //  3,20

NEU

NEU

NEU
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   REIS

BASMATI REIS, TILDA

ART. NR.: 10237 // 1 KG //  8,37
ART. NR.: 10236 // 5 KG //  32,59
Grundpreis: 1 Kg // 6,52

SCHWARZER RUNDKORNREIS
Venere ist ein Vollkornreis mit natürlicher schwarzer Schale. Er duftet nach frischem 
Brot, ist sehr nahrhaft und reich an Spurenelementen und Eiweiß.
Vor einigen Jahren ist es einem chinesischen Experten gelungen, diese aus Asien 
stammende Sorte so mit einheimischen Pflanzen zu kreuzen, dass sie auch in unserer 
Klimazone bzw. im Piemont gedeihen kann.
Der Venere Reis kann sehr gut als Risotto-Reis verarbeitet werden. Ideal mit Büffelmoz-
zarella. Dazu Risotto mit Butter & Parmesan vollenden, dicke Scheiben Mozzarella da-
rauflegen und servieren. Die feine Milchsäure passt ideal zum nussig-salzigen Risotto.

NATUR, PIEMONT, VENERE

ART. NR.: 15497 // 500 G //  5,01
Grundpreis: 1 Kg // 9,83

ART. NR.: 15498 // 1 KG  //   9,19

LANGKORN REIS

ART. NR.: 12537 // 1 KG //  2,50

JASMIN LANGKORNREIS
DUFTREIS, THAILAND, ATRY

ART. NR.: 11169 // 1 KG //  6,08

REIS KOCHER
MIT WARMHALTESYSTEM, ANTIHAFT-
BESCHICHTET, 1,8 L, TRISTAR

ART. NR.: 56646 // 1 STK. //  68,58

FUSILLI MIT QUINOA
GLUTENFREI, GRANORO

ART. NR.: 42793 // 400 G //  3,76
Grundpreis: 1 Kg // 9,93

CASARECCE MIT QUINOA
GLUTENFREI, GRANORO

ART. NR.: 42795 // 400 G //  3,76
Grundpreis: 1 Kg // 9,39

SPAGHETTI MIT QUINOA
GLUTENFREI, GRANORO

ART. NR.: 42791 // 400 G //  3,70
Grundpreis: 1 Kg // 9,26

PASTA
GLUTENFREI

ART. NR.: 21292 // 500 G //  7,30
Grundpreis: 1 Kg // 14,60

FREGOLA TOSTATA
Fregola Tostata gilt auf Sardinien 
als Spezialität. Die perlrunde Pasta 
wird aus Hartweizengrieß und Wasser 
geformt und geröstet. Dadurch 
erhält sie einen besonderen Eigen-
geschmack. Fregola Tostata ähnelt 
dem Cous-Cous. Sie wird gern als 
Einlage für Fischsuppen verwendet, 
schmeckt aber auch pur mit Olivenöl 
und frischen Kräutern sensationell! 
Kochzeit etwa 14-17 Minuten.

FREGULA SARDA TOSTATA 
AUS GERÖSTETEM HARTWEIZEN-
GRIESS, MORELLI 1860

ART. NR.: 43070 // 500 G //  5,30
Grundpreis: 1 Kg // 10,59

LINSEN NUDELN, BIO
HÖRNCHEN AUS GELBEN LINSEN

ART. NR.: 50271 // 300 G //  5,55
Grundpreis: 1 Kg // 18,51

NEU

NEU
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ARROZ BOMBA, RUNDKORNREIS
FÜR PAELLA UND RISOTTO, 
EBRO-DELTA, SPANIEN

ART. NR.: 10304 // 1 KG //  11,18

SUSHI REIS
GROSSKÖRNIG, NISHIKI YUME

ART. NR.: 31190 // 1 KG //  6,18

KANADAWILDREIS, 
WILDSAMMLUNG AUS NATÜRLICHEM ANBAU
Dass diese Delikatesse wild wächst und nicht gedüngt wird, 
merkt man sofort an dem unverwechselbaren Aroma, das bei 
anderen Wildreissorten nicht so deutlich zu finden ist.  
Genießen Sie Wildreis zu Fisch oder auch gemischt mit einem 
guten Langkornreis wie z. B. Basmati. 
Neben seinem ausgezeichneten, nussartigen Geschmack 
enthält der Reis viele Vitamine, Mineralien, Ballaststoffe sowie 
einen hohen Anteil an Protein. 

RISOTTO REIS
ACQUERELLO CARNAROLI,
1 JAHR GEALTERT 

ART. NR.: 14691 // 500 G //  7,81
Grundpreis: 1 Kg // 15,62

RISOTTO REIS
ACQUERELLO CARNAROLI,
1 JAHR GEALTERT 

ART. NR.: 10056 // 250 G //  4,19
Grundpreis: 100 g // 1,68

RISOTTO REIS
ARBORIO

ART. NR.: 10101 // 1 KG //  6,97

RISOTTO REIS - RESERVE,
7 JAHRE GEALTERT
Der 7 Jahre gealterte Acquerello 
Carnaroli Reis Reserve ist eine Inno-
vation aus dem Piemont, wo dieser 
unvergleichbare Risotto-Reis auf 
fruchtbaren Böden kultiviert wird. 
Die aussergewöhnlich lange La-
gerung des Acquerello ermöglicht 
einen Anreicherungsprozess im Reis, 
so dass die Reisstärke eine nicht zu 
übertreffende Ausgewogenheit in 
den einzelnen Reiskörnern erreicht.

ACQUERELLO CARNAROLI 

ART. NR.: 30778 // 500 G //  13,38
Grundpreis: 1 Kg // 26,26

VIALONE NANO
Dieser Reis kommt aus dem Ort 
Isola della Scala, bei Verona, der 
für den Reisanbau renommiert ist. 
Die schönen, runden, weißgrauen 
Körner haben einen hohen Stär-
keanteil und sind geschmackvoll 
mit einem nussigen Akzent.  
Vialone Nano ist ideal für cremige 
Risotti und leichtere Reissalate.

ART. NR.: 15423 // 1 KG //  9,60
RISOTTO RUNDKORNREIS, FERRON

ART. NR.: 19770 // 500 G //  5,96
Grundpreis: 1 Kg // 11,92

RISOTTO REIS, ARBORIO
SUPERFINO, CASA RINALDI

ART. NR.: 47712 // 1 KG  //   6,53

RISOTTO REIS
CARNAROLI SUPERFINO

ART. NR.: 10361 // 1 KG  //   8,05

ART. NR.: 53223  //  150 G  //   5,30
Grundpreis: 1 Kg // 35,33

ART. NR.: 13543  //  1 KG  //  33,36

RISOTTO

HARAKURA REIS
SUSHI REIS, MITTELKÖRNIG

ART. NR.: 31191 // 1 KG //  4,75

ACQUERELLO CARNAROLI
RISOTTO REIS, 1 JAHR GEALTERT

ART. NR.: 10055 // 500 G //  27,78
Grundpreis: 1 Kg // 11,11

RISOTTO REIS
ACQUERELLO CARNAROLI
1 JAHR GEALTERT

ART. NR.: 10054 // 1 KG //  12,37

ARROZ EXTRA, RUNDKORNREIS
FÜR PAELLA ODER MILCHREIS, 
SPANIEN

ART. NR.: 14820 // 1 KG //  3,84

NEU

NEU
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   HÜLSENFRÜCHTE

BELUGA LINSEN, SCHWARZ

ART. NR.: 45932 // 1 KG //  6,93

BELUGA LINSEN, SCHWARZ, BIO

ART. NR.: 11468 // 1 KG //  8,28

LINSEN 
ROT, BIO

ART. NR.: 27737 // 1 KG //  8,14

LINSEN, GRÜN, LENTILLES DU PUY
A.O.P. FRANKREICH

ART. NR.: 11475 // 1 KG //  10,97

LINSEN, GRÜN, LENTILLES, BIO
KANADA

ART. NR.: 38478 // 1 KG //  8,12

BERGLINSEN, BRAUN
LENTICCHIE UMBRE, UMBRIEN, 
BARTOLINI

ART. NR.: 22524 // 500 G //  7,17
Grundpreis: 1 Kg // 14,34

LINSEN „DIE KLEINE“, BIO
SPÄTHS GRÜNE ALBLINSE II 

ART. NR.: 51387 // 500 G //  8,20
Grundpreis: 1 Kg // 16,39

LINSEN
GETROCKNET

BOHNEN, COCOBEANS
WEISS UND SEHR KLEIN, 
GETROCKNET

ART. NR.: 10278 // 1 KG //  6,88

LINSEN, BRAUN, KLEIN

ART. NR.: 47730 // 1 KG //  6,81

BOHNEN
CHIASAMEN
GETROCKNET
&
HÜLSENFRÜCHTE
DIVERSE

BOHNEN, GRÜN, FLAGEOLETS
GETROCKNET

ART. NR.: 10284 // 1 KG //  10,38

BOHNEN, LINGOTS BLANC, WEISS
MITTELGROSS GETROCKNET

ART. NR.: 10303 // 1 KG //  8,26

CANNELINI BOHNEN, WEISS
KLEIN, GETROCKNET

ART. NR.: 10276 // 500 G //  3,37
Grundpreis: 1 Kg // 6,74

BOHNEN, CORONA
WEISS UND GROSS, 
GETROCKNET

ART. NR.: 51449 // 1 KG //  11,64

BORLOTTI BOHNEN
WACHTELBOHNEN, KLEIN
GETROCKNET

ART. NR.: 10275 // 500 G //  2,91
Grundpreis: 1 Kg // 5,82
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SPAGNA BOHNEN
WEISS, EINGELEGT

ART. NR.: 34844 // 400 G //  1,33
Grundpreis: 1 Kg // 3,32

BOHNEN, CORONA
WEISS UND GROSS, 
GETROCKNET

ART. NR.: 51449 // 1 KG //  11,64

KICHERERBSEN, SCHWARZ
GANZ, GETROCKNET

ART. NR.: 43707 // 400 G //  9,73
Grundpreis: 1 Kg // 24,32

BOHNENKERNE, FLAGEOLETS
GEGART, EXTRA FEIN

ART. NR.: 51050 // 800 G //  2,65
Grundpreis: 1 Kg // 5,01
Abtropfgewicht 530 g

SPELLO BOHNEN / RISINA BOHNEN
(FAGIOLO DI SPELLO), BIO

ART. NR.: 53500 // 500 G //  25,15
Grundpreis: 1 Kg // 50,30

ROTE KIDNEY BOHNEN
GEGART, KYKNOS, GRIECHENLAND

ART.NR.: 29204 // 400 G //  1,35
Grundpreis: 100 g // 0,56
Abtropfgewicht 240 g

CHIA SAMEN
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 40102 // 150 G //  4,12
Grundpreis: 100 g // 2,75

BOHNEN, SCHWARZ
GETROCKNET

ART. NR.: 10290 // 1 KG //  4,30

BORLOTTI BOHNEN, GEGART
FAGIOLI BORLOTTI, CASA RINALDI

ART. NR.: 16716 // 400 G //  2,13
Grundpreis: 100 g // 0,89
Abtropfgewicht 240 g

ROTE KIDNEY BOHNEN
GETROCKNET

ART. NR.: 10286 // 500 G //  3,88
Grundpreis: 1 Kg // 7,76

CANNELLINI BOHNEN
WEISS UND KLEIN, CASA RINALDI

ART. NR.: 10277 // 400 G //  2,55
Grundpreis: 100 g // 1,06
Abtropfgewicht 240 g

KÄFERBOHNEN, GROSS
ROT-SCHWARZ-VIOLETT,  
GETROCKNET

ART. NR.: 15639 // 1 KG //  11,18

      MEHL & GETREIDE

MEHL TYPE 55, WEIZENMEHL
FÜR KONDITOREI, BRIOCHE / 
CROISSANTS, FRANKREICH

ART. NR.: 25766 // 1 KG //  2,86

MANITOBA MEHL
AUS ELITEWEIZEN

ART. NR.: 19708 // 1 KG //     3,70
ART. NR.: 19709 // 2,5 KG //  7,20
Grundpreis: 1 Kg // 2,88

PIZZA MEHL, TIPO 00 
HOFBRÄU-KUNSTMÜHLE BLUM

ART. NR.: 19765 // 1 KG //  3,66

MEHL TYPE 65, WEIZENMEHL
FÜR BROT, BANETTE

ART. NR.: 37859 // 1 KG //  2,50
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MEHL FARINA CORONA MULTIUSO
FÜR BACK- & TEIGWAREN
CORONA

ART. NR.: 43448 // 1 KG //  2,19

PIZZA MIX
GLUTENFREI, HAMMERMÜHLE

ART. NR.: 36291 // 500 G //  3,65
Grundpreis: 1 Kg // 7,30

KICHERERBSENMEHL
TRS

ART. NR.: 11584 // 1 KG //  5,24

NUDELMEHL
FEIN, TIPO „00“, DE CECCO

ART. NR.: 15658 // 1 KG //  3,49

HARTWEIZENGRIESS 
SEMOLA DI GRANO DURO, 
DE CECCO, NO.176

ART. NR.: 15133 // 1 KG //  5,97

REISMEHL, WEISS
BINDEMITTEL ZUM BACKEN

ART. NR.: 12544 // 400 G //  2,55
Grundpreis: 1 Kg // 6,37

QUICK POLENTA
MAISGRIESS VORGEKOCHT

ART. NR.: 12313 // 500 G //  3,33
Grundpreis: 1 Kg // 6,66

TRAUBENKERNMEHL, BIO
GOVINDA

ART. NR.: 56945 // 200 G //  6,21
Grundpreis: 100 g // 3,10

WEIZENMEHL, FARINA RUSTIKA 
DUNKEL, FÜR BROT, FOCACCIA 
UND PIZZA, CORONA

ART. NR.: 43447 // 1 KG //  2,19

TAPIOKASTÄRKE
STÄRKEMEHL AUS DER 
MANIOKWURZEL

ART. NR.: 13273 // 400 G //  2,46
Grundpreis: 1 Kg // 6,15

JOHANNISBROTKERNMEHL, BIO

GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31937 // 130 G //  10,27
Grundpreis: 100  g  // 7,90

TRAUBENKERN-
MEHL
POLENTA
PERLGRAUPEN
QUINOA
COUS COUS

DINKEL VOLLKORNMEHL 
BIO

ART. NR.: 10529 // 1 KG //  9,07

ROGGEN VOLLKORNMEHL
BIO

ART. NR.: 11590 // 1 KG //  5,29

MEHL TYPE 550
WEIZENMEHL

ART. NR.: 44449 // 1 KG //  2,13

PERLGRAUPEN
MITTEL, MÜLLERS MÜHLE

ART. NR.: 12167 // 250 G //  1,62
Grundpreis: 100 g // 0,65

COUS-COUS 
FEINE PERLEN, 4 MM, TRICOLORE, 
YAMNA

ART. NR.: 47575 // 900 G //  5,45
Grundpreis: 1 Kg //  6,05

COUS-COUS
FEINE PERLEN, 4 MM, YAMNA

ART. NR.: 47577 // 900 G //  5,92
Grundpreis: 1 Kg // 6,57

GEWÜRZGARTEN QUINOA, BIO
SCHWARZ, DAS WUNDER DER INKAS

ART. NR.: 38399 // 180 G //  5,55
Grundpreis: 100 g // 3,08

COUS-COUS, MEDIUM
QUICK - 5 MINUTEN 
ZUBEREITUNGSZEIT

ART. NR.: 29486 // 1 KG //  6,54

NEU NEU NEUNEU
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KÖRNERBRÖTCHEN
GLUTEN & LAKTOSEFREI, 2 STK., 
HAMMERMÜHLE

ART. NR.: 53825 // 140G //  2,80
Grundpreis: 100  g  // 2,00

MAIS SEMMELBRÖSEL, BIO
PANIERMEHL, BAUCKHOF

ART. NR.: 46849 // 200G //  2,80
Grundpreis: 100  g  // 1,40

BROTKRÜMEL ZUM PANIEREN
GRÖBER ALS PANKO PANIERMEHL

ART. NR.: 24909 // 200 G //  3,20
Grundpreis: 100 g // 1,60 

ART. NR.: 24910 //  1 KG  //  9,68

SEMMELBRÖSEL / PANIERMEHL
FÜR WIENER SCHNITZEL, 
ANKERBROT, WIEN

ART. NR.: 37744 // 400 G //  3,71
Grundpreis: 1 Kg // 9,28

BAUERNBROT
BROT BACKMISCHUNG, 
BLATTERT MÜHLE

ART. NR.: 19061 // 1 KG //  4,27

MÜHLENBROT
BROT BACKMISCHUNG, 
BLATTERT MÜHLE

ART. NR.: 19067 // 1 KG //  3,68

SEMMELWÜRFEL
FÜR SEMMELKNÖDEL,  
ANKERBROT, WIEN

ART. NR.: 20317 // 250 G //  2,29
Grundpreis: 100 g // 0,92

SEMMELBRÖSEL / PANIERMEHL
FÜR WIENER SCHNITZEL, 
ANKERBROT, WIEN

ART. NR.: 12102 // 1 KG //  4,74

PANKO PANIERMEHL 
GROBES PANIERMEHL, MIE DE PAIN

ART. NR.: 12097 // 1 KG //  10,92

DINKELBROT
BROT BACKMISCHUNG, 
BLATTERT MÜHLE

ART. NR.: 19065 // 1 KG //  5,54

KÖRNERBROT, BACK-MIX
GLUTENFREIE BACKMISCHUNG, 
HAMMERMÜHLE

ART. NR.: 36288 // 500 G //  4,14
Grundpreis: 1 Kg // 8,28

SECHSKORNBROT
BROT BACKMISCHUNG, 
BLATTERT MÜHLE

ART. NR.: 19066 // 1 KG //  4,85

WEISSBROT, BACK-MIX
GLUTENFREIE BACKMISCHUNG, 
HAMMERMÜHLE

ART. NR.: 36289 // 500 G //  3,65
Grundpreis: 1 Kg // 7,30

SCONES-MEHL-MIX
FÜR TEEGEBÄCK NACH 
BRITISCHER ART

ART. NR.: 22511 // 280 G //  3,02
Grundpreis: 1 Kg // 10,78

SEMMELWÜRFEL
BROTKRÜMEL
PANIERMEHL
BROT

BACK-
MISCHUNGEN

DER ECHTE GAUES
SYLTER SAUERTEIGBROT, TK

ART. NR.: 55626 // 2 KG //  19,26
Grundpreis: 1 Kg // 9,63

DER ECHTE GAUES
KOHL-SPECK-BROT 80/20%, TK

ART. NR.: 55627 // 530 G //  7,03
Grundpreis: 1 Kg // 13,27

DER ECHTE GAUES - SYLTER MINI
SAUERTEIGBROT, TK, 160 G

ART. NR.: 56430 // 160 G //  3,75
Grundpreis: 100 g // 2,34

NEU NEU NEU

HEUBERGER SCHÜTTELBROT
KNUSPRIGES ROGGENMISCHFLADEN-
BROT MIT KÜMMEL UND FENCHEL

ART. NR.: 29073 // 200 G //  3,17
Grundpreis: 100 g // 1,58
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   TEIG- & BACKWAREN

KATEIFI
FEINE TEIGFÄDEN

ART. NR.: 11236 // 450 G //  7,25
Grundpreis: 1 Kg // 16,12
Tiefgekühlt

WAN TAN TEIGBLÄTTER
DÜNN, 9 X 9 CM, CA. 75 STK.

ART. NR.: 13512 // 500 G //  6,94
Grundpreis: 1 Kg // 13,89
Tiefgekühlt

WAN TAN TEIGBLÄTTER
DICK, 8,5 X 9 CM, CA. 70 STK.

ART. NR.: 13513 // 500 G //  6,94
Grundpreis: 1 Kg // 13,89
Tiefgekühlt

WAN TAN TEIGBLÄTTER
DÜNN, 16 X 16 CM, CA. 28 BLATT

ART. NR.: 162173 // 500 G //  6,99
Grundpreis: 1 Kg // 13,97
Tiefgekühlt

BRICKTEIG, RUND
HAUCHDÜNN, CA. Ø 27 CM, 10 BLATT

ART. NR.: 13333 // 170 G //  3,19
Grundpreis: 100 g // 1,88

TEMPURA
TEIGMISCHUNG
Tempura ist eine Teighülle für 
Fisch und Gemüse und haupt-
sächlich aus Japan bekannt. 
Diese Panademischung wird mit 
Wasser glatt gerührt und kann 
sofort zum Eintauchen von Ge-
müse, Garnelen usw. verwendet 
werden. Die so panierten Spei-
sen werden anschließend frittiert 
und bekommen dadurch eine 
knusprige Kruste.

ART. NR.: 38516 // 600 G //  10,59
Grundpreis: 1 Kg // 17,66
Tiefgekühlt

GEZOGENER STRUDELTEIG
16 BLATT À 40 X 40 CM., TONI KAISER

ART. NR.: 13338 // 800 G //  18,04
Grundpreis: 1 Kg // 22,55
Tiefgekühlt

FRÜHLINGSROLLENTEIG
21,5 X 21,5 CM, 40 BLATT

ART. NR.: 10807 // 550 G //  5,33
Grundpreis: 1 Kg // 9,69
Tiefgekühlt

KANAKI- / FILLOTEIGBLÄTTER 
40 X 50 CM, CA. 11 STÜCK

ART. NR.: 11204 // 450 G //  6,35
Grundpreis: 1 Kg // 14,10
Tiefgekühlt

WAN TAN TEIGBLÄTTER. RUND 
DÜNN, CA. Ø 9,5 CM, CA. 35 STK.

ART. NR.: 13510 // 200 G //  3,64
Grundpreis: 100 g // 1,82
Tiefgekühlt

FRÜHLINGSROLLENTEIG 
25 X 25 CM, 30 BLATT

ART. NR.: 10806 // 550 G //  6,11
Grundpreis: 1 Kg // 11,11
Tiefgekühlt

REISPAPIER
KLEIN, Ø 16CM, 50 BLATT

ART. NR.: 12551 // 500 G //  6,05
Grundpreis: 100 g // 12,09

REISPAPIER
MITTEL, Ø 22CM, 30 BLATT

ART. NR.: 25671 // 300 G //  5,78
Grundpreis: 1 Kg // 19,26

GYOZA TEIG
Gyoza no Kawa sind kleine runde 
Teigfladen zum Füllen; aus Weizen-
mehl, Stärke, Salz und Wasser.  
Der Teig ist hauchdünn und wird 
benutzt, um Gemüse, Fleisch oder 
Fisch damit einzuschlagen und 
als Teigtasche zu dämpfen oder 
frittieren.

Ø 8,5CM, 24 BLATT, TOKYO WANTAN

ART. NR.: 56051 // 140 G //  4,28
Grundpreis: 100 g // 3,06
Tiefgekühlt
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MEERSALZ, FEIN 
TROCKEN, ITALIEN

ART. NR.: 12681 // 1 KG //  2,56

TOTES MEERSALZ, FEIN
ISRAEL

ART. NR.: 30312 // 1 KG //  2,86

FLOR DE SAL -  
DIE SALZBLUME
Die Salzblume wird von Spitzen-
köchen wie Feinschmeckern als 
feinstes Tafelsalz geschätzt: zum 
Nachwürzen bei Tisch, für Car-
paccios, Salate und ungekochte 
Speisen. Die plättchenförmigen 
Kristalle entstehen innerhalb 
weniger Stunden und werden 
von Hand geschöpft. Sie sind be-
sonders leicht löslich, lassen sich 
zwischen den Fingern zerreiben 
und zergehen auf der Zunge.

MARISOL®, CERTIPLANET-, 
KOSHER ZERTIFIZIERT, VEGAN

ART. NR.: 35587 // 100 G //  4,14
ART. NR.: 15265 // 250 G //   7,94
Grundpreis: 100 g // 3,18

SAL TRADICIONAL, FEIN, WEISS
FEUCHT, MARISOL®, CERTIPLANET 
KOSHER-ZERTIFIZIERT,VEGAN

ART. NR.: 39803 // 1 KG //  4,27

PYRAMIDENSALZFLOCKEN

ART. NR.: 45523 // 400 G //  8,65
Grundpreis: 1 Kg // 21,62

INDISCHES MEERSALZ
Die Pyramidensalzflocken werden 
als Meersalz aus dem indischen 
Ozean an der Westküste Indiens 
gewonnen. Durch das Zusam-
menspiel von klimatisch günstigen 
Bedingungen und der richtigen 
Solekonzentration, ist die Pro-
duktion von hauchdünnen und 
pyramidenähnlichen Kristallen 
möglich. Das naturbelassene Salz 
ist nicht nur 100% sonnengetrock-
net, sondern ist auch 100% frei von 
jeglichen Zusätzen.

TRADY SEL, FLEUR DE SEL
G.G.A., GUERANDE, FRANKREICH

ART. NR.: 42647 // 125 G //  5,56
Grundpreis: 100 g // 4,45

MEERSALZ, GROB 
TROCKEN, ITALIEN

ART. NR.: 12697 // 1 KG //  1,88

FLOR DE SAL - DIE SALZBLUME
MARISOL®

ART. NR.: 12690 // 1 KG //  24,60

FLEUR DE SEL
G.G.A., GUERANDE, FRANKREICH

ART. NR.: 16099 // 400 G //  12,51
Grundpreis: 1 Kg // 31,27

FLOR DE SAL AUS MALLORCA
NATURAL, SPANIEN

ART. NR.: 32346 // 180 G //  10,70
Grundpreis: 100 g // 5,94

MEERSALZ 
DIVERSE

   SALZ

SAL TRADICIONAL, FEIN, VEGAN
WEISS, FEUCHT, MARISOL®, 
CERTIPLANET-, KOSHER ZERTIFIZIERT

ART. NR.: 42523 // 500 G //  3,20
Grundpreis: 1 Kg // 6,40 

SAL TRADICIONAL, GROB, VEGAN
WEISS, FEUCHT, MARISOL®,  
CERTIPLANET-, KOSHER ZERTIFIZIERT

ART. NR.: 42522 // 500 G //  2,94
Grundpreis: 1 Kg // 5,88

„FLOS SALIS®“
TISCH-SALZ-GEFÄSS, GROSS, 
FLOR DE SAL AUSLESE

ART. NR.: 16470 // 340 G //  25,21
Grundpreis: 1 Kg // 74,14
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ISLAND NORDUR SALZ
Dieses knusprige Meersalz für 
Feinschmecker wird durch eine 
einzigartige, geothermale Herstel-
lungsweise gewonnen. 
Das Meerwasser im Breiðafjörður 
hat eine einmalige, intensive 
Note. Bei der Herstellung wird 
es in Siedepfannen geleitet und 
langsam mit heißem Wasser aus 
natürlichen Quellen erhitzt. 
Es entsteht ein reines Produkt –  
die frischen, knusprigen Meersalz-
flocken von Norður.

PAKISTANISCHES KRISTALLSALZ
GRANULAT FÜR DIE SALZMÜHLE

ART. NR.: 16015 // 1 KG //  5,98

MURRAY RIVER - PINK SALT FLAKES
ROSA SOLESALZ-FLAKES, 
AUSTRALIEN

ART. NR.: 23439 // 250 G //  12,90
Grundpreis: 100 g // 5,16

NORTH SEA WORKS, KRÅKEBOLLE
FEINES MEERSALZ, NORWEGEN

ART. NR.: 45737 // 250 G //  5,10
Grundpreis: 100 g // 2,04

ART. NR.: 45738 // 1 KG //  19,41

NORTH SEA WORKS, SJØSTEIN
GROBES MEERSALZ
NORWEGEN

ART. NR.: 45739 // 250 G //  4,15
Grundpreis: 100 g // 1,66

CORNISH SEA SALT
MEERSALZFLOCKEN

ART. NR.: 36955 // 225 G //  4,25
Grundpreis: 100 g // 1,89

ART. NR.: 28875 // 500 G //  7,73
Grundpreis: 1 Kg // 15,45

NORTH SEA SALT WORKS,HAVSNØ
MEERSALZFLOCKEN, 
NORWEGEN

ART. NR.: 45734 // 175 G //  4,23
Grundpreis: 100 g // 2,41

AUSTRALIEN MURRAY RIVER SALT
ROSA SALZ FLOCKEN - FLAKES,
AUSTRALIEN

ART. NR.: 54478 // 200 G //  9,30
Grundpreis: 100 g // 4,65

PAKISTANISCHES KRISTALLSALZ
VERMAHLEN

ART. NR.: 15711 // 1 KG //  6,01

ART. NR.: 22352 // 150 G //  9,24
Grundpreis: 100 g // 6,16

NORDUR SALZ
MEERSALZFLOCKEN

ART. NR.: 48343 // 125 G //  4,25
Grundpreis: 100 g // 3,40

ART. NR.: 39897 // 250 G //  6,35
Grundpreis: 100 g // 2,54

AUSTRALIEN
MURRAY RIVER SALT
besteht aus subtilen, pfirsichfar-
benen Kristallen. Die Flakes ha-
ben einen milden Geschmack 
und sind ideal zum Nachwürzen. 
Der Clou: Dieses Salz schmeckt 
man nur im Hintergrund, es 
hebt den Eigengeschmack z.B. 
der Gänseleber. Die Flocken 
schmelzen förmlich zwischen 
den Fingern.

DEUTSCHES STEINSALZ
SPEISESALZ, 0,1-0,7MM, 
NATURBELASSEN

ART. NR.: 20035 // 1 KG //  3,93

LUISENHALLER TIEFENSALZ
FEIN, NATURBELASSEN

ART. NR.: 27044 // 500 G //  4,00
Grundpreis: 1 Kg // 8,00

ART. NR.: 27045 // 1 KG //      5,63

SPEISESALZ

MALDON SEA SALT FLAKES
MEERSALZ AUS ENGLAND

ART. NR.: 16411 // 250 G //     6,63
Grundpreis: 100 g // 2,65

MALDON SEA SALT FLAKES
GERÄUCHERT

ART. NR.: 24393 // 125 G //  5,09
Grundpreis: 100 g // 4,07

SAL DO MAR, MEERSALZ
GROB, FEUCHT, FÜR DAS KOCH-
WASSER & ALS BADESALZ GEEIGNET

ART. NR.: 14834 // 1 KG //  2,86

MEERSALZ, GROB
 TROCKEN, ITALIEN, 1 KG

ART. NR.: 12697 // 1 KG //  1,83

FLEUR DE SEL
NOIRMOUTIER, FRANKREICH

ART. NR.: 21481 // 250 G //  8,34
Grundpreis: 100 g // 3,33
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SIEBEN GEWÜRZMISCHUNG
PFEFFERGEWÜRZMISCHUNG

ART. NR.: 50714 // 90 G //  12,80
Grundpreis: 100 g // 14,22

MÉLANGE NOIR 
SCHWARZE PFEFFERMISCHUNG

ART. NR.: 15996 // 80 G //  11,50
Grundpreis: 100 g // 14,38

CURRYPULVER ANAPURNA
PIKANTE SCHÄRFE

ART. NR.: 50671 // 70 G //  10,40
Grundpreis: 100 g // 14,86

CURRYPULVER MUMBAI
MILD

ART. NR.: 50677 // 70 G //  11,30
Grundpreis: 100 g // 16,15

PURPLE CURRY PULVER
SÄUREBETONT, SEHR MILD

ART. NR.: 50678 // 85 G //  11,00
Grundpreis: 100 g // 12,94

TELLICHERRY PFEFFER 
SCHWARZER PFEFFER, GANZ, 
INDIEN

ART. NR.: 50639 // 90 G //  7,90
Grundpreis: 100 g // 8,78

BBQ CHICKEN 
GEWÜRZZUBEREITUNG FÜR HUHN

ART. NR.: 50658 // 100 G //  12,40

ALTES GEWÜRZAMT
Aromen ohne Kompromisse - 
so könnte die Philosophie 
umschrieben werden, die von 
Ingo & Kilian Holland vertreten 
wird. Erstklassige Gewürze & 
Gewürzmischungen hergestellt 
und abgefüllt in Klingenberg am 
Main.

   GEWÜRZE

PAPRIKA EDELSÜSS
GEMAHLEN

ART. NR.: 50618 // 75 G //  8,30
Grundpreis: 100 g // 11,07

RAZ EL HANOUT 
GEWÜRZMISCHUNG
 

ART. NR.: 50710 // 70 G //  11,30
Grundpreis: 100 g // 16,14

BAHARAT GEWÜRZMISCHUNG
BASIS-GRILLGEWÜRZ, SEHR PIKANT

ART. NR.: 50653 // 70 G //  9,50
Grundpreis: 100 g // 13,57

SCHWARZER URWALDPFEFFER
PERIYAR-KERALA-INDIEN, GANZ

ART. NR.: 53471 // 70 G //  6,89
Grundpreis: 100 g // 9,84

TOSKANISCHES PASTAGEWÜRZ
GEWÜRZMISCHUNG

ART. NR.: 50720 // 75 G //  9,30
Grundpreis: 100 g // 12,40

GEWÜRZZUBEREITUNG,
FERMENTIERT

ART. NR.: 50722 // 70 G //  13,00
Grundpreis: 100 g // 18,57

VADOUVAN 
Für die Vadouvan Gewürzzu-
bereitung werden ausgewählte 
Gewürze wie Kreuzkümmel, 
Kurkuma, Knoblauch, Senfsaat, 
Bockshornklee, usw. gemahlen 
und geröstet und bei niedriger 
Temperatur fermentiert. Mit 
seinem sehr intensiven Aroma ist 
Vadouvan ideal zum Aromati-
sieren von Reis und schmeckt 
zu Suppen und Eintöpfen oder 
auch in kräftigen Saucen und zu 
Wintergemüsen.

ECHTER ROTER KAMPOT-PFEFFER
GANZ, KAMBODSCHA

ART. NR.: 42193 // 40 G //  10,90
Grundpreis: 100 g // 27,25
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SCHWARZER PFEFFER
SCHWARZ, GANZ

ART. NR.: 31883 // 120 G //  4,74
Grundpreis: 100 g // 3,95

MUSKATBLÜTE - MACIS
GANZ

ART. NR.: 32770 // 35 G //  4,92
Grundpreis: 100 g // 14,06

MUSKATNUSS
GANZ

ART. NR.: 31920 // 125 G //  7,97
Grundpreis: 100 g // 6,38

MALABAR PFEFFER
SCHWARZ, GANZ

ART. NR.: 31557 // 120 G //  5,63
Grundpreis: 100 g // 4,69

PAPRIKAPULVER
EDELSÜSS, GEMAHLEN

ART. NR.: 33023 // 120 G //  3,45
Grundpreis: 100 g // 2,87

COUS - COUS GEWÜRZMISCHUNG

ART. NR.: 31882 // 100 G //  5,42

RAZ EL HANOUT
Das nordafrikanische Cous-
Cous Gewürz enthält bis heute 
immer süße, scharfe und bittere 
Noten. Der Geschmack dieser 
Raz el Hanout Mischung ist leicht 
süßlich. Neben der typischen 
Verwendung für Cous-Cous- 
oder Tajine- Zubereitungen, 
passt die aromatische Würze gut 
zu Fleisch- und Fischgerichten 
oder auch zu Eintöpfen.

KREUZKÜMMEL - CUMIN
GANZ, 90 G

ART. NR.: 32481 // 90 G //  2,43
Grundpreis: 100 g // 2,70

TONKABOHNEN 
können ähnlich wie Vanille für die 
Aromatisierung von Eis, Pudding 
oder Soufflés verwendet werden. 
Pro Liter Süßspeise reichen einige 
wenige Bohnen, die nur kurz mit 
erhitzt werden. Ihr Geruch ist süß 
und stark aromatisch.ART. NR.: 47345 // 5 STÜCK //  5,69

ROSENPAPRIKA
SCHARF, GEMAHLEN

ART. NR.: 31890 // 120 G //  2,86
Grundpreis: 100 g // 2,38

MAGIC TOSKANA
MARINADE, EATVENTURE

ART. NR.: 55512 // 165 G //  6,99
Grundpreis: 100 g // 4,24

SAFRAN
MARINADE, EATVENTURE

ART. NR.: 55495 // 165 G //  6,99
Grundpreis: 100 g // 4,24

LIQUID BACON
MARINADE, EATVENTURE

ART. NR.: 55499 // 165 G //  6,99
Grundpreis: 100 g // 4,24

VORTEIL 1
- KEINE ANGST VOR 
TEMPERATUR:
Wunderwürze ist im Gegen-
satz zu Trockengewürzen sehr 
temperaturresistent und daher 
sehr gut für alle Grill-, Brat und 
Backrezepte. Natürlich auch für 
kalte Speisen.

VORTEIL 2
- SOFORT EINSATZBEREIT:
Da die frischen Gewürze bereits im Öl durchgezogen sind, ist 
das Aroma der Gewürze beim Kochen (egal ob kalt, oder warm) 
sofort präsent. Das bedeutet, dass man mit einer kleinen Menge 
Wunderwürze schon sehr intensiv und schnell würzen kann. Ver-
mengt man beispielsweise ein bisschen Wunderwürze mit einem 
Stück ungesalzener Butter, so hat man direkt eine verzehrfähige 
Butter, die nicht, wie gewohnt, zunächst noch eine Nacht im 
Kühlschrank durchziehen muss.

KRÄUTERBUDDA
MARINADE, EATVENTURE

ART. NR.: 55505 // 165 G //  6,99
Grundpreis: 100 g // 4,24

GEWÜRZGARTEN ROTER SUMACH
 GEMAHLEN, 120 G

ART. NR.: 51720 // 120 G //  4,15
Grundpreis: 100 g // 3,46

WUNDERWÜRZE
EATVENTURE
hocharomatische 
Gewürzmarinaden 
in feinem Rapsöl
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FENCHELBLÜTEN UND - POLLEN
ZUM WÜRZEN UND VERFEINERN, USA

ART. NR.: 48487 // 20 G //  14,58
Grundpreis: 100 g // 72,92

DILLBLÜTEN UND - POLLEN
ZUM WÜRZEN UND VERFEINERN, USA

ART. NR.: 28586 // 10 G //  8,12
Grundpreis: 100 g // 81,21

PAPRIKAPULVER, GERÄUCHERT
PIMENT DE LA VERA D.O.P. , SÜSS, 
LA CHINATA, SPANIEN

ART. NR.: 28080 // 350 G //  9,70
Grundpreis: 1 Kg // 27,71

TOKIO UMAMI
MARINADE, EATVENTURE

ART. NR.: 55512 // 175 G //  6,99
Grundpreis: 100 g // 3,99

PEPPER DELUXE
SCHWARZER PFEFFER MIT MEERSALZ 
FERMENTIERT, ZERKLEINERT

ART. NR.: 36112 // 100 G //  32,40

VORTEIL 3
- NEUER GESCHMACK:
Durch die Öl Basis können wir eine viel komplexere Geschmacks-
vielfalt darstellen. Für einen vollen, abgerundeten Geschmack 
benötigt man: Süße, Salz, Säure. Trockene Gewürzmischungen 
schaffen nur die ersten beiden: Süße und Salz. Da Wunderwürze 
nicht trocken ist, sondern auf Öl basiert, können wir Säure sehr 
vielfältig einsetzen. Hinzu kommen Zutaten wie z.B. Sojasauce, 
Honig, fermentierter Knoblauch, reduzierter Rotwein, etc., die in 
trockenen Gewürzmischungen überhaupt nicht möglich sind.

PAPRIKAPULVER, GERÄUCHERT
PIMENT DE LA VERA D.O.P. , SÜSS,
LA CHINATA, SPANIEN

ART. NR.: 45702 // 160 G //  5,11
Grundpreis: 100 g // 3,20

TRÜFFEL
MARINADE, EATVENTURE

ART. NR.: 55504 // 165 G //  6,99
Grundpreis: 100 g // 4,24

PAPRIKAPULVER, GERÄUCHERT
PIMENT DE LA VERA D.O.P. , SÜSS, 
LA CHINATA , SPANIEN

ART. NR.: 37110 // 70 G //  2,76
Grundpreis: 100 g // 3,94

PEPPER DELUXE
SCHWARZER PFEFFER MIT MEER-
SALZ FERMENTIERT, ZERKLEINERT

ART. NR.: 36111 // 30 G //  13,30
Grundpreis: 100 g // 44,33

PIMENT D´ESPELETTE
DER FRANZÖSISCHE PFEFFER,  
CHILIPULVER

ART. NR.: 20702 // 250 G //  40,71
Grundpreis: 100 g // 15,66

PIMENT D´ESPELETTE
DER FRANZÖSISCHE PFEFFER, 
CHILIPULVER

ART. NR.: 12226 // 50 G //  12,42
Grundpreis: 100 g // 23,90

CURRY PULVER MADRAS
POONJIAJI

ART. NR.: 10506 // 500 G //  12,59
Grundpreis: 1 Kg // 25,19

CURRY PULVER MADRAS
POONJIAJI

ART. NR.: 10504 // 250 G //  10,14
Grundpreis: 100 g // 4,06

CURRY PULVER MADRAS
POONJIAJI

ART. NR.: 10503 // 125 G //  8,68
Grundpreis: 100 g // 6,94

GEWÜRZE
DIVERSE

SAFRANPUDER / -PULVER
IRAN

ART. NR.: 30121 // 1G //  7,46

SAFRANFÄDEN
IN EINER SCHMUCKDOSE, IRAN

ART. NR.: 35092 // 5 G //  37,59

SAFRANFÄDEN
AUS DEM IRAN

ART. NR.: 12643 // 1 G //  8,29
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   NÜSSE & MARONEN

PARANUSSKERNE MIT HAUT 
Die geschälten Nüsse haben einen milden Geschmack. Der 
Nährwert von drei Paranüssen ist gleich dem von einem Steak.

ART. NR.: 47255 // 200 G //  14,08
Grundpreis: 100 g // 7,04

ART. NR.: 14548 //   1 KG //  53,07

PINIENKERNE BIO
Pinienkerne haben ein süßliches Aroma und einen zarten Biß. 
Geröstet streut man sie über Salate, Pasta oder Pilaw und aus 
dem klassischen Pesto Genovese sind sie nicht wegzudenken. 

GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 56174 // 150 G //  24,74
Grundpreis: 100 g // 16,50

PEKANNÜSSE GESCHÄLT
Die Form der Kerne deutet auf die Verwandschaft mit der 
Walnuss hin. Die Pekannuss ist jedoch länglicher, fester in der 
Konsistenz und wesentlich süßer im Geschmack.

ART. NR.: 47258 // 200 G //   9,36
Grundpreis: 100 g // 4,68

ART. NR.: 11912 // 1 KG //  44,72

WALNUSSKERNE GANZ, AUS DEM RHÔNE-ALPES GEBIET
Die gelblich-weißen Kerne sind von einer dünnen, hellbraunen 
Haut überzogen. Walnüsse kann man gut als Snack, aber auch 
zu Käse oder Portwein servieren. 

ART. NR.: 11914 // 250 G //  11,36
Grundpreis: 100 g // 4,55

MACADAMIANÜSSE GANZ, GESCHÄLT, UNGESALZEN
Die Kultivierung und die Weiterverarbeitung der Macadamianuss 
ist sehr aufwendig und macht sie zur kostbarsten aller Nussarten. 
Sie ist knackig im Biss und hat ein feines, leicht süßliches Aroma. 

ART. NR.: 11497 // 1 KG //  54,84

GEWÜRZGARTEN 

ART. NR.: 31940 // 120 G //    8,40
Grundpreis: 100 g // 7,00

CASHEWKERNE UNGESALZEN
Das süß buttriges Aroma des Cashewkerns ähnelt den Mandeln, 
er ist jedoch sahniger und weicher. Der Fettgehalt mit gut 42 % ist 
eher gering.

ART. NR.: 10362 // 1 KG //  30,45

GEWÜRZGARTEN
GANZ, MIT CURRY MADRAS

ART. NR.: 31268 // 110 G //  4,88
Grundpreis: 100 g // 4,44

HASELNÜSSE - PIEMONT OHNE HAUT, GERÖSTET
Das Piemont ist für seine Top Haselnuss Qualitäten bekannt. Wir 
bieten die Piemont-Haselnüsse geschält und geröstet an. Durch 
die Röstung erhalten die Nüsse ein intensives Aroma.

ART. NR.: 42128 // 1 KG //  50,76

GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31836 // 110 G //    7,23
Grundpreis: 100 g // 6,58

STEIRISCHE KÜRBISKERNE GRÜN - SCHALENLOS GEWACHSEN, ÖSTERREICH
Die Samen werden zur Ölgewinnung verwendet und sind pur ge-
gessen eine leckere und aromatische Knabberei. Zusammen mit 
Nüssen und Trockenobst bereichern Kürbiskerne Müslimischungen.

ART. NR.: 11409 // 1 KG //  21,98 

GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31935 // 140 G //    5,77
Grundpreis: 100 g // 3,96
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PISTAZIEN
GEHACKT, SIZILIANISCHE PISTAZIEN, 
PARIANI

ART. NR.: 45893 // 100 G //  13,15

MANDELPASTE
VON SIZILIANISCHEN MANDELN
PARIANI

ART. NR.: 45895 // 180 G //  10,83
Grundpreis: 100 g // 6,02

MANDELTONKA CREME, BIO
RAPUNZEL

ART. NR.: 49185 // 250 G //  7,90
Grundpreis: 100 g // 3,16

MANDELN
SÜSS, GEHOBELT, 
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 32929 // 70 G //  3,27
Grundpreis: 100 g // 4,68

PISTAZIEN, GEWÜRZGARTEN
KÜCHENQUALITÄT, 
GESCHÄLT, MITTELGRÜN,
ART. NR.: 32988 // 150 G //  17,90
Grundpreis: 100 g // 11,93

MANDELGRIESS - MEHL
VON SIZILIANISCHEN MANDELN
PARIANI

ART. NR.: 45894 // 100 G //  6,48

MANDELGRIESS
VON SÜSSMANDELN

ART. NR.: 11528 // 2,5 KG //  52,08
Grundpreis: 1 Kg // 20,83

PISTAZIENPASTE
VON SIZILIANISCHEN PISTAZIEN
PARIANI

ART. NR.: 44716 // 180 G //  20,80
Grundpreis: 100 g // 11,56

MANDELGRIESS
VON SÜSSMANDELN, 
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 33031 // 100 G //  3,53

GEBRANNTE MANDELN
SPITZENQUALITÄT VON GAGLIARDI, 
ANDALUSIEN, SPANIEN

ART. NR.: 24762 // 250 G //  10,67
Grundpreis: 100 g // 4,27

MANDELPULVER
100 % KALIFORNISCHE MANDELN
LUBECA

ART. NR.: 21057 // 1 KG //  24,60

MANDELN
DIVERSE

PISTAZIEN
DIVERSE

MANDELN, GEHACKT
SÜSS, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 32933 // 125 G //  5,33
Grundpreis: 100 g  //  4,26

MANDELN
GANZ, BRAUN

ART. NR.: 42055 // 500 G //  12,18
Grundpreis: 1 Kg  //  24,35

MANDELN
GEHOBELT

ART. NR.: 42114 // 500 G //  10,80
Grundpreis: 1 Kg  //  21,59

MANDELN GANZ, WEISS 

Die süßen sind die bestverkauften und bei Zuckerbäckern 
beliebten Mandeln. Sie haben eine zarte Konsistenz und den 
charakteristischen süßlichen Geschmack. Diese Mandeln sind 
blanchiert, d.h. die braune Schale wurde mit kochendem Was-
ser entfernt.

ART. NR.: 41887 // 500 G //   13,40 
Grundpreis: 1 Kg // 26,79

ART. NR.: 11523 // 2,5 KG //  57,93
Grundpreis: 1 Kg  //  23,17

RAUCHMANDELN PREMIUM 
GANZ, GESALZEN 

ART. NR.: 20832 // 1 KG //  37,23

TANT POUR TANT - PULVER
50% FEINER ZUCKER, 
50% MANDELPULVER

ART. NR.: 20847 // 1 KG //  24,46

NEU NEU

NEU
NEU
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GEWÜRZGARTEN WASABI RAVIOLIS
ERDNÜSSE IM TEIGMANTEL, 
MIT ECHTEM WASABI JAPONICA

ART. NR.: 35076 // 90 G //  4,42
Grundpreis: 100 g // 4,91

MARONEN PÜREE
FEST UND UNGESÜSST,  
CORSIGLIA FACOR

ART. NR.: 16561 // 870 G //  11,12
Grundpreis: 1 Kg // 12,78

SCHWARZE WALNÜSSE
GANZ, IN SIRUP, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 53439 // 300 G //  10,27
Grundpreis: 100 g // 6,42
Abtropfgewicht: 160 g

MARONEN
GESCHÄLT UND GEKOCHT,  
VAKUUMIERT, PONTHIER

ART. NR.: 27670 // 200 G //  3,86
Grundpreis: 100 g // 1,93

SCHWARZE WALNÜSSE
GANZ, IN KRÄFTIGEM SIRUP, FINK´S 
DELIKATESSEN

ART. NR.: 39401 // 270 G //  13,47
Grundpreis: 100 g // 10,36
Abtropfgewicht: 130 g

MARONEN
GESCHÄLT UND GEKOCHT,  
VAKUUMIERT, PONTHIER

ART. NR.: 51495 // 400 G //  7,49
Grundpreis: 1 Kg // 18,73

ERDNÜSSE IM TEIGMANTEL
BBQ MIX, MIT ECHTEM WASABI

ART. NR.: 40007 // 1 KG //  21,86

WASABI RAVIOLIS

ART. NR.: 35101 // 1 KG //  23,73

WASABI RAVIOLIS
ERDNÜSSE
MIT ECHTEM WASABI JAPONICA
Eine ausgesprochen reizvolle 
Knabber-Kombination. Erst 
die herrlich scharfe Hülle mit 
echtem Wasabi Japonica und 
dann der nussig-süße Erdnuss-
kern. Ein wunderbar pikanter 
Barsnack in ansprechender 
Ravioli-Form.

WALNUSSKERNE, BRUCH
INVALIDES, FRANKREICH

ART. NR.: 11915 // 1,8 KG //  43,15
Grundpreis: 1 Kg // 23,97

ERDNÜSSE
GESALZEN, GERÖSTET

ART. NR.: 47256 // 200 G //  2,34
Grundpreis: 100 g // 1,17

ART. NR.: 10612 // 1 KG //  10,37

WALNUSSKERNE, GANZ
AUS DEM RHÔNE-ALPES GEBIET
FRANKREICH

ART. NR.: 11913 // 1,8 KG //  60,53
Grundpreis: 1 Kg // 33,632

HASELNÜSSE
DIVERSE

ERDNÜSSE
DIVERSE

WALNÜSSE
DIVERSE

MARONEN

HASELNÜSSE
GANZ, BLANCHIERT

ART. NR.: 42113 // 500 G //  14,05
Grundpreis: 1 Kg  //  28,10

ERDNÜSSE
OHNE SCHALE, UNGESALZEN

ART. NR.: 10613 // 1 KG //  7,22

HASELNUSSPASTE
100  % PIEMONTESER HASELNÜSSE

ART. NR.: 44714 // 180 G //  9,30
Grundpreis: 100 g  //  5,17

HASELNUSSGRIESS
100  % PIEMONTESER HASELNÜSSE

ART. NR.: 44713 // 100 G //  7,36

NEU
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SOJA KETJAP MANIS
SÜSS 

ART. NR.: 13154 // 1 LITER  //  6,66

SOJA SAUCE - PREMIUM
DUNKEL, LEE KUM KEE

ART. NR.: 47939 // 150 ML //  4,27
Grundpreis: 100 ml // 2,85

SOJA SAUCE
GLUTENFREI, MEGACHEF

ART. NR.: 37146 // 500 ML //  4,80
Grundpreis: 1 Liter // 9,60

SOJA SAUCE, JAPAN
Nach 5 Jahren Reifung in Eichen-
holzfässern ist der Geschmack 
sehr dicht und tief. Die Soja Sauce 
ist ideal für Sashimi, Yakitori und 
Fleischgerichte.

ART. NR.: 41022 // 50 ML //     19,93
Grundpreis: 100 ml  //  39,86

ART. NR.: 38977 // 200 ML //  48,02
Grundpreis: 100 ml  // 24,01

MO SUSHI-TERIYAKI SAUCE
ZUM NAPPIEREN UND AUF FLEISCH

ART. NR.: 49250 // 225 ML //  8,29
Grundpreis: 100 ml // 3,69

SOJA SAUCE
&
WÜRZSAUCEN

SOJA SAUCE - SHOYU, CHINA
HELL, PEARL RIVER BRIDGE

ART. NR.: 14566 // 500 ML //  3,20
Grundpreis: 1 Liter  // 6,40

SOJA SAUCE - SHOYU, KIKKOMAN
TISCHFLASCHE MIT AUSGIESSER

ART. NR.: 13147 // 150 ML //  4,30
Grundpreis: 100 ml  //  2,87

ART. NR.: 20657 // 1 L  //          8,92

   ASIA & ETHNO FOOD

AUSTERNSAUCE
GLUTENFREI, MEGACHEF

ART. NR.: 37147 // 500 ML //  6,03
Grundpreis: 1 Liter // 12,07

FISCHSAUCE
GLUTENFREI, MEGACHEF

ART. NR.: 37145 // 500 ML //  3,80
Grundpreis: 1 Liter // 7,60

AUSTERNSAUCE
KÖCHINNEN MARKE

ART. NR.: 14837 // 300 ML //  3,85
Grundpreis: 1 Liter // 12,84

HEISI PREMIUM
Die Umami-Aromen des süßlichen 
roten Reisweins und Mineralstoffe 
des traditionellen Zuckers sorgen 
für eine tiefe, umfassende Aro-
matik. Ein auch in Japan seltenes 
Produkt.

SOJA SAUCE, SÜSSLICH

ART. NR.: 54997 // 100 ML //  14,98
ART. NR.: 54998 // 720 ML //  81,32
Grundpreis: 1 Liter  //  112,94

SOJA SAUCE - CRYSTAL
KLARE SOJA SAUCE

ART. NR.: 54995 // 100 ML //  11,37
ART. NR.: 54996 // 1 L //          27,42

TSUYU NO MOTO
DASHI FOND BASIS MIT SOJASAUCE

ART. NR.: 48069 // 360 ML //  8,70
Grundpreis: 1 Liter Zubereitung //  8,05
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JAPANESE UME SHISO SEASONING
DRESSING MIT PFLAUME

ART. NR.: 54399 // 500 ML //  6,69
Grundpreis: 1 Liter // 13,38

RICE VINEGAR, BIO
ORGANIC JAPANESE, HELLER 
REISESSIG

ART. NR.: 54429 // 250 ML //  5,95
Grundpreis: 100 ml // 2,38

BRAUNER REISESSIG

ART. NR.: 54398 // 500 ML //  10,04
Grundpreis: 1 Liter // 20,07

ORGANIC JAPANESE
BROWN RICE VINEGAR
Der vollmundige aber auch sanfte 
Charakter dieses klassischen Essig 
von Japans südlicher Insel Kyushu 
ist genau das Richtige, wenn man 
herbe Säure braucht. Ein wichtiger 
Bestandteil in der Sushi-Herstel-
lung. Neben einer tragenden 
Rolle in Salatdressings, Beizen und 
Marinaden, passt er auch zu Ge-
müsegerichten, Saucen, Dips und 
Aufstriche.

BROWN RICE MISO
Genießen Sie diese herzhafte 
Misopaste in Saucen, Aufstrichen, 
gebackenen Gerichten, Suppen 
und Eintöpfen. Der Geschmack 
ist herzhaft und kann sogar als 
Salzersatz genutzt werden.

ORGANIC JAPANESE, 
BRAUNE MISOPASTE, BIO

ART. NR.: 54428 // 300 G //  10,46
Grundpreis: 1 Kg // 34,88

SWEET WHITE MISO, BIO
ORGANIC JAPANESE,  
WEISSE MISOPASTE

ART. NR.: 54427 // 250 G //  11,11
Grundpreis: 100 g // 4,44

ORGANIC PEANUTBUTTER, BIO
ERDNUSSPASTE, CREMIG

ART. NR.: 54433 // 350 G //  5,62
Grundpreis: 1 Kg // 16,05

ORGANIC JAPANESE TOFU, BIO
SEIDENTOFU SOFT

ART. NR.: 54400 // 300 G //  4,01
Grundpreis: 1Kg // 13,38

SHOYU SOYA SAUCE, BIO
JAPANESE ORGANIC, SOJA SAUCE

ART. NR.: 54403 //  1 L  //  18,13

BROWN SUSHI REIS, BIO
ORGANIC JAPANESE, 
BRAUNER SUSHI REIS

ART. NR.: 54401 // 500 G //  4,88
Grundpreis: 1 Kg  //  9,76

ORGANIC SOYA SAUCE, BIO
SOJA SAUCE

ART. NR.: 54431 // 150 ML //  4,82
Grundpreis: 100 ml // 3,21

TAMARI SOYA SAUCE, BIO
ORGANIC JAPANESE,  
SOJA SAUCE DOUBLE

ART. NR.: 54404 //  1 L  //  29,96

TAMARI SOYA SAUCE, BIO
ORGANIC JAPANESE, SOJA SAUCE

ART. NR.: 54430 // 150 ML //  5,13
Grundpreis: 100 ml  //  3,42

TERIYAKI SAUCE, BIO
ORGANIC

ART. NR.: 54432 // 150 ML //  7,63
Grundpreis: 100 ml  // 5,09

YUZU PONZU SAUCE, BIO
ORGANIC

ART. NR.: 55033 // 150 ML //  8,11
Grundpreis: 100 ml // 5,41

CLEARSPRING –
JAPANISCHE PRODUKTE IN BIO QUALITÄT!
Die Firma CLEARSPRING wurde vom Neuseeländer 
Christopher Dawson gegründet. Bei seinen Japanreisen 
und Aufenthalten lernte er die japanische Küche kennen. 
Bereits seit 25 Jahren hat sich CLEARSPRING zum Ziel ge-
setzt, durch die ökologische und nachhaltige Produktion 
japanischer Spitzenprodukte einen neuen Markt zu schaf-
fen. Authentisch japanische Feinkost in Spitzenqualität, 
vegan und biologisch hergestellt. Genau das 
ist es, wofür CLEARSPRING steht! Überzeugen 
Sie sich von der hervorragenden Bio Qualität.

NEU  im Sortiment!
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- unsere Version des
vietnamesischen Klassikers!

Phở Bos

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

SEAVEG CRISPIES
Dieser knusprige Snack aus No-
rialgen & Ingwer schmeckt zwar 
Pur schon gar nicht so schlecht, 
aber auch zu Reisgerichten mit 
japanischem Touch, zu Salaten 
und auch auf einem Sandwich 
macht er richtig was her.

ORGANIC NORI ALGENCHIPS MIT 
SCHWARZEM PFEFFER, 15 X 8 G

ART. NR.: 54397 // 120 G //  56,82
Grundpreis: 100 g // 47,35

ZUBEREITUNG:
1. Zwiebeln, Zwiebelschale, Chili, 
Ingwer, Karotten, Sellerie, Lauch, 
getrocknete Shiitake grob klein-
schneiden, mit Wasser kalt anset-
zen und langsam zum Köcheln 
bringen. 

2. Eine aufgeschnittene Zwiebel 
in einer Pfanne ohne Öl mit der 
Schnittseite nach unten stark bräu-
nen.

3. Zimtrinde, Sternanis, Nelken, 
Kardamomkapsel, Koriandersa-
men trocken in der Pfanne rösten. 

4. Gewürze mit Korianderstielen 
und Kaffirlimettenblättern in den 
Fond geben. Saft einer Limette 
pressen, Saft und ausgepresste 
Frucht zum Fond geben, 1 Stunde 
ziehen lassen und abseihen.

5. Abgeseihten Fond wieder auf-
stellen. Mit Sojasauce, Reisessig 

und Palmzucker abschmecken.

6. Reisnudeln in Wasser einwei-
chen, anschließend einige Minu-
ten in der Brühe ziehen lassen.

7. Ein 5 ½ Minuten Ei längs halbie-
ren. Korianderblätter (wer mag), 
Karottenstreifen, Ei, Chiliringe, 
Frühlingszwiebeln, Shitakepilze und 
Tofu in eine Suppenschüssel ge-
ben und mit sehr heißer Brühe be-
decken.  Bos Appetit! 

ORGANIC SEAVEG CRISPIES, BIO
NORI ALGENCHIPS MIT INGWER, 
3 X 4 G

ART. NR.: 54395 // 12 G //  4,22
Grundpreis: 100 g // 35,13

ORGANIC SEAVEG CRISPIES, BIO
OROGINAL NORI ALGENCHIPS, 
3 X 4 G

ART. NR.: 54394 // 12 G //  3,89
Grundpreis: 100 g // 32,46

ORGANIC SEAVEG CRISPIES, BIO
ORIGINAL NORI ALGENCHIPS, 
15 X 8 G

ART. NR.: 54396 // 120 G //  37,00
Grundpreis: 100 g // 30,83

UMEBOSHI PFLAUMEN, BIO
ORGANIC JAPANESE

ART. NR.: 55031 // 200 G //  20,05
Grundpreis: 100 g  //  10,03

UMEBOSHI
PFLAUMEN PASTE, BIO
Umeboshi sind säuerliche, würzige, 
in Salz eingelegte Ume-Pflaumen, 
sind seit langem ein wichtiger 
Bestandteil der japanischen Kü-
che. Kleine Stücke verleihen Sushi 
und Reisbällchen Lebensfreude.
Umeboshi sind sehr konzentrierte 
Lebensmittel und es wird nur eine 
geringe Menge benötigt. Als Paste 
ist dies sogar noch einfacher zu 
verwenden.

ORGANIC JAPANESE

ART. NR.: 55032 // 150 ML //  11,30
Grundpreis: 100 ml  //  7,53

 - Art.Nr.  13082
 - Art.Nr.  31864
 - Art.Nr.  32475

 - Art.Nr.  32478
 - Art.Nr.  50598
 - Art.Nr.  54398
 - Art. Nr. 54430
 - Art. Nr. 27532

 - Art.Nr.  40560

 - Art.Nr.  12556
 - Art.Nr.  20875

ZUTATEN FÜR 4 PERSONEN
2 Zehen Knoblauch
2 daumengroße Stücke Ingwer
2 Zwiebeln
1 rote Peperoni (Chili)
2 Karotten
1 Spalt Sellerie
1 Stange Lauch
60 g getrocknete Shiitakepilze
3 Sternanis-Sternchen
4 Nelken
2 Kardamom Kapseln
1 Teelöffel Koriandersamen
1 7cm Zimt Stange
2 EL braunen Reisessig
2 EL Soya Sauce
50 g Palmzucker
2 Liter Wasser
1 Bund Koriander
6 Shiitake Pilze
1 Packung Seidentofu
4 Eier
Reisnudeln
3 Kaffirlimettenblätter
Sojasprossen

we
LOVE



		  6766
Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

WASABI, FEINKÖRNIG
GRÜNE MEERRETTICHPASTE, 
MIT ECHTEM WASABI

ART. NR.: 27007 // 43 G //  4,60
Grundpreis: 100 g  // 10,70

DASHI KOMBU ALGEN
SEETANG GETROCKNET, KOREA

ART. NR.: 22595 // 113 G //  9,64
Grundpreis: 100 g  //  8,53

WASABIWURZEL
FRISCH, GANZ, WIEGEARTIKEL

ART. NR.: 25141 
// CA. 50 G // CA. 19,75
Grundpreis: 100 g  //  39,50

GOMA WAKAME
SEEALGENSALAT MIT SESAM
FERTIG ANGEMACHT

ART. NR.: 55468 // 1 KG //  16,63
Tiefgekühlt

INGWER, JAPAN
GELB/WEISS, EINGELEGT

ART. NR.: 11150 // 120 G //  4,16
Grundpreis: 100 g  //  8,32
Abtropfgewicht 50 g

GEWÜRZE
&
WÜRZBEILAGEN

WASABI
GRÜNES MEERRETTICHPULVER 
MIT ECHTEM WASABI

ART. NR.: 13519 // 30 G //  6,01
Grundpreis: 100 g  //  20,04

WASABI, FEINKÖRNIG
GRÜNE MEERRETTICHPASTE, 
MIT 1,6% WASABI, NORMAL SCHARF

ART. NR.: 41889 // 43 G //  5,00
Grundpreis: 100 g  //  11,63

DULSE ALGE, BIO
GANZE BLÄTTER, VEGANER BACON

ART. NR.: 50987 // 50 G //  13,38
Grundpreis: 100 g  //  26,75

WASABIPULVER
AUS 100% WASABI,  
EUTREMA JAPONICA

ART. NR.: 49044 // 40 G //  30,43
Grundpreis: 100 g //  76,08

GOMA WAKAME
SEEALGENSALAT MIT SESAM
FERTIG ANGEMACHT

ART. NR.: 35290 // 100 G //  4,27

INGWER, JAPAN
ROSA, EINGELEGT

ART. NR.: 46037 // 110 G //  5,32
Grundpreis: 100 g  //  9,67
Abtropfgewicht 55 g

SCHWARZER KNOBLAUCH
OHNE SCHALE FERMENTIERT

ART. NR.: 30930 // 250 G //  31,99
Grundpreis: 100 g  //  12,80

LIMETTENBLÄTTER 
KAFFIRBLÄTTER

ART. NR.: 20875 // 100 G  //  5,25
Tiefgekühlt

EDAMAME -SOJABOHNEN
MIT SCHALE

ART. NR.: 10538 // 400 G //  7,17
Grundpreis: 1 Kg  //  17,92
Tiefgekühlt

GANZE ZITRONEN
EINGELEGT, GESALZEN

ART. NR.: 50566 //  710 G //  10,18
Grundpreis: 1 Kg  //  25,44
Abtropfgewicht: 400 g 

SCHWARZER KNOBLAUCH
MIT SCHALE FERMENTIERT,  
2 KNOLLEN

ART. NR.: 26405 // 50 G //  13,90
Grundpreis: 100 g  //   27,80

EDAMAME MUKI
GESCHÄLTE SOJABOHNEN

ART. NR.: 52934 // 500 G //  7,36
Grundpreis: 1 Kg  //  14,72
Tiefgekühlt

KATSUOBUSHI
BONITO FLOCKEN, DICK, 
USUKEZURI

ART. NR.: 54731 // 100 G //  14,36

LIMETTENBLÄTTER 
KAFFIRBLÄTTER, GANZ, 
GETROCKNET

ART. NR.: 41976 // 50 G //  3,53
Grundpreis: 100 g  //  7,06

NEU
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GOMA SESAMDRESSING
FÜR SALAT, GEMÜSE, NUDELN, 
FLEISCH, NIHON SHOKKEN

ART. NR.: 45415 // 1 LITER //  18,15

SESAMDRESSING GERÖSTET
FÜR SALAT, GEMÜSE, NUDELN, 
FLEISCH, KWEPIE 

ART. NR.: 35982 // 210 ML //  7,10
Grundpreis: 100 ml  //  3,38

KOKOSMILCH 100%
AROY-D

ART. NR.: 30800 // 250 ML //  1,78
Grundpreis: 100 ml  // 0,71

KOKOSCREME PULVER

ART. NR.: 11360 // 60 G //  3,43
Grundpreis: 100 g  //  5,72

CURRY PASTE
GELB, COCK BRAND

ART. NR.: 40261 // 400 G //  5,47
Grundpreis: 1 Kg  // 13,41

GANZE ZITRONEN
EINGELEGT, GESALZEN, 3 STÜCK

ART. NR.: 35898 //  395 G //  7,24 
Grundpreis: 100 g  //  3,62
Abtropfgewicht: 200 g 

KOKOSCREME
24% FETT, KARA

ART. NR.: 27915 // 200 ML //  2,33
Grundpreis: 100 ml // 1,16

KUMAR´S BUTTER CHICKEN
INDISCHE CURRYPASTE

ART. NR.: 43244 // 500 G //  11,66
Grundpreis: 1 Kg  //  23,33

KOKOSCREME-SAHNE
SAVOY

ART. NR.: 11364 // 400 ML //  3,72
Grundpreis: 1 Liter  // 9,31

KUMAR´S RED CURRY
THAILÄNDISCHE CURRYPASTE

ART. NR.: 43246 // 500 G //  11,97
Grundpreis: 1 Kg // 23,95

KUMAR´S RENDANG
INDONESISCHE CURRYPASTE,  
BUMBU

ART. NR.: 43247 // 500 G //  9,83
Grundpreis: 1 Kg // 19,67

KOKOSMILCH
CHAOKOH

ART. NR.: 21356 // 250 ML //  2,08
Grundpreis: 100 ml  // 0,83

KUMAR´S TANDOORI
ROTE, INDISCHE CURRYPASTE

ART. NR.: 45664 // 500 G //  11,60
Grundpreis: 1 Kg  //  23,20

WÜRZ-
PASTEN
MISCHUNGEN
WEIN
ESSIG

CURRY PASTE
ROT, COCK BRAND

ART. NR.: 40234 // 400 G //  5,50
Grundpreis: 1 Kg  //  13,75

CURRY PASTE
GRÜN, COCK BRAND

ART. NR.: 40235 // 400 G //  5,52
Grundpreis: 1 Kg  //  13,80

KUMAR´S BUMBU BALI
INDONESISCHE CURRYPASTE

ART. NR.: 45666 // 500 G //  13,34
Grundpreis: 1 Kg  //  26,69

MISO SOJA PASTE, BIO
WÜRZIG, SCHWARZWALD MISO

ART. NR.: 44611 // 220 G //  13,20
Grundpreis: 100 g // 6,00

MISO WÜRZPASTE
HELL, SHIRO MISO

ART. NR.: 11632 // 1 KG  //  14,09

TAMARINDEN PASTE
SUREE

ART. NR.: 24176 // 227 G //  2,81
Grundpreis: 100 g // 1,24

NEU

NEU NEU NEU
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HARISSA, PASTE
AUS SCHARFEN PEPERONIS, 
KNOBLAUCH, KRÄUTER, GEWÜRZE

ART. NR.: 10880 // 70 G //  2,61
Grundpreis: 100 g  //  3,73

POTATO SHRIMPS
Garnele in knuspriger Kartoffel-
kruste. Diese Garnelen werden 
mit Kartoffelspaghetti umwickelt, 
was sie ebenso zu einem op-
tischen wie einem kulinarischen 
Genuss macht. Nach dem 
Fritieren umgibt die Garnele eine 
knusprige Kartoffel - Hülle... 
das perfekte Finger-Food!

40 X 25 G

ART. NR.: 27779 // 1 KG //  19,76
Tiefgekühlt

CHILISAUCE FÜR GEFLÜGEL
GOLD LABEL, COCK BRAND

ART. NR.: 12742 // 650 ML //  5,14
Grundpreis: 1 Liter //  7,90

DAYONG WÜRZMISCHUNG

ART. NR.: 10516 // 35 G //  4,01
Grundpreis: 100 g //  11,46

FIVE SPICE PULVER
MIT ANIS, FENCHEL, PFEFFER, 
INGWER UND ZIMT

ART. NR.: 10775 // 50 G //  3,45
Grundpreis: 100 g  //  6,89

WAN TAN - GYOZA TEIGTASCHEN
MIT HÄHNCHENFÜLLUNG,  
AJINOMOTO, 30 X 20 G

ART. NR.: 47553 // 600 G //  11,77
Grundpreis: 1 Kg  //  19,62
Tiefgekühlt

YUZU SAFT 
FRISCH, 100% YUZU, JAPAN

ART. NR.: 40662 // 150 ML //  28,75
Grundpreis: 100 ml // 19,17

MINI-FRÜHLINGSROLLEN
MIT GEMÜSE, VEGETARISCH,  
900 G, 60 X 15G

ART. NR.: 10801 // 900 G //  9,14
Grundpreis: 1 Kg  // 10,15
Tiefgekühlt

YUZU SAFT „SHIBOTTE“ 
FRISCH, 100% YUZU-ZITRONEN, 
JAPAN

ART. NR.: 48314 // 300 ML //  36,18
Grundpreis: 1 Liter //  120,59

DIMSUM ORANGE
TEIGTASCHEN MIT SPINAT & SHIITA-
KE, VEGAN, 12 STK., YUMBAU

ART. NR.: 53821 // 250 G //  10,97
Grundpreis: 100 g  //  4,49
Tiefgekühlt

CHILISAUCE
FÜR FRÜHLINGSROLLEN, 
FRUCHTIG, SÜSS, LEICHT SCHARF

ART. NR.: 12739 // 275 ML //  2,50
Grundpreis: 1 Liter  //  9,10

FINGERFOOD
SAUCEN
&
ASIANUDELN

UDON NUDELN, WEIZENNUDELN
HELL, FLACH,  3 MM,  
CA. 24 CM LANG

ART. NR.: 11897 // 250 G //  4,79
Grundpreis: 100 g //  1,92

MIE NUDELN
MIT EI, VON SOUBRY

ART. NR.: 11828 // 250 G //  2,55
Grundpreis: 100 g  //  1,02

REIS TAGLIATELLE
5 MM BREIT

ART. NR.: 12556 // 400 G //  2,77
Grundpreis: 1 Kg  //  6,93

MIE NUDELN
OHNE EI, SCHNELLKOCHEND

ART. NR.: 11880 // 500 G //  3,07
Grundpreis: 1 Kg  //  6,14

MIRIN  - SÜSSER REISWEIN
ALKOHOLISCHES WÜRZMITTEL,
GVO

ART. NR.: 50705 // 400 ML //  8,83
Grundpreis: 1 Liter // 22,07

SUSHI SEASONING
HELLE REISESSIG WÜRZE MIT SALZ 
UND ZUCKER, MIZKAN

ART. NR.: 10687 // 710 ML //  8,55
Grundpreis: 1 Liter  //  12,04

SUSHI REISWEIN
WEIZENESSIG, 4,2% SÄURE,  
MIZKAN

ART. NR.: 46079 // 500 ML //  5,30
Grundpreis: 1 Liter  //  10,59

NEU
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   ZUCKER

ROHR-ZUCKER, WEISS
FEIN, FÜR COCKTAILS, BRASILIEN

ART. NR.: 15931 // 1 KG //  6,20

VANILLE ROHRZUCKER
MIT MADAGASKAR-VANILLE

ART. NR.: 36353 // 200 G //  12,83
Grundpreis: 100 g // 6,41

ROHRZUCKER, WEISS
IN WÜRFEL, LA PERRUCHE

ART. NR.: 33462 // 750 G //  4,90
Grundpreis: 1 Kg // 6,53

MUSCOVADO ZUCKER, HELL
KARAMELLNOTEN, BILLINGTON´S

ART. NR.: 36037 // 500 G //  4,12
Grundpreis: 1 Kg // 8,24

MUSCOVADO ZUCKER, DUNKEL
KARAMELL- / MALZNOTEN,  
BILLINGTON´S

ART. NR.: 46348 // 500 G //  4,16
Grundpreis: 1 Kg // 8,32

MUSCOVADO 
ROH-ROHRZUCKER, 
KARAMELL- UND MALZNOTEN
Muscovado Zucker kommt von 
der Insel Mauritius. Er wird aus 
Zuckerrohr gewonnen und bleibt 
unraffiniert und naturbelassen. Der 
schokoladenfarbene, leicht feuch-
te Zucker bietet mit seinem natür-
lichen Melassegehalt kräftig-aro-
matische Noten. Das Spektrum 
reicht von Karamell, über Malz bis 
hin zu leichtem Lakritzgeschmack.

ROH-ROHRZUCKER
BRAUN, LA PERRUCHE
Das Zuckerrohr für La Perruche 
Zucker wird ausschließlich auf 
La Reunion im Indischen Ozean 
kultiviert. Dieser braune Streu-/ 
Würfelzucker mit feinen Karamell- 
und Vanillenoten wird aus 100 % 
reinem Zuckerrohr gewonnen. 
Ideal für die Bar oder auf Gebäck 
wie z. B. Apfelkuchen oder zum 
obligatorischen karamellisieren der 
Créme Brûlee. 

DEMERA ZUCKER
AUS ZUCKERROHR, MAURITIUS
Die süße Spezialität wird seit 
langem auch in Europa genossen, 
war aber lange Zeit nur in den USA 
verfügbar. Dieser aus Zuckerrohr 
hergestellte braune Zucker bietet 
durch seinen Melassegehalt ein 
reichhaltiges Aroma mit einer de-
zenten Karamellnote. Er eignet sich 
als Topping für Kekse, Gebäck und 
Dessert und gibt eine besondere 
„crunchy“ Note. Unser Tipp: im 
Kaffee einfach unschlagbar!

ROH-
ROHRZUCKER

DUNKEL, MAURITIUS

ART. NR.: 16957 //  1 KG  //  6,99

GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31942 // 160 G  //  2,02
Grundpreis: 100 g // 1,26

IN WÜRFELN

ART. NR.: 33461 //  750 G  //  4,82
Grundpreis: 1 Kg // 6,42

ALS STREU, LOSE

ART. NR.: 29083 // 750 G  //  4,59
Grundpreis: 1 Kg // 6,12

BRAUN, MITTELGROB

ART. NR.: 16958 //  1 KG   //  6,55

GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31913 // 200 G  //  2,61
Grundpreis: 100 g // 1,31

PALMZUCKER

ART. NR.: 31817 // 250 G //  4,38
Grundpreis: 100 g // 1,75

TRAUBENZUCKER
GLUKOSESIRUP IN PULVERFORM

ART. NR.: 19520 // 500 G //  6,40
Grundpreis: 1 Kg // 12,80

PALMZUCKER
VANILLEZUCKER
TRAUBENZUCKER

VANILLEZUCKER 
MIT TAHITI-VANILLE,  
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 36263 // 200 G //  14,35
Grundpreis: 100 g  // 7,17
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AHORNZUCKER
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 31821 // 170 G //  5,48
Grundpreis: 100 g // 3,22

JAVA KISS, BIO
KOKOSBLÜTENZUCKER, 
LOTAO

ART. NR.: 34082 // 1 KG //  13,18

JAVA KISS, BIO
KOKOSBLÜTENZUCKER, 
LOTAO

ART. NR.: 34079 // 250 G //   6,83
Grundpreis: 100 g // 2,73

DR. GEORG, BIO
KOKOSBLÜTENZUCKER, 

ART. NR.: 41595 // 280 G //   11,12
Grundpreis: 1 Kg // 39,70

BIRKENZUCKER, XYLIT
FEIN, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38439 // 180 G //   6,18
Grundpreis: 100 g // 3,43

KOKOS-
BLÜTENZUCKER

BIRKEN-
&
AHORNZUCKER
ISOMALT ISOMALT - DROPS

ZUCKERAUSTAUSCHSTOFF ZUM 
ZUCKERZIEHEN, MIKROWELLENGE-
EIGNET
ART. NR.: 13626 // 1 KG //  21,77

BOS FOOD - 
WALDMEISTERSIRUP EXTRA
OHNE FARBSTOFF

ART. NR.: 44149 // 500 ML //  11,75
Grundpreis: 1 Liter //  23,50

GRANATAPFELSIRUP
MONIN

ART. NR.: 20376 // 700 ML //  13,85
Grundpreis: 1Liter  //  19,78

ERDBEERSIRUP
MONIN

ART. NR.: 13108 // 700 ML //  11,61
Grundpreis: 1Liter  //  16,59

WALNUSSSIRUP
AUS GRÜNEN WALNÜSSEN, 
VENEZIEN, PARIANI

ART. NR.: 51361 // 500 ML //  25,39
Grundpreis: 1 Liter  //  50,78

ROTER GLÜHWEINSIRUP
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 43180 // 250 ML //  4,90
Grundpreis: 100 ml //  1,96

BASIC SWEET
APFELSÜSSE, VEGAN, HERBACUISINE

ART. NR.: 32025 // 250 ML //  5,90
Grundpreis: 100 ml //  2,36

ART. NR.: 32026 // 500 ML //  8,95
Grundpreis: 1 Liter  //  17,90

LEMON SQUASH
ZITRONEN SIRUP, ROSES

ART. NR.: 34955 // 750 ML //  5,01
Grundpreis: 1 Liter  //  6,68

REISSÜSSE, BIO
IMMENHOF

ART. NR.: 55487 // 350 G //  4,82
Grundpreis: 1 Kg  //  13,76

GRANATAPFELSIRUP

ART. NR.: 28291 // 250 ML //  5,18
Grundpreis: 100 ml  //  2,07

DATTEL SIRUP
ZUM SÜSSEN VON GETRÄNKEN, 
DESSERTS UND CREMES

ART. NR.: 13107 // 450 G //  7,20
Grundpreis: 1Kg  //  16,00

SIRUP

REISSÜSSE
APFELSÜSSE
DATTELSIRUP

NEU NEU NEU

NEU NEU NEU

NEU NEU NEU
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AHORNSIRUP - AMBER
VERMONT

ART. NR.: 44729 // 739 ML //  23,47
Grundpreis: 1 Liter // 31,75

AHORNSIRUP - GOLDEN
VERMONT

ART. NR.: 44733 // 354 ML //  12,65
Grundpreis: 1 Liter // 35,73

AMBER
AHORNSIRUP, VERMONT

ART. NR.: 44724 // 473 ML //  15,84
Grundpreis: 1 Liter // 33,48

ART. NR.: 44725 // 946 ML //  26,74
Grundpreis: 1 Liter // 28,27

DARK ROBUST
NATURREINER AHORNSIRUP,
VERMONT, USA.

ART. NR.: 44720 // 473 ML //  15,79
Grundpreis: 1 Liter // 33,39

ART. NR.: 44721 // 946 ML //  26,41
Grundpreis: 1 Liter // 27,92

GOLDEN
AHORNSIRUP, VERMONT

ART. NR.: 44732 // 946 ML //  26,26
Grundpreis: 1 Liter // 27,76

BOURBON-VANILLE EXTRAKT 
VON MADAGASKAR VANILLE, OHNE 
STIPPEN, KALTGEPRESST

ART. NR.: 41099 // 50 ML //  15,57
Grundpreis: 100 ml // 31,14

CRÈME BRÛLÉE BASIS
MIT MADAGASKAR VANILLE, 

ELLE & VIRE

ART. NR.: 16095 // 1 LITER //  12,18

VANILLE-EXTRAKT-PASTE, BIO
MIT STIPPEN, AUSTRALIEN, 
TAYLOR & COLLEDGE

ART. NR.: 37845 // 65 G //  10,57
Grundpreis: 100 g // 16,26

BOURBON-VANILLE
GEMAHLEN 
Ganze, reife Bourbon-Vanil-
le-Schoten aus Madagaskar 
werden für dieses Produkt fein 
vermahlen.

AUS MADAGASKAR, GREENPLAN

ART. NR.: 46999 // 15 G //  18,91
Grundpreis: 100 g // 126,05

ART. NR.: 33713 // 35 G //  38,99
Grundpreis: 100 g // 111,40

BOURBON-VANILLE SCHOTEN
SUPERIOR QUALITÄT
PAPUA NEUGUINEA, 5 STÜCK

ART. NR.: 15342 // 5 STÜCK //  21,60

TAHITI-VANILLE SCHOTEN, CA. 10-16 STANGEN
Die Vanilla tahitensis - Schoten selbst sind relativ breit (1cm), schön 
weich und etwas feucht, sodass sie auf keinen Fall mit der bekannteren 
Bourbon-Vanille zu verwechseln sind. Der exklusive Duft: fein, blumig, 
nach exotischen Früchten & einem Hauch von Tabak. Den typischen 
Geschmack gibt die Zellulose in der Stange an die Samen ab. Die 
„Pünktchen o. „Stippen“ suggerieren lediglich ein intensives Aroma.

VANILLE 
PRODUKTE
&
AHORNSIRUP

      PATISSERIE & DESSERT

ART. NR.: 13484 //  100 G  //  156,34

BOURBON-VANILLE EXTRAKT
MIT STIPPEN

ART. NR.: 46569 // 103 G //  18,73
Grundpreis: 100 g // 18,18

NEU

NEU
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HASELNUSS-NOUGATAUFSTRICH
PARIANI

ART. NR.: 54675 // 80 G //  6,60
Grundpreis: 100 g // 8,25

GIANDUJA NOUGAT CREME
MILCH, MIT SALZ, LA MOLINA

ART. NR.: 47876 // 220 G //  14,04
Grundpreis: 100 g // 6,38

FONDANT CHOCOLAT
SCHOKOLADENSOUFFLE
Wenn es mal schneller gehen 
muss: Die kleine Schokoküchlein 
haben, nach kurzem Erwärmen 
in Microwelle oder Ofen einen 
herrlich schmelzigen Schokokern 
und es fehlt nur noch etwas 
Sauce oder vielleicht eine Kugel 
Eis. Tadaa, in Handumdrehen hat 
man ein köstliches Dessert.

TRAITEUR DE PARIS, 10 STÜCK

ART. NR.: 31106 // 900 G //  24,50
Grundpreis: 1 Kg // 27,23

DESSERT
SOUFFLÉ
MOUSSE AU
CHOCOLAT
&
NUSSCREMES

MARZIPAN
ROHMASSE

HASELNUSS AUFSTRICH 
MIT KAKAO, PARIANI

ART. NR.: 54673 // 200 G //  8,15
Grundpreis: 100 g // 4,07

SCHOKOMOUSSE 
ZARTBITTER MIT ERDBEER & 
BASALMICO, 12 X 100 ML, GÖTTINGER

ART. NR.: 57076 // 936 G //  45,57
Grundpreis: 1 kg // 48,69

ROH-PISTAZIEN-MARZIPAN
PM, 43% MITTELMEERMANDELN 
& 9% PISTAZIEN, LUBECA

ART. NR.: 30297 // 1 KG //  21,25

ROH-MARZIPAN G.G.A.
MO MM, 52% MITTELMEERMANDELN, 
LUBECA

ART. NR.: 30293 // 1 KG //  18,13

SCHOKO & BANANEN MOUSSE
12 X 65 ML, GÖTTINGER

ART. NR.:57079 // 576 G //  34,11
Grundpreis: 1 kg // 59,22
Tiefgekühlt

ROH-MARZIPAN, BIO
MO MM, 52% MITTELMEERMANDELN 
& ROH-ROHRZUCKER, LUBECA

ART. NR.: 30295 // 1 KG //  21,99

SACHERTORTE IM GLAS
12 X 100 ML, GÖTTINGER

ART. NR.: 57075 // 900 G //  45,57
Grundpreis: 1 kg // 50,63
Tiefgekühlt

TIRAMISU IM GLAS, VEGAN
12 X 80 ML, GÖTTINGER

ART. NR.: 41111 // 660 G //  41,69
Grundpreis: 1 kg // 63,16
Tiefgekühlt

MARZIPANROHMASSE G.G.A.
MO MM, 52% MITTELMEERMANDELN, 
LUBECA

ART. NR.: 30292 // 200 G //  4,21
Grundpreis: 100 g // 2,10

SCHOKOKOLADENCREME, VEGAN
MIT HIMBEERFRUCHTMARK AUF NUSS-
KUCHEN, 12 X 80 ML, GÖTTINGER

ART. NR.: 49035 // 720 G //  41,87
Grundpreis: 1 kg // 58,15
Tiefgekühlt

MOUSSE AU CHOCOLAT PULVER
VOLLMILCH, CALLEBAUT

ART. NR.: 17535 // 800 G //  16,19
Grundpreis: 1 Kg  Zubereitung // 8,99

MOUSSE AU CHOCOLAT PULVER
DUNKEL, CALLEBAUT

ART. NR.: 23922 // 800 G //  16,53
Grundpreis: 1 Kg Zubereitung // 9,18

MOUSSE AU CHOCOLAT
Easy to Use-Pulver für die einfache 
Herstellung von Mousse au Chocolat. 
800g Pulver einfach mit 1 Liter kalter 
Milch vermengen, 5 Minuten mit 
hoher Geschwindigkeit aufschlagen. 
Mindestens 2-3 Std. kühlen lassen. 
Ergibt ca. 36 Portionen á 50g.

PULVER, WEISS, CALLEBAUT

ART. NR.: 17535 // 800 G //  17,75
Grundpreis: pro 1 Kg  Zubereitung // 9,86

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU NEU NEU

NEU NEU
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TEEGEBÄCK
& 
SNACKS

POTTKORN
DAT BESTE POP 
AUS DEM POTT

PREPPY CHOC DARK
STUDENTENTALER, LEMBKE

ART. NR.: 44442 // 100 G //  5,56

SQUARE BERRY
HIMBEERECKEN, LEMBKE

ART. NR.: 44443 // 100 G //  5,84

SMÖR ÖR, BUTTERÖHRCHEN
LEMBKE

ART. NR.: 44441 // 100 G //  5,20

TRÉSORS - GAUFRETTES
FRANZ. MINI-WAFFELN MIT 
MAROILLES KÄSE

ART. NR.: 47786 // 60 G //  3,20
Grundpreis: 100 g // 5,33

FLOREN TINER
FLORENTINER, LEMBKE

ART. NR.: 44444 // 100 G //  5,75

GINTONIC?, POPCORN
WACHOLDER & LIMETTE

ART. NR.: 49681 // 80 G //  4,50
Grundpreis: 100 g // 5,62

ART. NR.: 49682 // 150 G //  5,90
Grundpreis: 100 g // 3,93

BEEREN TATZE
BÄRENTATZE, LEMBKE

ART. NR.: 44448 // 100 G //  5,83

NOTTE GIORNO 
PISTAZIENZUNGEN, LEMBKE

ART. NR.: 44446 // 100 G //  5,81

AUFREISSER, POPCORN 
HARTKÄSE, PFIRSICH & THYMIAN

ART. NR.: 49678 // 80 G //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

ART. NR.: 49679 // 150 G //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

GRILLGEMÜSE, POPCORN 
BBQ RAUCHPAPRIKA

ART. NR.: 48746 // 80 G //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

ART. NR.: 49665 // 150 G //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

TRÉSORS - FRENCH CRACKERS 
CRISPY, FRANZ. MINI-WAFFEL 
-CRACKER MIT MEERSALZ

ART. NR.: 42974 // 95 G //  3,64
Grundpreis: 100 g // 3,83

TRÉSORS - GAUFRETTES
FRANZ. MINI-WAFFELN MIT 
ROQUEFORT KÄSE & HONIG

ART. NR.: 47787 // 60 G //  3,20
Grundpreis: 100 g // 5,33

MANDINI CACAO
MANDELSPLITTER DUNKEL, LEMBKE

ART. NR.: 44447 // 100 G //  5,60

DIE DRÖHNUNG, POPCORN 
SCHOKOLADE, ESPRESSO, WHISKY

ART. NR.: 48748 // 80 G //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

ART. NR.: 49662 // 150 G //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

ENDSTUFE, POPCORN 
WEISSER TRÜFFEL & MEERSALZ

ART. NR.: 49518 // 80 G //    6,50
Grundpreis: 100 g  // 8,12 

ART. NR.: 49663 // 150 G //  9,90
Grundpreis: 100 g  // 6,60

TRÉSORS - GAUFRETTES
FRANZ. MINI-WAFFELN MIT 
COMTE KÄSE & PFEFFER

ART. NR.: 47789 //  60G  //  3,20
Grundpreis: 100 g // 5,33

HÜFTGOLD, POPCORN, KARAMELL
MUSCOVADO, MEERSALZ

ART. NR.: 48749 // 80 G //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

ART. NR.: 49666 // 150 G //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

SCHMATZI FÜR SCHATZI, POPCORN
WEISSER SCHOKOLADE, BREZEL

ART. NR.: 48750 // 80 G //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

ART. NR.: 49668 // 150 G //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93
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GIANDUJA NOUGAT
DUNKEL, LA MOLINA

ART. NR.: 45834 // 1 KG //  43,47

OTTAVIO
MILLESTRATI GIANDUJA SCHICHT-
NOUGAT, LA MOLINA

ART. NR.: 45830 // 250 G //  15,68
Grundpreis: 100 g //  6,27

TRÜFFELHOHLKUGELN
WEISS, Ø 24 MM,  126 STÜCK, 
CALLEBAUT

ART. NR.: 42529 // 340 G //  21,52
Grundpreis: 1 Kg  //  63,29

OTTAVAIA AUFSTRICH
MILLESTRATI GIANDUJA SCHICHT- 
NOUGAT, LA MOLINA

ART. NR.: 47877 // 500 G //  31,83
Grundpreis: 1Kg  //  63,66

GIANDUJA NOUGAT CREME
MILCH, LA MOLINA

ART. NR.: 46734 // 500 G //  27,29
Grundpreis: 1Kg  //  54,58

SCHOKOFORM, HALBKUGEL
DUNKEL, 70 MM, 30 STÜCK,  
CLUIZEL

ART. NR.: 48122 // 375 G //  33,54
Grundpreis: 1Kg  //  89,45

TRÜFFELHOHLKUGELN
VOLLMILCH, Ø 24 MM,  126 STÜCK 
CALLEBAUT

ART. NR.: 42528 // 340 G //  21,22
Grundpreis: 1 Kg  //  62,41

GIANDUJA NOUGAT
WEISS, LA MOLINA

ART. NR.: 45832 // 1 KG //  43,47

TRÜFFEL-
HOHLKUGELN
&
SCHOKOFORM
HALBKUGEL

GIANDUJA
NOUGAT

SCHICHTNOUGAT
AUFSTRICH
&
CREME

GIANDUJA NOUGAT
MILCH, LA MOLINA

ART. NR.: 45833 // 1 KG //  43,47

TRÜFFELHOHLKUGELN
ZARTBITTER, Ø 24 MM,  126 STÜCK 
CALLEBAUT

ART. NR.: 42527 // 340 G //  21,24
Grundpreis: 1 Kg  //  62,47

   SCHOKOLADE & PRALINEN

TRÜFFELHOHLKUGELN
WEISS, Ø 25 MM,  504 STÜCK, 
VALRHONA

ART. NR.: 12931 // 1,3 KG //  68,23
Grundpreis: 1 Kg  //  52,49

TRÜFFELHOHLKUGELN
VOLLMILCH, Ø 25 MM,  504 STÜCK 
VALRHONA

ART. NR.: 12928 // 1,3 KG //  66,33
Grundpreis: 1 Kg  //  51,02

TRÜFFELHOHLKUGELN
ZARTBITTER, Ø 25 MM,  504 STÜCK 
VALRHONA

ART. NR.: 12918 // 1,3 KG //  66,48
Grundpreis: 1 Kg  //  51,14

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU
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ZARTBITTERSCHOKOLADE, CALLETS
54,5%, KAKAO

ART. NR.: 49101 // 400 G //        7,16
Grundpreis: 1 Kg  //  17,90

ART. NR.: 10416 // 2,5 KG //  36,04
Grundpreis: 1 Kg  //  14,42 

ZARTBITTERSCHOKOLADE, CALLETS
70,5% KAKAO

ART. NR.: 49102 // 400 G //  7,21
Grundpreis: 1 Kg  //  18,03

ZARTBITTERSCHOKOLADE, CALLETS
70/30, 70% KAKAO

ART. NR.: 21649 // 2,5 KG //  34,68
Grundpreis: 1 Kg  //  13,87

WEISSE SCHOKOLADE, CALLETS
34% KAKAO, ZÉPHYR

ART. NR.: 46191 // 1 KG //  24,37

VOLLMILCH, CALLETS
33,6% KAKAO, CALLEBAUT

ART. NR.: 49103 // 400 G //       7,20
Grundpreis: 1 Kg  //  18,00

ART. NR.: 10417 // 2,5 KG //  38,67
Grundpreis: 1 Kg  //  15,47 

KAKAOBUTTER, CALLETS

ART. NR.: 41083 // 500 G //   15,46
Grundpreis: 1 Kg // 30,92

ART. NR.: 16812 // 2,5 K G //  73,36
Grundpreis: 1 Kg // 29,35

ZARTBITTERSCHOKOLADE 
EXCELLENT, CALLETS
57,9% KAKAO

ART. NR.: 18414 // 2,5 KG //  36,37
Grundpreis: 1 Kg // 14,55

SCHOKOLADENSAUCE
TOPPING, WARM & KALT VERWEND-
BAR, CALLEBAUT

ART. NR.: 28126 // 1 KG //  16,50

RUBY - 
ROSA SCHOKOLADE (47,3%)
Nach Dunkel, Milch und Weiß, ist Ruby 
die ungewöhnlichste Schokoladen-
entdeckung seit 80 Jahren. Dieses Ge-
schenk von Mutter Natur überrascht und 
bezaubert mit einem völlig neuen Farb- 
und Geschmackserlebnis, hergestellt 
aus der Ruby-Kakaobohne - ohne Zusatz 
von Farbstoffen oder Fruchtaromen.

CALLETS, COUVERTURE, CALLEBAUT

ART. NR.: 50583 // 2,5 KG //  47,80
Grundpreis: 1 Kg // 19,12

WEISSE SCHOKOLADE, CALLETS
28% KAKAOBUTTER, 23% MILCH

ART. NR.: 49104 // 400 G //        7,19
Grundpreis: 1 Kg  //  17,97

WEISSE SCHOKOLADE, CALLETS
28% KAKAOBUTTER, 23% MILCH

ART. NR.: 10418 // 2,5 KG //  38,48
Grundpreis: 1 Kg  //  15,39 

FINEST BELGIAN CHOCOLATE
In einer der ältesten Kakaoröstereien Belgiens 
und aus den besten nachhaltig angebauter 
Kakaobohnen Westafrikas handwerklich herge-
stellt, Callebaut’s Feinste Belgische Schokolade 
ist für Sie da. Um Sie mit Weltklasse-Verarbei-
tungseigenschaften zu überraschen. Und die 
Geschmacksknospen Ihre Fans mit dem Scho-
koladengeschmack zu verwöhnen, den sie so 
sehr lieben. Vielleicht ist sie deshalb die 1. Wahl 
vieler Konditormeister.

DUNKLE SCHOKOLADE, CALLETS
76% KAKAO, ORIGINE ECUADOR ART. NR.: 28646 // 1 KG //  23,13

   SCHOKOLADE VON CALLEBAUT
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GUANAJA, COUVERTURE, CALLETS
BITTERSCHOKOLADE 70%

ART. NR.: 56595 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g  //  3,77

ANDOA LAIT, COUVERTURE, BIO
CALLETS, MILCHSCHOKOLADE 39%, 
FAIR GEHANDELT 

ART. NR.: 56599 // 250 G //  11,13
Grundpreis: 100 g //  4,45

AZELIA COUVERTURE, CALLETS
HASELNUSS, KAKAOANTEIL 35%

ART. NR.: 56601 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g  //  3,77

IVOIRE, COUVERTURE, CALLETS
WEISSE SCHOKOLADE 35%

ART. NR.: 56603 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g  //  3,77

DULCEY, COUVERTURE, CALLETS
BLONDE SCHOKOLADE 35%,  

ART. NR.: 56602 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g  //  3,77

INSPIRATION ERDBEERE,  
COUVERTURE, CALLETS
SPEZIALITÄT MIT KAKAOBUTTER

ART. NR.: 56604 // 250 G //  11,98
Grundpreis: 100 g  //  4,79

INSPIRATION PASSIONSFRUCHT, 
COUVERTURE, CALLETS
FRUCHTSPEZIALITÄT/ KAKAOBUTTER
ART. NR.: 56605 // 250 G //  11,98
Grundpreis: 100 g  //  4,79

JIVARA, COUVERTURE, CALLETS
MILCHSCHOKOLADE 40%

ART. NR.: 56598 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g  //  3,77

CARAMELIA, COUVERTURE, CALLETS
MILCHSCHOKOLADE 36% 

ART. NR.: 56600 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g //  3,77

MANJARI,COUVERTURE, CALLETS
BITTERSCHOKOLADE 64% 

ART. NR.: 56597 // 250 G //  11,13
Grundpreis: 100 g   //  4,45

VALROHNA CALLETS
sind kleine runde Schokoladenteil-
chen, die mit Tropfen verglichen 
werden können. Die Callets sind 
ein ideales Hilfsmittel, um auf 
effektive Weise eine perfekt tem-
perierte Schokolade zu erhalten.

CARAIBE, COUVERTURE, CALLETS
BITTERSCHOKOLADE 66% 

ART. NR.: 56596 // 250 G //  9,42
Grundpreis: 100 g   //  3,77

GUANAJA „GRAND CRU“, CALLETS
DUNKLE COUVERTURE, 70% KAKAO

ART. NR.: 34729 // 1 KG //  31,10
ART. NR.: 10466 // 3 KG //  77,99
Grundpreis: 1 Kg  //  26,00 

JIVARA LACTÉE „GRAND CRU“
CALLETS, VOLLMILCH COUVERTURE, 
40% KAKAO

ART. NR.: 34731 // 1 KG //   26,00
ART. NR.: 10470 // 3 KG //  70,28
Grundpreis: 1 Kg  //  23,43 

PUR CARAIBE „GRAND CRU“
CALLETS, DUNKLE COUVERTURE,
66% KAKAO

ART. NR.: 34730 // 1 KG //   31,13
ART. NR.: 10473 // 3 KG //  73,25
Grundpreis: 1 Kg  //  24,42 

IVOIRE, CALLETS,
WEISSE COUVERTURE, 
35% KAKAOBUTTER

ART. NR.: 34735 // 1 KG //   31,52
ART. NR.: 10468 // 3 KG //  75,29
Grundpreis: 1 Kg  //  25,09 

   KUVERTÜRE & SCHOKOLADE VON VALRHONA NEU
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CARAIBE
BITTERSCHOKOLADE MIT HASELNUSS-
SPLITTERN, 66% KAKAO, KARIBIK

ART. NR.: 37566 // 85 G //  4,72
Grundpreis: 100 g  //  5,55

DULCEY
BLONDE SCHOKOLADE, 32% KAKAO

ART. NR.: 37179 // 70 G //  4,15
Grundpreis: 100 g  //  5,92

TANARIVA, MADAGASKAR
VOLLMILCHSCHOKOLADE, 33% KAKAO

ART. NR.: 21026 // 70 G //  4,44
Grundpreis: 100 g  //  6,34

JIVARA 
VOLLMILCHSCHOKOLADE MIT 
KARAMELLISIERTEN PECANUSS-
SPLITTERN, 40% KAKAO

ART. NR.: 37567 // 85 G //  4,74
Grundpreis: 100 g  //  5,58

ARAGUANI
EDELBITTERSCHOKOLADE,  
72% KAKAO

ART. NR.: 37176 // 70 G //  4,42
Grundpreis: 100 g // 6,31

BAHIBE
VOLLMILCHSCHOKOLADE, 
46% KAKAO

ART. NR.: 37177 // 70 G //  4,46
Grundpreis: 100 g   // 6,37

OPALYS
WEISSE SCHOKOLADE, 33% KAKAO

ART. NR.: 37180 // 70 G //  4,42
Grundpreis: 100 g   // 6,31

MANJARI, MADAGASKAR
BITTERSCHOKOLADE MIT ORANGEN-
STÜCKCHEN, 64% KAKAO

ART. NR.: 37641 // 85 G //  4,74
Grundpreis: 100 g   // 5,58

JIVARA
VOLLMILCHSCHOKOLADE, 
40% KAKAO

ART. NR.: 15318 // 70 G //  4,48
Grundpreis: 100 g   // 6,41

ANDOA NOIRE, BIO
COUVERTÜRE DUNKEL, 
TAFEL, 70% KAKAO

ART. NR.: 37175 // 70 G //  4,45
Grundpreis: 100 g   // 6,36

ANDOA LACTÉE, BIO
COUVERTÜRE VOLLMILCH, 
TAFEL, 39% KAKAO

ART. NR.: 37178 // 70 G //  4,45
Grundpreis: 100 g   // 6,36

ABINAO, AFRIKA
BITTERSCHOKOLADE, 85% KAKAO

ART. NR.: 21025 // 70 G //  4,43
Grundpreis: 100 g   // 6,33

NOIR GUANAJA
BITTERSCHOKOLADE MIT KAKAO-
BRÖSEL, 70% KAKAO

ART. NR.: 45835 // 70 G //  4,80
Grundpreis: 100 g   // 6,86

GUANAJA
BITTERSCHOKOLADE, 70% KAKAO

ART. NR.: 15316 // 70 G //  4,43
Grundpreis: 100 g   // 6,33

IVOIRE
WEISSE SCHOKOLADE MIT 
HIMBEEREN, 35% KAKAO

ART. NR.: 37182 // 85 G //  4,74
Grundpreis: 100 g   // 5,58

KAKAO GRUE
GEHACKTE & GERÖSTETE KAKAO-
BOHNEN
ART. NR.: 37852 // 1 KG //  25,85

TRINKSCHOKOLADE 
CELAYA
Die wohl beste Trinkschokolade der 
Welt besteht aus in Milch aufge-
schmolzenen Stücken dunkler 
Schokolade der Sorte Caraque. Sie 
hat einen sehr kräftigen, lange an-
haltenden Schokoladengeschmack 
und ist schwach gesüßt.

TRINKFERTIG
ART. NR.: 12965 // 1 LITER //  9,16

KAKAOPULVER
&
DIVERSE
SCHOKOLADEN-
TAFELN

KAKAOPULVER
STARK ENTÖLT, 10% KAKAOBUTTER

ART. NR.: 17355 // 250 G //  8,95
Grundpreis: 100 g  //  3,58

NEU

NEUNEU

NEU

NEU NEU



		  7978
Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE, 
CA. 14 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 29658 // 200 G //        9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,82

ART. NR.: 23704 // 1 KG //       49,76
ART. NR.: 25875 // 2,5 KG //  111,01
Grundpreis: 1 Kg   // 44,41

MINI TRÜFFELPRALINEN
ALBA, KARAMELL &  SALZ AUS 
GUERANDE, CA. 7 GRAMM / STÜCK 

ART. NR.: 34608 // 200 G //    9,10
Grundpreis: 100 g   // 4,55

ART. NR.: 42949 // 1 KG //  36,80

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, AMARETTO, MIT 
MANDELN, CA. 7 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 32649 // 200 G //   9,10
Grundpreis: 100 g   // 4,55

ART. NR.: 32862 // 1 KG // 34,80

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, CAPPUCCINO, MIT
KAKAOSPLITTER, 7 GRAMM / STÜCK 

ART. NR.: 32648 // 200 G //  9,10
Grundpreis: 100 g   // 4,55

ART. NR.: 32863 // 1 KG //  41,46

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, MIT ERDNUSS
CA. 7 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 47425 // 200 G //   9,10
Grundpreis: 100 g  //  4,55

ART. NR.: 45406 // 1 KG //  33,44

MINI TRÜFFELPRALINEN
DULCIS TUBER, MIT SOMMERTRÜFFEL,
BEIGE, CA. 7 GRAMM / STÜCK 

ART. NR.: 32652 // 200 G //  10,55
Grundpreis: 100 g   // 5,28

ART. NR.: 32865 // 1 KG //    45,50

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE 
SCHOKOLADE, CA. 7 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 32650 // 200 G //      9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,82

ART. NR.: 32904 // 1 KG //     41,45
ART. NR.: 27266 // 2,5 KG //  96,30
Grundpreis: 1 Kg   // 38,52

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, MIT PISTAZIEN, 
CA. 7 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 41744 // 200 G //  10,55
Grundpreis: 100 g   // 5,28

ART. NR.: 41004 // 1 KG //   44,15

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, EXTRA DUNKLE 
SCHOKOLADE, 7 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 34612 // 200 G //  10,15
Grundpreis: 100 g   // 5,08

ART. NR.: 42950 // 1 KG //   52,06

MINI TRÜFFELPRALINEN
5 SORTEN Á 4 STÜCK, 20 X 7 GRAMM

ART. NR.: 48812 // 140 G //  10,69
Grundpreis: 100 g  //  7,63

TRIFULÒT
MINI TRÜFFELPRALINEN IN EINER  
METALL-GESCHENKBOX, 3 SORTEN

ART. NR.: 51368 // 105 G //  13,64
Grundpreis: 100 g  //  12,99

TRIFULÒT
MINI TRÜFFELPRALINEN IN EINER  
GESCHENKBOX, 7 SORTEN

ART. NR.: 51313 // 224 G //  18,59
Grundpreis: 100 g  //  8,30

TRIFULÒT
MINI TRÜFFELPRALINEN, DUNKLE 
SCHOKOLADE
ART. NR.: 53086 // 105 G //  6,48
Grundpreis: 100 g  //  6,17

TRIFULÒT
MINI TRÜFFELPRALINEN, PISTAZIE

ART. NR.: 53088 // 105 G //  6,48
Grundpreis: 100 g  //  6,17

TRIFULÒT
MINI TRÜFFELPRALINEN, WEISSE 
SCHOKOLADE

ART. NR.: 53087 // 105 G //  6,48
Grundpreis: 100 g  //  6,17

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE 
SCHOKOLADE, CA. 7 GRAMM / STÜCK

ART. NR.: 32651 // 200 G //       9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,82

ART. NR.: 32864 // 1 KG //     41,45
ART. NR.: 27264 // 2,5 KG //  96,30
Grundpreis: 1 Kg   // 38,52

TRÜFFEL-
PRALINEN
TARTUFLANGHE

NEU NEU

NEU NEU
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CATANIES KAFFEE
SPANISCHE MANDELN IN KAFFEE-
SCHOKOLADE, CUDIÉ

ART. NR.: 47005 // 80 G //  6,14
Grundpreis: 100 g  // 7,68

CARAMELS BRETONS
BONBONS MIT BUTTER & MEERSALZ

ART. NR.: 37655 // 150 G //      7,28
Grundpreis: 100 g  //  4,85

ART. NR.: 37789 // 500 G //  15,53
Grundpreis: 1 Kg  // 31,06

CATANIES
SPANISCHE MANDELN IM NOUGAT-
MANTEL

ART. NR.: 21533 // 35 G //  4,19
Grundpreis: 100 g  // 11,98

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE SCHOKOLA-
DE, CA. 14 G / STÜCK

ART. NR.: 29657 // 200 G //        9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,82

ART. NR.: 12359 // 1 KG //        41,46
ART. NR.: 25872 // 2,5 KG //  111,01
Grundpreis: 1 Kg   // 44,41

HAUPT LAKRITZ SALT
SALZIG, SCHWEDEN

ART. NR.: 52271 // 150 G //  8,87
Grundpreis: 100 g  //  5,91

HAUPT LAKRITZ SÖT
SÜSS, SCHWEDEN

ART. NR.: 52270 // 150 G //  8,86
Grundpreis: 100 g  //  5,91

TEEGEBÄCK MIX
9 SORTEN, MIT ECHTER BUTTER 
GEBACKEN, CA. 152 STK.

ART. NR.: 10826 // 1 KG //  46,63

LAKRITZ-
KARAMELL-
BONBONS
MANDELN

NEU

TRÜFFEL-
KONFEKT
& 
PRALINEN-
MISCHUNGEN

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN, CÉMOI, FRANKREICH

ART. NR.: 49538 // 200 G //  4,90
Grundpreis: 100 g  // 2,45

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KARAMELL, CÉMOI, 
FRANKREICH

ART. NR.: 36930 // 200 G //  5,30
Grundpreis: 100 g  // 2,65

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KARAMELLK-
NUSPER, MATHEZ

ART. NR.: 20859 // 250 G //  7,25
Grundpreis: 100 g  //  2,90

FEINE PRALINENMISCHUNG
BALLOTIN SORTIMENT, CA. 25 STÜCK,
VALRHONA

ART. NR.: 49744 // 230 G //  22,61
Grundpreis: 100 g  // 9,83

FEINE PRALINEN MISCHUNG
BALLOTIN SORTIMENT, 50 STÜCK, 
VALRHONA

ART. NR.: 50190 // 465 G //  42,49
Grundpreis: 1 Kg  //  91,38

FEINE PRALINEN MISCHUNG
BALLOTIN SORTIMENT, 37 STÜCK, 
VALRHONA

ART. NR.: 51106 // 345 G //  32,87
Grundpreis: 1 Kg  //  95,28

NEU NEU PRALINEN & TRÜFFEL MISCHUNG
11 SORTEN, CA. 77 STÜCK,  
DREIMEISTER

ART. NR.: 53295 // 1KG //  41,03

EXKLUSIVE TRÜFFELMISCHUNG
BOS FOOD, VIER JAHRESZEITEN, 
COPPENEUR , 80 STÜCK

ART. NR.: 24607 // 950 G //  37,88
Grundpreis: 1 Kg  // 39,87

PRALINEN MISCHUNG
SENSATION CLASSIQUE, 4 SORTEN, 
160 STÜCK, VALRHONA

ART. NR.: 51959 // 1,6 KG //  92,42
Grundpreis: 1 Kg  //  57,76

BOS FOOD PRALINEN MISCHUNG
SOMMER, 8 SORTEN, 
80 STÜCK, COPPENEUR

ART. NR.: 22520 // 945 G //  40,38
Grundpreis: 1 Kg  //  42,74

NEU

NEU
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NEU NEU NEU NEU

NEU NEU NEU

   MOLEKULARES KOCHEN

KNISTAZOON - KNALLBRAUSE
TEXTURGEBER, BIOZOON

ART. NR.: 28263 // 350 G //  25,61
Grundpreis: 1 Kg // 73,16

BASIC GEL - FOR JAM 2
PINK, VEGAN, HERBACUISINE

ART. NR.: 42402 // 100 G //    7,13
ART. NR.: 38482 // 1 KG //   53,60

XANTHAZOON / XANTHAN 
BIOZOON

ART. NR.: 21832 // 300 G //  23,11
Grundpreis: 1 Kg // 77,03

EMULZOON - SOJALECITHIN
TEXTURGEBER, E 322, BIOZOON

ART. NR.: 23820 // 300 G //  21,68
Grundpreis: 1 Kg // 72,27

AGAZOON, AGAR - AGAR
TEXTURGEBER, E 406, BIOZOON

ART. NR.: 52564 // 350 G //  22,51
Grundpreis: 1 Kg // 64,31

BASIC DRY HELL - BINDEMITTEL & 
TEXTURGEBER
ZITRUSFASER PULVER, HERBACUISINE

ART. NR.: 47797 // 600 G //  33,38
Grundpreis: 1 Kg // 55,64

BASIC DRY DUNKEL - BINDEMITTEL 
& TEXTURGEBER
APFELFASER PULVER, HERBACUISINE

ART. NR.: 48256 // 600 G //  33,29
Grundpreis: 1 Kg // 55,48

BASIC COLOR APFELEXTRAKT 
FLÜSSIG, NICHT SÜSS, INTENSIV 
KARAMELLIG, HERBACUISINE

ART. NR.: 32022 // 250 ML //  7,90
Grundpreis: 100 ml // 3,16

BASIC TEXTURGEBER
ZITRONENFASER, HERBACUISINE

ART. NR.: 35654 // 500 G //       9,10
Grundpreis: 1 Kg // 18,19

ART. NR.: 32024 // 1,5 KG //  19,85
Grundpreis: 1 Kg // 13,23

TOMATENSERUM „UMAMI“
FLÜSSIGES KONZENTRAT, 
HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 33210 // 250 ML //  21,27
Grundpreis: 100 ml // 8,51

TOMATENSERUM „PUSH“
FLÜSSIGES KONZENTRAT, 
HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 31785 // 250 ML //  21,27
Grundpreis: 100 ml // 8,51

BEEF UMAMI 
RINDFLEISCHEXTRAKT
HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 50493 // 270 G //  45,74
Grundpreis: 1 kg // 169,42

LIQUID FLAVOUR
HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 38549 // 250 ML //  25,61
Grundpreis: 100 ml // 10,24

KAFFEEÖL, WÜRZÖL 
AUF RAPSÖLBASIS,  
HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 31786 // 250 ML //  20,87
Grundpreis: 100 ml // 8,35

KANDIERTE OLIVEN 
HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 33797 // 100 G //  17,70

VERWEGEN KOCHEN 
MOLEKULARE TECHNIKEN UND 
TEXTUREN, HEIKO ANTONIEWICZ

ART. NR.: 24769 // 1 STK. //  74,90
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NEUNEUNEU

NEU NEU NEU NEU

BUBBLE TEA SET
6 TEILIG, BIOZOON

ART. NR.: 35009 // STK. //  33,95

HACO WEISS
HELLT KLOSTEIG, OBST UND GEMÜSE 
AUF,  100 X 5 GRAMM, LUCULLUS

ART. NR.: 15677 // 500 G //  23,70
Grundpreis: 1 Kg // 47,40

QIMIQ CLASSIC NATUR
ZUM KOCHEN, BACKEN, VERFEINERN, 
15% FETT

ART. NR.: 16939 // 250 G //  1,99
Grundpreis: 100 g // 0,80

ART. NR.: 16940 // 1 KG //    5,20

LECITHIN, FÜR LUFTIGE SCHÄUME
CREATIVE CUISINE

ART. NR.: 49546 // 150 G //  16,03
Grundpreis: 100 g // 10,69

ART. NR.: 44855 // 300 G //  22,21
Grundpreis: 1 Kg // 74,02

RÄUCHERPISTOLEN KIT -
SMOKING GUN
INKL. SIEB, BATTERIEN, 2X SPÄNE, 
POLYSCIENCE

ART. NR.: 32073 // 1 STK. //  148,90

WAAGE DIPSE XS -DIGITAL
0 -100 GRAMM / 0,01 GRAMM 
ABLESBARKEIT

ART. NR.: 21531 // 1 STK. //  32,80

GOURMET SPOON - 
DIGITALE LÖFFELWAAGE
219 X 48 MM, 0,1 -300 GRAMM / 
0,01 GRAMM, SCHWARZ

ART. NR.: 41705 // 1 STK. //  19,95

FOAM KIT, SCHAUMPUMPE
3-TEILIG, SCHLAUCH, ADAPTER, 
RÜCKSTAUVENTIL, 100% CHEF

ART. NR.: 28244 // 1 STK. //  64,70

WERKZEUGE EINES - 
TEXTURAS FERRAN ADRIÀ
8-TEILIG, 2 SPRITZEN, 4 DOSIER- UND
2 SCHOPFLÖFFEL

ART. NR.: 20385 // 1 STK. //  50,75

RÄUCHERGLASGLOCKE RUBI
MIT VENTIL Ø 18 CM, FÜR SUPER 
ALADIN PROFI

ART. NR.: 25900 // 1 STK. //  63,25

CALAZOON - CALCIUMLACTAT
TEXTURGEBER, E 327, BIOZOON

ART. NR.: 21825 // 400 G //  12,69
Grundpreis: 1 Kg // 31,71

XANTHAN
BINDEMITTEL, E 415

ART. NR.: 13566 // 100 G //  14,15

XANTAN, VERDICKUNGSMITTEL
CREATIVE CUISINE

ART. NR.: 49547 // 200 G //  23,21
Grundpreis: 100 g // 11,60

ART. NR.: 44195 // 600 G //  43,13
Grundpreis: 1 Kg // 71,88

QIMIQ WHIP NATUR
ZUM AUFSCHLAGEN FÜR SÜSSE & 
PIKANTE CREMES, 19% FETT

ART. NR.: 38005 // 250 G //  2,50
Grundpreis: 100 g  // 1,00

ART. NR.: 23593 // 1 KG //      7,90

ALGIZOON - NATRIUMALGINAT
TEXTURGEBER, E 401, BIOZOON

ART. NR.: 21824 // 300 G //  16,22
Grundpreis: 1 Kg // 54,07

FICHTE WALDGEWÜRZ
CHRISTIAN HÜMBS, BERNSTORFF

ART. NR.: 48983 //  250 G //  50,07
Grundpreis: 100 g // 20,03

AGAR-AGAR PULVER
GELIERMITTEL, E 406

ART. NR.: 10058 // 25 G  //  3,38
Grundpreis: 100 g // 13,52

QIMIQ SAUCENBASIS NATUR
FÜR SÄMIGE SUPPEN & SAUCEN, 
15% FETT

ART. NR.: 31593 // 250 G //  1,99
Grundpreis: 100 g // 0,80

ART. NR.: 32377 // 1 KG //    5,20

QIMIQ WHIP SCHOKOLADE
KALT AUFSCHLAGBARES SAHNE-
DESSERT, 16% FETT

ART. NR.: 40677 // 250 G //  2,50
Grundpreis: 100 g // 1,00

ART. NR.: 19641 // 1 KG //      7,90

ZUBEHÖR
&
WERKZEUG

NEU
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ERDBEERE MIT TONKABOHNE
FRUCHTAUFSTRICH
 

ART. NR.: 26184 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

HEIDELBEERE MIT GRAND MARNIER
FRUCHTAUFSTRICH 

ART. NR.: 26198 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

HIMBEERE
LEICHTKONFITÜRE

ART. NR.: 39408 // 220 G //  6,90
Grundpreis: 100 g  // 3,14

ERDBEERE
FRUCHTAUFSTRICH 

ART. NR.: 27012 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

ZWETSCHGE MIT RUM
FRUCHTAUFSTRICH 

ART. NR.: 26185 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

SAUERKIRSCHE MIT HIMBEERE
FRUCHTAUFSTRICH
 

ART. NR.: 26186 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

EINGEMACHTE 
WILDPREISELBEEREN
FRUCHTZUBEREITUNG

ART. NR.: 39483 // 225 G //  5,35
Grundpreis: 100 g  //  2,38

APRIKOSE MIT BOURBON VANILLLE
FRUCHTAUFSTRICH
 

ART. NR.: 28958 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

VÉRONIQUE
WITZIGMANN

FINK´S
DELIKATESSEN

GELBER PFIRSICH MIT 
PASSIONSFRUCHT
FRUCHTAUFSTRICH 

ART. NR.: 26800 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

SCHWARZE JOHANNISBEERE
FRUCHTAUFSTRICH
 

ART. NR.: 34540 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

RHABARBER MIT ROTEM PFIRSICH
FRUCHTAUFSTRICH 

ART. NR.: 34542 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

ERDBEER “MIEZE SCHINDLER“
LEICHTKONFITÜRE

ART. NR.: 39427 // 220 G //  8,11
Grundpreis: 100 g  //  3,69

MIRABELLE MIT ORANGE
FRUCHTAUFSTRICH 

ART. NR.: 34538 // 225 G //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

MARILLEN 
LEICHTKONFITÜRE 

ART. NR.: 39400 // 220 G //  7,15
Grundpreis: 100 g  //  3,25

   FRUCHTAUFSTRICH & HONIG
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ORANGEN MARMELADE
MIT GROBGESCHNITTENER ORANGEN-
SCHALE, DUNKEL UND HERB, CHIVERS

ART. NR.: 29089 // 340 G //  4,13
Grundpreis: 1 Kg  //  12,15

MANUKAHONIG / TEEBAUM
DUNKEL, FLÜSSIG, KRÄFTIG, NZL

ART. NR.: 29972 // 50 G //        4,86
Grundpreis: 100 g  //  9,72

ART. NR.: 18799 // 500 G //  45,61
Grundpreis: 1 Kg  //  91,23

THYMIANHONIG
BERGTHYMIAN, KRÄUTERARTIG, 
HOCHAROMATISCH

ART. NR.: 18808 // 500 G //  9,81
Grundpreis: 1 Kg  //  19,62

WILDPREISELBEEREN
KALTGERÜHRT, MIT ZITRONENSAFT 
UND RUM, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 30837 // 225 ML //  11,11
Grundpreis: 100 ml  //  4,94

ZWETSCHKENRÖSTER
MIT FRUCHTSTÜCKEN & RUM VER-
FEINERT 

ART. NR.: 39393 // 400 G //  11,84
Grundpreis: 1 Kg  //  29,61

MARILLENRÖSTER 
MIT FRUCHTSTÜCKEN & RUM 
VERFEINERT 

ART. NR.: 39391 // 400 G //  11,82
Grundpreis: 1 Kg  // 29,56

PREISELBEEREN
EINGEKOCHT, MIT FRUCHTSTÜCKEN 

ART. NR.: 39395 // 400 G //  14,69
Grundpreis: 1 Kg  //  36,73

WEINGARTENPFIRSICH
FRUCHTAUFSTRICH MIT LAVENDEL

ART. NR.: 39419 // 110 G //  5,05
Grundpreis: 100 g  //  4,59

WALDHEIDELBEERE
FRUCHTAUFSTRICH MIT PFIRSICH

ART. NR.: 48367 // 220 G //  7,15
Grundpreis: 100 g  //  3,25

CHIVERS
&
DIVERSE

HONIG
IMKEREI
R. FELDT

QUITTEN GELEE 
MIT VANILLE

ART. NR.: 39406 // 220 G //  7,48
Grundpreis: 100 g  //  3,40

BUCHWEIZENHONIG
DUNKEL, CREMIG, SEHR KRÄFTIG 
KARAMELLIG

ART. NR.: 24444 // 500 G //  8,25
Grundpreis: 1 Kg  //  16,50

ORANGEN FRUCHTAUFSTRICH
CASA RINALDI, ITALIEN

ART. NR.: 38899 // 330 G //  4,27
Grundpreis: 1 Kg  //  12,94

LEMON MARMELADE
MIT FEINGESCHNITTENER 
ZITRONENSCHALE, CHIVERS

ART. NR.: 29090 // 340 G //  4,89
Grundpreis: 1 Kg  //  14,38

APFELBLÜTENHONIG
HELL, MILD CREMIG, FEINES APFEL-
AROMA

ART. NR.: 30458 // 500 G //  10,00
Grundpreis: 1 Kg  //  20,01

LEMON CURD
ZITRONENCREME
CHIVERS

ART. NR.: 17918 // 320 G //  4,89
Grundpreis: 1 Kg  //  15,28

ORANGENMARMELADE
MIT GROB GESCHNITTENER ORAN-
GENSCHALE, FRUCHTIG, CHIVERS

ART. NR.: 34026 // 340 G //  4,88
Grundpreis: 1 Kg  //  14,35

LAVENDELHONIG, WEISS
CREMIG, VOLLBLUMIG, FRANKREICH

ART. NR.: 29397 // 50 G //         2,29
Grundpreis: 100 g  //  4,58

ART. NR.: 20083 // 500 G //  16,39
Grundpreis: 1 k g  //  32,78

ORANGENBLÜTENHONIG
GOLDFARBEN, FLÜSSIG, 
LIEBLICH, SPANIEN

ART. NR.: 29395 // 50 G //      1,96
Grundpreis: 100 g  //  3,92

ART. NR.: 18801 // 500 G //  8,06
Grundpreis: 1 Kg  //  16,11
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LEATHERWOODHONIG, BRAUN
FLÜSSIG, CREMIG, EXOTISCH  
AROMATISCH, TASMANIEN

ART. NR.: 18785 // 500 G //  13,90
Grundpreis: 1 Kg  //  27,80

EICHENWALDHONIG, SCHWARZ
REINER KORKEICHENBESTAND, 
FLÜSSIG, WENIG SÜSS, SPANIEN

ART. NR.: 18790 // 500 G //  7,94
Grundpreis: 1 Kg  //  15,88

PINIENHONIG, DUNKEL
In den sonnenverwöhnten Pinienwäldern 
der Ägäis sammeln die Bienen den Ho-
nigtau der Allepo-Kiefer und den Nektar 
blühender Wildkräuter wie Zistrosen und 
Doldenblütlern. Diese „Begleitflora“ 
rundet das mild-würzige Aroma dieses 
wertvollen Waldhonigs ab.

MILD-WÜRZIGER KIEFERNWALDHONIG MIT 
KRÄUTERVEGETATION, ÄGÄIS

ART. NR.: 18804 // 500 G //  8,65
Grundpreis: 1 Kg  //  17,29

AKAZIENHONIG, GOLDFARBEN
FLÜSSIG, ZART, LIEBLICH, GUT ZUM 
SÜSSEN, UNGARN

ART. NR.: 18786 // 500 G //  9,82
Grundpreis: 1 Kg  //  19,65

TANNENHONIG, SCHWARZ
ECHTE WEISSTANNE, FLÜSSIG,  
MALZIG, WÜRZIG, DEUTSCHLAND
ART. NR.: 18807 // 500 G //  18,10
Grundpreis: 1 Kg  // 36,21

MANUKAHONIG
UMF™ ZERTIFITIERT, 5+, BEENZ

ART. NR.: 56102 // 500 G //  41,78
Grundpreis: 1 Kg  //  83,57

MANUKAHONIG
Aus dem Nektar der Südseemyrte, auch Tee-
baum genannt, wird der Honig gewonnen. Die 
Ureinwohner Neuseelands, die Maoris, nennen 
die Pflanze „Manuka“, welche nur in Neusee-
land und in wenigen Teilen Australien wächst! 
Das renommierte Bewertungssystem des UMFHA 
mit dem UMF™ Siegel quantifiziert die natür-
lichen Marker im Manuka Honig und garantiert 
dessen Echtheit, Reinheit und Qualität.

UMF™ ZERTIFITIERT, 10+, BEENZ
ART. NR.: 56103 // 500 G //  72,35
Grundpreis: 1 Kg  //  144,71

MANUKAHONIG,
UMF™ ZERTIFITIERT, 15+, BEENZ

ART. NR.: 56104 // 500 G //  108,02
Grundpreis: 1 Kg  //  216,03

AVOCADOHONIG, DUNKEL
FLÜSSIG, LEICHTES PFLAUMEN-
AROMA, MEXIKO

ART. NR.: 18787 // 500 G //  7,54
Grundpreis: 1 Kg  //  15,09

MANGO FRUCHTPULVER
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38402 // 120 G //  8,71
Grundpreis: 100 g  // 7,26

MARACUJA FRUCHTPULVER
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38408 // 120 G //  9,84
Grundpreis: 100 g  // 8,20

FRUCHTPULVER
Mit typischen aromatischen und frischen Fruchtnoten überzeu-
gen die leicht einsetzbaren Fruchtpulver (Trägerstoff Maisstärke) 
unserer Eigenmarke Gewürzgarten. Sie können beispielsweise 
Fruchtpürees, Biskuits und Füllungen den gewünschten Ge-
schmack und Farbe verleihen. Probieren Sie es selbst!

HIMBEERBLÜTENHONIG
HELL, MILD FRUCHTIG, FEINES HIM-
BEER-AROMA, DEUTSCHLAND

ART. NR.: 21661 // 500 G //  10,39
Grundpreis: 1 Kg  //  20,78

   FRUCHTPRODUKTE
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HIMBEERE
GEZUCKERT

ART. NR.: 15257 // 1 KG //  14,80
Tiefgekühlt

KIRSCH FRUCHTPULVER
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38407 // 120 G //  7,66
Grundpreis: 100 g  //  6,38

HIMBEER  FRUCHTPULVER
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38409 // 120 G //      9,37
Grundpreis: 100 g  //  7,81

CASSIS FRUCHTPULVER
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 38406 // 120 G //  10,09
Grundpreis: 100 g  //  8,41

KOKOSNUSS
GEZUCKERT

ART. NR.: 15261 // 1 KG //  17,90
Tiefgekühlt

APRIKOSE
GEZUCKERT, RHÔNETAL

ART. NR.: 15954 // 1 KG //  9,72
Tiefgekühlt

SAUERKIRSCHE
GEZUCKERT

ART. NR.: 16386 // 1 KG //  12,80
Tiefgekühlt

MANGO
UNGEZUCKERT

ART. NR.: 15953 // 1 KG //  16,66
Tiefgekühlt

CASSIS
GEZUCKERT

ART. NR.: 15258 // 1 KG //  14,17
Tiefgekühlt

WEISSER PFIRSICH, RHÔNETAL
GEZUCKERT

ART. NR.: 15262 // 1 KG //  11,60
Tiefgekühlt

SANDDORN
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 41535 // 1 KG //  20,75
Tiefgekühlt

BROMBEER
GEZUCKERT

ART. NR.: 16389 // 1 KG //  17,11
Tiefgekühlt

PASSIONSFRUCHT / MARACUJA
UNGEZUCKERT

ART. NR.: 15957 // 1 KG //  16,49
Tiefgekühlt

ERDBEERE, MARA DES BOIS
BESONDERE SORTE MIT WALDERD-
BEERGESCHMACK, GEZUCKERT

ART. NR.: 29537 // 1 KG //  19,58
Tiefgekühlt

ERDBEER FRUCHTPULVER
SPRÜHGETROCKNET,
GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 55654 // 100 G //  5,62

ERDBEERE
UNGEZUCKERT

ART. NR.: 31058 // 1 KG //  14,35
Tiefgekühlt

BOIRON FRUCHTPÜREES Die Boiron Pürees haben 
einen originalen und intensiven Fruchtgeschmack und eine authen-
tische Farbe. Die Früchte sind sorgfältig aus den besten Anbaugebieten, 
von Südfrankreich bis Indien, ausgewählt. Die Früchte werden gepresst, 
durchgesiebt, kurz hochpasteurisiert und dann schockgefroren. Vitamine, 
Geschmack und Farbe bleiben weitestgehend erhalten. 
Die natürlichen Pürees enthalten weder Konservierungsmittel noch Farb-
stoffe und bewahren so den reinen Geschmack der Früchte. Sie sind be-
stens geeignet für Sorbets, Eis, Fruchtschaum, Fruchtgelees, Fruchtsaucen, 
Kaltschalen und Cocktails.

GRÜNER APFEL, RHÔNETAL
GEZUCKERT

ART. NR.: 15950 // 1 KG //  9,63
Tiefgekühlt

HIMBEERE
UNGEZUCKERT

ART. NR.: 31059 // 1 KG //  15,81
TiefgekühltAbbildung Fotos: Boiron 



		  8786
Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 16.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

BLUTORANGE
UNGEZUCKERT, SIZILIEN 

ART. NR.: 45770 // 1 KG //  12,78
Tiefgekühlt

COULIS - SAUCE 
EXOTISCHE FRÜCHTE
13% ZUCKER, SQUEEZE FLASCHE

ART. NR.: 19915 // 500 G //  8,47
Tiefgekühlt

WILLIAMS BIRNE
GEZUCKERT, RHÔNETAL

ART. NR.: 16007 // 1 KG //  9,70
Tiefgekühlt

SCHWARZE KIRSCHE
UNGEZUCKERT

ART. NR.: 16383 // 1 KG //  16,83
Tiefgekühlt

HEIDELBEERE
BLAUBEER, WALDBEER, MYRTILLES,
GEZUCKERT

ART. NR.: 16384 // 1 KG //  19,66
Tiefgekühlt

BLUTPFIRSICH
GEZUCKERT, RHÔNETAL

ART. NR.: 15981 // 1 KG //  12,51
Tiefgekühlt

PONTHIER
FRUCHTPÜREES
Frische, natürliche Farben und ur-
sprünglichen Geschmack. 
Diese Kühlprodukte sind gebrauchs-
fertig und äußerst praktisch - dank 
ihrem Ausgussverschluss, welcher 
eine Portionierung in verschie-
denen Zeitabständen ermöglicht 
und eine lange Haltbarkeit des 
Produkts sowie eine absolut hygie-
nische Verwendung gewährleistet.

ZITRONE - KALAMANSI
UNGEZUCKERT, PHILIPPINEN

ART. NR.: 15958 // 1 KG //  18,13
Tiefgekühlt

MANGO 
GEZUCKERT

ART. NR.: 12493 // 1 KG //  13,52

MANGO 
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 30897 // 1 KG //  15,19
Tiefgekühlt

WILDE YUZU 
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 47303 // 500 G //  39,76
Grundpreis: 1 Kg  //  79,52
Tiefgekühlt

BERGAMOTTE
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 40803 // 1 KG //  12,19

AÇAI-BEERE
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 50440 // 1 KG //  20,51

KALAMANSI
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 40747 // 1 KG //  13,44

CASSIS
GEZUCKERT

ART. NR.: 12489 // 1 KG //  13,65

PASSIONSFRUCHT / MARACUJA
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 30896 // 1 KG //  15,92
Tiefgekühlt

KIRSCHE
GRIOTTES SAUERKIRSCHE, 
GEZUCKERT

ART. NR.: 16355 // 1 KG //  12,94

BERGAMOTTE
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 40803 // 1 KG //  12,19

BROMBEERE
GEZUCKERT

ART. NR.: 22054 // 1 KG //  14,84

MANDARINE
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 41180 // 1 KG //  11,07
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SANDORN FRUCHTMARK
FEIN PASSIERT

ART. NR.: 12501 // 680 G //  13,80
Grundpreis: 1 Kg  //  20,30

PFIRSICH
WEISS, FEIN PASSIERT

ART. NR.: 48825 // 680 G //  5,54
Grundpreis: 1 Kg  //  8,15

SCHLEHENMARK
FEIN PASSIERT

ART. NR.: 12503 // 680 G //  14,00
Grundpreis: 1 Kg  //  20,58

MELONEN BÄLLCHEN
GEZUCKERT

ART. NR.: 14893 // 430 G //  4,76
Grundpreis: 100 g  //  2,16
Abtropfgewicht 220 g

QUITTEN FRUCHTMARK
FEIN PASSIERT

ART. NR.: 12498 // 680 G //  13,03
Grundpreis: 1 Kg  //  19,17

MANGO-PÜREE NATUR
UNGEZUCKERT

ART. NR.: 36246 // 425 G //  4,57
Grundpreis: 1 Kg  //  10,75

MANGO-FILETS
GEZUCKERT

ART. NR.: 14874 // 425 G //  5,14
Grundpreis: 100 g  //  2,10

PASSIONSFRUCHT / MARACUJA
FEIN PASSIERT

ART. NR.: 12486 // 680 G //  14,72
Grundpreis: 1 Kg  //  21,65

BIRNEN BÄLLCHEN
LEICHT GEZUCKERT

ART. NR.: 14895 // 425 G //  4,60
Grundpreis: 100 g  //  1,92
Abtropfgewicht 240 g

HAGEBUTTEN FRUCHTMARK
FEIN PASSIERT

ART. NR.: 12470 // 680 G //  12,97
Grundpreis: 1 Kg  //  19,07

ORANGEN-FILETS
KALIBRIERTE SEGMENTE, LEICHT 
GEZUCKERT

ART. NR.: 14868 // 425 G //  4,27
Grundpreis: 100 g  //  1,78
Abtropfgewicht 240 g

FRUCHTMARK
BOS FOOD
&
FRUCHT-
KONSERVEN
THOMAS RINK

ERDBEERE
GEZUCKERT

ART. NR.: 12490 // 1 KG //  12,43

WEISSER PFIRSICH
GEZUCKERT

ART. NR.: 12495 // 1 KG //  10,69

HIMBEERE
100% FRUCHT, UNGEZUCKERT

ART. NR.: 30898 // 1 KG //  14,97
Tiefgekühlt

COULIS - SAUCE HIMBEERE
GEZUCKERT

ART. NR.: 27665 // 250 G //  5,15
Grundpreis: 100 g  //  2,06
Tiefgekühlt

HIMBEERE
GEZUCKERT

ART. NR.: 12492 // 1 KG //  14,28

FEIGEN 
GEZUCKERT

ART. NR.: 27911 // 410 G //  4,34
Grundpreis: 100 g  //  2,07
Abtropfgewicht 210 g

BABY-BIRNEN
LEICHT GEZUCKERT, RAFFINESSE

ART. NR.: 10251 // 400 G //  3,49
Grundpreis: 100 g  //  1,66
Abtropfgewicht 210 g

MISPELN
GEZUCKERT

ART. NR.: 14876 // 425 G //  5,83
Grundpreis: 100 g  //  2,92
Abtropfgewicht 200 g
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PFLAUMEN
EXTRA WEICH, GETROCKNET, OHNE 
STEIN, ST. AGEN / FRANKREICH

ART. NR.: 12209 // 1 KG //  12,47

BERBERITZEN -  
SAUERDORNBEEREN
GETROCKNET

ART. NR.: 16067 // 1 KG //  26,72

KORINTHEN

ART. NR.: 11385 // 1 KG //  9,35

SULTANINEN
MITTEL, UNGESCHWEFELT, TÜRKEI

ART. NR.: 13232 // 1 KG //  6,60

DATTELN
EXTRA WEICH, GETROCKNET, 
OHNE STEIN

ART. NR.: 10515 // 250 G //  3,83
Grundpreis: 100 g  //  1,53

GOJI BEEREN
GETROCKNET

ART. NR.: 21224 // 500 G //  23,70
Grundpreis: 1 Kg  //  47,40

SAUERKIRSCHEN
GETROCKNET, GESÜSST, EUROPA

ART. NR.: 46107 // 1 KG //  34,10

APRIKOSEN
GETROCKNET, GESCHWEFELT,  
ORANGEFARBEN

ART. NR.: 10099 // 1 KG //  20,62

WEINBEREN JUMBO
GRÜN/GELB, GESCHWEFELT,  
ÄHNLICH SULTANINEN, CHILE

ART. NR.: 40826 // 1 KG //  12,89

WEINBEREN
HELL, GESCHWEFELT,  
ÄHNLICH SULTANINEN, SÜDAFRIKA

ART. NR.: 35554 // 1 KG //  14,43

CRANBERRIES / MOOSBEEREN
GETROCKNET, HELL, 
MIT ANANASSAFT GESÜSST

ART. NR.: 29859 // 1 KG //  21,16

TROCKENOBST
OBST-SNACKS
&
KIRSCHEN
IN ALKOHOL

AMARENA KIRSCHEN
IN SIRUP, VASE

ART. NR.: 11339// 600 G //  16,97
Grundpreis: 100 g  //  7,07
Abtropfgewicht 240 g

RHABARBER
GESCHNITTEN AUF CA. 2 CM

ART. NR.: 36998 // 2,5 KG //  11,33
Grundpreis: 1 Kg  //  4,53
Tiefgekühlt

FRÜCHTE
FRISCH,
TIEFGEKÜHLT

WILDPREISELBEEREN
GANZ

ART. NR.: 19917 // 2,5 KG //  32,10
Grundpreis: 1 Kg  //  12,84
Tiefgekühlt

ROTE JOHANNISBEEREN

ART. NR.: 37289 // 2,5 KG //  12,89
Grundpreis: 1 Kg  //  5,16
Tiefgekühlt

CRANBERRIES / MOOSBEEREN
GANZ

ART. NR.: 18261 // 1 KG //  17,88
Tiefgekühlt

HIMBEEREN
GANZ, BOIRON

ART. NR.: 19414 // 500 G //  9,91
Grundpreis: 1 Kg  //  19,82
Tiefgekühlt

WILDSAUERKIRSCHEN
GRIOTTINES®, OHNE KERN, SÜSS, 
15% VOL. ALKOHOL

ART. NR.: 28276 // 400 G //  17,23
Grundpreis: 100 g  //  6,89
Abtropfgewicht 250 g
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HOLUNDERBEEREN, GANZ

ART. NR.: 16198 //    1 KG //      8,31
ART. NR.: 25390 // 2,5 KG //  19,32
Grundpreis: 1 Kg  //  7,73
Tiefgekühlt

ZWETSCHKEN / PFLAUMEN
OHNE KERN

ART. NR.: 37288 // 2,5 KG //  11,55
Grundpreis: 1 Kg  //  4,62
Tiefgekühlt

SANDDORNBEEREN
GANZ

ART. NR.: 34861 // 2,5 KG //  35,93
Grundpreis: 1 Kg  //  14,10
Tiefgekühlt

SCHWARZE JOHANNISBEEREN

ART. NR.: 47817 // 2,5 KG //  11,77
Grundpreis: 1 Kg  //  4,71
Tiefgekühlt

WALDERDBEEREN
GANZ

ART. NR.: 43566 // 1 KG //  38,35
Tiefgekühlt

MANGOWÜRFEL
15 X 15 MM

ART. NR.: 44556 // 2,5 KG //  17,54
Grundpreis: 1 Kg  //  7,01
Tiefgekühlt

SAUERKIRSCHEN
ENTSTEINT

ART. NR.: 37002 // 2,5 KG //  23,13
Grundpreis: 1 Kg  //  9,25
Tiefgekühlt

HEIDELBEEREN / BLAUBEEREN
WILD, GANZ, DIAFROST

ART. NR.: 35629 // 2,5 KG //  25,95
Grundpreis: 1 Kg  //  10,38
Tiefgekühlt

PFIRSICH
GEWÜRFELT

ART. NR.: 43853 // 2,5 KG //  13,04
Grundpreis: 1 Kg  //  5,22
Tiefgekühlt

HEIDELBEEREN / BLAUBEEREN
WILD, GANZ, MELZER

ART. NR.: 51489 // 2,5 KG //  26,69
Grundpreis: 1 Kg  //  10,67
Tiefgekühlt

MANGOHÄLFTEN
PHILIPPINEN

ART. NR.: 16451 // 500 G //  10,27
Grundpreis: 1 Kg  //  20,54
Tiefgekühlt

DOWNUNDER FINGER LIMES
CA. 12-14 STÜCK

ART. NR.: 34038 // 200 G //  21,83
Grundpreis: 100 g  //  10,91
Tiefgekühlt

FINGER LIMES /  
LIMETTENKAVIAR, FRISCH
CA. 15-20 GRAMM/STÜCK, SPANIEN

ART. NR.: 36068 // 1 KG //  100,89

ERDBEEREN
GANZ

ART. NR.: 36999 // 2,5 KG //  14,42
Grundpreis: 1 Kg  //  5,77
Tiefgekühlt

SÜSSKIRSCHEN /  
SCHWARZKIRSCHEN
OHNE KERN

ART. NR.: 21596 // 1 KG //  9,32
Tiefgekühlt

BROMBEEREN
GANZ

ART. NR.: 37001 // 2,5 KG //  12,33
Grundpreis: 1 Kg  //  4,93
Tiefgekühlt

HIMBEEREN
GANZ

ART. NR.: 17940 // 2,5 KG //  19,53
Grundpreis: 1 Kg  //  7,81
Tiefgekühlt

EDLE EBERESCHEN
GANZ

ART. NR.: 16544 // 1 KG //  16,46
Tiefgekühlt

MARILLEN
HANDHALBIERT

ART. NR.: 34275 // 1 KG //  11,31
Tiefgekühlt

APRIKOSENHÄLFTEN
NICHT KALIBRIERT

ART. NR.: 46657 // 2,5 KG //  16,26
Grundpreis: 1 Kg  //  6,51
Tiefgekühlt
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ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
APFELMINZE

ART. NR.: 43043 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 43042 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

ESSENCE BERGAPFELSAFT 
& HOPFEN

ART. NR.: 48218 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 48217 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

GOURMET BERGAPFELSAFT 
JONAGOLD

ART. NR.: 43020 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

GOURMET BERGAPFELSAFT 
RUBINETTE

ART. NR.: 43026 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

ESSENCE BERGAPFELSAFT 
& HEIDELBEERE

ART. NR.: 43038 // 750 ML //  5,90
Grundpreis: 1 Liter //  7,87

ESSENCE BERGAPFELSAFT 
& JOHANNISBEERE

ART. NR.: 43034 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

ESSENCE BERGAPFELSAFT 
& PFIRSICH

ART. NR.: 46768 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 46769 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

GOURMET BERGAPFELSAFT 
ROUGE

ART. NR.: 43025 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 43024 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

ESSENCE BERGAPFELSAFT 
& MARILLE

ART. NR.: 43033 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 43032 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

ESSENCE BERGAPFELSAFT &
HOLUNDERBLÜTE

ART. NR.: 43041 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 43040 // 750 ML //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
PREISELBEERE

ART. NR.: 46766 // 200 ML //  2,00
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ART. NR.: 46767 // 750 ML //  5,90
Grundpreis: 1 Liter //  7,87

GRAND CRU BERGAPFELSAFT 
ANANASRENETTE

ART. NR.: 43045 // 1,5 L //  19,50
Grundpreis: 1 Liter //  13,00 

   FRUCHTSÄFTE

Kohl Bergapfelsäfte
Höchster Apfelgenuss 
Auf fast 1.000 Metern Seehöhe am 
Ritten in Südtirol entstehen nach 
allerhöchsten Qualitätskriterien 
naturreine Gourmet-Bergapfel-
säfte: reinsortig, also aus einer 
einzigen Sorte, Cuvées aus Ber-
gapfelsaft mit passenden Partnern 
oder mit Auszügen spannender 
Aromen. Apfelsaft vom Berg – Ap-
felsaft, wie Sie ihn vielleicht noch 
nicht genossen haben.
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GRAND CRU BERGAPFELSAFT
WINTERCALVILLE
Das Fruchtfleisch des Apfels ist gelblich, 
zart, sehr fein und locker, mit Duft nach 
weißem Pfirsich und saftigen, gelben 
Pflaumen - und das ergibt einen charak-
tervollen, unverwechselbaren Bergap-
felsaft. Besonders empfehlenswert als 
Aperitif, zu Pastagerichten, vegetarischen 
Gerichten, hellem Fleisch.

ART. NR.: 43047 // 1,5 L //  19,50
Grundpreis: 1 Liter //  13,00

DORNFELDER TRAUBENSAFT, BIO
ROT, 100% DIREKTSAFT

ART. NR.: 37469 // 250 ML //  3,65
Grundpreis: 100 ml //  1,46

ART. NR.: 36095 // 750 ML //  7,85
Grundpreis: 1 Liter //  10,47

ARONIABEERENSAFT, BIO
100% DIREKTSAFT

ART. NR.: 27631 // 750 ML //  7,80
Grundpreis: 1 Liter //  10,40

DIREKTSAFT
VON
VAN NAHMEN

BOSKOOP APFELSAFT
100% DIREKTSAFT

ART. NR.: 32152 // 250 ML //  2,80
Grundpreis: 100 ml //  1,16

ART. NR.: 28824 // 750 ML //  5,70
Grundpreis: 1 Liter //  7,60

WILDE PFLAUMEN
100% DIREKTSAFT

ART. NR.: 37477 // 750 ML //  7,70
Grundpreis: 1 Liter //  10,27

DJAHÉ INGWER LIMONADE, BIO
MIT ZITRONE, NATURTRÜB

ART. NR.: 43926 // 330 ML //  1,95
Grundpreis: 1 Liter //  5,91
zuzüglich Pfand  //  0,08

WILLIAMS CHRIST 
BIRNENSAFT
Dieser Direktsaft ist aus vollaromatischen 
100% Williams Christ Birnen gekeltert. Der 
Anteil von 13% Williams Christ Birnenmark 
verleiht diesem aussergewöhnlichen 
Fruchtsaft eine schöne Sämigkeit. Die 
Birnen dafür gedeihen ausschließlich bei 
niederrheinischen Obstbauern.

ART. NR.: 32160 // 250 ML //  2,90
Grundpreis: 100 ml //  1,16

ART. NR.: 30739 // 750 ML //  5,50
Grundpreis: 1 Liter //  7,33

ELSTAR APFELSAFT, BIO
Der für diesen 100% Direktsaft ver-
wendete Elstar stammt vom BIO-Hof 
Clostermann im niederrheinischen 
Bislich und BIO-Betrieben aus dem 
Alten Land. Der Geschmack ist 
geprägt durch seine süß-säuerliche 
Aromatik.

ART. NR.: 32155 // 250 ML //  2,80
Grundpreis: 100 ml //  1,12

ART. NR.: 28825 // 750 ML //  5,00
Grundpreis: 1 Liter //  6,67

DJAHÉ INGWER LIMONADE, BIO
MIT ZITRONE, NATURTRÜB

ART. NR.: 43936 // 

24 X 330 ML //  46,80
Grundpreis: 1 Liter //  5,91
zuzüglich Pfand  //  3,42

DATTERINO TOMATENSAFT
100% DIREKTSAFT

ART. NR.: 51875 // 250 ML //   3,40
Grundpreis: 100 ml //  1,36

ART. NR.: 45090 // 750 ML //  6,50
Grundpreis: 1 Liter //  8,45

PHENOMENAL GINGER SYRUP, BIO
INGWER SIRUP, VEGAN

ART. NR.: 43805 // 250 ML //  13,90
Grundpreis: 100 ml //  5,56

ALOE VERA DRINK, GRACE
MANGO-GESCHMACK

ART. NR.: 44816 // 500 ML //  2,82
Grundpreis: 1 Liter //  5,64
zuzüglich Pfand  //  0,25

KOKOSWASSER, GRACE
AUS REINEM KOKOSWASSER

ART. NR.: 39104 // 1 LITER //  4,62

TOMATENSAFT, GEWÜRZT
Mit über 20 verschiedenen Kräu-
tern und Gewürzen gemischt, 
ist der preisgekrönte Big Tom 
Tomatensaft optimal vorbereitet, 
um die perfekte Bloody Mary zu 
erstellen - zu jeder Zeit.

ART. NR.: 42393 // 150 ML //    1,93
Grundpreis: 100 ml //  1,29

ART. NR.: 36431 // 250 ML //   3,22
Grundpreis: 100 ml //  1,29

ART. NR.: 36430 // 750 ML //  6,43
Grundpreis: 1 Liter //  8,57

DIVERSE
KOKOSWASSER
ALOE VERA DRINK
LIMONADE
&
TOMATENSAFT
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TRE FORZE! ESPRESSO - ÜBER OLIVENHOLZFEUER GERÖSTET
Dieser Espresso aus Sizilien ist in jeder Hinsicht außergewöhnlich.
Dies hat das renomierte Qualitätsinstitut MONDE SELECTION jüngst mit einer 
Goldmedaille belohnt. Für TRE FORZE Espresso wird hochwertigster Rohkaffee 
aus Südamerika und Afrika in kleinen Chargen von 60 Kilo, über offenem Oli-
venholzfeuer langsam geröstet. Das mineralreiche sizilianische Olivenholz ent-
wickelt einen einzigartigen Geruch, der die Bohnen zu einem unverkennbaren 
Espressoerlebnis werden lässt. Aufgrund dieses seit Generationen bewahrten 
Röstverfahrens ist TRE FORZE Espresso wesentlich cremiger, dickflüssiger und 
koffeinärmer. Jeder kann auf jeder Maschine mit TRE FORZE einen erstklassigen 
Espresso zubereiten.

GEMAHLEN 
ART. NR.: 27908 // 250 G //  12,82
Grundpreis: 100 g  //  5,13

CAFFÈ ESPRESSO ARTISTA
BY ECKART WITZIGMANN
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG

ART. NR.: 56176 // 500 G //  26,01
Grundpreis: 1 kg  //  52,02

KAFFEEHAUS GOURMET
100% HOCHLANDARABIC, 
GANZE BOHNEN, BOS FOOD 

ART. NR.: 21918 // 1 KG //  31,70

GANZE BOHNEN

ART. NR.: 27906 // 1 KG //  36,78

ESPRESSO - UNIVERSAL 
SUPERCREMA - CREMA OR
GANZE BOHNEN

ART. NR.: 11197 // 1 KG //  28,15

SPEZIAL ESPRESSO
Ausgewogener aber milder Espresso, mit 
geringer Säure. Geprägt vom Charakter 
brasilianischer Kaffees und abgerundet 
mit weiteren Arabica-Kaffees aus Indien 
und Indonesien.

100% HOCHLANDARABIC, 
GANZE BOHNEN, BOS FOOD

ART. NR.: 30139 // 1 KG //  31,65

DE LUXE ESPRESSO
100% ARABICA, GANZE BOHNEN, 
BOS FOOD

ART. NR.: 21916 // 1 KG //  31,80

BLUE MOUNTAIN
JAMAIKA, GANZE BOHNEN, 
BOS FOOD

ART. NR.: 31343 // 100 G //  20,50

CLASSICO ESPRESSO
80% ARABICA UND 20% ROBUSTA, 
GANZE BOHNEN, BOS FOOD 

ART. NR.: 21917 // 1 KG //  31,95

NEU

CHICORÉE - ZICHORIE EXTRAKT
KAFFEEERSATZ, GEKÖRNT

ART. NR.: 46453 // 520 G //  7,29
Grundpreis: 1 kg  //  14,01

ESPRESSO UNIVERSAL ROYAL
100% ARABICA, GANZE BOHNEN

ART. NR.: 11195 // 1 KG //  29,60

CAFFÈ CREMATIC
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG

ART. NR.: 49517 // 1 KG //  24,45

CAFFÈ ESPRESSO BARMATIC
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG

ART. NR.: 49513 // 1KG //  24,45

CAFFÈ ESPRESSO AURUM FLO
FAIR TRADE, GANZE BOHNEN, 
SCHREYÖGG

ART. NR.: 49515 // 1 KG //  35,25

   KAFFEE UND/ODER TEE
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EARL GREY
SCHWARZER TEE, 15 STÜCK

ART. NR.: 45710 // 37,5 G //  8,41
Grundpreis: 100 g //  22,43

ROOIBOS & ORANGE INFUSION
ROIBUSCHTEE, 15 STÜCK

ART. NR.: 45717 // 37,5 G //  8,39
Grundpreis: 100 g //  22,37

KAN JUNGA
Gewachsen, hoch im Himalaya, be-
rührt dieser schwarze Tee, die Sinne, 
mit blumiger Komplexität und einem 
Hauch von Muskateller.

SCHWARZER TEE AUS NEPAL, 15 STÜCK
Art. Nr.: 45715 // 37,5 g //  10,00
Grundpreis: 100 g //  26,68

GINGER & LEMON INFUSION
KRÄUTERTEE, 15 STÜCK

ART. NR.: 45712 // 37,5 G //  8,41
Grundpreis: 100 g //  22,43

MATCHA TEE PULVER
GRÜNER TEE, GEWÜRZGARTEN

ART. NR.: 39178 // 80 G //  22,26
Grundpreis: 100 g //  27,82

Zutaten für 1 Tasse Matcha Latte:
1/2 TL Matcha-Tee Pulver 
80 ml Wasser
250 ml Milch oder Haferdrink

So geht‘s!
1. Wasser kochen und auf 80°C 
abkühlen lassen. Ca. 10 Minuten.
2. 1/2 TL Matcha-Tee Pulver in ein 
Gefäß geben, z.B. eine Keramik-
schale.
3. Das Teepulver mit 80 ml nicht 
mehr kochendem Wasser über-
gießen und mit einem Milch-
schäumer, Schneebesen oder 
- wie aus der japanischen Teeze-
remonie bekannt - Bambusbesen 
(Chasen) umrühren, bis keine 
Klumpen zu sehen sind.
4. 250 ml Hafermilch erhitzen, 
aufschäumen und in eine Tasse 
oder ein hitzebeständiges Glas 
geben.
5. Den Matcha-Tee über die 
Milch gießen. Fertig!

ENGLISH BREAKFAST
SCHWARZER TEE, 15 STÜCK

ART. NR.: 45711 // 37,5 G //  8,30
Grundpreis: 100 g //  22,14

NEWBY TEA
Für Newby ist Tee Leidenschaft, Kunst, Wissen-
schaft, Geschichte, Tradition und Leben. Die 
Qualität des Teeblatts ist maßgeblich für die 
Mission, erlesene Tees der Welt auszuwählen, zu 
mischen, zu beschützen und dem Kunden dar-
zureichen. In seidigen, biologisch abbaubaren 
Pyramiden-Beutel  sind die Tees speziell versie-
gelt, um den Tee vor Hitze, Licht, Feuchtigkeit, 
Luftverschmutzung und somit vor Aromaverlust 
zu schützen.

HUNAN GREEN
CHINESISCHER GRÜNER TEE,  
15 STÜCK

ART. NR.: 45713 // 37,5 G //  10,02
Grundpreis: 100 g //  26,71

CHAMOMILE INFUSION
KAMILLENTEE, 15 STÜCK

ART. NR.: 45709 // 30 G //  8,28
Grundpreis: 100 g //  27,61

PEPPERMINT INFUSION 
PFEFFERMINZTEE, 15 STÜCK

ART. NR.: 45716 // 30 G //  8,41
Grundpreis: 100 g //  28,03

HAFERDRINK
BARISTA FOR PROFESSIONALS, 
ALPRO

ART. NR.: 55708 // 1 L  //  3,05

JASMIN PRINCESS
CHINESISCHER GRÜNER TEE, 
15 STÜCK

ART. NR.: 45714 // 37,5 G //  9,98
Grundpreis: 100 g //  26,62

- die perfekte Alternative
zum Latte Macchiato 

Matcha Latte
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HAUSHALTSTHERMOMETER
DIGITAL, MIT EINSTECHFÜHLER, 
E514, -40 ˚C BIS + 200 ˚C

ART. NR.: 43765 // STK. //  19,33

BRATENTHERMOMETER
DIGITAL, MIT EDELSTAHLMESSFÜH-
LER, 14,5 CM, RÖSLE
ART. NR.: 46272 // STK. //  44,95

WAAGE / TRÜFFELWAAGE
DIPSE XS - 500 DIGITAL, 
0 - 500 G / 0,1 G ABLESBARKEIT
ART. NR.: 20844 // STK. //  25,35

DE BUYER ”B BOIS CHOC“
BRATPFANNE INDUKTION,  
 Ø 20 CM

ART. NR.: 55574 // 1 STK. //  67,71

DE BUYER ”B BOIS CHOC“
BRATPFANNE INDUKTION,
 Ø 28 CM

ART. NR.: 55576 // 1 STK. //  80,33

OLAV KUPFERKERN PFANNE
MIT DECKEL, BESCHICHTET, 
FÜR ALLE HERDARTEN,  Ø 20 CM

ART. NR.: 56303 // 1 STK. //  128,23

OLAV KUPFERKERN PFANNE
MIT DECKEL, BESCHICHTET, 
FÜR ALLE HERDARTEN,  Ø 26 CM

ART. NR.: 56304 // 1 STK. //  163,11

OLAV KUPFERKERN PFANNE
MIT DECKEL, BESCHICHTET,  
FÜR ALLE HERDARTEN,  Ø 30 CM

ART. NR.: 56305 // 1 STK. //  200,04

OLAV KUPFERKERN SERVIERPFANNE
MIT DECKEL, BESCHICHTET,  
FÜR ALLE HERDARTEN,  Ø 30 CM

ART. NR.: 56306 // 1 STK. //  193,89

AMT GASTROGUSS 
BRATPFANNE, Ø 28 CM, 
5 CM HOCH

ART. NR.: 32062 // 1 STK. //  69,00

AMT GASTROGUSS 
BRATPFANNE, Ø 20 CM, 4 CM HOCH

ART. NR.: 22732 // 1 STK. //  54,00

AMT GASTROGUSS 
GLASDECKEL FÜR BRATEN- / KOCH-
TOPF & PFANNE, Ø 20 CM

ART. NR.: 23865 // 1 STK. //  15,90

AMT GASTROGUSS 
GLASDECKEL FÜR BRATEN- / KOCH-
TOPF, PFANNE & WOK, Ø 28 CM

ART. NR.: 23081 // 1 STK. //  19,90

AMT GASTROGUSS 
SCHMORPFANNE INDUKTION, 
Ø 28 CM, 7 CM HOCH

ART. NR.: 31085 // 1 STK. //  94,00

THERMOMETER
&
WAAGE

PFANNEN
&
TÖPFE

   HARDWARE
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KOCHMESSER DICK - SERIE 1905
KLINGE 15 CM

ART. NR.: 35845 // STK. //  82,70
KLINGE 21 CM

ART. NR.: 35868 // STK. //  95,30

DE BUYER „B BOIS CHOC SAUTEUSE“ 
INDUKTION, Ø 24 CM 

ART. NR.: 55578 // 1 STK. // 95,08

DE BUYER „B BOIS“ GIESSLÖFFEL 
EDELSTAHL & HOLZ

ART. NR.: 55547 // 1 STK. // 18,09

RICHLITE SCHNEIDEBRETT
BY MARIO KOTASKA

GRÖSSE S, 260 X 160 X 8 MM

ART. NR.: 56456 // 1 STK. // 26,57

GRÖSSE M, 340 X 230 X 8 MM

ART. NR.: 56457 // 1 STK. // 51,19

GRÖSSE XL, 420 X 290 X 8 MM

ART. NR.: 56458 // 1 STK. // 68,63

DE BUYER „B BOIS“  
EDELSTAHL & HOLZ

WENDER

ART. NR.: 55551 // 1 STK. // 18,09

PFANNENWENDER/ SPATEL

ART. NR.: 55553 // 1 STK. // 18,09

TORTENHEBER

ART. NR.: 55554 // 1 STK. // 18,09

HAIKU ORIGINAL
H-06 KOCHMESSER, 20 CM

ART. NR.: 11093 // 1 STK. // 98,00

ANOLON NOUVELLE COPPER LUXE
BRATPFANNE, FÜR ALLE HERDARTEN, 
Ø 22 CM,

ART. NR.: 56210 // 1 STK. // 61,54

ANOLON NOUVELLE COPPER LUXE
BRATPFANNE, FÜR ALLE HERDARTEN, 
Ø 30 CM,

ART. NR.: 56212 // 1 STK. // 128,18

DICK - SERIE PREMIER PLUS 
KOCHMESSER, KLINGE 21 CM

ART. NR.: 49471 // 1 STK. //  85,90

CHROMA TYPE 301 
KOCHMESSER, P-18, KLINGE 20 CM

ART. NR.: 17521 // 1 STK. // 119,00

KNOBLAUCHPRESSE
20 CM, RÖSLE

ART. NR.: 46264 // 1 STK. // 49,95

ZANGEN DOSENÖFFNER
20 CM, RÖSLE

ART. NR.: 46261 // 1 STK. // 39,95

KARTOFFELPRESSE
33 CM LANG, 11 CM HOCH,  
Ø 9 CM, RÖSLE

ART. NR.: 46275 // 1 STK. // 59,95

CHROMA TYPE 301
BP-44 FLEISCHMESSER, 19 CM

ART. NR.: 54213 // 1 STK. // 119,00

CHROMA TYPE 301
P-45 PARMESANMESSER / -BRECHER
 
ART. NR.: 54620 // 1 STK. // 119,00

CHROMA TYPE 301 
KOCHPINZETTE, P-32, 33 CM

ART. NR.: 34598 // 1 STK. // 29,00

NESMUK JANUS 5,0
KOCHMESSER, 140 MM, GRIFF AUS 
OLIVENHOLZ

ART. NR.: 50358 // 1 STK. // 475,00

MESSER
SCHNEIDEBRETT
&
UTENSILIEN
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WIR BERATEN SIE GERNE PERSÖNLICH AM TELEFON!
VON MONTAG BIS DONNERSTAG 9:00 - 18:00 UHR & FREITAG VON 9:00 - 17:00 UHR

ZENTRALE: +49 2132 - 139 300
E-MAIL: WINEANDBAR@BOSFOOD.DE
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INHALT

WEIN-BEWERTUNGEN
Wine Spectator	 100-Punkte-System

Robert Parker	 100-Punkte-System

Guia Peñin	 100-Punkte-System 

Gault Millau	 100-Punkte-System

Falstaff	 100-Punkte-System

NEU!
Lieferung 

Versandkostenfrei 

ab 35€ innerhalb 

Deutschlands!

Viele Artikel jetzt           im Katalog!NEU
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INSPIRATION 4.6, JÖRG GEIGER
BIRNE, STACHELBEERE, PAPRIKA, 
STILL, ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND

ART. NR.: 56234 // 750 ML // 13,60
Grundpreis: 1 Liter // 18,13

POMP GRANDE CUVÉE ROSÉ, BIO
FRUCHTSECCO, ALKOHOLFREI,
DEUTSCHLAND, DR. HÖHL

ART. NR.: 48617 // 750 ML //  12,30
Grundpreis: 1 Liter // 16,40 

BIRNENSCHAUMWEIN
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
JÖRG GEIGER 

ART. NR.: 56237 // 750 ML //  17,50
Grundpreis: 1 Liter // 23,33

SPARKLING JUICY TEA ROSE, BIO
DARJEELING-RHABARBER
DEUTSCHLAND, VAN NAHMEN

ART. NR.: 54356 // 750 ML //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20
zzgl. € 0,25 Pfand 

SPARKLING JUICY TEA, BIO 
VERBENE-JASMIN-RIESLING,

ART. NR.: 54249 // 750 ML //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20
zzgl. € 0,25 Pfand 

JUICY TEA EARL GREY
ZITRONENGRAS-PFIRSICH,

ART. NR.: 53657 // 750 ML //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20
zzgl. € 0,25 Pfand 

APFEL- ROTE JOHANNISBEERE
FRUCHTSECCO, ALKOHOLFREI, 
DEUTSCHLAND, VAN NAHMEN

ART. NR.: 41530 // 750 ML //  10,10
Grundpreis: 1 Liter // 13,47

SE
CC

O 
AL

KO
HO

LF
RE

I

CUVÉE 11, PRISECCO
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
MANUFAKTUR JÖRG GEIGER 

ART. NR.: 38568 // 750 ML //  10,40
Grundpreis: 1 Liter // 13,87

TRAUBENSECCO - WEISS
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
RAUMLAND

ART. NR.: 27671 // 750 ML //      8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

APFELSECCO
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
RAUMLAND

ART. NR.: 34581 // 750 ML //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53BARON DE CHANTECLERC

SCHAUMWEIN, ALKOHOLFREI, DRY, 
FRANKREICH, LA COLOMBETTE

ART. NR.: 45183 // 750 ML //  7,50
Grundpreis: 1 Liter // 10,00

TRÄUBLEIN, BIO
SECCO, ALKOHOLFREI,
DEUTSCHLAND, SCHLOSS VAUX 

ART. NR.: 52816 // 200 ML //    4,50
Grundpreis: 100 ml // 2,25
zzgl. € 0,25 Pfand

TRÄUBLEIN, BIO
SECCO, ALKOHOLFREI,
DEUTSCHLAND, SCHLOSS VAUX 

ART. NR.: 45782 // 750 ML //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73 
zzgl. € 0,25 Pfand

   SECCO BIS CHAMPAGNER
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ROSÉ SEKT SPÄTBUGUNDER &
CHARDONNAY
SEKT BRUT, 12 %, VOL.,DEUTSCH-
LAND, VON WINNING

ART. NR.: 40792 // 750 ML //  26,90
Grundpreis: 1 Liter // 35,87

2019 BITCHES BREW, BIO
PERLWEIN, TROCKEN, 10,5 % VOL., 
DEUTSCHLAND, LEINER

ART. NR.: 55963 // 750 ML //  16,40
Grundpreis: 1 Liter // 21,87

PE
RL

WE
IN

CI
DR

E

MARIE, BIO
SEKT BRUT, 13 % VOL., 
DEUTSCHLAND, MOTZENBÄCKER

ART. NR.: 50471 // 750 ML //  20,90
Grundpreis: 1 Liter // 27,87

2019 ANCESTRAL PET NAT, BIO
TROCKEN, 10 % VOL., 
DEUTSCHLAND, PITTNAUER

ART. NR.: 56477 // 750 ML //  20,40
Grundpreis: 1 Liter // 27,20

SE
KT

QUALITÄTSPERLWEIN B.A., WEISS
TROCKEN, 11,5% VOL.,  
DEUTSCHLAND, FRITZ MÜLLER

ART. NR.: 47196 // 750 ML //  7,60
Grundpreis: 1 Liter // 10,13

QUALITÄTSPERLWEIN B.A., ROSÉ
TROCKEN, 11,5% VOL.,  
DEUTSCHLAND, FRITZ MÜLLER

ART. NR.: 47197 // 750 ML //  7,60
Grundpreis: 1 Liter // 10,13

RED LIPS ROSE, PERLWEIN
TROCKEN, 12,5% VOL.,  
DEUTSCHLAND, 
SIGHARDT DONABAUM

ART. NR.: 44012 // 750 ML //  10,20
Grundpreis: 1 Liter // 13,60

2015 SYRAH ROSÉ SEKT
BRUT, 13 % VOL., DEUTSCHLAND, 
WEINGUT KRÜCK
ART. NR.: 52286 // 750 ML //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 18,53

2016 SAUVIGNON BLANC
SEKT BRUT, 12 % VOL.,  
DEUTSCHLAND, SCHLOSS VAUX
ART. NR.: 54166 // 750 ML //  16,10
Grundpreis: 1 Liter // 21,47

APFEL - CIDRE DOUX
MILD, 2 %VOL., DEUTSCHLAND, 
VAN NAHMEN
ART. NR.: 32170 // 750 ML // 5,40
Grundpreis: 1 Liter // 7,20
  

2016 GRAUBURGUNDER SEKT, BIO
BRUT, 12 %VOL., DEUTSCHLAND, 
BAEDER
ART. NR.: 51144 // 750 ML // 17,50
Grundpreis: 1 Liter // 23,33
  

BIRNENCIDRE, POIRÉ GRANITE
HALBTROCKEN, 5,5 %VOL., 
FRANKREICH, ERIC BORDELET
ART. NR.: 23201 // 750 ML // 24,50
Grundpreis: 1 Liter // 32,67
  

16-17-18 BRUT NATURE SEKT, BIO
11,5 %VOL., DEUTSCHLAND,  
LEINER
ART. NR.: 56158 // 750 ML // 29,95
Grundpreis: 1 Liter // 39,93
  

BAEDER PERLT!, PERLWEIN
TROCKEN, 12 % VOL.,  
DEUTSCHLAND, WEINGUT BÄDER
ART. NR.: 49729 // 750 ML //  9,20
Grundpreis: 1 Liter // 12,27

MOSCATO D‘ASTI, PERLWEIN
SÜSS, 5 % VOL., ITALIEN,  
ELVIO COGNO

ART. NR.: 54843 // 750 ML //  13,95
Grundpreis: 1 Liter // 18,60

PET NAT M, PERLWEIN, BIO
TROCKEN, 11 % VOL., ÖSTERREICH  
JUDITH BECK

ART. NR.: 53457 // 750 ML //  20,50
Grundpreis: 1 Liter // 27,33
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CRÉMANT DE LOIRE
CRÉMANT BRUT, 12,5 % VOL., 
FRANKREICH, PAUL LOUIS DERMOND 

ART. NR.: 33551 // 750 ML //  11,50
Grundpreis: 1 Liter // 15,33

CRÉMANT DE LOIRE ROSÉ
CRÉMANT BRUT, 12,5 % VOL.,  
FRANKREICH, PAUL LOUIS DERMOND

ART. NR.: 49686 // 750 ML //  12,70
Grundpreis: 1 Liter // 16,93

2016 TRÉSOR BLANC SAUMUR
A.O.C, BRUT, SEKT LOIRE,
12,5 % VOL., FRANKREICH, BOUVET

ART. NR.: 52733 // 750 ML //  15,80
Grundpreis: 1 Liter // 21,07

CR
ÉM

AN
T 

CHARDONNAY, SEKT LOIRE
BRUT, 12,5 % VOL., FRANKREICH, 
BOUVET

ART. NR.: 43841 // 750 ML //  11,50
Grundpreis: 1 Liter // 15,33

TÊTE À TÊTE CREMANT
BRUT NATURE, 13 % VOL., 
DEUTSCHLANF, MARTIN FÜRST

ART. NR.: 51250 // 750 ML //  20,90
Grundpreis: 1 Liter // 27,87

BLANC DE BLANCS, 
CHAMPAGNER COLIN
1. CRU BRUT NATURE, 12 % VOL., 
FRANKREICH, EDITION DIETER MÜLLER

ART. NR.: 39825 // 750 ML // 46,80
Grundpreis: 1 Liter // 62,40

SANSIBAR´S BEST
PROSECCO BRUT, 11,5 % VOL., 
ITALIEN, SAN SIMONE

ART. NR.: 32531 // 750 ML //  18,50
Grundpreis: 1 Liter // 24,67

SANSIBAR´S BEST SET
SAN SIMONE PROSECCO BRUT,
11,5 % VOL. + 2 CHAMPAGNERGLÄSER

ART. NR.: 30243 // 750 ML // 39,902018 RIESLING SEKT
BRUT, 11,5 % VOL., DEUTSCHLAND, 
WEINGUT AM NIL

ART. NR.: 57092 // 750 ML //  22,50
Grundpreis: 1 Liter // 30,00

2019  MILLESIMATO PROSECCO
SPUMANTE DOC, 11 % VOL., 
VENETIEN, IRIS VIGNETI

ART. NR.: 54539 // 750 ML //  12,30
Grundpreis: 1 Liter // 16,40

PROYECTO CU4TRO
BUBBLES WEISS, CAVA BRUT,
12 % VOL., SPANIEN, CONCAVINS

ART. NR.: 27484 // 750 ML //  12,15
Grundpreis: 1 Liter // 16,20

PROYECTO CU4TRO, 
BUBBLES ROSE, CAVA BRUT,
11,5 % VOL., SPANIEN, CONCAVINS

ART. NR.: 41773 // 750 ML //  12,45
Grundpreis: 1 Liter // 16,60PEARLS OF ANGELS CAVA

BRUT ALARO,11,5 % VOL., 
MALLORCA, CASTELL MIQUEL

ART. NR.: 44100 // 750 ML //  19,60
Grundpreis: 1 Liter // 26,13

2015 CRUISE COLLECTION
GRAN RESERVA FAMILIA, BIO
FLASCHENETIKETTEN VON
SERGIO MORA, HOLZKISTE

BRUT, 12 % VOL., SPANIEN,
JUVÉ Y CAMPS, 3 L., 4X 750 ML

ART. NR.: 53063 // 3 L //  103,00
Grundpreis: 1 Liter // 34,33

PR
OS

EC
CO

 &
 

FR
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2016 CHARDONNAY & 
PINOT NOIR SEKT, BRUT NATURE
12 % VOL., PETH WETZ
ART. NR.: 56101 // 750 ML //  18,50
Grundpreis: 1 Liter // 24,67
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BLANC DE BLANC, CHAMPAGNER
1. CRU BRUT NATURE, 12 % VOL., 
FRANKREICH, VEUVE FOURNY

ART. NR.: 48507 // 750 ML // 37,70
Grundpreis: 1 Liter // 50,27

TARLANT TRADITION CHAMPAGNER
BRUT, 12 % VOL., FRANKREICH, 
CHAMPAGNE TARLANT PERE 
ART. NR.: 51944 // 750 ML // 40,95
Grundpreis: 1 Liter // 54,60

2008 ROEDERER CRISTAL
CHAMPAGNER PRESTIGE CUVÉE BRUT, 
12 % VOL., FRANKREICH, ROEDERER

ART. NR.: 51816 // 750 ML //  255,00
Grundpreis: 1 Liter // 340,00

KRUG GRAND PRESTIGE CUVÉE
CHAMPAGNER BRUT, 12 % VOL.,  
FRANKREICH, KRUG

ART. NR.: 37666 // 750 ML // 213,00
Grundpreis: 1 Liter // 284,00

CARTE D´OR 
CHAMPAGNER GRAND CRU BRUT,  
12 % VOL., FRANKREICH,  
HERBERT BEAUFORT

ART. NR.: 17767 // 375 ML //  17,50
Grundpreis: 1 Liter // 46,67

ART. NR.: 10375 // 750 ML //  30,90
Grundpreis: 1 Liter // 41,20

ART. NR.: 10376 //   1,5 L    //  73,50
Grundpreis: 1 Liter // 49,00

ROSÉ
CHAMPAGNER GRAND CRU BRUT,  
12 % VOL., FRANKREICH,  
HERBERT BEAUFORT

ART. NR.: 16814 // 375 ML //  19,70
Grundpreis: 1 Liter // 52,53

ART. NR.: 10377 // 750 ML //  33,50
Grundpreis: 1 Liter // 44,67

ART. NR.: 20113 //   1,5 L    //  77,90
Grundpreis: 1 Liter // 51,93

2010 DOM PERIGNON VINTAGE
CHAMPAGNER, PRESTIGE CUVÉE BRUT, 
12,5 % VOL., FRANKREICH,  
MOET & CHANDON

ART. NR.: 56095 // 750 ML // 199,00
Grundpreis: 1 Liter // 265,33

RUINART RDE RUINART
CHAMPAGNER, BRUT, 12 % VOL.,  
FRANKREICH, RUINART

ART. NR.: 54632 // 750 ML //  56,90
Grundpreis: 1 Liter // 75,87

2007 DOM RUINART, BLANC DE 
BLANC, PRESTIGE CUVÉE
CHAMPAGNER, BRUT, 12,5 % VOL.,  
FRANKREICH, RUINART

ART. NR.: 53013 // 750 ML //  195,00
Grundpreis: 1 Liter // 260,00

CHARLES HEIDSIECK RÉSERVE
CHAMPAGNER BRUT, 12 % VOL., 
FRANKREICH, CHARLES HEIDSIECK

ART. NR.: 51396 // 750 ML //  44,90
Grundpreis: 1 Liter // 59,87

GIMMONET GONET L‘ ACCORD
CHAMPAGNER, BRUT, 12 % VOL., 
GIMONET GONET
ART. NR.: 55448 // 750 ML //  29,90
Grundpreis: 1 Liter // 39,87

2006 SIR WINSTON CHURCHILL
CHAMPAGNER, BRUT, 12,5 % VOL., 
POL ROGER
ART. NR.: 54296 // 750 ML //  220,00
Grundpreis: 1 Liter // 293,33

2005 GRANDE RESERVE BRUT
CHAMPAGNER, 12 % VOL., 
CHRISTIAN SENEZ
ART. NR.: 46305 // 750 ML //   43,80
Grundpreis: 1 Liter // 58,40

2000 BRUT MILLESIME
CHAMPAGNER, 12 % VOL., 
CHRISTIAN SENEZ
ART. NR.: 46303 // 750 ML //   44,95
Grundpreis: 1 Liter // 59,93
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   WEINE AUS DEUTSCHLAND

2019 UNFILTERED CHARDONNAY
WEISSWEIN, BARRIQUE,TROCKEN, 
14 % VOL., PETH WETZ

ART. NR.: 56439 // 750 ML //   17,30
Grundpreis: 1 Liter // 23,07 

2019 GRAUBURGUNDER
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL.,  
HOFMANN

ART. NR.: 54778 // 750 ML //   8,40
Grundpreis: 1 Liter // 11,20 

2018 ASSEMBLAGE UNFILTERED
ROTWEIN, CUVÉE, BARRIQUE,  
TROCKEN, 14 % VOL., PETH WETZ

ART. NR.: 55272 // 750 ML //   9,00
Grundpreis: 1 Liter // 12,00

2019 DOKTORSPIELE
Doktorspiele ist eine Cuvée aus vier Rebsorten 
Cabernet Sauvignon, Frühburgunder, Merlot und 
Spätburgunder. Der Wein erinnert vom Duft an 
rote Himbeeren, Erdbeeren und Kirschen. Klar 
und feinsaftig, frisch mit Zug, Apfelfrucht mit 
Kräutern und Mineralität, sehr laute und intensive 
Erscheinung, fester Körper mit feiner Struktur, 
ein Hauch Extraktsüße, tief und komplex, langes 
Finale.

ROSÉWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
DR. KÖHLER

ART. NR.: 55470 // 750 ML //   7,95
Grundpreis: 1 Liter // 10,60

2019 HERR DOCKTOR
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
DR. KÖHLER

ART. NR.: 55469 // 750 ML //   8,70
Grundpreis: 1 Liter // 11,60

2018 BLANC DE NOIR, BIO
Saftig, fruchtiger und süffiger Blanc de 
Noirs mit kerniger Mineralität. Dieser 
weißgekelterte Spätburgunder vereint die 
Struktur und Rasse eines Rotweins mit der 
Eleganz, Frische und Fruchtigkeit eines 
Weißweins.

WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
BAEDER
ART. NR.: 51876 // 750 ML //   9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

2019 GRAUBURGUNDER, BIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL.,
BAEDER 

ART. NR.: 56088 // 750 ML //   9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

2015 WUNDERWERK, BIO
SPÄTBURGUNDER, ROTWEIN, 
TROCKEN, 13 % VOL., 
DREISSIGACKER
ART. NR.: 54417 // 750 ML //  32,10
Grundpreis: 1 Liter // 42,80

2019 SAUVIGNON BLANC, BIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
KARL MAY

ART. NR.: 55290 // 750 ML //   8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2018 RIESLANER AUSLESE
WEISSWEIN, SÜSS, 8 % VOL., 
K.KELLER

ART. NR.: 52711 // 375 ML //   30,60
Grundpreis: 1 Liter // 81,60
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2018 VON UNSERM PINOT NOIR
ROTWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
BALTHASAR RESS

ART. NR.: 56264 // 750 ML //  15,40
Grundpreis: 1 Liter // 20,53 

2016 SONNENHANG
BLAUER SPÄTBURGUNDER, 
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
BETTENHEIMER

ART. NR.: 53948 // 750 ML //  15,30
Grundpreis: 1 Liter // 20,40

2019 RIESLING KABINETT
FEINHERB, 10,5 % VOL., 
SCHLOSS REINHARTSHAUSEN

ART. NR.: 54774 // 750 ML //  12,40
Grundpreis: 1 Liter // 16,53

93
Falstaff

90+
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2019 HOCHHEIMER HÖLLE
Der schwere Tonboden der Hölle bringt 
Weine mit monumentaler Kraft und mine-
ralischer Eleganz hervor. Der Wein besitzt 
enorme Länge und Fülle und wirkt frisch und 
jung. Der Wein ist sehr komplex mit einer 
Fülle von Aromen und zeigt die für die Hölle 
typische Opulenz. Im Abgang sind reife Äp-
fel und Pfirsich schmeckbar. Gunter Künstler 
führt den Betrieb seit 1992 mit Spitzenlagen 
in Hochheim und Rüdesheim, die überwie-
gend mit alten Reben bestockt sind.

RIESLING, WEISSWEIN, TROCKEN,  
12,5 % VOL., KÜNSTLER 

ART. NR.: 55368 // 750 ML //  17,50
Grundpreis: 1 Liter // 23,33

2018 ORANGE LANDWEIN
Bei einem orangen Wein, auch im deutschen 
Sprachgebrauch häufig Orange Wine, handelt 
es sich um einen Weißwein, der wie ein Rotwein 
hergestellt wird. Die Weißweintrauben werden 
mit den Beerenschalen (Maische) vergoren und 
extrahieren dadurch mehr Tannine und Farb-
stoffe aus den Beerenschalen. Oranger Wein 
ist gekennzeichnet durch eine dunkelgelbe bis 
orange Farbe und ist meistens etwas trüb.

WEISSWEIN, TROCKEN,  
12 % VOL., BALTHASAR RESS 

ART. NR.: 56267 // 750 ML //  21,30
Grundpreis: 1 Liter // 28,40

1991 SCHLOSS REICHARTSHAUSEN
RIESLING, WEISSWEIN, SÜSS,  
10 % VOL., BALTHASAR RESS 

ART. NR.: 56268 // 750 ML //  21,40
Grundpreis: 1 Liter // 28,53

2018 KIRCHENSTÜCK
RIESLING, WEISSWEIN, GG, KABINETT, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., KÜNSTLER 

ART. NR.: 53653 // 750 ML //  39,30
Grundpreis: 1 Liter // 52,40

2019 KIEDRICHER RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL.,  
ROBERT WEIL
ART. NR.: 55657 // 750 ML //  19,90
Grundpreis: 1 Liter // 26,53

2019 RIESLING KABINETT
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL.,  
ROBERT WEIL
ART. NR.: 55661 // 750 ML //  19,90
Grundpreis: 1 Liter // 26,53

2019 KIEDRICH GRÄFENBERG
RIESLING SPÄTLESE, WEISSWEIN, SÜSS, 
9 % VOL., ROBERT WEIL

ART. NR.: 55668 // 750 ML //  49,90
Grundpreis: 1 Liter // 66,53

2018 SCHEUREBE
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
PRINZ VON HESSEN

ART. NR.: 53229 // 750 ML //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73

2016 TRADITION SPÄTBURGUNDER
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
KÜNSTLER

ART. NR.: 52677 // 750 ML //  17,50
Grundpreis: 1 Liter // 23,33
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2018 T, WEISSBURGUNDER
WEISSWEIN, TROCKEN, 
13 % VOL., TESCH

ART. NR.: 52527 // 750 ML //  9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

2018 WEISSES RAUSCHEN
RIESLING, WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., TESCH

ART. NR.: 52241 // 750 ML //  12,20
Grundpreis: 1 Liter // 16,27

2018 DEEP BLUE PINOT NOIR
RIESLING, ROSÉWEIN, TROCKEN, 
13 % VOL., TESCH

ART. NR.: 55454 // 750 ML //  12,90
Grundpreis: 1 Liter // 17,20
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2015 GRAACHER HIMMELREICH
RIESLING, WEISSWEIN, SPÄTLESE,  
SÜSS, 8 % VOL., J.J. PRÜM

ART. NR.: 53401 // 750 ML //    29,30
Grundpreis: 1 Liter // 39,07

2016 WEHLENER SONNENUHR
RIESLING, WEISSWEIN, AUSLESE, 
EDELSÜSS,  8,5 % VOL., J.J. PRÜM

ART. NR.: 50842 // 750 ML //  40,70
Grundpreis: 1 Liter // 54,27

2018 BLAUSCHIEFER RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
DR. LOOSEN

ART. NR.: 52793 // 750 ML //  13,15
Grundpreis: 1 Liter // 17,53

2018 AYLER KUPP FASS 7 RIESLING
SPÄTLESE, WEISSWEIN, SÜSS, 
10 % VOL., LAUER

ART. NR.: 53340 // 750 ML //  23,70
Grundpreis: 1 Liter // 31,60

DORNFELDER
ROTWEIN, TROCKEN, 
13 % VOL., MARTIN FÜRST

ART. NR.: 30100 // 1 L //  9,25

2018 SOMMERWEIN
WEISSWEIN, TROCKEN, 
11 % VOL., MARTIN FÜRST

ART. NR.: 52493 // 750 ML //  7,30
Grundpreis: 1 Liter // 9,73

2018 WEHLENER KLOSTERBERG
WEISSWEIN, CHARDONNAY, 
TROCKEN, 14 % VOL., MOLITOR

ART. NR.: 55331 // 750 ML //  22,00
Grundpreis: 1 Liter // 29,33

2018 HAUS KLOSTERBERG
WEISSWEIN, PINOT BLANC, 
TROCKEN, 12 % VOL., MOLITOR

ART. NR.: 53616 // 750 ML //  10,25
Grundpreis: 1 Liter // 13,67

2018 MINERALSCHIEFER RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
GRANS-FASSIAN

ART. NR.: 52278 // 750 ML //  11,30
Grundpreis: 1 Liter // 15,07

2019 TONSCHIEFER RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 
12 % VOL., DÖNNHOF
ART. NR.: 55170 // 750 ML //  14,90
Grundpreis: 1 Liter // 19,87

2016 KAPELLENBERG 
FRÜHBURGUNDER
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5% VOL., 
DISIBODENBERG

ART. NR.: 56998 // 750 ML //  14,90
Grundpreis: 1 Liter // 19,87

2018 MONTFORT CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 14% VOL., 
DISIBODENBERG

ART. NR.: 56997 // 750 ML //  28,00
Grundpreis: 1 Liter // 37,33

2019 MINERAL RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., SCHÖNLEBER

ART. NR.: 54748 // 750 ML //  19,50
Grundpreis: 1 Liter // 25,60

2019 RIESLING MAXIMIN
WEISSWEIN, FEINHERB 
11,5 % VOL., MAXIMIN GRÜNHAUS

ART. NR.: 55615 // 750 ML //  8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2019 RIESLING V V
WEISSWEIN, FEINHERB, 12 % VOL.,  
VAN VOLXEM

ART. NR.: 55667 // 750 ML //  10,95
Grundpreis: 1 Liter // 14,60

2019 WEISSBURGUNDER
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
VAN VOLXEM

ART. NR.: 55681 // 750 ML //  13,70
Grundpreis: 1 Liter // 18,27
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2017 MAX RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
VON OTHEGRAVEN 

ART. NR.: 50951 // 750 ML //  15,50
Grundpreis: 1 Liter // 20,67

2018 JOSEFSBERG RIESLING 
WEISSWEIN, SÜSS, 8 % VOL.,  
MARKUS SCHNEIDER
ART. NR.: 53625 // 750 ML //  30,60
Grundpreis: 1 Liter // 40,80

2018 WILTINGER ALTE REBEN
RIESLING, WEISSWEIN, FEINHERB,  
11,5 % VOL., ST. URBANS-HOF

ART. NR.: 54500 // 750 ML //  16,30
Grundpreis: 1 Liter // 21,73

2018 OCKFENER BOCKSTEIN
RIESLING, WEISSWEIN, KABINETT, 
SÜSS, 9,5 % VOL., ST. URBANS-HOF

ART. NR.: 55699 // 750 ML //  17,70
Grundpreis: 1 Liter // 23,60

2019 HENSEL UND GRETEL CUVÉE
Die Trauben für diesen Wein wachsen zwischen 
der Vorderpfälzer Ebene und dem Haard-
trand auf kiesig steinigem Untergrund. Aus 
Grauburgunder, Weißburgunder und Char-
donnay wurde diese Cuvée komponiert, die im 
Stahltank reifte und durch 150 Tage Lagerung 
in gebrauchten Holzfässern einen leichten Holz-
kuss bekam. Am Gaumen saftig und frisch bei 
mittlerem Körper, schöne Säure und ein von den 
subtilen Holzaromen getragenes langes Finale.

WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,   
MARKUS SCHNEIDER, HENSEL

ART. NR.: 55592 // 750 ML //  13,95
Grundpreis: 1 Liter // 18,60

2018 CHARDONNAY RESERVE
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,   
ANDRES

Art. Nr.: 56014 // 750 ml //  18,95
Grundpreis: 1 Liter // 25,27

2019 HAKUNA MATATA, BIO
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
11,5 % VOL., MOTZENBÄCKER

ART. NR.: 55424 // 750 ML //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

2016 HAKUNA MATATA, BIO
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13,5 % 
VOL., MOTZENBÄCKER

ART. NR.: 51680 // 750 ML //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53

2018 GINSTER RIESLING
WEISSWEIN, SÜSS, 7,5 % VOL., 
MARKUS SCHNEIDER

ART. NR.: 53622 // 750 ML //  22,35
Grundpreis: 1 Liter // 29,80

2019 AUXERROIS GUTSWEIN, BIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
KRANZ

ART. NR.: 55240 // 750 ML //  10,20
Grundpreis: 1 Liter // 13,59

2019 HAARDTER RIESLING KABINETT
WEISSWEIN, SÜSS, 7 % VOL., 
ANDRES

ART. NR.: 56010 // 750 ML //  8,40
Grundpreis: 1 Liter // 11,20
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2015 TRADITION
ROTWEIN PINOT NOIR, TROCKEN, 
13,5 % VOL., MARKUS SCHNEIDER

ART. NR.: 53903 // 750 ML //  22,30
Grundpreis: 1 Liter // 29,73

2019 SCHICK & SCHÖN RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
TINA PFAFFMANN

ART. NR.: 55907 // 750 ML //  13,30
Grundpreis: 1 Liter // 17,73

2019 ST. LAURENT PINK
ROSEWEIN, FEINHERB, 12,5 % VOL.,  
TINA PFAFFMANN

ART. NR.: 55330 // 750 ML //  9,30
Grundpreis: 1 Liter // 12,40

2020 GRAUBURGUNDER SPÄTLESE
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
KRÜCK

ART. NR.: 57097 // 750 ML //  9,30
Grundpreis: 1 Liter // 12,40
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2018 CHARDONNAY 
VOM KALKMERGEL, VEGAN
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
PHILIPP KUHN

ART. NR.: 52416 // 750 ML //  13,95
Grundpreis: 1 Liter // 18,60

2019 GRAUBURGUNDER VOM LÖSS
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
VEGAN, PHILIPP KUHN

ART. NR.: 55539 // 750 ML //  14,20
Grundpreis: 1 Liter // 18,93

2018 SAUVIGNON BLANC I
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
VON WINNING

ART. NR.: 55538 // 750 ML //  21,55
Grundpreis: 1 Liter // 28,47

2019 DRACHE RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
VON WINNING

ART. NR.: 55917 // 750 ML //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73

2018 RIESLING HANDWERK, BIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 
12 % VOL., LEINER

ART. NR.: 53920 // 750 ML //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73

2017 FUSION, BIO
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
12,5 % VOL., LEINER

ART. NR.: 56160 // 750 ML //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

2019 IF YOU ARE ...
SAUVIGNON BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
EMIL BAUER & SÖHNE

ART. NR.: 54550 // 750 ML //  10,10
Grundpreis: 1 Liter // 13,47

2019 HAPPINESS PINOT BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,
EMIL BAUER & SÖHNE

ART. NR.: 55053 // 750 ML //  9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,27

STÖLZLE WEINGLÄSER
WEISSWEIN EXQUISIT, 6 STK.
ART. NR.: 27650 // 1 STK. //  21,50

2013 2 HUT PORTUGIESER
ALTE REBEN, ROTWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., LUKAS KRAUSS

ART. NR.: 55980 // 750 ML //  27,30
Grundpreis: 1 Liter // 36,40

2018 SAUVIGNON BLANC
STEINACKER
Sauvignon blanc trocken präsen-
tiert sich im Glas mit einer kräftigen 
zitronengelben Farbe. Im Bukett 
zeigt sich eine erfrischende Zitrus- 
Stachelbeerfrucht mit einem wür-
zigen Effekt, der an mediterrane 
Kräuter und Süßholz erinnert.

WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
WEINGUT AM NIL
ART. NR.: 55875 // 750 ML //  17,50
Grundpreis: 1 Liter // 23,33

2019 CHAPEAU 1 HUT, VEGAN
WEISSWEIN, CUVÉE, TROCKEN, 12 % 
VOL., LUKAS KRAUSS
ART. NR.: 56413 // 750 ML //  6,95
Grundpreis: 1 Liter // 9,27

2018 DAMASZENER HASENNEST
WEISSWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
WINZERHOF STAHL

ART. NR.: 55354 // 750 ML //  13,40
Grundpreis: 1 Liter // 17,87

91
Gault
Millau

2016 ES IST WIE ES IST
In der Nase wirkt der Wein sehr dicht. Überra-
schend wirkt der helle Geschmack von Holunder. 
Man kann eine intensiv exotische Note erriechen. 
Reife Melone und ein Hauch von Kreuzkümmel 
ergänzen den Geruch. Am Gaumen wird es wei-
cher und fruchtiger. Die Säure wirkt dezent und 
rund und begleitet so die Aromen im Abgang. 
Quitte wechselt sich mit Apfel ab, in der Säure 
schwingt eine Note von Kumquat mit. Diese Ge-
schmacksbilder erinnern an einen reifen, weißen 
Burgunder. Die Cuvée bleibt ein Geheimnis.

WEISSWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
ANDRE MACIONGA & HORST SAUER 

ART. NR.: 55677 // 750 ML //  58,00
Grundpreis: 1 Liter // 77,33
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2018 OBERBERGENER BASSGEIGE
GRAUBURGUNDER, WEISSWEIN,  
TROCKEN, 12,5 % VOL.,  
FRANZ KELLER

ART. NR.: 54039 // 750 ML //  14,80
Grundpreis: 1 Liter // 19,73

2017 FRANZ ANTON
SPÄTBURGUNDER, ROTWEIN, 
TROCKEN, BARRIQUE , 12 % VOL.,  
FRANZ KELLER

ART. NR.: 54302 // 750 ML //  21,80
Grundpreis: 1 Liter // 29,07

2019 DEN TAG VERSÜSSEN
WEISSWEIN, CUVÉE, SÜSS 
11,5 % VOL., KIEFER

ART. NR.: 55893 // 750 ML //  7,25
Grundpreis: 1 Liter // 9,67

2019 SCHMETTERLINGE IM BAUCH
ROSÉWEIN CUVÉE, FEINHERB, 
12 % VOL., KIEFER

ART. NR.: 55323 // 750 ML //  7,95
Grundpreis: 1 Liter // 10,60

2019 JOHNER WEISSBURGUNDER & 
CHADONNAY
WEISSWEIN, BARRIQUE, TROCKEN, 
13,5 %, JOHNER

ART. NR.: 57065 // 750 ML //  19,90
Grundpreis: 1 Liter // 26,53

2018 ENSELBERG
SPÄTBURGUNDER, GG, ROTWEIN,  
TROCKEN, 12,5 % VOL., FRANZ KELLER

ART. NR.: 56171 // 750 ML //  31,50
Grundpreis: 1 Liter // 42,00

2019 WEISSBURGUNDER
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
MEYER-NÄKEL

ART. NR.: 54789 // 750 ML //  14,80
Grundpreis: 1 Liter // 19,73

2018 US DE LA MENG
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13 % 
VOL., MEYER-NÄKEL

ART. NR.: 54233 // 750 ML //  14,60
Grundpreis: 1 Liter // 19,47

2018 SPÄTBURGUNDER
GRAUWACKE, ROTWEIN, TROCKEN, 
13,5 % VOL., MEYER-NÄKEL

ART. NR.: 56148 // 750 ML //  21,95
Grundpreis: 1 Liter // 29,27

2017 BLAUER SPÄTBURGUNDER
ROTWEIN, BARRIQUE, TROCKEN, 
13 % VOL., JOHNER

ART. NR.: 54619 // 750 ML //  20,50
Grundpreis: 1 Liter // 27,33

2019 NACHSCHLAG 
- DRINK PINK
Eine Cuvée aus Pinot Noir, Pinot Meunier 
(Müllerrebe bzw. Schwarzriesling) und 
Regent. Brillante Roséfarbe, duftiges 
Bukett. Leicht und doch druckvoll am 
Gaumen. Klare Struktur, im Fruchtbild 
Nuancen von hellen Beeren, ein Hauch 
von Granatapfel. Harmonische Säure. 

ROSÉWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
WINZERHOF STAHL

ART. NR.: 55294 // 750 ML //  8,20
Grundpreis: 1 Liter // 10,93

2019 NACHSCHLAG!
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
WINZERHOF STAHL

ART. NR.: 56942 // 750 ML //  6,90
Grundpreis: 1 Liter // 9,20

2019 NACHSCHLAG RED RED
ROTWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
WINZERHOF STAHL

ART. NR.: 56162 // 750 ML //  8,10
Grundpreis: 1 Liter // 10,80

2018 ESCHERNDORFER SILVANER
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
RAINER SAUER 

ART. NR.: 52115 // 750 ML //  11,40
Grundpreis: 1 Liter // 15,20

NEU

NEU

NEU

KÜHLMANCHETTE
FÜR WEINFLASCHEN, SILBER, 
VACU VIN 

ART. NR.: 34662 // 1 STK. //  18,50

NEU
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2017 SAUVIGNON BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN,  
12,5 % VOL., MARKUS HUBER

ART. NR.: 49911 // 750 ML //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53

2019 PERFECT DAY, BIO
WEISSWEIN, CUVÉE , TROCKEN,  
12 % VOL., PITTNAUER

ART. NR.: 55043 // 750 ML //  18,50
Grundpreis: 1 Liter // 24,67

2019 MASH PITT ORANGE, BIO
WEISSWEIN, CUVÉE , TROCKEN,  
12,5 % VOL., PITTNAUER

ART. NR.: 56462 // 750 ML //  22,80
Grundpreis: 1 Liter // 30,40

2016 RED PITT, BIO
ROTWEIN, CUVÉE , TROCKEN,  
13 % VOL., PITTNAUER

ART. NR.: 51783 // 750 ML //  14,40
Grundpreis: 1 Liter // 19,20

2019 LOIBENBERG SMARAGD
GRÜNER VELTLINER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 14 % VOL., PICHLER

ART. NR.: 55275 // 750 ML //  46,40
Grundpreis: 1 Liter // 61,87

BICOLOR CUVÉE, BIO 
ROTWEIN, TROCKEN, 11 % VOL., 
GEORG SCHMELZER
ART. NR.: 56482 // 750 ML //  13,40
Grundpreis: 1 Liter // 17,87
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2017 OBERE STEIGEN, VEGAN
GRÜNER VELTLINER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., M. HUBER

ART. NR.: 50224 // 750 ML //  9,85
Grundpreis: 1 Liter // 13,14 

2016 DIE EULE, ORANGEWEIN
GEWÜRZTRAMINER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 13,5 % VOL., DONABAUM

ART. NR.: 53840 // 750 ML //  39,90
Grundpreis: 1 Liter // 53,20

2019 DER FUCHS
VELTLINER, WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., DONABAUM

ART. NR.: 54642 // 750 ML //      9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20

2015 DAS WISENT
MERLOT, ROTWEIN, TROCKEN, 
13,5 % VOL., DONABAUM

ART. NR.: 53314 // 750 ML //   29,90
Grundpreis: 1 Liter // 39,87

2019 AM BERG, BIO
GRÜNER VELTINER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., OTT

ART. NR.: 54551 // 750 ML //  9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,27

2019 ROSÉ, BIO
ROSÉWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL.,  
PITTNAUER

ART. NR.: 55045 // 750 ML //  9,70
Grundpreis: 1 Liter // 12,93

91
Falstaff

NEU NEU NEU

NEU
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2016 RIESLING HALBLEHEN
WEISSWEIN, TROCKEN,  13 % VOL., 
RÜCKER

ART. NR.: 50937 // 750 ML //  14,30
Grundpreis: 1 Liter // 19,07

2017 MERLOT CLASSIC
Dunkles Rubinrot. In der Nase reife Pflaumen, 
dunkle Beeren, etwas Rumtopf und Liebstö-
ckel. Am Gaumen saftige Frucht, weicher 
Körper mit stützender Säure und reifen ange-
nehmen Tanninen.

ROTWEIN, TROCKEN,  13,5 % VOL., STREHN

ART. NR.: 51453 // 750 ML // 8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2016 5 ELEMENTE PINOT NOIR
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
RÜCKER

ART. NR.: 51100 // 750 ML //  21,80
Grundpreis: 1 Liter // 29,07

2018 HORIZONT, BIO
GRÜNER VELTLINER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., H. ZILLINGER

ART. NR.: 53516 // 750 ML //  14,80
Grundpreis: 1 Liter // 19,73
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2019 KOREAA, BIO
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 12 % 
VOL., JUDITH BECK

ART. NR.: 54767 // 750 ML //  14,50
Grundpreis: 1 Liter // 19,33

2018 ZWEIGELT, BIO
ROTWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
JUDITH BECK

ART. NR.: 52933 // 750 ML //  9,00
Grundpreis: 1 Liter // 12,00

2019 WEISSE SCHOTTER
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
STREHN

ART. NR.: 54768 // 750 ML //  9,00
Grundpreis: 1 Liter // 12,00

2019 SAUBERG GRÜNER VELTLINER
BIO, WEISSWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., EBNER-EBENAUER

ART. NR.: 55473 // 750 ML //  23,85
Grundpreis: 1 Liter // 31,80

2018 ROSA KALK
ROSÉWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
EBNER-EBENAUER

ART. NR.: 55474 // 750 ML //  19,00
Grundpreis: 1 Liter // 25,33

2018 WEISSBURGUNDER
Einladende, fruchtige Noten von reifen 
Pfirsichen mit frischen, mineralischen 
Anklängen. Am Gaumen zeigt sich dieser 
Weißburgunder balanciert, mit milder 
Säure, Grapefruitanklängen und leben-
digem Nachhall. Vielseitig einsetzbarer 
Speisenbegleiter - passt unter anderem 
super zu Fisch, hellem Geflügel, hellem 
Fleisch in Sahnesauce und vegetarischen 
Gerichten.

WEISSWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., SCHNEEBERGER

ART. NR.: 51612 // 750 ML //  9,80
Grundpreis: 1 Liter // 13,07

2019 SHAKE ME
WEISSWEIN, GEMISCHTER SATZ,  
TROCKEN, 12,5 % VOL., LEITNER

ART. NR.: 56500 // 750 ML //  16,80
Grundpreis: 1 Liter // 22,40

2018 SUPERGLITZER, BIO
ROTWEIN, CUVÉE, TROCKEN,  
12 % VOL., RENNER

ART. NR.: 55040 // 750 ML //  12,95
Grundpreis: 1 Liter // 17,27

2018 NAKED WHITE, BIO
WEISSWEIN, CUVÉE, TROCKEN,  
12,5 % VOL., HEINRICH

ART. NR.: 54732 // 750 ML //  11,90
Grundpreis: 1 Liter // 15,87

2017 NAKED RED, BIO
ROTWEIN, TROCKEN,  
12 % VOL., HEINRICH

ART. NR.: 54589 // 750 ML //  9,60
Grundpreis: 1 Liter // 12,80

NEU

NEU

NEU
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2016 SAINT VERAN
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
BOUCHARD

ART. NR.: 53590 // 750 ML //  17,80
Grundpreis: 1 Liter // 23,73

2018 SAUVIGNON BLANC 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
DOMAINE DE MONTMARIN

ART. NR.: 52088 // 750 ML //  5,40
Grundpreis: 1 Liter // 7,20
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2019 SANCERRE LES BARONNES
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
HENRI BOURGEOIS

ART. NR.: 56169 // 750 ML //  21,90
Grundpreis: 1 Liter // 29,20

2019 POUILLY FUMÉ EN TRAVERTIN
WEISSWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., HENRI BOURGEOIS

ART. NR.: 56168 // 750 ML //  21,90
Grundpreis: 1 Liter // 29,20

2019 ST. FELIX 
SAUVIGNON BLANC, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 13 % VOL., ST. EUGENE

ART. NR.: 54580 // 750 ML //  11,50
Grundpreis: 1 Liter // 15,33

2017 SAUMUR CHAMPIGNY
NONPAREILS, WEISSWEIN,  
TROCKEN, 12,5 % VOL., BOUVET

ART. NR.: 55059 // 750 ML //  13,60
Grundpreis: 1 Liter // 18,13

2017 CHABLIS
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
WILLIAM FEVRE

ART. NR.: 52171 // 750 ML //  21,80
Grundpreis: 1 Liter // 29,07

2016 GEVEREY CHAMBERTIN 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
BOUCHARD

ART. NR.: 53602 // 750 ML // 45,80
Grundpreis: 1 Liter // 61,07

2017 CORNET & CIE 
BANYULS BLANC
WEISSWEIN CUVÉE, SÜSS,  
17 % VOL., ABBÉ ROUS

ART. NR.: 54606 // 500 ML //  13,30
Grundpreis: 1 Liter // 26,60

2017 CORNET & CIE 
BANYULS RIMAGE
ROTWEIN, SÜSS, 16 % VOL., 
ABBÉ ROUS

ART. NR.: 52420 // 500 ML //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 27,80

2018 CHABLIS GRAND CRU 
LES PREUSES
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
WILLIAM FEVRE

ART. NR.: 55443 // 750 ML //  89,90
Grundpreis: 1 Liter // 119,87

2019 GRANDE RESERVE
ROTWEIN, TROCKEN,13,5 % VOL., 
ANCIENS TEMPS

ART. NR.: 56073 // 750 ML //  9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

NEU

NEU
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2019 PLUME CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 9 % VOL.,  
LA COLOMBETTE

ART. NR.: 54151 // 750 ML //  5,60
Grundpreis: 1 Liter // 7,47

2020 PLUME GRENACHE
ROSÉWEIN, TROCKEN, 9 % VOL.,  
LA COLOMBETTE

ART. NR.: 57019 // 750 ML //  5,60
Grundpreis: 1 Liter // 7,47

2018 CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
DOMAINE DE MONTMARIN

ART. NR.: 52085 // 750 ML //  5,90
Grundpreis: 1 Liter // 7,87

2009 CÉRONS
WEISSWEIN, SÜSS, 13,5 % VOL., 
CHÂTEAU DE CÉRONS

ART. NR.: 51731 // 750 ML //  23,50
Grundpreis: 1 Liter // 31,33

2016 CHÂTEAU CISSAC, 
CRU BOURGEOIS
ROTWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
MEDOC, CHÂTEAU CISSAC

ART. NR.: 56254 // 750 ML //  19,85
Grundpreis: 1 Liter // 26,47

2018 TERRES DE TRUFFES
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
14 % VOL., TERRA VENTOUX

ART. NR.: 56714 // 750 ML //  9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,27

2019 DOMAINE DE GRACHIES
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
FONTAN

ART. NR.: 54834 // 750 ML //  5,95
Grundpreis: 1 Liter // 7,93

2016 MÉDOC
ROTWEIN, TROCKEN, 13 ,5 % VOL., 
CHÂTEAU LE BOURDIEU

ART. NR.: 55417 // 750 ML //  11,90
Grundpreis: 1 Liter // 15,87

2015 HERITAGE DE CHASSE-SPLEEN
ROTWEIN, TROCKEN, HAUT MEDOC, 
13 % VOL., CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN

ART. NR.: 51669 // 750 ML //  32,70
Grundpreis: 1 Liter // 43,60
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2014 MUSCAT BEAUME DE VENISE
WEISSWEIN, SÜSS, 15 % VOL.,  
PIERRE AMADIEU

ART. NR.: 49708 // 750 ML //  21,90
Grundpreis: 1 Liter // 29,20

2018 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LA 
PAILLOUSE 
ROTWEIN, CUVÉE, TROCKEN, 
14,5 % VOL., AMADIEU

ART. NR.: 55366 // 750 ML //  31,50
Grundpreis: 1 Liter // 42,00

2015 CHÂTEAU FLEUR LARTIGUE
GRAN CRU, ROTWEIN TROCKEN,  
13,5 % VOL., ST. EMILION

ART. NR.: 51602 // 750 ML //  17,20
Grundpreis: 1 Liter // 22,93

2018 LE ROUGE GRILLEDITION
ROTWEIN, TROCKEN, 9 % VOL., 
LA COLOMBETTE

ART. NR.: 55589 // 750 ML //  5,90
Grundpreis: 1 Liter // 7,87

2017 VIEILLES VIGNES
CUVÉE, ROTWEIN, TROCKEN, 
14,5 % VOL., CHATEAU DE LANCYRE

ART. NR.: 51802 // 750 ML //  12,60
Grundpreis: 1 Liter // 16,80

2016 LE MERLOT
BARRIQUE, ROTWEIN, TROCKEN, 
14,5 % VOL., CHATEAU DU DONJON

ART. NR.: 54728 // 750 ML //  8,75
Grundpreis: 1 Liter // 11,67

2016 CHÂTEAU GROS CAILLOU
GRAND CRU, ROTWEIN, TROCKEN,  
14 % VOL., CHÂTEAU GROS CAILLOU

ART. NR.: 54593 // 750 ML //  23,90
Grundpreis: 1 Liter // 31,87
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2018 BARBERA D´ALBA
ROTWEIN, TROCKEN, 15 % VOL., 
ELVIO COGNO

ART. NR.: 54842 // 750 ML //  14,70
Grundpreis: 1 Liter // 19,60

2019 PRIMITIVO MERLOT 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
SAN MARZANO

ART. NR.: 56072 // 750 ML //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53

PI
EM

ON
T

AP
UL

IEN
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2019 ROERO ARNEIS
WEISSWEIN, TROCKEN, 
13,5 % VOL., BRUNO GIACOSA

ART. NR.: 55544 // 750 ML //  22,30
Grundpreis: 1 Liter // 29,73

2016 PRIMITIVO TERRAGNOLO
ROTWEIN, TROCKEN, 15 % VOL., 
APOLLONIO

ART. NR.: 55992 // 750 ML //  14,10
Grundpreis: 1 Liter // 18,79

2014 BAROLO FALLETTO
Granatrot. Intensive Nase nach 
Gewürzen und trockenen Früchten. 
Im Mund voll, lang anhaltend, 
harmonisch und elegant.
Sehr langes Finale, riesiges Potential.

ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
BRUNO GIACOSA

ART. NR.: 52002 // 750 ML //  189,00
Grundpreis: 1 Liter // 252,00

2020 LUGANA SORGENTE
WEISSWEIN, TROCKEN,  
12,5 % VOL., CITARI

ART. NR.: 57329 // 750 ML //  10,50
Grundpreis: 1 Liter // 14,00

2019 CHIARETTO 
QUARANTACINQUE
ROSÉWEIN, CUVÉE, TROCKEN,  
12,5 % VOL., CITARI

ART. NR.: 54761 // 750 ML //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73
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2014 CHIANTI
Ein Wein mit rubinroter Farbe, harmonisch 
und rund mit roten Beeren in der Nase. 
Braucht ein wenig Luft vor dem Genuss, 
passt zu Pasta und hellen Fleischsorten. 
Der Wein wurde weder filtriert noch 
geklärt. Die Flaschen können daher einen 
leichten Bodensatz haben. Das ist kein 
Fehler oder Makel.

ROTWEIN, DOCG, TROCKEN,  
12,5 % VOL., FONDO MONTEBELLO

ART. NR.: 47099 // 750 ML //  6,90
Grundpreis: 1 Liter // 9,20
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2014 BRUNELLO DI MONTALCINO
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
CARPARZO

ART. NR.: 54222 // 375 ML //  18,90
Grundpreis: 1 Liter // 50,40

2014 BRUNELLO DI MONTALCINO
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
CARPARZO

ART. NR.: 54218 // 750 ML //  35,50
Grundpreis: 1 Liter // 47,33
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2016 BORGONERO
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
13,5 % VOL., B. SCOPETO

ART. NR.: 54238 // 750 ML //  12,30
Grundpreis: 1 Liter // 16,40

2016 CHIANTI CLASSICO RISERVA
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
MISCIANO, B. SCOPETO

ART. NR.: 54942 // 750 ML //  19,90
Grundpreis: 1 Liter // 26,53

2015 CONVIVIALE VIN SANTO 
DEL CHIANTI
WEISSWEIN, SÜSS, 16 % VOL.,  
VIGNOLE

ART. NR.: 56748 // 750 ML //  19,90
Grundpreis: 1 Liter // 26,53 

CORKYBOY FLASCHENÖFFNER

SCWARZ MATTIERT, MIT KAPSEL-
SCHNEIDER

ART. NR.: 28942 // 1 STK. //  23,72

2015 AMARONE
ROTWEIN, TROCKEN, 16 % VOL., 
CÀ LA BIONDA

ART. NR.: 57191 // 750 ML //  48,58
Grundpreis: 1 Liter // 64,77

2018 RABOSO
ROTWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
SANSOVINO

ART. NR.: 53029 // 750 ML //  6,30
Grundpreis: 1 Liter // 8,40

2019 MERLOT
ROTWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
SANSOVINO

ART. NR.: 55119 // 750 ML //  5,50
Grundpreis: 1 Liter // 7,33

GABRIEL GLAS© STANDARD
WEINGLAS IM GESCHENKKARTON, 
MASCHINENGEBLASEN, FÜLLMENGE 
510 ML

ART. NR.: 34245 // 1 STK.  //  14,00

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
VASCO SASSETTI

ART. NR.: 54803 // 750 ML //  45,50
Grundpreis: 1 Liter // 60,67

2017 IL GINEPRO, SANGIOVESE
ROTWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
VASCO SASSETTI

ART. NR.: 53990 // 750 ML //  11,40
Grundpreis: 1 Liter // 15,20

2018 ROSSO DI MONTEPULCIANO
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
POLIZIANO

ART. NR.: 54828 // 750 ML //  11,90
Grundpreis: 1 Liter // 15,87

2016 ASINONE VINO 
DI MONTEPULCIANO
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
POLIZIANO

ART. NR.: 51706 // 750 ML //  45,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,20

2016 IL CABERLOT
Die Caberlot-Traube ist aus einer natürlichen Kreuzung von 
Cabernet Franc und Merlot entstanden und wird seit 1986 
ausschließlich auf dem Weingut Podere Il Carnasciale kultiviert. 
So wurde der Hauptwein des Weingutes auch Il Caberlot genannt. 
22 Monate reift der Wein in französischen Barriques.  
Der Caberlot ist einer der berühmtesten Weine Italiens.  
Er wird nur in Magnumflaschen abgefüllt und von Hand verkorkt. 
Jährlicher Verkauf nur 2.300 Flaschen.

ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
13,5 % VOL., MAGNUM, CARNASCIALE

ART. NR.: 53531 // 1,5 L //  263,00
Grundpreis: 1 Liter // 175,33

2017 CARNASCIALE
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
14 % VOL., CARNASCIALE

ART. NR.: 53542// 750 ML //  49,90
Grundpreis: 1 Liter // 66,53
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2015 STAIRWAY TO HEAVEN
CABERNET SAUVIGNON, ROTWEIN, 
TROCKEN, 14 % VOL., CASTELL 
MIQUEL

ART. NR.: 55676 // 750 ML //  26,80
Grundpreis: 1 Liter // 35,73

2016 TINTO UNO, BIO
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
CAN AXARTELL

ART. NR.: 56917 // 750 ML //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53

2015 ULL DE LIBRE
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
AUGUSTUS

ART. NR.: 49727 // 750 ML //  13,80
Grundpreis: 1 Liter // 18,41

2018 ORBEN
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
14,5 % VOL., ORBEN

ART. NR.: 56916 // 750 ML //  26,90
Grundpreis: 1 Liter // 35,87

ZARTBITTER SCHOKOLADE
72% KAKAO, CÉMOI

ART. NR.: 51167 // 100 GR //  2,60
*mehr Schokolade finden Sie auf Seite 76

EINE VERSUCHUNG WERT...
WEIN & SCHOKOLADE
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   WEINE AUS SPANIEN & PORTUGAL

2019 STAIRWAY TO HEAVEN
ROSEWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
CASTELL MIQUEL

ART. NR.: 55678 // 750 ML //  17,30
Grundpreis: 1 Liter // 23,07

2019 STAIRWAY TO HEAVEN
SAUVIGNON BLANC, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., CASTELL 
MIQUEL

ART. NR.: 55674 // 750 ML //  17,30
Grundpreis: 1 Liter // 23,07

2017 IZADI CRIANZA 
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
14 % VOL., IZADI

ART. NR.: 56713 // 750 ML //  13,00
Grundpreis: 1 Liter // 17,33

2006 STAIRWAY TO HEAVEN
MERLOT, ROTWEIN, TROCKEN,  
14,5 % VOL., CASTELL MIQUEL

ART. NR.: 32080 // 750 ML //  36,90
Grundpreis: 1 Liter // 49,21

2017 LOOK, BIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
AUGUSTUS

ART. NR.: 49724 // 750 ML //  7,15
Grundpreis: 1 Liter // 9,54

2017 XAREL-LO (+100) BIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
AUGUSTUS

ART. NR.: 51631 // 750 ML //  12,15
Grundpreis: 1 Liter // 16,20

2018 IZADI BLANCO
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
13,5 % VOL., IZADI

ART. NR.: 53581 // 750 ML //  12,85
Grundpreis: 1 Liter // 17,14
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2019 MAS DONIS ROSAT
Dieser ausdrucksstarke, erdbeerrote 
Rosé aus der Bergregion Tarragonas 
zeigt sich mit einer frischen, leben-
digen Fruchtaromatik von Erd- und 
Johannisbeeren mit einem floralen 
Hauch und Wildkräutern. Durch sein 
elegantes Süße-Säurespiel eignet er 
sich perfekt für laue Sommernächte.

ROSÉWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
CAPCANES

ART. NR.: 55928 // 750 ML //  9,10
Grundpreis: 1 Liter // 12,14

2019 HABLA LA TIERRA
ROTWEIN, TROCKEN,  
13,5 % VOL., HABLA

ART. NR.: 57189 // 750 ML //  10,45
Grundpreis: 1 Liter //  13,93

2019 HONORO VERA, GARNACHA
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
BODEGAS ATECA, VEGAN
ART. NR.: 56896 // 750 ML //  9,50
Grundpreis: 1 Liter //  12,67
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2018 MARQUÊS DE MONTEMOR
WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., PLANSEL 

ART. NR.: 52458 // 750 ML //  6,60
Grundpreis: 1 Liter // 8,80

2018 MARQUÊS DE MONTEMOR
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
14 % VOL., PLANSEL 

ART. NR.: 53783 // 750 ML //  6,60
Grundpreis: 1 Liter // 8,80

2015 SELECTA HOMENAGEM 
AO THOMAS
ROTWEIN, BARRIQUE, TROCKEN, 
14,5 % VOL., PLANSEL 

ART. NR.: 57181 // 750 ML //  9,60
Grundpreis: 1 Liter // 12,80

2019 MAS PICOSA NEGRE; VEGAN
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL.,  
CAPCANES

ART. NR.: 55333 // 750 ML //  6,90
Grundpreis: 1 Liter // 9,20

2018 MAS COLLET SELECCIO, VEGAN
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL.,  
CAPCANES

ART. NR.: 55332 // 750 ML //  8,95
Grundpreis: 1 Liter // 11,93

2019 EL PASO BLANCO
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
12,5 % VOL., HAMMEKEN CELLARS

ART. NR.: 55898 // 750 ML //  5,60
Grundpreis: 1 Liter //  7,47

2019 EL PASO ROSADO
ROSÉWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., HAMMEKEN CELLARS

ART. NR.: 54805 // 750 ML //  5,60
Grundpreis: 1 Liter //  7,47
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2018 PRUNO
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
BARRIQUE 14 % VOL., 
FINCA VILLACRECES

ART. NR.: 56766 // 750 ML //  14,95
Grundpreis: 1 Liter // 19,93

RIEDEL DEKANTER
Dieser maschinell gefertigte Dekanter 
zeichnet sich durch ein elegantes und 
komplexes Design aus. 
Riedel ist überzeugt, dass alle Weine 
- ob jung oder alt, rot, weiß oder 
perlend - durch Dekantieren verfeinert 
werden können. 

DEKANTER KARAFFE - CABERNET 
MAGNUM
1440/26

ART. NR.: 51017 // 1 STK. //  44,90

DEKANTER KARAFFE - CABERNET
1440/13

ART. NR.: 51018 // 1 STK. //  29,90

2019 FLOR DE VETUS, VERDEJO
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
BODEGA VETUS

ART. NR.: 55897 // 750 ML //  10,80
Grundpreis: 1 Liter // 14,40

2019 FLOR DE VETUS, TEMPRANILLO
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
BODEGA VETUS

ART. NR.: 54671 // 750 ML //  12,50
Grundpreis: 1 Liter // 16,67
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2019 PINOT GRIGIO
WEISSWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
THE NED WINES

ART. NR.: 54622 // 750 ML //  13,45
Grundpreis: 1 Liter // 17,93

2019 SAUVIGNON BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
THE NED WINES

ART. NR.: 54621 // 750 ML //  13,45
Grundpreis: 1 Liter // 17,93
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2018 CABERNET SAUVIGNON
ROTWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
PANAMERA

ART. NR.: 51290 // 750 ML //  9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,27

2019 CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
PANAMERA

ART. NR.: 56747 // 750 ML //  9,60
Grundpreis: 1 Liter // 12,80

2016 PINOT NOIR WAIRARAPA
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
K.H.JOHNER

ART. NR.: 46831 // 750 ML //  14,95
Grundpreis: 1 Liter // 19,93

2018 SAUVIGNON BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
VINA VALDIVIESO

ART. NR.: 51698 // 750 ML //  6,80
Grundpreis: 1 Liter // 9,07

2017 MERLOT
ROTWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL.,  
VINA VALDIVIESO

ART. NR.: 51699 // 750 ML //  6,80
Grundpreis: 1 Liter // 9,07

2017 TAYMENTE CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
HUARPE WINES

ART. NR.: 48694 // 750 ML //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 18,53

2019 TAYMENTE MALBEC
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
HUARPE WINES

ART. NR.: 57067 // 750 ML //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 18,53

2016 TAYMENTE CABERNET 
SAUVIGNON
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
HUARPE WINES

ART. NR.: 55921 // 750 ML //  12,60
Grundpreis: 1 Liter // 16,80

HUARPE WINES
Die Gebrüder Jose Hernandez 
Toso und Maximiliano Toso haben 
den seit über 150 Jahren beste-
henden Familienbetrieb unter 
dem Namen der Ureinwohner 
Mendozas „HUARPE“ zu einer 
der Premium Weinbodegas 
Argentiniens geführt.

einfach den QR 
Code scannen 
und noch mehr 
Wein Auswahl  
genießen unter: 
www.bosfood.de

2018 CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL. 
K.H. JOHNER

ART. NR.: 57064 // 750 ML //  15,80
Grundpreis: 1 Liter // 21,07
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2018 SABOTEUR
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
LUDDITE WINES

ART. NR.: 54261 // 750 ML //  20,80
Grundpreis: 1 Liter // 27,74

2017 SALUEZ LE SABOTEUR
ROTWEIN, TROCKEN, 15 % VOL., 
LUDDITE WINES

ART. NR.: 57200 // 750 ML //  24,20
Grundpreis: 1 Liter // 32,26

2016 SHIRAZ
ROTWEIN, BARRIQUE, TROCKEN, 
15,5 % VOL., LUDDITE WINES

ART. NR.: 56136 // 750 ML //  43,70
Grundpreis: 1 Liter // 58,27

2015 SASKIA
WEISSWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
MILES MOSSOP

ART. NR.: 51656 // 750 ML //  25,90
Grundpreis: 1 Liter // 34,53

2015 MAX
ROTWEIN CUVÉE, BARRIQUE, TRO-
CKEN, 14 % VOL., MILES MOSSOP

ART. NR.: 53158 // 750 ML //  29,50
Grundpreis: 1 Liter // 39,33

2019 UNWOODED CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
LOUISVALE WINE ESTATE

ART. NR.: 54304 // 750 ML //  9,25
Grundpreis: 1 Liter // 12,33

2018 US DE KAP CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
WERNER NÄKEL

ART. NR.: 54232 // 750 ML //  13,50
Grundpreis: 1 Liter // 18,00

2017 US DE KAP SHIRAZ
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
13,5 % VOL., WERNER NÄKEL

ART. NR.: 54143 // 750 ML //  13,50
Grundpreis: 1 Liter // 18,00

2018 DE CUTTER CHENIN BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
SCHNEIDER

ART. NR.: 53627 // 750 ML //  30,60
Grundpreis: 1 Liter // 40,80

2018 THREE DAYS ON SKINS
ROTWEIN, PINOTAGE, TROCKEN,  
13,5 % VOL., SCHNEIDER

ART. NR.: 53626 // 750 ML //  30,60
Grundpreis: 1 Liter // 40,80

2020 SHIRAZ
ROSÉWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
SLOWINE

ART. NR.: 56134 // 750 ML //  7,60
Grundpreis: 1 Liter // 10,13

2020 SAUVIGNON BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
SLOWINE

ART. NR.: 56135 // 750 ML //  7,65
Grundpreis: 1 Liter // 10,20

2016 AMON RA, SHIRAZ
ROTWEIN, BARRIQUE, TROCKEN,  
15,5 % VOL., BEN GLAETZER

ART. NR.: 55586 // 750 ML //  89,90
Grundpreis: 1 Liter // 119,87

2016 WALLACE
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
14,5 % VOL., BEN GLAETZER

ART. NR.: 52220 // 750 ML //  24,90
Grundpreis: 1 Liter // 33,20

NORM WEINSET, CARBONOPTIK
MIT KELLNERMESSER, VAKUUMPUMPE 
& 2 KORKEN, 14 CM, Ø 5 CM, 4 TLG.

ART. NR.: 34153 // 1 STK. //  74,30

2017 GRENACHE ROSÉ
ROSÉWEIN, TROCKEN,  
12 % VOL., ROGERS & RUFUS

ART. NR.: 50766 // 750 ML //  19,95
Grundpreis: 1 Liter // 26,60
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20 YEARS OLD TAWNY PORT
Dieser 20 Jahre gereifte Tawny Port-
wein besticht in der Nase durch 
Aromen von Nüssen und vollreifen 
Früchten sowie mit einem Hauch 
Orangenzeste. Am Gaumen glänzt 
dieser erlesene Portwein durch 
seine Vollmundigkeit, die angenehme 
süße und seine Geschmeidigkeit. Er 
passt besonders gut zu Nüssen, getrock-
neten Früchten oder Crème brûlée.

PORTWEIN, 20 % VOL., PRÄSENTVERPA-
CKUNG, GRAHAM´S PORT

ART. NR.: 46858 // 750 ML //  54,90
Grundpreis: 1 Liter // 73,20

WHITE JUNMAI NIGORI PREMIUM
SAKE, PURE, 17,5 % VOL.,  
ÎLE FOUR

ART. NR.: 45185 // 720 ML //  36,50
Grundpreis: 1 Liter // 50,69

SH
ER
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   SHERRY, PORTWEIN & SAKE

ANTIQUE OLOROSO
SHERRY, DRY, 20 % VOL.,  
REY FERNANDO DE CASTILLA

ART. NR.: 31018 // 500 ML //  36,50
Grundpreis: 1 Liter // 73,00

JUNMAI PREMIUM
SAKE, PURE, 15,5 % VOL.,  
ÎLE FOUR

ART. NR.: 31970 // 720 ML //  16,40
Grundpreis: 1 Liter // 22,78

CLASSIC PEDRO XIMENEZ
SHERRY, SWEET, 15 % VOL.,  
REY FERNANDO DE CASTILLA

ART. NR.: 31026 // 750 ML //  19,95
Grundpreis: 1 Liter // 26,60

FINE WHITE
PORTWEIN, 19 % VOL.,  
GRAHAM´S PORT

ART. NR.: 27163 // 750 ML //  12,90
Grundpreis: 1 Liter // 17,20

TAWNY PORT PEGADAS
20 JAHRE, PORTWEIN, 20 % VOL.,  
SCHNEIDER

ART. NR.: 53629 // 750 ML //  76,95
Grundpreis: 1 Liter // 102,60

2003 VINTAGE PORTWEIN
SÜSS, 20 % VOL., DOW
 
ART. NR.: 48234 // 750 ML //  99,90
Grundpreis: 1 Liter // 133,20

CLASSIC DRY FINO
SHERRY, DRY, 15 % VOL.,  
REY FERNANDO DE CASTILLA

ART. NR.: 31022 // 750 ML //  15,50
Grundpreis: 1 Liter // 20,67

YUZU
SAKE, MISCHGETRÄNK AUS YUZU-
SAFT, 10,5 % VOL., ÎLE FOUR

ART. NR.: 45198 // 500 ML //  20,50
Grundpreis: 1 Liter // 41,00

PO
RT
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IN

2005 QUINTA MALVEDOS
VINTAGE PORT, PORTWEIN,  
20 % VOL., GRAHAM´S PORT

ART. NR.: 52145 // 750 ML //  39,90
Grundpreis: 1 Liter // 53,20
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WILLIAMSBIRNEN
EDELBRAND, 41,5 % VOL., ÖSTER-
REICH, REISETBAUER 

ART. NR.: 26665 // 350 ML //  57,50
Grundpreis: 1 Liter // 164,29

ALTER MARK VOM RIESLING
EDELBRAND, 40 % VOL., 
DEUTSCHLAND, EBERLE

ART. NR.: 27793 // 350 ML //  12,50
Grundpreis: 1 Liter // 35,71
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NANCY MIRABELLE
Die Serie Alte Zeit beinhaltet die Spit-
zenprodukte der Brennerei Scheibel. 
Die Brände werden aufwendig über 
Holzfeuer destilliert und zeichnen sich 
durch eine lange Reifezeit aus. Erst 
ein reifer Mirabellenton, dann ein 
Anflug von Karamell, Feigen und Kar-
damom. Im Abgang unaufdringliche 
Marzipannoten.

ALTE ZEIT NANCY MIRABELLE
EDELBRAND, 44 % VOL. 
DEUTSCHLAND, SCHEIBEL

ART. NR.: 40771 // 700 ML //  116,00
Grundpreis: 1 Liter // 165,71

HASELNUSS
GEIST, 33 % VOL., ÖSTERREICH, 
HEUBERGER

ART. NR.: 29072 // 500 ML //  24,50
Grundpreis: 1 Liter // 49,00

ALTE ZWETSCHGE (PFLAUME)
EDELBRAND, 43% VOL., 
DEUTSCHLAND,Z IEGLER

ART. NR.: 48124 // 350 ML //  46,00
Grundpreis: 1 Liter // 131,43

WILLIAMS CHRIST BIRNEN, 
BOS FOOD EDITION,
EDELBRAND, 42 % VOL.,  
DEUTSCHLAND, KALTENTHALER

ART. NR.: 31633 // 500 ML //  23,90
Grundpreis: 1 Liter // 47,80

WALDHIMBEERE
FRUCHTDESTILLAT, HOLZFASS,  
41 % VOL., DEUTSCHLAND, SISSIS

ART. NR.: 43452 // 500 ML //  47,30
Grundpreis: 1 Liter // 94,60

WILDKIRSCH NR.1
EDELBRAND, 43 % VOL., 
DEUTSCHLAND, ZIEGLER

ART. NR.: 23898 // 350 ML //  78,90
Grundpreis: 1 Liter // 225,43

VOGELBEEREN
EDELBRAND, 41,5 % VOL.,  
ÖSTERREICH, REISETBAUER 

ART. NR.: 26663 // 350 ML //  95,90
Grundpreis: 1 Liter // 274,00

KRIECHERL ZWETSCHKEN
EDELBRAND, 43 % VOL., ÖSTERREICH, 
GÖLLES 

ART. NR.: 21113 // 350 ML //  37,60
Grundpreis: 1 Liter // 107,43

MASCHANSKER APFEL
EDELBRAND, 43 % VOL., ÖSTERREICH, 
GÖLLES 

ART. NR.: 21121 // 350 ML //  23,60
Grundpreis: 1 Liter // 67,42
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RESERVE GRANDE CHAMPAGNE 
1. CRU DE COGNAC
42,3 % VOL., FRANKREICH, FERRAND
ART. NR.: 35178 // 700 ML //  85,80
Grundpreis: 1 Liter // 122,57

DOMAINE DU COQUEREL 
CALVADOS, 40 % VOL., FRANKREICH

ART. NR.: 54971// 700 ML //  47,30
Grundpreis: 1 Liter // 67,57

DOMAINE DU COQUEREL XO
CALVADOS, 40 % VOL., FRANKREICH

ART. NR.: 54977 // 700 ML //  62,40
Grundpreis: 1 Liter // 89,14

ROCCANIVO 2010 - GRAPPA 
BARBERA INVECCHIATA, 
43 % VOL., HOLZKISTE, ITALIEN, BERTA

ART. NR.: 51918 // 700 ML //  113,60
Grundpreis: 1 Liter // 162,29

DOS MADERAS 5 + 
5 YEARS P.X.
Dieser doppelt gereifte Rum ist 
wirklich etwas Besonderes. 
Er beginnt seine Reise in der Karibik, 
wo er 5 Jahre in amerikanischen 
Ex-Bourbonfässern verbringt. 
Anschließend geht es per Schiff 
nach Spanien. Um Langeweile vor-
zubeugen, entspannt sich der Me-
lassebrand hier 5 Jahre in Fässern, 
welche zuvor Pedro Ximenez Sherry 
beherbergten. Besagter Sherry 
springt uns auch sofort in die Nase. 
Geröstete Haselnüsse, Dattelsirup 
und getrocknete Feigen eifern um 
die Wette.

BUBENSTOLZ 
KRÄUTERLIKÖR, 36 % VOL., 
DEUTSCHLAND
ART. NR.: 46288 // 700 ML //  28,70
Grundpreis: 1 Liter // 41,00

CHALONG BAY
RUM, AUS WEISSEM ZUCKERROHR, 
40 % VOL., THAILAND, CHALONG BAY

ART. NR.: 42348 // 700 ML //  57,50
Grundpreis: 1 Liter // 82,15

RUM - DAS ULTIMATIVE HANDBUCH
I. BOONS & T. NEIJENS

ART. NR.: 50789 // 1 STK. //  30,00

DOS MADERAS 5 + 5 YEARS P.X. 
RUM, 40 % VOL., GUYANA &  
BARBADOS, DOS MADERAS

ART. NR.: 42018 // 700 ML //  46,50
Grundpreis: 1 Liter // 66,43

GRAPPA MONOVITIGNO II MERLOT
REBSORTENGRAPPA, 41 % VOL., 
ITALIEN, NONNINO

ART. NR.: 27399 // 700 ML //  34,20
Grundpreis: 1 Liter // 48,86
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UERIGE BAAS, 10 JAHRE
SINGLE MALT WHISKY, BOURBON 
FASS, 46 % VOL., DEUTSCHLAND, 
BRENNEREI UERIGE

ART. NR.: 49624 // 500 ML //  99,90
Grundpreis: 1 Liter // 199,80

AUREUM 1865, GRAVE DIGGER
6 JAHRE, SINGLE MALT WHISKY, 
43 % VOL., DEUTSCHLAND, ZIEGLER

ART. NR.: 40710 // 700 ML //  55,50
Grundpreis: 1 Liter // 79,29

AUREUM 1865
Vollmundiger Geschmack mit der 
dezenten Süße von Sherry und 
Toffee, harmoniert vortrefflich mit 
dem Hauch von Torf im Abgang, 
der leicht seine Muskeln spielen 
lässt. Der Whisky wurde zusam-
men mit der deutschen Heavy 
Metal Band Grave Digger kreiert. 
Es handelt sich hierbei um einen 
6-jährigen Single Malt Whisky, der 
im ersten Jahr sowohl in neuen 
Allier- Eichenfässern, als auch in 
neuen Kastanienfässern reifte. 
Danach wurde dieser für 5 Jahre 
in Ex-Bourbonfässer gelegt.

UERIGE BAAS, 3 JAHRE
SINGLE MALT WHISKY, AMERICAN 
OAK, 42,5 % VOL., DEUTSCHLAND,  
BRENNEREI UERIGE

ART. NR.: 39743 // 500 ML //  75,00
Grundpreis: 1 Liter // 150,00

WH
IS

KY

RISERVA ANTICA CUVÉE
HOLZFASSGEREIF , 43 % VOL.,  
ITALIEN, NONINO

ART. NR.: 27403 // 700 ML //  52,85
Grundpreis: 1 Liter // 75,50

VALDAVI - GRAPPA DI MOSCATO
40 % VOL., ITALIEN, BERTA

ART. NR.: 48386 // 700 ML //  33,90
Grundpreis: 1 Liter // 48,43

NEU
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SPICE KING
BLENDED MALT WHISKY, FASSSTÄRKE, 
58 % VOL., SCHOTTLAND, WEMYSS

ART. NR.: 46653 // 700 ML //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

PERFEKT S.O.F. TUMBLER
PERFECT SERVE COLLECTION,  
270 ML, SPIEGELAU

ART. NR.: 43196 // 1 STK. //  4,84

PEAT CHIMNEY
BLENDED MALT WHISKY, FASSSTÄRKE, 
57 % VOL., SCHOTTLAND, WEMYSS

ART. NR.: 46654 // 700 ML //  46,90
Grundpreis: 1 Liter // 67,00

REISETBAUER, 7 JAHRE
SINGLE MALT WHISKY, 43 % VOL., 
ÖSTERREICH, REISETBAUER

ART. NR.: 27508 // 700 ML //  91,60
Grundpreis: 1 Liter // 130,86

OCTOMORE 09.2.
SINGLE MALT WHISKY, 58,2 % VOL., 
BRUICHLADDICH, ISLAY
ART. NR.: 54362 // 700 ML // 195,00
Grundpreis: 1 Liter // 278,57

WILLIAMSON, 7 JAHRE
SINGLE MALT WHISKY, REFILL SHERRY 
BEST DRAM, 59,9 % VOL., ISLAY

ART. NR.: 51276 // 700 ML //  105,00
Grundpreis: 1 Liter // 150,00

SINGLE MALT WHISKY, 46 % VOL., 
SCHOTTLAND, KILCHOMAN

ART. NR.: 54112 // 700 ML //  59,90
Grundpreis: 1 Liter // 85,57

SANAIG SINGLE MALT WHISKY
Im Grunde ähnelt das Vatting des Sanaig dem des Machir Bay, 
wartet allerdings mit einem deutlich höheren Anteil an Sherry 
Fässern auf. Dies verleiht ihm spürbar mehr Tiefe und Würze. 
Der Rauch ist um einiges intensiver und spendiert der dunklen 
Süße noch eine wunderbare Dimension von Bittermandeln 
und kalter Asche. Unsere Empfehlung für Torfköpfe. Der oben 
benutzte Begriff Vatting bezeichnet die Vermählung der 
verschieden Fässer zu einer Charge. Bei dieser Charge waren 
die Oloroso Sherry Fässer sehr aktiv und haben zu einer deutlich 
dunkleren Farbe und süsslicherem Geschmack geführt als bei 
allen frühreren Abfüllungen. Daher wird diese Abfüllung von uns 
unter einer eigenen Artikelnummer angeboten.

THE HIVE
BLENDED MALT WHISKY, FASSSTÄRKE, 
55,5 % VOL., SCHOTTLAND, WEMYSS

ART. NR.: 46652 // 700 ML //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

100 RYE WHISKY
DUTCH SINGLE RYE WHISKY, 50 % 
VOL., NIEDERLANDE, ZUIDAM

ART. NR.: 41893 // 700 ML //  92,00
Grundpreis: 1 Liter // 131,43

SIGNATORY VINTAGE, 1995-2019
SINGLE MALT WHISKY GLEN GRANT, 
47,8 % VOL., SPEYSIDE

ART. NR.: 54375 // 700 ML // 152,50
Grundpreis: 1 Liter // 217,86

PERFEKT D.O.F. TUMBLER
PERFECT SERVE COLLECTION,  
368 ML, SPIEGELAU

ART. NR.: 43198 // 1 STK. //  4,87MARS II SCOTCH UNIVERSE
2007/2020 SINGLE MALT WHISKY, 
59,1 % VOL., ISLANDS 

ART. NR.: 55610 // 700 ML //  119,90
Grundpreis: 1 Liter // 159,86

MACHIR BAY
SINGLE MALT WHISKY, 46 % VOL., 
SCHOTTLAND, KILCHOMAN

ART. NR.: 41881 // 700 ML //  49,90
Grundpreis: 1 Liter // 71,29

SPICA, 29 JAHRE
BLENDED WHISKY NORTH STAR, 
45,5 % VOL., SCHOTTLAND

ART. NR.: 53374 // 700 ML // 107,00
Grundpreis: 1 Liter // 152,86

NEU
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LEVIATHAN LONDON DRY GIN
44 % VOL., DEUTSCHLAND, 
EDELBRENNEREI MARKUS WURTH

ART. NR.: 46528 // 700 ML //  57,95
Grundpreis: 1 Liter // 82,79

DARNLEY´S SPICED GIN
NAVY STRENGTH, 57,1 % VOL.,  
GROSSBRITANNIEN, WEMYSS

ART. NR.: 47779 // 700 ML //  41,90
Grundpreis: 1 Liter // 59,86

LE TRIBUTE GIN
43 % VOL., SPANIEN, 
LE TRIBUTE

ART. NR.: 49063 // 700 ML //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

BCN BARCELONA GIN
40 % VOL., SPANIEN

ART. NR.: 42425 // 700 ML //  48,90
Grundpreis: 1 Liter // 69,85

KALAK
VODKA, IRISH SINGLE MALT,  
40 % VOL., IRLAND, KALAK

ART. NR.: 47171 // 700 ML //  39,60
Grundpreis: 1 Liter // 56,58

MONKEY 47
GIN, 47 % VOL., DEUTSCHLAND, 
BLACK FOREST DESTILLERS

ART. NR.: 32492 // 500 ML //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 85,80

CADENHEAD OLD RAJ GIN
MIT SAFRAN, 55 % VOL., 
GROSSBRITANNIEN, CADENHEAD
ART. NR.: 41898 // 700 ML //  42,50
Grundpreis: 1 Liter // 60,71

WINDSPIEL - KARTOFFELGIN AUS 
DER EIFEL
47 % VOL., DEUTSCHLAND, 

ART. NR.: 41183 // 500 ML //  47,50
Grundpreis: 1 Liter // 95,00

SKIN GIN - REPTILE
SCHLANGENHAUT-DESIGN, 42 % VOL., 
DEUTSCHLAND, SKIN GIN

ART. NR.: 41994 // 500 ML //  44,90
Grundpreis: 1 Liter // 89,80

SKIN GIN
Skin Gin ist eine Spirituose, die 
einen Akzent in Sachen Stil und 
Geschmack setzt. 
Skin Gin bietet ein facettenreiches 
Geschmackserlebnis, das von Minz- 
und Zitrusnoten geprägt ist, die 
jedoch nicht die Klarheit und die 
herbe Würze des klassischen Dry 
Gins nehmen. Vielmehr erzeugen 
Sie mit der orientalischen Seele 
von Koriander ein unverwechsel-
bares Aroma, das überraschend 
und frisch ist und den Geist für die 
schönen Dinge des Lebens öffnet. 
Es gibt Skin Gin in drei Flaschenaus-
stattungen bei uns im Programm, 
siehe auch 41993 und 44043.

SKIN GIN - CUP
BECHER IN KUPFEROPTIK

ART. NR.: 48340 // 1 STK. //  19,70

SKIN GIN - SHAKER
IN KUPFEROPTIK

ART. NR.: 48342 // 1 STK. //  31,25

DEICHT
EMMERKORN, 40 % VOL., 
DEUTSCHLAND, DEICHT

ART. NR.: 51404 // 500 ML //  31,80
Grundpreis: 1 Liter // 63,60

NORTH SEA VODKA
VODKA, 40 % VOL., DEUTSCHLAND, 
SKICLUB KAMPEN

ART. NR.: 36957 // 700 ML //  32,70
Grundpreis: 1 Liter // 46,71
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VINTAGE SLOEBERRY BLUE GIN
SCHLEHENLIKÖR MIT GIN, 28 % VOL., 
ÖSTERREICH, REISETBAUER

ART. NR.: 41381 // 700 ML //  40,50
Grundpreis: 1 Liter // 57,86

THE BOS PREMIUM DRY GIN MIT 
LEMONGRASS, RALF BOS EDITION
37,5 % VOL., DEUTSCHLAND, 
KORNMAYERS

ART. NR.: 45021 // 500 ML //  29,95
Grundpreis: 1 Liter // 59,90
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INDIAN TONIC WATER
FENTIMANS, 800 ML, 4 X 200 ML 

ART. NR.: 54056 // 1 STK. //  8,20
Grundpreis: 1 Liter // 10,25
zuzüglich Pfand // 1,00

QYUZU - PREMIUM TONIC WATER 
QYUZU, MIT REINEM YUZU SAFT

ART. NR.: 46184 // 200 ML //  2,25
Grundpreis: 100 ml // 1,12
zuzüglich Pfand // 0,25

TONIC WATER 
THOMAS HENRY, VEGAN

ART. NR.: 43405 // 200 ML //  1,45
Grundpreis: 100 ml // 0,72
zuzüglich Pfand // 0,15

TONIC WATER 
WINDSPIEL, AUS DER EIFEL

ART. NR.: 45361 // 200 ML //  1,60
Grundpreis: 100 ml // 0,80
zuzüglich Pfand // 0,25

DRY TONIC WATER 

ART. NR.: 49215 // 200 ML //  1,60
Grundpreis: 100 ml // 0,80
zuzüglich Pfand // 0,25

HERBAL HANF TONIC 

ART. NR.: 54250 // 200 ML //  1,85
Grundpreis: 100 ml // 0,92
zuzüglich Pfand // 0,25

INDIAN TONIC WATER
FEVER TREE

ART. NR.: 43242 // 200 ML //  1,95
Grundpreis: 100 ml // 0,97
zuzüglich Pfand // 0,15

MEDITERRANEAN TONIC WATER
FEVER TREE

ART. NR.: 43251 // 200 ML //  1,95
Grundpreis: 100 ml // 0,97
zuzüglich Pfand // 0,15

   TONIC, LIMONADE & SIRUP

GINGER BEER
INGWER-LIMONADE, FENTIMANS

ART. NR.: 54030 // 275 ML //  3,25
Grundpreis: 1 Liter // 11,82

SPICY GINGER
INGWER-LIMONADE, THOMAS HENRY

ART. NR.: 43406 // 200 ML //  1,75
Grundpreis: 100 ml // 0,87
zuzüglich Pfand // 0,15

DJAHÉ INGWER LIMONADE
MIT ZITRONE, NATÜRTRÜB

ART. NR.: 43926 // 330 ML //  1,95
Grundpreis: 1 Liter // 5,91
zuzüglich Pfand // 0,08
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APPLE PIE SIRUP
APFELKUCHEN, MONIN

ART. NR.: 40623 // 250 ML //  4,89
Grundpreis: 100 ml // 1,96

SALTY CARAMEL SIRUP
SALZKARAMELL, MONIN

ART. NR.: 48476 // 700 ML //  11,04
Grundpreis: 1 Liter // 15,78

VANILLE SIRUP
MONIN

ART. NR.: 13135 // 700 ML //  13,03
Grundpreis: 1 Liter // 18,61
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   ACCESSOIRES

TAPPO
SEKTFLASCHENVERSCHLUSS, SILBER-
FARBEN, 
ART. NR.: 42138 // 1 STK. //  4,00

DEKANTER KARAFFE - SYRAH
(1480/13), RIEDEL 

ART. NR.: 51019 // 1 STK. //  29,90

GABRIEL GLAS© STANDARD
WEINGLAS, MASCHINENGEBLASEN, 
IM GESCHENKKARTON, 510 ML

ART. NR.: 34245 // 1 STK. //  14,00

GABRIEL GLAS© STANDARD
WEINGLAS, MASCHINENGEBLASEN, 
IM GESCHENKKARTON, 510 ML

ART. NR.: 34247 // 2 STK. //  28,00

GABRIEL GLAS© STANDARD
WEINGLAS, MASCHINENGEBLASEN, 
IM GESCHENKKARTON, 510 ML

ART. NR.: 37883 // 6 STK. //  84,00

VERITAS GLAS - 
RIESLING / ZINFANDEL (6449/28)
IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 

ART. NR.: 51009 // 2 STK. //  49,00

VERITAS GLAS - 
SAUVIGNON BLANC 
(6449/33), IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 

ART. NR.: 51010 // 2 STK. //  49,00

VERITAS GLAS - 
VIOGNIER/CHARDONNAY
(6449/05) IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 

ART. NR.: 51012 // 2 STK. //  49,00

VERITAS GLAS - 
SET 2X WEISS & ROT
(5449/47) IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 

ART. NR.: 51013 // 4 STK. //  98,00

KELLNERMESSER
AUS EDELSTAHL, TEFLONSPIRALE

ART. NR.: 37644 // 1 STK. //  5,40

MODEL TWO 
CORAVIN WINE ACCESS SYSTEM
WEINDOSIERER, CORAVIN WINE

ART. NR.: 46311 // 1 STK. //  209,00

KAPSELN MIT ARGON GAS
CORAVIN WINE ACCESS SYSTEM
KAPSELN, (A65), CORAVIN WINE

ART. NR.: 40386 // 2 STK. //  21,74
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NEU NEU



PIPCO‘S by BOS FOOD
Waren Sie schon mal bei uns im PIPCO‘S? 
PIPCO‘S by BOS FOOD bietet Ihnen die Möglich-
keit,  eine große Bandbreite wundervoller Weine 
kennezulernen und gleichzeitig die lockere und 
fachkompetente Beratung unserer Sommelière 
Yvonne zu genießen.

Ein besonderer Service ist außerdem, Waren 
aus dem BOS FOOD - Sortiment vorzubestellen 
und dann Freitags im Pipco’s abzuholen. Egal ob 
Trüffel, Kaviar & Co – Sie erhalten alles ganz ein-
fach, bequem und pünktlich zum Wochenende!

Unser komplettes Pipco’s by BOS FOOD Sorti-
ment ist natürlich auch online unter www.bos-
food.de, oder direkt bei uns vor Ort in Meer-
busch erhältlich.

Im Pipco’s darf auch gefeiert werden. Wir ge-
stalten Geburtstagsfeiern, Firmenevents oder 
private Weinproben, auf Wunsch inklusive Mu-
sik, Catering und Dekoration.

Schauen Sie doch mal Wein...

JOURNALISMUS STATT POLEMIK

www.eat-drink-think.de

Partner:

EAT – DRINK – THINK ist die Online-
zeitung an der qualitativen Spitze  
des kulinarischen Marktes. 

Für unsere Leser – anspruchsvolle 
Gourmets und Genießer, Gourmet-
touristen, Hobby- und Profiköche 
sowie alle Culinary Professionals – 
bieten wir ein breites Spektrum an 
redaktionellen Inhalten. Von Restau-
rant- über Buchkritik, Marktbeobach-
tungen, Know-how oder ein Forum 
für Meinungen und Erfahrungsaus-
tausch. Alles ebenso amüsant und 
unterhaltend wie fachgerecht formu-
liert. 
Die Berichterstattung ist fair und 
konstruktiv, kritisch und qualifiziert. 
Alle Artikel sind bestens recherchiert 
und unter den klassischen ethischen 
und moralischen Werten des Journa-
lismus verfasst. Fremdbeiträge wer-
den entsprechend auf Eignung ge- 
prüft. 

EAT – DRINK – THINK ist ein Indie- 
Magazin hinter dem kein großer Ver-
lag steht. Unsere Autoren sind frei 
und unabhängig in ihren Äußerun-
gen und jeder kann das Magazin 
lesen. Kostenlos, ohne Abonnement. 

Initiatoren des Projekts sind “drei  
der Big Five“ der Gastronomieszene.  
Jürgen Dollase, der einflussreichste 
Restaurantkritiker, Ralf Bos, Unter-
nehmer und Autor, und Thomas Ruhl, 
Fotograf und Autor. Die Qualität des 
Inhalts ist somit garantiert.

PIPCO‘S by BOS FOOD
Helmholtzstraße 28
40215 Düsseldorf
Yvonne Hoffmann
Tel.: 0173 / 5190371
y.hoffmann@bosfood.de
pipco@bosfood.de 

Öffnungszeiten:
Freitag 12:00 - 20:00 Uhr
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BOS FOOD GmbH
Grünstr. 24 c
40667 Meerbusch

Tel.: 02132-139-0
Fax: 02132-139-100
www.bosfood.de
service@bosfood.de
DE-ÖKO-001

Für aktuelle Infos und Ideen
rund um das Thema „Genuss“
folgen Sie uns doch auf:

Gehen Sie mit uns 

auf eine 

kulinarische 

Entdeckungsreise!

NEU! VERSANDKOSTENFREI AB 35 € BESTELLWERT INNERHALB DEUTSCHLANDS
ALLE PREISE VERSTEHEN SICH IN EURO INKL. DER JEWEILS GÜLTIGEN MEHRWERTSTEUER. 

IRRTÜMER UND ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN!

Wir bieten Ihnen eine umfangreiche Auswahl von mehr als 16.000 hochwertigen 
 Artikeln aus aller Welt, mit Liebe zusammengestellt! www.bosfood.de

WIR SIND GERNE PERSÖNLICH FÜR SIE DA!
Montag bis Freitag von 9 - 18 Uhr
KUNDENBERATUNG

02132-139-0
ODER 24/7 UNTER

www.bosfood.de

PRODUKTWELT 2021
DELIKATESSEN – WINE & BAR

Besuchen

 Sie uns im 

„PIPCO‘S by 

BOS FOOD“


